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ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑ Νο.434 ΤΗΣ 20/08/2012
PUBLIC AUCTION No.434 OF 20th Aug.’12

LARGE HERMES HEAD

5001 FC PAPER COLOUR AND PRINTING METHOD PROOFS. 1l. grey on white paper. Faults. (Konst. 1 
ΔΟΚ.I.5).

E 17

5002 FC Small collection of Large Hermes Heads between 1861 and 1870. One 5l. stamp canc., the rest m. 
but with faults. (Hellas 2c+7a+11Ib+11IIb+17b+26a+30a-2070E).

*/o OFFER

5003 FC Collection of 26 Large Hermes Heads, different issues, values and shades, some faults */o 90
5004 FC Small collection of Large Hermes Heads.Different issues and different values.Mixed condition o 40
5005 FC Canc. «ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ (ΤΟΥΡΚΙΑ)» on 5 Large Hermes Heads between 1871/76 and 1875/80. (Hellas 

41b20F19+45a+45e+50b+52b).
o OFFER

5006 FC 6 fragments, one from newspaper, bearing Large Hermes Heads. Δ OFFER
5007 FC 11X2l.different issues and shades o/* 25
5008 FC Collection of plate flaws on the 5l. value, u. With faults. o 12
5009 FC Collection of 12x10l., all with plate flaws. With faults. o 18
5010 FC Collection of 12x20l., different issues, all with plate flaws. With faults. o 22
5011 FC 21X20l. differenr issues between 1862-67 and 1875-80, on one plate flaw «white line in the upper 

inscription(pos 29), u.
o 28

5012 FC 21Χ20l. different issues between 1862/67 and 1871/76, different shades. ο 19
5013 FC 9x20l. var. of 1862/7+1868/9+1871/76, u. F-VF. o OFFER
5014 FC 3x20l. of the 1871 & 1871/76 issue, u. VF. o 10
5015 FC 2x20l. grey-blue and blue on green of 1862-1867 «Consecutive Athens Printings» on EL and big part 

of EL, u. (Hellas 19c+19e).
EL OFFER

5016 FC 4 EL from 1870 to 1880 with 20l. postal rate. Mixed Quality. (Hellas 27a+51d+51f). EL OFFER
5017 FC 4 EL fr. with 20l. Large Hermes Heads stamps from 1862/67 and 1871/76 issues. EL OFFER
5018 FC 5 covers and one front side cover fr. with Large Hermes Head from 1962/1967 to 1971/1976. C OFFER
5019 FC 10l. Large Hermes Head with «1» inverted on CF, fake. o OFFER
5020 FC 40l. Large Hermes Head, fake. P OFFER
5021 FC Fake canc. «ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ (ΤΟΥΡΚΙΑ)» on 30l. Large Hermes Head, stamp fake also. P OFFER

1861 PARIS PRINT

5022 FC 1861 Paris Print complete of 8 values with shades (total 11 pieces), u. (Hellas 1/7). ο OFFER
5023 FC Collection of all the values of the Paris print with faults. o/(*) 42
5024 FC Lot with 2l., 2X5l., 10l., 3X20l., 2X40l. and 3X80l. of the Paris issue. All stamps with faults. (Hellas 2/7). o 35
5025 FC Lot with 2l., 3X5l., 10l., 3X20l., 40l. and 3X80l. of the Paris issue. All stamps with faults. (Hellas 2/7). o 35
5026 FC 1l red-brown, mng.(Hellas 1A). (*) 60
5027 FC 1l. brown, mng. (Hellas 1A).Thined * OFFER
5028 FC 1l. brown, m. VF. (Hellas 1a). * 110
5029 FC 1l.brown,u.Two good/large & two very narr.margins. (Hellas 1a). o 30
5030 FC 1l. brown, three large margins & the upper touched, u. (Hellas 1a). o 30
5031 FC 1l. brown, nice appearance but small faults, u. (Hellas 1a). o 25
5032 FC 1l. red-brown, m. (Hellas 1b). Rare. * 140
5033 FC 1l. red-brown, mng. (Hellas 1b). Fine. (*) 75
5034 FC 1l. red-brown, light thin on upper margin, m. (Hellas 1b). * 50
5035 FC 1l. chocolate, u. F-VF. (Hellas 1c). o 120
5036 FC 1l. chocolate, thinned, u. (Hellas 1c). o OFFER
5037 FC 2l. bistre, u. (Hellas 2a). VF. o 26
5038 FC 2l. bistre, u. (Hellas 2a). o 23
5039 FC 2l. bistre, u. F-VF. (Hellas 2a). o 5
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5040 FC 2l. olive-bistre in corner marginal (pos. 141), very light thin and oxid., m. (Hellas 2a). * OFFER
5041 FC 2l. bistre, one narrow margin touches the stamp, u. (Hellas 2a). o OFFER
5042 FC 2x2l. bistre & cbrown-bistre, m. (Hellas 2a + 2c). * 15
5043 FC 2x2l. bistre& brown-bistre,, one narrow corner on the right stamp, u. (Hellas 2a+2c). o 23
5044 FC 2l. olive-bistre, thin in margin, m. (Hellas 2b). * OFFER
5045 FC 2l. olive-bistre, small thin, m. (Hellas 2b). * OFFER
5046 FC 2l. olive-bistre on thin paper. Thin spot, u. (Hellas 2bPa). o OFFER
5047 FC 2x2l. brown-bistre (two shades), m. (Hellas 2c). * 20
5048 FC 2l. brown-bistre, u. (Hellas 2c). VF. o 26
5049 FC 2l. brown-bistre, u.(Hellas 2c).VF o 23
5050 FC 2l.brown-bistre, superb in appearrence but horizontal crease, u.(Hellas 2c). o OFFER
5051 FC 2l. brown-bistre on thick paper, m. Small thin. (Hellas 2cPb). * 10
5052 FC 5l. yellow-green, u. (Hellas 3a). Two good and two narrow margins. o 32
5053 FC 5l. yellow-green, one narrow margin, u. (Hellas 3a). o 30
5054 FC 5l. yellow-green, u. (Hellas 3a). o 27
5055 FC 5l. yellow green, u. One narrow/3 large to very large margins. (Hellas 3a). o 20
5056 FC 5l.yellow-green,u.Two good & two narr./clear margins. (Hellas 3a). o 15
5057 FC 5l. yellow-green, 2 narrow margins and thin in upper margin, u. (Hellas 3a). o OFFER
5058 FC 2x5l. yellow-green & green, u. (Hellas 3a+3b). o 70
5059 FC 2X5l. yellow-green and green with minor faults. On one canc. «60» (=ΚΥΜΗ), u. (Hellas 3a+3b). o 18
5060 FC 10l.yellowish-orange/blue,u.Three good/large & one clear margins. (Hellas 4a). o 100
5061 FC 10l. orange on blue, u. (Hellas 4b). One narrow and three good margins. o 100
5062 FC 10l. orange on blue, u. Light thin. (Hellas 4b). o 80
5063 FC 10l.orange/blue (with contr.figures),u.Large margins except one very closing corner. (HELLAS 4b) o 50
5064 FC 10l. orange on blue, good/large margins, with very small and light thin, u. (Hellas 4b). o 50
5065 FC 10l.orang/blue,u.Three good & one narr.(just touched) margins. (Hellas 4b). o 50
5066 FC 10l orange on blue, light thin but very nice appearence, u.(Hellas 4b). o 50
5067 FC 10l orange on blue with very light thin, u.(Hellas 4b). o 50
5068 FC 10l. orange on blue, u. (Hellas 4b). Very light thin. o OFFER
5069 FC 10l. orange on blue, with nice appearance but with light thin, u. (Hellas 4b). o 40
5070 FC 10l. orange on blue, with some small faults, u. (Hellas 4b). o 30
5071 FC 10l. orange on blue, with nice appearance but with thin, u. (Hellas 4b). o 25
5072 FC 10l. orange on blue, u. (Hellas 4b). Light thin. o 20
5073 FC 10l. orange on blue, thin, u. (Hellas 4b). o OFFER
5074 FC 10l. orange on blue, touched in the upper left corner, u. (Hellas 4b). o OFFER
5075 FC 10l. orange on blue with faults, u. (Hellas 4b). o OFFER
5076 FC 10l. orange on blue, nice appearance but light vertical crease, u. (Hellas 4b). o OFFER
5077 FC 1861 EL fr. with 10l. orange on blue, canc.dott. «2» & philatelic «ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ*30 ΝΟΕ.1861», arr. 

«ΑΘΗΝΑΙ*1 ΔΕΚΕ.1861». (Ηellas 4b). There are many arguments whether the internal town rate was 
either 10l. or 20l. Part of front side replaced.

EL 330

5078 FC 10l. orange & 20l. blue, the 10l. cut in upper right corner & the 20l. very light thin, mng. (Hellas 4A + 
5A).

(*) 45

5079 FC 20l.blue, one narrow margin, u.(Hellas 5a). o 28
5080 FC 20l blue on fragment.Large margins except one closing corner, u.(Hellas 5a). Δ 25
5081 FC 20l. blue on thin paper, u. (Hellas 5a). F. o 25
5082 FC 20l. blue with paper porous (not thin) at upper right, u. (Hellas 5a). o 18
5083 FC 20l. blue, u. (Hellas 5a). One narrow corner. o 15
5084 FC 20l. blue, m. (Hellas 5a). Light horizontal crease. * 10
5085 FC 20l. blue, with pinhole and thin, u. (Hellas 5a). o 10
5086 FC 20l. blue, u. Touched in the upper right corner. (Hellas 5a). o 10
5087 FC 20l. blue on fragment, u. (Hellas 5a). Touched. Δ OFFER
5088 FC 5l. blue with thin on the upper margin, u. (Hellas 5a). o OFFER
5089 FC 20l. blue, with cut on upper side, u. (Hellas 5a). o OFFER
5090 FC 20l. blue, u. Small faults. (Hellas 5a). o OFFER
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5091 FC 20l.blue on thin paper canc.dotted «65» (=Hydra) (typ.I).Three large & one narr.margins. (Hellas 
5aPa).

o 70

5092 FC 20l.blue on thin paper,u.Two large/very large & two clear margins. (Hellas 5aPa). o 35
5093 FC 20l. blue on thin paper, u. Thin. (Hellas 5aPa). o 20
5094 FC 20l. blue on thin paper, light thin, mng. (Hellas 5aPa). (*) OFFER
5095 FC EL from «ΠΑΤΡΑΙ*9.ΦΕΒΡ.62» fr. with 20l. blue to Corinthos. EL with heavy vertical crease. (Hellas 5a). EL 20
5096 FC EL from «ΠΑΤΡΑΙ*8.ΜΑΡΤ.62» fr. with 20l. blue (no faults), arr. «ΚΑΛΑΜΑΙ*11.ΜΑΡΤ.62». (Hellas 5a). EL 40
5097 FC EL from Χανιά 14-01-1862 to Syros. Oval maritime cachet «ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟΝ ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ 

ΑΤΜΟΠΛΟΙΑΣ-ΧΑΝΙΩΝ ΚΡΗΤΗ». On arrival fr. with 20l. blue and canc. (on reverse) «ΣΥΡΟΣ*16.
ΙΑΝ.62» and postman’s cachet «1» in circle. Mediocre condition. (Hellas 5a).

EL 80

5098 FC 20l. deep blue, u. Touched. (Hellas 5c). o 110
5099 FC 20l. blue and 40l. dull mauvr on blue, both very nice appearance but with small faults, u. (Hellas 

5a+6b).
o 16

5100 FC 40l. mauve on blue. Gum cracks, m. (Hellas 6a). * 50
5101 FC 40l.mauve/blue,u.Two large,one clear & one narr.margins. (Hellas 6a). o 32
5102 FC 40l.mauve on blue, one very narrow margin, u.(Hellas 6a). o 20
5103 FC 40l.mauve/blue,u.Good/large margins except one narrow corner. (Hellas 6a). o 12
5104 FC 40l.mauve/blue,u.Good margins but one pinhole. (Hellas 6a). o 12
5105 FC 40l. mauve on blue, three good/large/one very narrow margins, u.(Hellas 6a). o 15
5106 FC 40l. mauve on blue, one narrow margin touches in upper right, u. (Hellas 6a). o OFFER
5107 FC 2x40l. mauve on blue (shades), u. (Hellas 6a). Small faults. o 30
5108 FC 2x40l. mauve on blue (two shades), u. (Hellas 6a). Both touched. o OFFER
5109 FC 40l.dull mauve/blue,u.Three large & one clear margins. (Hellas 6b).Fine item. o 27
5110 FC 40l. dull mauve on blue with light thin, u. (Hellas 6b). o 10
5111 FC 40l. dull mauve on blue, three margins, u. (Hellas 6b). o OFFER
5112 FC 40l. mauve on blue & 80l. carmine, u. (Hellas 6a + 7b). The 40l. slightly touched, the 80l. with small 

thin.
o 12

5113 FC 40l. & 80l. mauve on blue and rose-carmine respectively, u. (Hellas 6a + 7a). With faults. o OFFER
5114 FC 80l. rose-carmine, u. VF. (Hellas 7a). o 35
5115 FC 80l. rose-carmine, u. VF. (Hellas 7a). o 30
5116 FC 80l. carmine, u. (Hellas 7a). Stamp touched in a corner. o 18
5117 FC 80l. rose-carmine with faults, u. (Hellas 7a). o OFFER
5118 FC 2x80l. carmine & rose-carmine, u. (Hellas 7a+7b). o 50
5119 FC 2X80l. rose-carmine and carmine, both with one narrow margin , without flaws, u. (Hellas 7a+7b). o OFFER
5120 FC 2x80l. carmine & rose-carmine, u. (Hellas 7a + 7b). o OFFER
5121 FC 80l. deep carmine, u. Narrow margins. (Hellas 7b). o 20
5122 FC 80l. carmnine, u. (Hellas 7b). Small crease in upper side. Very nice margins. o 30
5123 FC 80l.carmine, three good & one clear margins (one closed corner), u. (Hellas 7b). o 15

1861/1862 ATHENS PROVISIONAL PRINTINGS

5124 FC Small collection of 21 provisionals LHH (coarse+fine printings) including 5X5l., 5X10l., 5X20l. and 
6X40l. All stamps with faults. Catalogue value approx.=3860 Euros. Nice lot for study.

o 70

5125 FC 2l brown-bistre, good/large margins, m.(Hellas 10Ib).F-VF * 30
5126 FC 2X2l. bistre, one with narrow margin and one with narrow corner, m. & u. (Hellas 10Ic+10IIa). */o OFFER
5127 FC 2X5l. greyish green and green, both very nice appearance but with light thins, m. (Hellas 11Ia+11IIa). * 30
5128 FC 4X5l. all provisional(coarse and fine).Different shades, with faults. o 16
5129 FC 3 x 5l. Provisional print, one with yellowish wash, with small faults, u. (Hellas 11I Different shades). o 24
5130 FC 3x5l. different shades, with some faults, m. & u. All 1861/62 issues. */o OFFER
5131 FC 5l. green, mng. Plate flaw «lines in the spandrel» (Pos. 14) VF (Hellas 11Ib). (*) 120
5132 FC 5l. green marg. mng. Plate flaw «thin circle» (type I) VF (Hellas 11Ib). (*) 70
5133 FC 5l. green, small thin spot, mng. (Hellas 11Ib). (*) 20
5134 FC 5l. green, mng. Narrow margins, just cut on left upper corner. (Hellas 10Ib). (*) 20
5135 FC 5l green, good margins all around but pinhole, u.(Hellas 11Ib). o 25
5136 FC 5l. green, one narrow margin, u. (Hellas 11Ib). o 20
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5137 FC 5l. green, u. 2 narrow/2 good margins. (Hellas 10Ib). o 20
5138 FC 5l. green in right marginal copy, very light thin, u. (Hellas 11Ib). o 20
5139 FC 5l. yellow-green, two narrow margins and a closing corner, u. (Hellas 11Ib). o 15
5140 FC 5l. green, u. (Hellas 11Ib). Three large margins, one narrow. F. o 10
5141 FC 3X5l. greyish green, green and deep olive green, all copies with Faults. (Hellas 11Ia+11Ib+11Ic). o OFFER
5142 FC 2X5l. greyish green and deep olive green, both thinned, mng. (Hellas 11Ia+11Ic). (*) OFFER
5143 FC 5l. deep olive green with yellowish cast, u. F-VF. (Hellas 11Ic). o 40
5144 FC 5l. deep olive green, thin spot, u. (Hellas 11Ic). o OFFER
5145 FC 10l. orange, u. (Hellas 12Ib). o 40
5146 FC 10l. orange, three large/one narrow margins, u. (Hellas 12Ib). o 40
5147 FC 10l. orange, canc. typ.II «ΠΑΤΡΑΙ*9 IAN.62» (early cancelation). (Hellas 12Ib). Narrow margins. o 30
5148 FC 10l. orange, narrow margins, u. (Hellas 12Ib). o 20
5149 FC 10l. orange, good/large margins but thinned, u. (Hellas 12Ib). o 10
5150 FC 20l. deep ultramarine, u. VF. (Hellas 13Ia). o 200
5151 FC 20l. prussian blue, u. VF. (Hellas 13Ic). o 100
5152 FC 20l. deep blue, u. 2 good/2 narrow margins, without faults. (Hellas 13Id). o 50
5153 FC 20l.deep blue (coarse print),u.Good/large margins. (Hellas 13 Id). o 20
5154 FC 20l. deep blue, u. (Hellas 13Id). One narrow margin. o 25
5155 FC 20l. deep blue, very narrow left lower margin (touches the stamp), u. (Hellas 13Id). o 30
5156 FC 20l. deep blue, nice appearence but repaired, u.(Hellas 13Id). o 20
5157 FC 20l. deep blue (pos. 138), just touched on the left margin, u. (Hellas 13Id). o OFFER
5158 FC 20l. deep blue, one narrow margins touches at right, u. (Hellas 13Id). o OFFER
5159 FC 40l. mauve on blue, u. One narrow corner. (Hellas 14Ia). o 100
5160 FC 40l. dull mauve on blue, u. (Hellas 14Ib). Ink spot on reverse. o 120
5161 FC 1l. brown (fine print.), three good/large & one narrow margin, u. (Hellas 9IIc). o 70
5162 FC 1l. brown, one narrow margin just touches lower left, u. (Hellas 9IIc). o 50
5163 FC 1l. brown, two good & two narrow margins, u. (Hellas 9IIc). o 35
5164 FC 1l. brown, one narrow margin, mng. (Hellas 9IIc). (*) 40
5165 FC 2l. bistre, very nice appearance but creased, u. (Hellas 10IIa). o OFFER
5166 FC 2X5l green (shades) (fine print).On one yellowish cast.Narrow/clear margins (without faults), mng.

(Hellas 11IIa).
(*) 60

5167 FC 5l. green, one narrow margin, mng. (Hellas 11IIa). (*) 30
5168 FC 5l. green, mng. Narrow margins. (Hellas 11IIa). (*) 20
5169 FC 5l.green (fine printing),mng.Two clear & two narr.margins. (Hellas 11 IIa). (*) 10
5170 FC 3x5l. green & deep green (shades), with small faults, u. (Hellas 11IIa+11IIb). o OFFER
5171 FC 5l. green, u. (Hellas 11Ib). One narrow corner. o 20
5172 FC 5l. deep-green with narrow margins (without faults), mng. (Hellas 11IIb). (*) OFFER
5173 FC 10l. orange, u. (Hellas 12IIa). Very nice. o 30
5174 FC 10l. orange (fine impressions), u. VF. (Hellas 12IIa). o 25
5175 FC 10l. orange with yellowish cast, u. (Hellas 12IIa). o 30
5176 FC 10l. orange, u. 1 narrow margin. (Hellas 12IIa). o 20
5177 FC 10l. orange (shades), u. (Hellas 12IIa). Two good and two narrow margins. o 28
5178 FC 10l. orange, one narrow margin, u. (Hellas 12IIa). o 10
5179 FC 10l. orange, u. Thin spot. (Hellas 12IIa). o 10
5180 FC 2x10l. orange, both «Provisional» issue, with faults. o OFFER
5181 FC 20l. blue, u. (Hellas 13IIb). o 25
5182 FC 20l. blue, good margins, u. (Hellas 13IIb). o 30
5183 FC 20l. blue, clear/good margins, u. (Hellas 13IIb). o 25
5184 FC 20l. blue (coarse impression) with plate flaw, u. (Hellas 13IIb). Nice margins. F. o 35
5185 FC 2x20l. blue (two shades), u. (Hellas 13IIb). o 55
5186 FC 40l. mauve on blue, u. VF. (Hellas 14IIa). o 160
5187 FC 40l. mauve on blue, u. (Hellas 14IIa). F-VF. o 110
5188 FC 40l. mauve on blue, very nice appearance but thinned, mng. R. (Hellas 14IIa). (*) 120
5189 FC 40l.mauve/blue (fine printing),u.Narrow/clear margins (without fault). (Hellas 14 IIa). o 60
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5190 FC 40l. mauve/blue (fine print.), three good & one narr.(closed corner) margin. (Hellas 14IIa). o 35

1862/67 CONSECUTIVE ATHENS PRINTINGS

5191 FC 4X1l.all 1862/67 issue(different shades), some narrow margins, m/mng. */(*) 50
5192 FC 1l chocolate brown on vertically laid paper, mng.(Hellas 15A). (*) 13
5193 FC 1l. chocolate-brown (May), mng. Verticaly laid background. One naroow margin. (Hellas 15A). (*) 10
5194 FC 3x1l. chocolate-brown (shades), u. All with one narrow margin. (Hellas 15A). (*)/o 20
5195 FC 1l.chocolate-brown in vertical pair,u.Narr./clear margins. (Hellas 15A). o 15
5196 FC 1l. chocolate-brown, large/very large margins but a small cut in lower left margin just touches the 

frame, u.(Hellas 15A).
o OFFER

5197 FC 1l. chocolate-brown, mng. F-VF margins. (Hellas 15a). (*) 10
5198 FC 1l. choocolate-brown, mng. (Hellas 15a). (*) OFFER
5199 FC 1l. chocolate-brown, very light thin(spot) on upper margin, u(Hellas 15a). o 15
5200 FC 1l. chocolate brown, u. (Hellas 15a). Narrow margins. o OFFER
5201 FC 2x1l. chocolate-brown & brown to copper-brown, u. 3 goods and one narrow margins. (Hellas 

15a+15b).
o 35

5202 FC 1l. brown, m. (Hellas 15b). Nice. * 20
5203 FC 1l.brown,m.Two large & two clear margins (one closed corner). (Hellas 15b). * 10
5204 FC 2x1l. brown (two shades), m. (Hellas 15b). One stamp with horizontal crease. * 17
5205 FC 1l. copper-brown, mng.(Hellas 15b).VF (*) 20
5206 FC 1l. copper-brown with verticaly laid background, u. Narrow margins. (Hellas 15b). (*) 8
5207 FC 3x1l.brown (differ.shades), mainly good margins. u. (Hellas 15b). o 25
5208 FC 1l. brown, u. (Hellas 15b). Nice. o 12
5209 FC 1l. brown to copper-brown, u. One narrow margin. (Hellas 15b). o 20
5210 FC 1l. copper-brown in upper marginal copy, 2 very large/2 clear to good margins, u. (Hellas 15b). o 12
5211 FC 1l. brown, u. (Hellas 15b). Thin on margin. o 10
5212 FC 2X1l. copper-brown and red-brown, with one narrow  margin each, u.(Hellas 15b+15c). o 30
5213 FC 1l. copper-brown in right marginal copy. Superb appearance but light diagonal crease, u. (Hellas 

15b).
o OFFER

5214 FC 1l. copper-brown in left marginal copy. Very nice appearance but upper right corner slightly creased 
(in margin only), u. (Hellas 15b).

o OFFER

5215 FC 1l. red-brown, clear margins, u(Hellas 15c). o 35
5216 FC 1l. red-brown, one closing corner, m. (Hellas 15c). * 27
5217 FC 1l. claret-brown, mng. VF. (Hellas 15d). (*) 35
5218 FC 1l.claret-brown, regummed, mng.(hellas 15d).VF (*) 18
5219 FC 1l. claret-brown, m. The upper margin very narrow. (Hellas 15d). * 10
5220 FC 1l. red-brown (with short beard). Very nice appearance but upper left corner slightly creased, u. 

(Hellas 15e).
o 50

5221 FC 1l. red brown (with short berad), good margins but a small tear at top, u.(Hellas 15e).Rare o 40
5222 FC Lamia’s Newspaper «ΦΩΝΗ ΤΟΥ ΛΑΟΥ» 27.8.1866 fr. with hor. pair 2x1l Large Hermes Heads with 

major faults. (Hellas 15)
doc OFFER

5223 FC 18x2l. all 1862/67 issue, different shades, some cancelled to order. o 26
5224 FC 16X2l.all 1862-67 issue, different shades. */o 12
5225 FC 7x2l. all 1862-67 issue, different shades. */(*) 14
5226 FC 6x2l. different shades, m. & mng. All stamps 1862/67 issue. */(*) 12
5227 FC 5X2l. yellow-bistre and brown-bistre, with some small faults, u.(Hellas 16a+16c) o 20
5228 FC 4x2l. different shades of the 1862/67 issue, mn. & u. (*)/o 12
5229 FC 3x2l. all 1862-67 issues, interesting shades. o 28
5230 FC 2l. yellow-bistre, u. (Hellas 16a). o 8
5231 FC 3x2l. yellow-bistre+bistre+brown-bistre, m. (Hellas 16a+16b+16c). * 15
5232 FC 4x2l. yellow-bistre+bistre+brown-bistre, m. (Hellas 16a+16b+16c). * 12
5233 FC 3X2l. yellow-bistre and bistre, one mng, (Hellas 16a+16b). */(*) 10
5234 FC 2X2l. yellow-bistre and bistre, m. (Hellas 16a+16b). * 8
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5235 FC 2x2l. yellow-bistre & brown-bistre, m. (Hellas 16a+16c). * 15
5236 FC 2l. yellow-bistre (mng) and 2l. brown-bistre in pair. (Hellas 16a+16c). */(*) OFFER
5237 FC 2l.bistre in bl.4, Good/large margins. m. (Hellas 16b). * 18
5238 FC 2l. bistre in u/m left marginal bl.4. Superb appearance but lower left stamp with tear. (Hellas 16b). ** 15
5239 FC 2l.bistre in right marginal bl.4, one very narrow margin, m.(Hellas 16b). * 12
5240 FC 2l. bistre in marg. bd.5, m. VF. (Hellas 16b). * 25
5241 FC 2l. bistre in vertical pair, good/large margins, m. (Hellas 16b). * 10
5242 FC 2l. bistre in pair, m. VF. (Hellas 16b). * OFFER
5243 FC 2l. bistre in marginal pair with large/very large margins but horintally creased, mng.(Hellas 16b). (*) OFFER
5244 FC 2l. bistre, mng. (Hellas 16b). (*) OFFER
5245 FC 2l. bistre, u. VF. (Hellas 16b). o 5
5246 FC 4X2l. bistre and deep grey-bistre(shades), good/large margins but vertical crease on one, u.(Hellas 

16b+16d).
* 17

5247 FC 3X2l. bistre, m. (Hellas 16b). * 12
5248 FC 2l. bistre, m. VF. (Hellas 16b). * OFFER
5249 FC 2l. bistre, m. (Hellas 16b). * OFFER
5250 FC 2l. bistre with private perforation 11  1/2, m. (Hellas 16b). * OFFER
5251 FC 3x2l. bistre, m. & mng. (Hellas 16b). */(*) OFFER
5252 FC 2l. bistre, mng. VF. (Hellas 16b). (*) OFFER
5253 FC 2l. bistre, u. (Hellas 16b). o 8
5254 FC 2l. bistre, u. VF. (Hellas 16b). o 10
5255 FC 2l. bistre, u. (Hellas 16b). o 8
5256 FC 2l. bistre, narrow margins, u. (Hellas 16b). o 5
5257 FC 2l. bistre in vertical pair, cancelled to order, u. (Hellas 26b). VF. o 12
5258 FC 2l. bistre on thin paper, tiny thin spot in margin, m. (Hellas 16bPa). 8 10
5259 FC 2l. bistre on thin paper, u. (Hellas 16bPa). o 16
5260 FC 4X2l. bistre and brown-bistre (shades), m. (Hellas 16b+16c). Nice copies. * 15
5261 FC 3X2l bistre and brown-bistre, m.(Hellas 16b+16c). * 12
5262 FC 3X2l. bistre and deep grey bistre, two stamps perf 11 1/2, m.(Hellas 16b+16d). * 14
5263 FC 2x2l. bistre & brown-bistre, u. F. (Hellas 16b+16c). o 24
5264 FC 3x2l. bistre+brown bistre, u. (Hellas 16b+16c). o 22
5265 FC 3 x 2l.(bistre,brown-bistre & deep grey-bistre),u.Chiefly good/large margins. (Hellas 16b+16c+16d).

Nice pieces.
o 18

5266 FC 2x1l. bistre & brown-bistre, u. (Hellas 16b+16c). o 16
5267 FC 2l. brown-bistre in pair, m. (Hellas 16c). * 8
5268 FC 3x2l. brown bistre (shades), m. (Hellas 16c). * 7
5269 FC 2l. brown-bistre in bl.4, good/large margins, mng. (Hellas 16c). VF. (*) 20
5270 FC 2l. brown-bistre, u. VF. (Hellas 16c). o 18
5271 FC 2l. brown-bistre, u. (Hellas 16c). Very nice item. o 15
5272 FC 2l. brown-bistre, u. F-VF. (Hellas 16c). o 18
5273 FC 2l. brown-bistre on thin paper, good margins, u. (Hellas 16c). o 10
5274 FC 2l. bistre on thin paper in block of 6, good margins, fake cancelation, u. (Hellas 16c). VF. o 30
5275 FC 1l. brown-bistre in bl.4, cancelled to order, u. (Hellas 16c). VF. o 20
5276 FC 2l. brown-bistre in bl.4, with cancelation not guarantee, good margins. (Hellas 16c). VF. o 20
5277 FC 2l. brown-bistre in horizontal strip of 3, with fack cancelation, u. (Hellas 16c). VF. o 14
5278 FC 4X2l. brown bistre and deep grey-bistre, one stamp mng and on one light horizontal crease, m/mng.

(Hellas 16b+16d).
*/(*) 15

5279 FC 3x2l. brown-bistre & grey-bistre, u. (Hellas 16c + 16d). o 28
5280 FC 21x5l. green (shades), u. (Hellas 17). o 65
5281 FC 14x5l. green different shades, u. All 1862-67 issue. o 15
5282 FC 6x5l. different shades, u. All stamps are 1862/67 issue. o 12
5283 FC 5X5l green and yellow green (shades), mostly good large margins but 2 stamps creased, u.(Hellas 

17a+17b).
o 16

5284 FC 6X5l green and yellow green (shades), u.(Hellas 17a+17b). o 16
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5285 FC 5X5l green and yellow green (shades), one stamp creased, u.(Hellas 17a+17b). o 18
5286 FC 8x5l. green & yellow-green & olive-green (different shades), u. (Hellas 17a + 17b + 17c). F-VF. o 40
5287 FC 5l.green,m.Two large & two clear margins. (Hellas 17a). * 45
5288 FC 5l. green, m. One narrow margin. (Hellas 17a). * 55
5289 FC 5l.green,m.(large part of original gum).Two large & two clear/good margins. (Hellas 17a). * 40
5290 FC 5l. green in used strip of 3. Fine. (Hellas 17a). o 35
5291 FC 3 x 5l.green (shades),u.Good margins. (Hellas 17a). o 14
5292 FC 2x5l. green (shades), u. VF. (Hellas 17a). o 10
5293 FC 2X5l green, u.(Hellas 17a).Nice copies. o 10
5294 FC 5x5l. green & yellow-green (shades), u. VF. (Hellas 17a+17b). o 20
5295 FC 5X5l green and yellow green (shades), u.(Hellas 17a+17b).Nice copies. o 17
5296 FC 5X5l green and yellow green (shades), u.(Hellas 17a+17b). o 17
5297 FC 5X5l green and yellow-green (shades), u.(Hellas 17a+17b). o 16
5298 FC 3X5l green and yellow green (shades), u.(Hellas 17a+17b).VF. o 20
5299 FC 3X5l green and yellow green (shades), u.(Hellas 17a+17b).VF. o 20
5300 FC 3X5l green and yellow green (shades), u.(Hellas 17a+17b).VF. o 20
5301 FC 3X5l green and yellow green (shades), u.(Hellas 17a+17b).VF. o 18
5302 FC 3X5l green and yellow green (shades), u.(Hellas 17a+17b).VF. o 18
5303 FC 3x5l green+yellow green (shades), u. (Hellas 17a+17b). Nice copies. o OFFER
5304 FC 3X5l.green and yellow green, good margin, u.(Hellas 17a+17b). o 10
5305 FC 2X5l green and yellow-green, u.(Hellas 17a+17b).Nice copies o 10
5306 FC 2X5l green and yellow green, u.(Hellas 17a+17b).Nice copies. o 10
5307 FC 2x5l. green & yellow-green, u. With faults. (Hellas 17a+17b). o 10
5308 FC 2 x 5l.(green & yellow-green),u.Chiefly good/large margins. (Hellas 17a+17b). o 5
5309 FC 2x5l. green & yellow-green, u. (Hellas 17a + 17b). o 10
5310 FC 2x5l. green & yellow-green, u. (Hellas 17a + 17b). F. o 5
5311 FC 3x5l. green+yellow green (shades) with some narrow margins, u. (Hellas 17a+17b). o OFFER
5312 FC 5l. yellow-green (pos.1), narrow margins and small thin, m. (Hellas 17b). * 20
5313 FC 5l yellow-green with few parts of O.G., mng.(Hellas 17b).VF (*) 60
5314 FC 5l.yellow-green,m.Good margins. (Hellas 17b). * 50
5315 FC 5l.yellow-green, mng.,F. (Hellas 17b) (*) 40
5316 FC 5l.yellow-green in pair,u.Clear/good margins. (Hellas 17b). o 10
5317 FC 5l yellow-green, u.(Hellas 17b).VF. o 10
5318 FC 5l yellow-green, u.(Hellas 17b). o 7
5319 FC 2 x 5l.yellow-green (shades),u.Good margins. (Hellas 17b). o 9
5320 FC 2x5l. yellow green (shades), u. (Hellas 17b). Very Nice. o 10
5321 FC 2X5l. yellow-green, both with one margin, u.(Hellas 17b). o 10
5322 FC 5l. olive-green, u. (Hellas 17c). VF. o 17
5323 FC 5l olive green, u.(Hellas 17c).Nice copy. o 15
5324 FC 10l. orange, mn. (Hellas 18b). (*) 110
5325 FC 10l.orange,mng.Good margins. (Hellas 18b). (*) 50
5326 FC 10l.orange,mng.One large & three good margins.Oily mark on a corner. (Hellas 18b). (*) 30
5327 FC 10l. orange in horizontal pair, u. (Hellas 18b). One narrow corner. o 30
5328 FC 10l orange, u.(Hellas 18b). o 16
5329 FC 10l. orange, canc.dott.»65»(=ΥΔΡΑ) typ.I. (Hellas 18b). o 16
5330 FC 10l orange, u.(Hellas 18b).Nice copy. o 15
5331 FC 10l. orange, u. F. (Hellas 18b). o 10
5332 FC 10l. orange, u. VF. (Hellas 18b). o 12
5333 FC 10l. orange, one closing corner, u.(Hellas 18b). o 14
5334 FC 10l.orange,u.Three large & one clear margins. (Hellas 18b). o 10
5335 FC 10l. orange in horizontal pair, u. VF. (Hellas 18b). o 35
5336 FC 10l. orange in pair, jast touched on left side, u. (Hellas 18b). o 15
5337 FC 10l. orange in horizontal pair, u. (Hellas 18b). Touched in a corner. o 20
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5338 FC 2x10l. orange (two very important shades), u. (Hellas 18b). o 28
5339 FC 2 x 10l. orange (two shades), u. (Hellas 18b). o 20
5340 FC 2 x 10l.orange (2 shades),u.Good/large margins (except one clear). (Hellas 18b). o 20
5341 FC 2X10l orange (shades), u.(Hellas 18b). o 17
5342 FC 2x10l. orange (two different shades), u. (Hellas 18b). o 18
5343 FC 4x10l. orange (four different shades), u. (Hellas 18b). Nice lot. o 32
5344 FC 4X10l. orange(shades), some narrow margins, u.(Hellas 18b). o 20
5345 FC 10l orange, good/large margins but vertically creased, u.(Hellas 18b). o OFFER
5346 FC 10l.orange,u.(posit.61).Good/large margins but thin.Var.»contr.figures 01 instead of 10». (Hellas 18b 

Nd,Kound.30.4).
o 20

5347 FC 10l. orange (pos.80), var. «01 instead of 10» (kound.30.4), u. (Hellas 18bNd). Narrow margins. o 20
5348 FC 2X10l orange (pos.61+142), var «01» instead of «10» on CF (Kound.30.4), both with faults, u.(Hellas 

18bNd).
o 30

5349 FC 5x10l. orange+yellow-orange to orange on blue+red-orange on blue (shades), u. (Hellas 
18b+18d+18e). Nice copies.

o 120

5350 FC 4x10l. orange+yellow-orange to orange on blue+red-orange on blue (shades), u. (Hellas 
18b+18d+18e).

o 15

5351 FC 3X10l. orange(shades) and orange on blue, some narrow margins, u.(Hellas 18b+18d). o 10
5352 FC 2X10l orange and red-orange, u.(Hellas 18b+18f).VF. o 35
5353 FC 2 x 10l.(orange & red-orange),u.Good margins. (Hellas 18b+18f). o 20
5354 FC 10l orange and red-orange, u.(Hellas 18b+18f).Nice copies. o 28
5355 FC 2x10l. orange &  redorange (coarse impression), u. (Hellas 18 + 18ca). Both stamps nice. o 22
5356 FC 4X10l orange and red-orange (shades), u.(Hellas 18b+18f). o 35
5357 FC 3X10l orange (shades), u.(Hellas 18b). o 18
5358 FC 10l. yellow-orange to orange on blue, mng. (Hellas 18d). (*) 80
5359 FC 10l. orange on blue, mng. (Hellas 18d). One narrow margin, diagonal paper crease. (*) 30
5360 FC 10l. orange on blue, part of the original gum, with faults, m. (Hellas 18d). * OFFER
5361 FC 2 pairs of 10l. orange on blue (shades), u. VF. (Hellas 18d). o 40
5362 FC 3x10l. yellow-orange to orange on blue (shades), u. (Hellas 18d). F-VF. o 20
5363 FC 3X10l orange on yellow (shades), u.(Hellas 18d). o 12
5364 FC 2x10l. yellow-orange on blue & orange on blue, u. VF. (Hellas 18d). o 15
5365 FC 2x10l. yellow-orange on blue & orange on blue, u. VF. (Hellas 18d). o 15
5366 FC 2 x 10l.(yellow-orange/blue & orange/blue),u.Good/large margins. (Hellas 18d). o 10
5367 FC 2x10l. yellow-orange on blue & orange on blue, u. VF. (Hellas 18d). o 12
5368 FC 10l.yellow-orange/blue,u.Three good/large & one narr.margins.Var.»contr.figures 01 instead 10». 

(Hellas 18dNd).
o 45

5369 FC 2X10l. red-orange on blue (shades), u. (Hellas 18e). o 10
5370 FC 6x10l.(yellow-orange/blue,red-orange/blue & shades),u.Mainly clear/good margins. (Hellas 18d+18e). o 25
5371 FC 4x10l. yellow orange to red orange on blue (four shades), u. (Hellas 18c + 18d). o 14
5372 FC 4X10l orange on blue and red-orange on blue (shades), u.(Hellas 18d+18e). o 14
5373 FC 4X10l orange on blue and red-orange on blue (shades), u.(Hellas 18d+18e). o 14
5374 FC 4x10l. yellow-orange to orange on blue+red-orange on blue (shades), u. (Hellas 18d+18e). o 10
5375 FC 3x10l. yellow-orange, ornge & red-orange on blue, u. VF. (Hellas 18d+18e). o 20
5376 FC 3x10l. yellow-orange on blue & red-orange on blue (three shades), u. (Hellas 18d + 18e). o 18
5377 FC 3X10l. yellow orange on blue and orange on blue, all with one narrow margin, u.(Hellas 18d+18e). o 12
5378 FC 3 x 10l.(yellow-orange/blue & red-orange/blue),u.Clear/good margins. (Hellas 18d+18e). o 10
5379 FC 2X10l orange on blue and red-orange on blue, u.(Hellas 18d+18e).VF. o 12
5380 FC 2X10l orange on blue and red-orange on blue, u.(Hellas 18d+18e).VF. o 12
5381 FC 2X10l orange on blue and red-orange on blue, u.(Hellas 18d+18e).VF. o 12
5382 FC 2X10l red-orange (shades), u.(Hellas 18f). o 32
5383 FC 10l. red-orange, u. VF. (Hellas 18f). ο 20
5384 FC 10l.red-orange (coarse print.),u.Good/large margins. (Hellas 18f). o 15
5385 FC 10l. red-orange, u. (Hellas 18f). VF. o 17
5386 FC 10l red-orange, u.(Hellas 18f).VF. o 17
5387 FC 10l red-orange, u.(Hellas 18f).VF. o 16
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5388 FC 10l. red-orange, u. (Hellas 18f). o 16
5389 FC 10l red-orange, u.(Hellas 18f). o 15
5390 FC 10l red-orange, superb appearance but diagoanally creased.(Hellas 18f). o OFFER
5391 FC 28x20l. different shades of the 1862/67 issue, u. Very nice lot. o 57
5392 FC 14x20l. of the 1862/67 issue, different shades, u. o 25
5393 FC 6x20l. all 1862/67 and 1868/69 issues, u. o 14
5394 FC 6x20l. All 1862/67 issue, different shades, u. (Hellas 19). o 10
5395 FC 5x20l. 1862/67 issue & 1868/69 issue (different shades), u. o 10
5396 FC 20l.sky-blue,mng.Clear/good margins. (Hellas 19a). (*) 80
5397 FC 20l. sky-blue, one narrow margin, u.(Hellas 19a). o 5
5398 FC 20l. sky-blue, u. (Hellas 19a). F. o 5
5399 FC Fornt cover from «ΝΑΥΠΛΙΟΝ*25.ΙΟΥΛ.63» fr. with 20l. sky-blue canc. dotted «15» to Syros. Boxed 

«ΠΛΗΡ. ΑΝΕΠΑΡΚΗΣ», handwritten «20», taxed on arrival with 20l. sky-blue and canc. «ΣΥΡΟΣ*25.
ΙΟΥΛ.63». (Hellas 19a).

Δ OFFER

5400 FC 4x20l. sky-blue & blue, u. Good margins. Plate flaw «line crossing several position» on one stamp. 
(Hellas 19a+19b).

o 10

5401 FC 3X20l. sky-blue and blue(shades), on one creased corner, u.(Hellas 19a+19b). o 10
5402 FC 3x20l. sky-blue & blue (shades), u. VF. (Hellas 19a+19b). o 20
5403 FC 2x20l. sky-blue & blue, u. VF. (Hellas 19a+19b). o 8
5404 FC 4x20l. sky blue, blue to greenish blue, light to dark grey-blue and blue on green, u. (Hellas 

19a+19b+19d+19e).
o 8

5405 FC 3x20l. sky-blue, light grey-blue (oxid. corners) and blue on green, u. (Hellas 19a+19d+19e). o 10
5406 FC 2x20l. sky blue and blue to greenish blue, u. (Hellas 19a+19b). o 8
5407 FC 4x20l. sky-blue+blue to greenish blue (shades), u. (Hellas 19a+19b). o OFFER
5408 FC 2X20l sky-blue, both stamps very nice appearance but with faults, mng.(Hellas 19a+27a). (*) OFFER
5409 FC 20l.blue,m.Good margins. (Hellas 19b). * 110
5410 FC 20l. blue, m. Gum crease. VF. (Hellas 19b). * 65
5411 FC 2x20l. blue (two shades), u. (Hellas 19b). Very nice. o 10
5412 FC 2x20l. blue (shades), u. VF. (Hellas 19b). o 5
5413 FC 3X20l. blue to greenish blue(shades), on creased, u.(Hellas 19b) o 10
5414 FC 20l. blue, u. (Hellas 19b). o 6
5415 FC 20l.blue, superb appearence but light vertical crease, u.(Hellas 19b). o OFFER
5416 FC 3x20l. blue to greenish blue (shades) (pos. 51+90+99), 1867 issue, u. (Hellas 19b). o OFFER
5417 FC 20l. blue, one narrow margin, u. (Hellas 19b). o OFFER
5418 FC 20l. blue, canc.dott. «112» (=ΚΗΘΥΡA). (Hellas 19b). o 10
5419 FC 20l. blue, one narrow margin, u. (Hellas 19b). o OFFER
5420 FC 20l. blue to greenish blue on EL with canc. «ΣΥΡΟΣ*29.ΣΕΠΤ.62» to «ΥΔΡΑ», u. (Hellas 19b). o OFFER
5421 FC EL from «ΑΘΗΝΑΙ*18.ΜΑΙΟΣ.63» fr. with 20l. blue to Argos. (Hellas 19b). EL OFFER
5422 FC EL from «ΤΡΙΠΟΛΙΣ*30.ΔΕΚΕ.64» fr. with 20l. blue, via «ΑΘΗΝΑΙ*?.ΙΑΝ.65», arr. «ΣΥΡΟΣ*3.ΙΑΝ.65». 

(Hellas 19b).
EL 10

5423 FC EL from «ΣΥΡΟΣ*29.ΙΟΥΛ.65» fr. with 20l. blue, arr. «ΚΑΛΑΜΑΙ*4.ΙΟΥΛ.65». (Hellas 19b). EL 10
5424 FC 2X20l. blue (shades), u. (Hellas 19b). o OFFER
5425 FC 3x20l. blue to greenish blue+light to dark grey blue, u. (Hellas 19b+19d). o 8
5426 FC 3X20l. blue (pos.57+98) and blue on green, u. (Hellas 19b+19e). o 8
5427 FC 20l. grey-blue in lower marginal copy, canc. «40» (=ΛΕΒΑΔΕΙΑ), u. (Hellas 19c). o 5
5428 FC 20l. grey-blue, u. (Hellas 19c). o 3
5429 FC 20l. light to dark grey-blue, u. (Hellas 19d). o 8
5430 FC 20l. light grey-blue (strongly oxidized corners), u. (Hellas 19d). o 8
5431 FC 2x20l. light to dark grey blue (strongly oxidized corners), two shades, u. (Hellas 19d). o 10
5432 FC 3x20l. blue to greenish blue+light grey blue+dark grey blue with strongly oxidized corners, u. 

(Hellas19b+19d).
o 8

5433 FC 20l. blue on green, m. Light thin but RR. (Hellas 19e). * 50
5434 FC 20l. blue on green (pos.11), u. (Hellas 19e). o 15
5435 FC 20l. blue on green, u. (Hellas 19e). o 13
5436 FC 20l. blue on green, u. (Hellas 19e). o 12
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5437 FC 20l. blue on green, u. VF. (Hellas 19e). o 5
5438 FC 20l. blue on green, u.(Hellas 19e).Nice copy o 10
5439 FC 20l. blue on green, u. (Hellas 19e). o 8
5440 FC 2x20l. blue on green (two shades), u. (Hellas 19e). Nice copies. o 10
5441 FC 2x20l. blue on green (two shades), u. (Hellas 19e). o 12
5442 FC 4x20l. blue on green (different shades), u. (Hellas 19e). F without flaws. o 20
5443 FC 20l. deep blue, corner marginal, black oval cancelation «ΕΛΕΓΧΟΣ» on the gumside, u. (Hellas 19f). 

Superb.
o 40

5444 FC 20l. deep blue, u. VF. (Hellas 19f). o 20
5445 FC 20l. deep blue, u. (Hellas 19f). F-VF. o 15
5446 FC 20l. deep blue, u. 2 narrow/ 2 clear marcins. (Hellas 19f). o 5
5447 FC 20l. deep blue, u. F. (Hellas 19f). o OFFER
5448 FC 1867 EL from ΣΥΡΟΣ to ΑΘΗΝΑΙ fr. with 20l. deep dark blue. (Hellas 19g). EL 70
5449 FC 4X40l. light mauve on blue and mauve on blue (shades), u. (Hellas 20Ia+20Ib). o 20
5450 FC 40l. light mauve on blue, mng. (Hellas 20Ia). One narrow margin. (*) 80
5451 FC 40l. light mauve on blue, u.(Hellas 20Ia).VF o 15
5452 FC 40l. light mauve on blue, u.(Hellas 20Ia).VF o 12
5453 FC 2X40l light mauve on blue (shades), one narrow margin on each, u.(Hellas 20Ia). o 14
5454 FC 40l light mauve on blue, good/clear margins but light diagonal crease, u.(Hellas 20Ia). o OFFER
5455 FC 2X40l. light mauve on blue and mauve on blue, u.(Hellas 20Ia+20Ib).Nice copies o 23
5456 FC 2X40l. mauve on blue and grey-mauve on blue, u. (Hellas 20Ib+20Id). o 20
5457 FC 2X40l light mauve on blue and mauve on blue, u.(Hellas 20Ia+20Ib). o 18
5458 FC 2x40l. Light mauve on blue & mauve on blue, u. VF. (Hellas 20Ia+20Ib). o 24
5459 FC 2X40l. light mauve on blue and mauve on blue, both with one narrow margin, u.(Hellas 20Ia+20Ib). o 17
5460 FC 2X40l. light mauve on blue and mauve on blue, both with one narrow margin, u.(Hellas 20Ia+20Ib). o 18
5461 FC 2x40l. light mauve on blue + mauve on blue, u. VF. (Hellas 20Ia+20Ib). o 10
5462 FC 4x40l. light mauve on blue & deep mauve on blue (shades), u. (Hellas 20Ia + 20Ib). o 18
5463 FC 4x40l. light mauve on blue & mauve on blue (shades), u. (Hellas 20Ia + 20Ib). o 26
5464 FC 3x40l. light mauve on blue+mauve to deep mauve on blue+grey mauve on blue with some narrow 

margins, u. (Hellas 20Ia+20Ib+20Id).
o OFFER

5465 FC 2X40l light mauve on blue and mauve on blue, u.(Hellas 20Ia+20Ib). o 18
5466 FC 3X40l., light mauve on blue (pos.150) and mauve on blue (2 shades). Small tear on one, u. (Hellas 

20Ia+20Ib).
o 18

5467 FC 40l. mauve on blue marg., mng. Narrow margins. (Hellas 20Ib). (*) 20
5468 FC 3X40l. deep mauve on blue, some narrow margins, u.(Hellas 20Ib). o 16
5469 FC 3X40l. mauve on blue, u.(Hellas 20Ib).Nice copies o 20
5470 FC 40l mauve on blue, u.(Hellas 20Ib). o 15
5471 FC 40l. mauve on blue marginal, u. VF. (Hellas 20Ib). o 15
5472 FC 40l. mauve on blue, u.(Hellas 20Ib).Nice copy o 14
5473 FC 40l.deep mauve on blue, u.(Hellas 20Ib). o 14
5474 FC 40l  mauve on blue, u.(Hellas 20Ib). o 13
5475 FC 40l. mauve on blue, u.(Hellas 20Ib). o 12
5476 FC 40l mauve on blue, u.(Hellas 20Ib). o 12
5477 FC 40l mauve on blue, u.(Hellas 20Ib).VF. o 12
5478 FC deep mauve on blue, u. (Hellas 20Ib). o 12
5479 FC 40l. deep mauve on blue, u. VF. (Hellas 20Ib). o 12
5480 FC 40l. mauve on blue. three large/one narrow margins, u.(Hellas 20Ib). o 10
5481 FC 40l.deep mauve/blue,u.Two large & two clear margins. (Hellas 20 Ib). o 10
5482 FC 2X40l mauve on blue and deep mauve on blue, u.(Hellas 20Ib). o 20
5483 FC 2X40l mauve on blue (shades), u.(Hellas 20Ib). o 20
5484 FC 2X40l mauve on blue and deep mauve on blue, u.(Hellas 20Ib). o 20
5485 FC 40l. mauve on blue, very  nice appearance but thin in margin, u. (Hellas 20Ib). o 8
5486 FC 2x40l. deep mauve on blue & grey-mauve on blue, u. (Hellas 20Ib + 20Id). o 16
5487 FC 2X40l. mauve on blue and grey-mauve on blue, u. (Hellas 20Ib+20Id). o 14
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5488 FC 40l. mauve on greenish blue with full original gum and nice margins but with thin, m. (Hellas 20Ic) CV: 
1020E.

* 80

5489 FC 40l. purplish-mauve on blue in right marginal copy, very nice appearance but vertically creased, u. 
(Hellas 20Ie).

o OFFER

5490 FC 40l. greyish rose on gry-lilac, m. Defected. (Hellas 20IIa). * 50
5491 FC 3X40l. greyish rose on grey-lilac(shades), u.(Hellas 20IIa).Nice copies o 16
5492 FC 3X40l greyish rose on greyish lilac (shades), u.(Hellas 20IIa).Nice copies. o 15
5493 FC 5x40l. greyish-rose on grey-lilac (shades), u. (Hellas 20IIa). o 10
5494 FC 3X40l greyish rose on greyish lilac (shades), u.(Hellas 20IIa).Nice copies. o 14
5495 FC 4x40l. greyish rose on grey lilac (shades), u. Mixed condition. (Hellas 20IIa). o 8
5496 FC 4X40l greyish rose on greyish lilac (shades), some narrow margins, u.(Hellas 20IIa). o 12
5497 FC 5x40l. greyish rose on grey-lilac (shades), u. (Hellas 20IIa). o 8
5498 FC 3x40l. greyish-rose on grey-lilac (three shades), u. (Hellas 20IIa). o 10
5499 FC 3x40l. greyish rose on grey-lilac (shades), u. (Hellas 20IIa). o 10
5500 FC 40l. greyish rose on grey-lilac, u. (Hellas 20IIa). 10
5501 FC 40l. greyish rose on grey lilac, u. Without faults. (Hellas 20IIa). o OFFER
5502 FC 80l. carmine (orange C.F.), u. VF. (Hellas 21a). o 45
5503 FC 80l. rose carmine (orange contr.figures),u.Vertically lined background & very pronounced relief 

(Kound. 26a var).Two large & two clear margins. (Hellas 21b var).
o 90

5504 FC 80l rose-carmine, u.(Hellas 21b).VF o 50
5505 FC 80l.rose-carmine, two narrow margins, u.(Hellas 21b). o 35
5506 FC 80l rose carmine, very light crease in upper left corner, m.(Hellas 21b). o 30
5507 FC 4X80l. rose-carmine (orange CF), rose-carmine and carmine (2 copies), all with faults, mng. (Hellas 

21b+22a+22b).
(*) OFFER

5508 FC 12x80l. of the consecutive athens printings 1862/67. o 20
5509 FC 12x80l. rose carmine to carmine, all 1862-67 issue, u. (Hellas 22a + 22b + 22d). Good to nice 

condition.
o 45

5510 FC 21x80l. of 1862-67 issue. Mixed Condition. o 32
5511 FC 8x80l. different shades, u. All 1862-67 issue. o 14
5512 FC 2x80l. rose-carmine & carmine, m. (Hellas 22a + 22b). * 25
5513 FC 4X80l rose-carmine and deep carmine (shades), mostly good/large margins, u.(Hellas 22a+22b).Nice 

copies
o 12

5514 FC 80l. rose-carmine, plate flaw «Λευκαζον 8», u. (Hellas 22a). Narrow margins. o 8
5515 FC 80l. rose-carmine in horizontal pair, with cut in marginal bewteen two stamps, u. (Hellas 22a). o 10
5516 FC 80l. rose-carmine in 3 pairs with faults, u. (Hellas 22a). o OFFER
5517 FC 80l. rose-carmine with lightly double «0» on CF, with small tear, u. (Hellas 22a). o OFFER
5518 FC 80l. rose-carmine, u. Var. «incomplete print of 8». Light thin. (Hellas 22a). o 10
5519 FC 5x80l. rose-carmine & carmine (different shades), u. (Hellas 22a + 22b). Superb. o 30
5520 FC 5x80l.(rose-carmine & carmine),u.Chiefly good margins. (Hellas 22a+22b). o 25
5521 FC 5x80l.(rose-carmine,carmine,dull carmine & shades),u.Chiefly good/large margins.Very fine lot. o 25
5522 FC 4x80l. rose-carmine & carmine (shades), u. VF. (Hellas 22a+22b). o 12
5523 FC 4Χ80l. rose carmine and carmine (shades), u. (Hellas 22a+22b). ο 20
5524 FC 4x80l. rose-carmine, carmine & dull carmine, u. VF. (Hellas 22a+22b+22d). o 13
5525 FC 4X80l rose-carmine (shades), u.(Hellas 22a).Nice copies o 12
5526 FC 4X80l rose-carmine and carmine (shades), u.(Hellas 22a+22b).Nice copies o 12
5527 FC 3X80l rose-carmine, deep carmine and dull carmine, u.(Hellas 22a+22b+22d).VF to Superb copies o 24
5528 FC 3x80l. carmine, rose-carmine & dull carmine, u. VF. (Hellas 22a+22b+22d). o 10
5529 FC 3X80l rose-carmine and deep carmine (shades), u.(Hellas 22a+22b).Superb o 22
5530 FC 3x80l. rose-carmine & deep carmine (different shades), u. (Hellas 22a+22b). o 12
5531 FC 3X80l rose-carmine and carmine (shades), u.(Hellas 22a+22b).Nice copies o 10
5532 FC 2X80l. rose-carmine and carmine, u. (Hellas 22a+22b). o 12
5533 FC 2Χ80l. rose carmine and carmine, u. (Hellas 22a+22b). o 10
5534 FC 3x80l. rose-carmine+carmine to deep carmine (shades), u. (Hellas 22a+22b). VF. o 8
5535 FC 2X80l rose-carmine and deep carmine, u.(Hellas 22a+22b).VF o 10
5536 FC 80l. carmine, m. (Hellas 22b). * 12
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5537 FC 80l. carmine, m. (Hellas 22b). * 18
5538 FC 80l.deep carmine in pair, one very narrow margin, m.(Hellas 22b). * 30
5539 FC 4X80l. carmine and deep carmine(shades), u.(Hellas 22b) o 12
5540 FC 2X80l carmine (shades), u.(Hellas 22b). o 8
5541 FC 4X80l rose-carmine and deep carmine (shades), mostly good/large margins, one one stamp light 

vertical crease, u.(Hellas 22a+22b).Nice copies
o 14

5542 FC 5l. olive-green, 20l. sky-blue, 20l. grey-blue and 40l. mauve on blue on fragment canc. «ΚΕΡΚΥΡΑ*9.
ΙΑΝ.68» and «JBRAILA*9/2». (Hellas 17c+19a+19c+20Ib).

Δ 30

5543 FC 10l. orange & 40l. greyish rose on grey-lilac on fragment, u. (Hellas 18b + 20IIa). Nice copies. Δ 35
5544 FC Two fragments both fr. with 5l.+10l.+20l.+40l. 1862/1867 Large Hermes Heads and canc. «110» 

(=ΑΡΓΟΣΤΟΛΙΟΝ). (Hellas 17b+17c+18d+18e+19b+20Ib+20IIa).
Δ 10

5545 FC 1864 EL posted from «VENEZIA/6/5» (on the front side handwritten with red crayon 95l.) fr. with 5l. 
green & 10l. orange & 80l. deep carmine (some faults), via «TRIEST» & «ΑΘΗΝΑΙ (1)*29 ΑΠΡ. 64» on 
arrival (ΠΑΤΡΑΙ (9)*1 ΜΑΙΟΣ 64) taxed with 95l. (Hellas 17a + 18b + 22b).

EL 80

5546 FC EL from «ΣΥΡΟΣ*20.ΝΟΕΜ.68» fr. with 3Χ5l. green (pair+single) and 10l. red-orange on blue, arr. 
«ΑΘΗΝΑΙ*2?.NOEM.68». (Hellas 17a+18e).

EL 30

1867/1869 CLEANED PLATES.

5547 FC 4x1l. different shades, mng. All 1867-1869 issue. (*) 25
5548 FC 1l. red-brown, m. (Hellas 23a). * 16
5549 FC 1l. red brown, one very narrow margin, m. (Hellas 23a). * OFFER
5550 FC 1l. deep red-brown, mng. (Hellas 23a). (*) 12
5551 FC 1l. deep red-brown, u. (Hellas 23a). o 22
5552 FC 1l. deep red brown in horizontal strip of 4, touched on the upper marginal, u. (Hellas 23a). o 30
5553 FC 3x1l. deep red brown & light greyish brown, mng. (Hellas 23a+23b). (*) 27
5554 FC 3x1l. deep red brown & light greyish brown, mng. (Hellas 23a+23b). (*) 27
5555 FC 3x1l. deep red brown & light greyish brown, mng. (Hellas 23a+23b). (*) 27
5556 FC 1l. greyish-brown in horizontal pair, m. VF. (Hellas 23b). * 60
5557 FC 1l. deep greyish-brown, u. (Hellas 23b). o 18
5558 FC 1l. light greyish-brown in horizontal bd.4, u. (Hellas 23b, -540e++). With flaws. o 16
5559 FC Newspaper «ΚΛΕΙΩ» (2/14 MAIOY 1870) fr. with 1l. light greish-brown and cancelled with «ΚΕΡΚΥΡΑ 

(106)». Superb. (Hellas 23b).
press 150

5560 FC 2l. grey-bistre, u. (Hellas 24a). o 14
5561 FC 2l. grey-bistre, u. (Hellas 24a). o 12
5562 FC 2l grey-bistre, very nice appearance but two spots, m.(Hellas 24a). * OFFER
5563 FC 2l. dull grey-bistre, m. (Hellas 24b). * 7
5564 FC 2l. dull grey bistre, mng. (Hellas 24b). (*) 8
5565 FC 5l. green to yellow-green, u. (Hellas 25a). o 40
5566 FC 5l. yellow-green, u. F-VF.(Hellas 25a). o 18
5567 FC 5l. yellow-green, u. (Hellas 25a). o 20
5568 FC 5l. yellow-green, u. (Hellas 25a). Narrow corner. o 12
5569 FC 2 x 5l.(green & yellow-green),u.One narr.margin in each stamp. (Hellas 25a). o 20
5570 FC EL from «ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ*8.ΙΟΥΛ.69» fr. with 4Χ5l. green in marginal strip of 4 (pos.131-134 with faults) to 

Syra. (Hellas 25a).
EL 30

5571 FC 3x5l. green to yellow-green & grey-green, u. Chiefly large margins (Hellas 25a+25b). o 75
5572 FC 5l. grey-green in left marginal copy, u. (Hellas 25b). o 45
5573 FC 12X10l red-orange (shades), on one stamp inverted «1» on CF, u.(Hellas 26a+26aNa). o 45
5574 FC 2X10l. red-orange, u.(Hellas 26a). o 16
5575 FC 2x10l. red-orange, u. (Hellas 26a). o 16
5576 FC 2X10l. red-orange (shades), u. Nice copies. (Hellas 26a). o 12
5577 FC 2x10l. red-orange, u. (Hellas 26a). o 10
5578 FC 2X10l. red-orange(shades), u.(Hellas 26a). o 12
5579 FC 3X10l. red-orange (shades), u. (Hellas 26a). o 15
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5580 FC 10l. red-orange in pair, u. Narrow margins. (Hellas 26a). o 10
5581 FC 10l.red-orange,u.Good/large margins. (Hellas 26a). o 5
5582 FC 10l. red-orange, u. touched corner. (Hellas 26a). o 6
5583 FC 10l. red-orange in pair with small fault, u. Var. «inverted 1» and partial printing of the spacer (Kound. 

37.8). (Hellas 26aNa+26a).
o 50

5584 FC 10l. deep red-brown in pair, one touched, the other with inverted CF «1», u. (Hellas 26a+26aNa). o 12
5585 FC 10l. red-orange in vertical pair, var «1» inverted on CF on lower stamp (Kound.37.3), both stamps 

creased, u. (Hellas 26aNa+26a).
o OFFER

5586 FC 10l. red-orange. Var. «Inverted 1 on C.F.» (KOUND. 37.3) (pos. 140), u. (Hellas 26aNa). o 16
5587 FC 10l. red-orange with two narrow margins, var. «Inveted 1», u. (Hellas 26aNa). o OFFER
5588 FC 10l red-orange(pos 73), var inverted «1» on C.F. (Kound.37.3), torn, u.(Hellas 26aNa). o OFFER
5589 FC 10l. red-orange cancelled with dot. «108» with var. «inverted 1» and plate flaw «thin circle». With faults. 

(Hellas 26aNaCF2).
o OFFER

5590 FC 10l. red-orange in pair, u. Var. «inverted 0». VF. (Hellas 26aNb+26a). o 50
5591 FC 10l. red-orange. Var. «Inverted 0 on C.F.» (KOUND. 37.4) (pos. 75), u. (Hellas 26aNb). o 18
5592 FC 10l. red-orange. Var. «Inverted 0 on C.F.» (KOUND. 37.4) (pos. 10), u. (Hellas 26aNb). o 17
5593 FC 10l. deep  red brown with inverted «0», u. (Hellas 26aNb). o 15
5594 FC 10l. red-orange (pos.60), var. «inverted o» (KOUND.37.4), u. (Hellas 26aNb). o 14
5595 FC 10l. red-orange with inverted CF «0», u. (Hellas 26aNb). o 14
5596 FC 10l.red-orange,u.Large margins.Var.»inverted 0». (Hellas 26aNb).Excellent. o 14
5597 FC 2X10l. red-orange (shades), var. «0» inverted on CF on both stamps (Kound. 37.4), u. (Hellas 26aNb). o 18
5598 FC 10l. red-orange. Var. «Inverted 0 on C.F.» (KOUND. 37.4) (pos. 39), one narrow margin, u. (Hellas 

26aNb).
o 13

5599 FC 10l. red-orange. Var. «Inverted 0 on C.F.» (KOUND. 37.4) (pos. 51), u. (Hellas 26aNb). o 15
5600 FC 10l. red-orange, u. Var. «inverted 0». with faults. (Hellas 26aNb). * OFFER
5601 FC 20l. sky-blue in  pos. 110, narrow margins, withouts faults, mng. (Hellas 27). CV: 1100E. (*) 180
5602 FC 20l. sky-blue in pair, u.(Hellas 27a).VF o 35
5603 FC 20l. sky-blue, u. Plate flaw «thin circle» and var. «displaced C.F.». (Hellas 27aCF2). o 15
5604 FC 20l. sky-blue (pos. 82), u. VF. (Hellas 27a). o 8
5605 FC 2x20l. sky blue-to blue (pos.88+146), u. (Hellas 27a). o 8
5606 FC 2x20l. sky blue to blue (pos. 82+99), u. (Hellas 27a). o 8
5607 FC 20l sky-blue, var double CF (Kound.31.3), u.(Hellas 27aNo).Nice copy. o 200
5608 FC 20l. sky-blue (pos.42), slightly double CF due to sliding, u. (Hellas 27a). o 10
5609 FC 11X20l. all 1867-1869 issue. All copies with «0» inverted on CF (Kound.38.2), u. (Hellas 27aNb). o 15
5610 FC 20l. sky blue-to blue (pos.2) with inverted «0» and widely spaced CF, with two narrow margins, u. 

(Hellas 27aNbNk). (Kound. 38.3).
o 35

5611 FC 2x20l. sky-blue, both with var. «Inverted 0 on C.F.» (KOUND. 38.2) (pos. 7 & 90), u. (Hellas 27aNb). o 16
5612 FC 20l. sky-blue, with var. «Inverted 0 on C.F.» (KOUND. 38.2) (pos. 18), u. (Hellas 27aNb). o 14
5613 FC 20l. sky-blue, var. «Inverted 0 on C.F.» (KOUND. 38.2 pos. 26), u. (Hellas 27aNb). o 12
5614 FC 2x20l. sky blue-to blue (pos.15+66) with inverted «0», u. (Hellas 27aNb). o 8
5615 FC 20l blue (pos.35), var inverted «0» on CF (Kound.38.2), u.(Hellas 27aNb). o 14
5616 FC 2x20l. sky-blue and blue (pos.68+77) with inverted «0» on CF. On pos.77 stamp also plate flaw «white 

spot on floret», u. (Hellas 27aNb).
o 16

5617 FC 20l sky-blue(pos 70), var inverted «0» on C.F. (Kound. 38.2), light crease in margin only, u.(Hellas 
27aNb).

o 12

5618 FC 3X20l sky-blue and blue (pos 7, 28 and 48), var inverted «0» on C.F. (Kound. 38.2) on all stamps, also 
plate flaw «white line in the upper inscription(pos 28), all with minor faults, u.(Hellas 27aNb).

o 10

5619 FC 2X20l sky-blue(pos 48 and 71), var inverted «0» on C.F. (Kound. 38.2) on both stamps, on one light 
vertical crease, u.(Hellas 27aNb).

o 12

5620 FC 20l. blue (pos. 10), var inverted «0» on CF (Kound.38.2), creased, u.(Hellas 27aNb). o OFFER
5621 FC 20l sky-blue(pos 16), var uneven C.F. and inverted «0» (Kound. 38.2+38.7), small tear in margin, 

u.(Hellas 27aNbvar).
o OFFER

5622 FC EL from «ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟΝ*19.ΦΕΒΡ.69» fr. with 20l. sky-blue, via «ΠΑΤΡΑΙ*20.ΦΕΒΡ.69», arr. 
«ΤΡΙΠΟΛΙΣ*22.ΦΕΒΡ.69». (Hellas 27a).

EL OFFER
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5623 FC 1869 EL posted from «ΠΑΤΡΑΙ (9)*7 ΑΥΓ. 69» to «ΠΥΡΓΟΣ» and fr. with 20l. sky-blue. (Hellas 27a). EL 10
5624 FC 4X40l mauve on blue, some narrow margins, u.(Hellas 28b). o 16
5625 FC 4X40l. grey-mauve on blue and mauve on blue, u. (Hellas 28a+28b). o 14
5626 FC 4X40l mauve on blue (shades), on two copies small faults, u.(Hellas 28b). o 13
5627 FC 2x40l. grey-mauve on blue & mauve on blue, u. (Hellas 28a+28b). o 20
5628 FC 2X40l. grey-mauve on blue and mauve on blue, u. (Hellas 28a+28b). o 18
5629 FC 3X40l grey-mauve on blue and mauve on blue (shades), u.(Hellas 28a+28b). o 25
5630 FC 2x40l. grey-mauve on blue+mauve on blue, u. (Hellas 28a+28b). o 12
5631 FC 2x40l. grey-mauve on blue+mauve on blue, u. (Hellas 28a+28b). o 10
5632 FC 2x40l. mauve on blue (pos. 56 & pos. 126), u. (Hellas 28b). o 15
5633 FC 2X40l.mauve on blue(shades), u.(Hellas 28b). o 14
5634 FC 2x40l. mauve on blue, u. (Hellas 28b). o 17
5635 FC 40l mauve on blue, u.(Hellas 28b).Nice copy. o 10
5636 FC 40l. mauve on blue (pos. 81), u. (Hellas 28b). o 10
5637 FC Fragment of prepaid EL from «ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝ (ΤΟΥΡΚΙΑ)*22.ΜΑΡΤ.69» fr. with 40l. mauve on blue 

(pos.3) to Syros. (Hellas 28b).
Δ 20

5638 FC 40l. mauve on blue (pos.123), u. Var. «inverted 0» on CF (Kound.39.9). Ex.Rothschild. F-VF. (Hellas 
28bNb).

o 70

5639 FC 40l. mauve on blue (pos.5), var inverted «0» on CF (Kound. 39.3), thin, u. (Hellas 28bNb). o OFFER
5640 FC 80l rose-carmine, good/large margins, u.(Hellas 29a).Nice copy o 75
5641 FC 80l rose-carmine, good/large margins, u.(Hellas 29a).Nice copy o 70
5642 FC 80l. rose-carmine, good/large margins but small tear on upper right, u.(Hellas 29a). o 40
5643 FC 80l. rose-carmine (coarse impression), u. (Hellas 29a). Small left margin, barely touches stamp. o 18
5644 FC 80l.rose-carmine,u.Three good/large & one narrow (with light thin) margins. (Hellas 29a). o 12
5645 FC 80l. rose-carmine, u. Light thin on the upper right corner. (Hellas 29a). o 6
5646 FC 2 x 80l. rose-carmine & carmine, the second with narrow margins, u. (Hellas 29a + 29b). o 70
5647 FC 2 x 80l.(rose-carmine & carmine),u.Some faults. (Hellas 29a+29b). o 12
5648 FC 80l carmine, three very large/one narrow-clear margins, u.(Hellas 29b).Nice copy o 75
5649 FC 80l carmine, two good/large and two clear margins, u.(Hellas 29b).Nice copy o 70
5650 FC 80l. carmine, three very large/one clear margin, u. (Hellas 29b). o 50
5651 FC 80l carmine, very nice appearence but creased, u.(Hellas 29b) o 20
5652 FC 80l carmine, very nice appearence but a small tear on left, u.(Hellas 29b) o 20
5653 FC 80l. rose-carmine, left «80» whitening, small tear and fold, u. (Hellas 29a). o OFFER
5654 FC 80l. rose-carmine(1873) with one narrow margin, u. (Hellas 29a). o 55
5655 FC 5l. grey-green, 10 red-orange and 20l. sky-blue on fragment canc. «108» and linear «coi Postali 

Italiani». On 10l. stamp print. error (pos.131-2nd setng of 1867/69 10l.). On 10l.+5l. stamps faults. 
(Hellas 25b+26a+31b).

Δ 30

5656 FC Fragment from prepaid EL from «ΚΕΡΚΥΡΑ*13.ΜΑΙΟΣ.69» fr. with 5l. yellow-green, 20l. blue and 40l. 
mauve on blue, via «GALLIPOLI*26.MAG.69», arr. «MESSINA*28.MAG.69». (Hellas 17b+19b+28b).

Δ OFFER

5657 FC EL from «SCIO-CESME*25/4» fr. with 2X5sl Austrian stamps to Syros. Handwritten «20» fr. with 20l. 
sky-blue (inverted «0» on CF) to pay the Greek domestic rate and canc. «ΣΥΡΟΣ*12.ΑΠΡ.70». Folded 
in middle. (Hellas 27aNb).

EL 40

5658 FC Prepaid EL from «ΚΕΡΚΥΡΑ*29.ΙΟΥΝ.72» fr. with 5l. yellow-green, 10l. red-orange and 40l. mauve on 
blue, arr. «TRIEST» on reverse. (Hellas 17b+26a+28b).

EL 50

1870 SPECIAL ATHENS PRINTING

5659 FC 1l. light reddish brown, mn. (Hellas 30a). One narrow margin. (*) 30
5660 FC 1l. light reddish brown, mng. Tiny thin on corner margin, otherwise VF. (Hellas 30a). (*) 25
5661 FC 1l. light reddish brown with one narrow margin, u. (Hellas 30a). o 45
5662 FC 1l. light reddish-brown, nice appearance but small tear at upper margin, u. (Hellas 30a). o 15
5663 FC 3x1l. light reddish brown & reddish brown, m. (Hellas 30a+30b). * 27
5664 FC 3x1l. light reddish brown (3 shades), mng. (Hellas 30a). (*) 27
5665 FC 1l. reddish brown, mng. (Hellas 30b). (*) 25
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5666 FC 20l. sky-blue, with a just touched spot, m. (Hellas 31b). * 125
5667 FC 20l. sky-blue (pos. 108), u. VF. (Hellas 31b). o 10
5668 FC 2X20l sky-blue (pos.90+106), u.(Hellas 31b). o 15
5669 FC 2x20l. sky-blue (two shades) (pos. 66 & 137), u. (Hellas 31b). o 14
5670 FC 2x20l. sky-blue (pos. 40 & 42), u. (Hellas 31b). o 12
5671 FC 20l. sky-blue, with plate flaw «White line in the upper Inscription» (pos. 25), u. (Hellas 31b). o 10
5672 FC 3X20l sky-blue and blue(pos 33, 44 and 126), u.(Hellas 31b+31c).Nice copies o 22
5673 FC 3X20l sky-blue and blue (pos 67, 77 and 90), var plate flaw «white spot on the floret on one», one 

stamp with faults, u.(Hellas 31b+31c).
o 18

5674 FC 3X20l. sky-blue and blue (pos.69, 91 and 117), two stamps with minor faults, u.(Hellas 31b+31c). o 12
5675 FC 3x20l. sky-blue+blue to deep blue, u. (Hellas 31b+31c). o OFFER
5676 FC 2x20l. blue (different shades) (pos. 136 & 142), u. VF. (Hellas 31c). o 18
5677 FC 20l. blue to deep blue (pos. 126), u. (Hellas 31c). o 9
5678 FC 3X20l blue(pos 24, 90 & 124), var plate flaw «white line in the upper inscription(pos 24), u.(Hellas 

31c).VF
o 24

5679 FC 3X20l sky-blue and blue(pos 72, 85 & 109), light thin on one, u.(Hellas 31b+31c). o 20

1871/2 PRINTINGS

5680 FC 7x2l. all 1871/72 issue (different shades), m. & mng. (Hellas 38). */(*) 10
5681 FC 2l. yellow-bistre, u. VF. (Hellas 33a). o 10
5682 FC 2l. yellow bistre, good margins, u. (Hellas 33a). o 10
5683 FC 4X2l. yellow-bistre and rose-bistre, all canceled to order, u.(Hellas 33a+33b). o 12
5684 FC 2x2l. rose-bistre, one with perforation, m. (Hellas 33b). * 12
5685 FC 2x2l. yellow-bistre+rose-bistre, u.(cacelled to order) + m. (Hellas 33a+33b). o/* OFFER
5686 FC 2X2l. yellow-bistre and rose-bistre, a pair+a single canc. to order, u.(Hellas 33a+33b). o 12
5687 FC 2X2l. rose-bistre (shades), mng. (Hellas 33b). (*) OFFER
5688 FC 2l. rose-bistre, one narrow margin, m.(Hellas 33b). * 2
5689 FC 2l. rose-bistre, u. (Hellas 33b). o 10
5690 FC 5l. yellow-green, very nice appearance but small tear at upper margin, u. (Hellas 34a). o 10
5691 FC 5l. yellow-green, one narrow margin and a creased corner, u.(Hellas 34a). o OFFER
5692 FC 5l. sage-green with one narrow margin, u. (Hellas 34b). o 25
5693 FC 20l. sky-blue in pair, one narrow margin, u. (Hellas 35a). o 10
5694 FC 2x20l. sky-blue, u. VF. (Hellas 35a). o 16
5695 FC 3X20l sky-blue and blue(pos 64, 67 and 87), u.(Hellas 35a+35c).VF o 18
5696 FC 2x20l. sky-blue+blue (pos. 7+35), u. (Hellas 35a+35c). o 6
5697 FC 3X20l. sky-blue, greyish blue and blue, u. (Hellas 35a+35b+35c). o 8
5698 FC 3x20l. sky-blue, blue and deep blue (pos. 44+150+102), u. (Hellas 35a+35c+35e). o 8
5699 FC 3x20l. blue (pos. 143+148+149), u. (Hellas 35c). o 8
5700 FC 2X20l. blue (pos. 95 and 96), first printing, u.(Hellas 35c).Nice copies. o 14
5701 FC 40l. bistre on greenish, u. (Hellas 36b). o 30
5702 FC 40l rose-bistre on greenish, one very narrow margin (stamp not touched), u.(Hellas 36b). o 17
5703 FC 2x40l. rose-bistre to bistre on greenish+yellow-bistre on greenish, u. (Hellas 36b+36c). Nice copies. o 52
5704 FC 2X40l rose-bistre on greenish and yellow-bistre on greenish, clear/good margins all around on both 

stamps but one stamp creased, u.(Hellas 36b+36c).
o 30

5705 FC 2x40l. rose-bistre to bistre on greenish & yellow-bistre on greenish, both stamps with one narrow 
margin, u. (Hellas 36b+36c).

o 30

5706 FC Stampless front cover from «LONDON*30.JA.71» to Patras. Endorsed «Via Italy» and handwritten 
«115» (115l. for unpaid letters according to 7/12/1868 treaty) fr. on arr. with 5l. green, 10l. red-orange, 
20l. sky-blue and 80l. carmine and canc. «ΠΑΤΡΑΙ*28.?». (Hellas 17a+26a+35a+22b).

C OFFER

1871/76 MESHED PAPER

5707 FC 1l. grey-brown, paerf. 11 1/2 at three sides, m. (Hellas 37a). * 10
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5708 FC 1l. brown, with perforation, m. (Hellas 37b). * 12
5709 FC 1l. brown, mng. (Hellas 37b). (*) OFFER
5710 FC 2X1l. brown and red-brown, perf. 11 1/2, m.(Hellas 37b+37c).VF * 40
5711 FC 5l yellow-green with left «5» whitening, u.(Hellas 39b).VF. o 14
5712 FC 5l. yellow-green, good/large margins, u.(Hellas 39b). o 12
5713 FC 5l. yellow-green, u. (Hellas 39b). o 5
5714 FC 2X5l yellow-green (shades), on one whitening «5», u.(Hellas 39b). o 16
5715 FC 2X5l yellow-green (shades), on one plate flaw «thin circle», u.(Hellas 39b+39bCF2).VF. o 25
5716 FC 5l yellow-green, var double C.F.(Kound. 51.2.2), touched, u.(Hellas 39bNo) o 45
5717 FC 5l. yellow-green, var double CF (Kound. 51.2), u. (Hellas 39bNo). o 20
5718 FC 3x5l. yellow-green+greyish-green+deep green to deep olive green, u. (Hellas 39b+39c+39e). Nice 

copies.
o 16

5719 FC 4X5l yellow-green, greyish-green and deep-green (shades).On one vaar plate flaw «lines in the 
sprandel» (pos.14) but horiz. crease.Some narrow margins on all copies, u.(Hellas 39b+39c+39e).

o 24

5720 FC 3x5l. yellow-green+greyish-green+deep green to deep olive-green, u. (Hellas 39b+39c+39e). o 15
5721 FC 3x5l. yellow-green+greyish-green+olive-green, u. (Hellas 39b+39c+39e). o 15
5722 FC 4X5l yellow-green and greyish -green(shades), very nice appearance but some minor faults, u.(Hellas 

39b+39c).
o 12

5723 FC 2x5l. yellow-green+greyish-green, u. (Hellas 39b+39c). o 10
5724 FC 2x5l. yellow-green+greyish-green, u. (Hellas 39b+39c). o 8
5725 FC 2x5l. yellow-green+greyish-green, u. (Hellas 39b+39c). o 5
5726 FC 2X5l yellow-green and deep-green, u.(Hellas 39b+39e).Nice copies. o 24
5727 FC 3x5l. yellow-green+deep green to deep olive-green, u. (Hellas 39b+39e). o 8
5728 FC 2x5l. yellow-green+deep green to deep olive green, u. (Hellas 39b+39e). o OFFER
5729 FC 5l. greyish-green with part of double C.F., u. (Hellas 39cNo). o OFFER
5730 FC 5l. emerald, one closing corner, u. (Hellas 39d). o 17
5731 FC 5l. emerald, very nice appearance but tiny paper porous, not thin, u. (Hellas 39d). o 18
5732 FC 5l. emerald, u. (Hellas 39d). o 16
5733 FC 5l. deep green in pair, u. (Hellas 39e). o 30
5734 FC 4X10l orange and red-orange (shades), mostly good margins, u.(Hellas 40a+40b). o 20
5735 FC 2x10l. orange & red-orange (shades), u. (Hellas 40a+40b). o 18
5736 FC 3X10l orange and red-orange (shades), u.(Hellas 40a+40b). o 18
5737 FC 3X10l orange and red-orange (shades), u.(Hellas 40a+40b). o 17
5738 FC 3x10l. orange and red-orange, u. (Hellas 40a+40b). o 9
5739 FC 4x10l. orange+red-orange (shades), u. (Hellas 40a+40b). o 16
5740 FC 2X10l. orange and red-orange, u.(Hellas 40a+40b).VF o 22
5741 FC 2x10l. orange and red-orange cancelled with black and blue «ΤΗΝΟΣ». (Hellas 40a+40b). o 20
5742 FC 2x10l. orange+red-orange, u. (Hellas 40a+40b). o OFFER
5743 FC 2x10l. orange and red-orange, u. (Hellas 40a+40b). o 13
5744 FC 3x10l. orange+red-orange (shades), u. (Hellas 40a+40b). o OFFER
5745 FC 10l orange in pair, u.(Hellas 40a).Nice pair. o 22
5746 FC 10l. orange in pair, upper left corner and lower right corner with light crease in margin, u. (Hellas 40a). o OFFER
5747 FC 10l orange, u.(Hellas 40a).VF. o 10
5748 FC 10l. orange, var. «10» inverted on CF (Kound. 52.4). Some minor faults, u. (Hellas 40aNm). o 10
5749 FC 2X10l. orange. One with inverted CF (Kound. 52.4), and the other with plate flaw «thin circle» 

(pos.143). Both copies VF/Superb appearance but with one creased corner, u. (Hellas 
40aNm+40aCF2).

o OFFER

5750 FC 10l. orange, cancelled with «ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ». Var. «inverted C.F». Only 3 margins. (Hellas 40aNm). o OFFER
5751 FC 10l orange (pos.120), var «110» instead of «10» on CF (Kound. 52.15), u.(Hellas 40avar). o 27
5752 FC 10l. red-orange, u. VF. (Hellas 40b). o 12
5753 FC 10l. red-orange, with canc. «ΣΠΕΤΣΑΙ (65)*30 ΜΑΡΤ. 7?», u. VF. (Hellas 40b). o 5
5754 FC 10l. red-orange, with canc. «ΓΥΘΕΙΟΝ (33)*14 ΙΑΝ. 76», one narrow margin, u. (Hellas 40b). o OFFER
5755 FC 3X10l. orange. One with displaced CF (Kound.52.13) but touched and creased. On the 3rd stamp var, 

double CF (Kound.52.7»), good large margins but few yellow spots, u. (Hellas 40a+40avar+40aNo).
o 200
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5756 FC 10l. red-orange in vertical pair & 20l. blue to dull blue in vertical pair, both toughed, u. (Hellas 
40b+41d).

o 28

5757 FC 10l orange-vermilion on lavender, u.(Hellas 40d). o 40
5758 FC 4x20l. (Different shades), one with var» Double 2 of the CF», u. «Meshed paper printings». o 50
5759 FC 3X20l sky-blue and blue (shades), u.(Hellas 41a+41d).Nice copies. o 23
5760 FC 4X20l sky-blue, deep blue anf blue, all var uneven CF (Kound. 53.8), with faults, u.(Hellas 

41avar+41bvar+41dvar).
o 15

5761 FC 20l. deep blue (pos.94), var widely spaced CF (Kound. 53.7), just touched on lower right, u. (Hellas 
41bNk).

o 30

5762 FC EL from «ΣΥΡΑ*10.ΝΟΕΜ.73» to Scopelos fr. with 20l deep blue (Hellas 41b), via «ΑΘΗΝΑΙ*11.
ΝΟΕΜ.73».

ΕL 50

5763 FC EL from «ΠΥΡΓΟΣ*18.ΝΟΕΜ.73» fr. with 20l. deep blue to Tripolis. Cert. Simmermacher (2000). 
(Hellas 41b).

EL 20

5764 FC 2X20l. deep blue and blue, u. VF. (Hellas 41b+41d). o 16
5765 FC 2X20l deep blue and blue, on one verticl crease, u.(Hellas 41b+41d). o 12
5766 FC 3X20l. deep blue, blue and steel-blue, u. (Hellas 41b+41d+41g). o 10
5767 FC 2x20l. blue to dull blue (shades), u. (Hellas 41d). o OFFER
5768 FC EL from «ΤΡΙΠΟΛΙΣ*20.ΣΕΠΤ.» (canc. without year) fr. with 20l. blue, arr. «ΝΑΥΠΛΙΟΝ*21.ΣΕΠΤ.73». 

(Hellas 41d).
EL OFFER

5769 FC EL from «ΠΑΤΡΑΙ*9.ΜΑΙΟΣ.74» fr. with 20l. blue to Aegion. (Hellas 41d). EL 20
5770 FC EL from «ΠΑΤΡΑΙ*7.ΑΥΓ.74» fr. with 20l. blue, arr. «ΤΡΙΠΟΛΙΣ*9.ΑΥΓ.74». (Hellas 41d). EL OFFER
5771 FC EL from «ΣΥΡΑ*20.ΜΑΡΤ.76» fr. with 20l. blue, arr. «ΑΘΗΝΑΙ*21.ΜΑΡΤ.76». (Hellas 41d). EL OFFER
5772 FC 20l. blue on blue in right marginal, very narrow left lower margin (touch the stamp), (Hellas 41h). CV: 

1100E.
* 80

5773 FC 4X20l. blue on blue (pos. 14, 16, 63 and 137), some minor faults, u.(Hellas 41h). o 12
5774 FC 2X20l blue on blue (shades), u.(Hellas 41h). o 24
5775 FC 2X20l. blue on blue (pos. 118 and 135), narrow/clear margins, u.(Hellas 41h). o 18
5776 FC «2X20l. blue on blue(shades), some narrow margins, u.(Hellas 41h). o 15
5777 FC 2X20l. blue on blue (pos. 90 and 110), clear/good margins but on one minor faults, u.(Hellas 41h). o 15
5778 FC 20l. blue on blue, u. (Hellas 41h). o 13
5779 FC EL from «ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ*1.ΙΟΥΛ.76» fr. with 20l. blue on blue, arr. «ΣΥΡΑ*2.ΙΟΥΛ.76». VF. (Hellas 41h). EL 16
5780 FC Large part of EL from «ΝΑΥΠΛΙΟΝ*19.ΟΚΤ.76» fr. with 20l. blue on blue to Tripolis. (Hellas 41h). Δ OFFER
5781 FC 7X40l. all 1871-1876 issue, with minor faults. o OFFER
5782 FC 40l. dull olive-green on blue, nice appearance but small tear, u. (Hellas 42Ia). o OFFER
5783 FC Prepaid EL from «ΣΜΥΡΝΑ (ΤΟΥΡΚΙΑ)*13.ΜΑΙ.72» and fr. with 40l. dull olive-green on blue to Athens. 

Cachet «Π.Ε.Λ.» instead of «Π.Ε.Δ.», arr. «ΑΘΗΝΑΙ*15.ΜΑΙ.72». (Hellas 42Ia).
EL 50

5784 FC 3x40l. dull olive-green on blue+bistre on blue, u. (Hellas 42Ia+42Ib). * 30
5785 FC 3x40l. dull olive green on blue+bistre on blue (shades), u. (Hellas 42Ia+42Ib). o 28
5786 FC 2X40l. dull olive-green on blue (m.) and bistre on blue (mng). Nice copies. (Hellas 42Ia+42Ib). */(*) 25
5787 FC 4x40l. dull olive-green on blue & bistre on blue (different shades), with minor faults, u. (Hellas 

42Ia+42Ib).
o 18

5788 FC 4X40l dull olive-green on blue and bistre on blue (shades), some narrow margins, two stamps 
creased, u.(Hellas 42Ia+42Ib).

o 25

5789 FC 2x40l. dull olive-green on blue & bistre on blue, u. (Hellas 42Ia+42Ib). o 28
5790 FC 2x40l. dull olive-green on blue+bistre on blue, u. (Hellas 42Ia+42Ib). o 25
5791 FC 2x40l. bistre on blue (shades), u. (Hellas 42Ib). o 35
5792 FC 40l. bistre on blue, u. VF. (Hellas 42Ib). o 20
5793 FC 40l. bistre on blue, u. (Hellas 42Ib). o 15
5794 FC 40l. blue on blue, with one narrow margin, u. (Hellas 42Ib). o 12
5795 FC 40l bistre on blue, one narrow margin, u.(Hellas 42Ib). o 16
5796 FC 40l. bistre on blue, superb appearance but upper right corner creased, u. (Hellas 42Ib). o OFFER
5797 FC 40l. greyish magenta on blue in lower marginal copy. Good/large margins but small tear, m. (Hellas 

42IIa).
* 50

5798 FC 40l greyish magenta on blue, one narrow margin, u.(Hellas 42IIa). o 15
5799 FC 40l.greyish magenta on blue, good/large margins but a thin spot, u.(Hellas 42IIa). o 10
5800 FC 2X40l. Greyish magenta on blue, u. (Hellas 42IIa), both with one very narrow margin o 17
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5801 FC Unpaid EL from «ΣΥΡΑ*7.ΜΑΙΟΣ.71» to Constantinople. Handwritten «40» taxed on arrival with 40l. 
greyish magenta on blue and canc. «95». (Hellas 42IIa).

EL 70

5802 FC 2X40l.greyish magenta on blue, both with one narrow margin, one with dull olive-green C.F., u.(Hellas 
42IIa+42IIab).

o 25

5803 FC 2x40l. greyish magenta on blue+greyish magenta (with CF in dull olive-green) on blue, u. (Hellas 
42IIa+42IIab).

o 35

5804 FC 4X40l.greyish magenta on blue, all with faults, twi with dull olive-green C.F., u.(Hellas 42IIa+42IIab). o 12
5805 FC 40l. greyish lilac magenta on blue (C.F. in dull olive-green), large/very large margins. A very small tear 

on lower right margin, otherwise Superb. u. (Hellas 42IIab).
o 25

5806 FC 2X40l greyish magenta on blue with dull olive-green CF (shades), on one a closing corner, u.(Hellas 
42IIab).

o 32

5807 FC 40l greyish magenta on blue with dull olive-green C.F., u.(Hellas 42IIab). o 20
5808 FC 40l greyish magenta on blue (CF in dull olive-green), narrow/clear margins (no faults), u.(Hellas 

42IIab).
o 18

5809 FC 40l greyish magenta on blue (CF in dull olive-green), narrow/clear margins (no faults), u.(Hellas 
42IIab).

o 15

5810 FC 40l. greyish magenta (C.F. in dull olive-green) on blue, u. One narrow margin, otherwise VF. (Hellas 
42IIab).

o 12

5811 FC 2x40l. greyish magenta on blue+dull grey-mauve on blue, u. (Hellas 42IIa+42IIb). o 35
5812 FC 2X40l. greyish magenta on blue and dull grey mauve on blue, pinhole on one, u.(Hellas 42IIa+42IIb). o 18
5813 FC 4x40l. dull grey mauve on blue (different shades), some with narrow margins, u. (Hellas 42IIb). o 28
5814 FC 4X40l. Dull grey mauve on blue, u. (Hellas 42IIb), all with one narrow margin, one with very light thin 

on margin
o 35

5815 FC 2x40l. dull grey-mauve on blue, u. On one small pinhole. (Hellas 42IIb). o 12
5816 FC 40l dull grey-mauve on blue, u.(Hellas 42IIb).Nice copy. o 23
5817 FC 40l dull grey-mauve on blue, u.(Hellas 42IIb). o 22
5818 FC 40l. dull grey-mauve on blue, with three good and one narrow margin, u. (Hellas 42IIb). o 20
5819 FC 40l dull grey-mauve on blue, one narrow margin, u.(Hellas 42IIb). o 16
5820 FC 40l dull grey-mauve on blue, clear/good margins except a closing corner, u.(Hellas 42IIb). o 20
5821 FC 40l. dull grey mauve on blue, large margins but thinned, u.(Hellas 42IIb). o 15
5822 FC 40l dull grey-mauve on blue, good margins all around but horizontally creased, u.(Hellas 42IIb). o 10
5823 FC 40l. dull grey-mauve on blue, one narrow margin, u. (Hellas 42IIb). o OFFER
5824 FC 40l. dull grey-mauve on blue, canc. «ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ (ΤΟΥΡΚΙΑ)*14.ΔΕΚΕ.72», creased horizontally, 

u. (Hellas 42IIb).
o OFFER

5825 FC 40l. purplish mauve on blue, u. (Hellas 42IIc). Superb. o 30
5826 FC 40l. greyish magenta on blue with narrow margin, u. (Hellas 42IIa). o 10
5827 FC 20l. blue & 5l. yellow-green on fragment, u. (Hellas 35c + 39b). Δ 15
5828 FC Large part of prepaid EL from «ΚΕΡΚΥΡΑ*6.ΔΕΚΕ.7?» fr. with 5l. green, 20l. blue and 40l. greyish 

magenta on blue, boxed «PD», arr. «GALLIPOLI*18.DIC». (Hellas 39b+41d+42IIa).
Δ 40

5829 FC Unpaid EL from «GENOVE*28.MAR.75» to Syra. Handwritten «65» (=lepta to be paid the Italy-Greece 
rate) taxed on arrival with 5l. green, 20l. blue and 40l. greyish magenta on blue and canc. «ΣΥΡΑ*21.
ΜΑΡΤ.73». (Hellas 39b+41d+42IIa).

EL 35

5830 FC Prepaid EL from «ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΙΣ (ΤΟΥΡΚΙΑ)*25.ΙΟΥΛ.73» fr. with 5l. green and 40l. dull grey 
mauve on blue, «ΔΠ» in circle, arr. «ΑΘΗΝΑΙ*27.ΙΟΥΛ.73». (Hellas 39b+42ΙΙb).

EL 30

5831 FC Prepaid EL from «ΑΡΓΟΣΤΟΛΙΟΝ (ΚΕΦΑΛΛ.)*4.ΔΕΚΕ.74» fr. with 5l. greyish-green, 10l. red-orange 
and 40l. greyish magenta on blue (55l. single rate prepaid Greece-Austria according to 04/1868 
treaty), via «ΚΕΡΚΥΡΑ*5.ΔΕΚΕ.74» to Triest. (Hellas 39c+40b+42IIa).

EL 100

5832 FC Small prepaid cover from «ΑΘΗΝΑΙ*13.ΑΠΡ.75» fr. with 10l. red-orange, 20l. indigo blue and 40l. 
bistre on blue to Paris. «PD» in red, entry to France «GRECE-ST MICHEL 2*30.AVRIL.75». (Hellas 
40b+41e+40Ib).

C 30

5833 FC EL from «ΑΡΓΟΣΤΟΛΙΟΝ (ΚΕΦΑΛΛ.)*31.ΜΑΙΟΣ.76» fr. with 10l. orange and 20l. blue, via 
«ΚΕΡΚΥΡΑ*31.ΜΑΙΟΣ.76», arr. «TRIEST*16/6/76». (Hellas 40a+41d).

EL 25

1876 PARIS PRINTING

5834 FC 30l. deep olive-brown on fragment. (Hellas 43b). Δ 20
5835 FC 30l. deep olive-brown, u. (Hellas 43b). o 16
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5836 FC 2X30l. deep olive-brown, one with two narrow margins and the other torn, u.(Hellas 43b). o 16
5837 FC 30l. deep olive-brown, u. (Hellas 43b). o 14
5838 FC 30l. deep olive-brown, u. (Hellas 43b). o 14
5839 FC 30l. deep olive-brown, u. (Hellas 43b). Very large margins, but one very light thin on upper margin. o 10
5840 FC 30l. deep olive-brown, good/large margins but a small tear at upper left margin, u. (Hellas 43b). o OFFER
5841 FC 60l. deep green on green, m. VF. (Hellas 44a). * 8
5842 FC 2x60l. deep green on green (two shades). Good margins, m. VF. (Hellas 44a). * 20
5843 FC 60l. deep green on green, 2 narrow margins, u. (Hellas 44a). o 20
5844 FC 60l. deep green on green, narrow margins, u. (Hellas 44a). o 17
5845 FC 2X60l. deep green on green, both canc. to order, u.(Hellas 44a). o 8
5846 FC 3X60l. deep green on green, all canc. to order, u. (Hellas 44a). o OFFER
5847 FC 60l. deep green on green on fragment. Fake cancel. (Hellas 44a). Δ OFFER
5848 FC 30l. deep olive-brown(one narrow margin)+60l. deep green on green(canc to order), u. (Hellas 

43b+44a).
o OFFER

1876/77 ATHENS PRINTING

5849 FC 21x30l. (shades), u. (Hellas 45). o 14
5850 FC 18x30l. var. of colours, u. (Hellas 45). o 10
5851 FC 7x30l. All 1876 Athens issue, different shades, u. (Hellas 45). o OFFER
5852 FC 5X30l. all 1876-77 Athens issue (shades), u. Superb. o 12
5853 FC 10x30l. var. of shades and papers (except sepia on thin paper), u. (Hellas 45a/45d+45e). VF. o 15
5854 FC 6x30l. olive-brown+olive brown on thin paper+brown+brown to sepia on yellowish+sepia+red-

brown, u. (Hellas 45a+45aPa+45b+45c+45d+45e).
o 10

5855 FC 5X30l. olive-brown, olive-brown on very thin paper, brown, brown on yellowish and red-brown, u. Nice 
copies. (Hellas 45a+45aPa+45b+45c+45e).

o 12

5856 FC 30l. olive brown on very thin semi-transparent paper in lower marginal copy, u. (Hellas 45aPa). o 5
5857 FC 30l. brown in vertical pair with light thin in upper margin due to hinge reamoval, light creased between 

the stamps, m. (Hellas 45b).
* 25

5858 FC 4X30l.brown, sepia on yellowish and red brown, mostly large margins, u.(Hellas 45b+45c+45e). o 10
5859 FC Large part of EL from «ΚΕΡΚΥΡΑ*6.ΜΑΡΤ.79» fr. with 30l. brown, via «BRINDISI*19.3.79», arr. 

«GALLIPOLI*20.3.79». (Hellas 45b).
Δ 8

5860 FC 30l. sepia on thin paper in upper marginal copy, one narrow margin, u. (Hellas 45dPa). o OFFER
5861 FC EL from «ΚΕΡΚΥΡΑ*19.ΜΑΙΟΣ.(1881)» fr. with 30l. red-brown, handwritten «Via Brindisi», arr. 

«LONDON*4.JU.81». (Hellas 45e).
EL OFFER

5862 FC 60l. deep green, narrow margins all around, m. (Hellas 46a). * 46
5863 FC 60l. deep green, u. (Hellas 46a). o 25
5864 FC 3X60l.deep green and dark green (shades),narrow margins, u. (Hellas 46a+46b). o 15
5865 FC 60l. dark green, m. One narrow margin. (Hellas 46b). o 110
5866 FC 60l. dark green, u. (Hellas 46b). VF. o 24
5867 FC 60l.dark green,u.Very oily printing.Two very large,one clear & one narr.margins. (Hellas 46b var). o 15
5868 FC 60l. dark green on thin paper, right marginal, without faults, narrow lower margin, m. (Hellas 46bPa). 

CV: 600E.
* 90

1875/80 CREAM PAPER

5869 FC 3x1l. dark brownish purple & deep red-brown (different shades), mng. (Hellas 47a+47c). (*) 30
5870 FC 1l. deep dark brown, plate flaw «deformed circle» (pos.124), m. (Hellas 47b). * 10
5871 FC 1l. deep red-brown, mng. (Hellas 47c). (*) 8
5872 FC 6x5l.. all same issue, different shades. o 15
5873 FC 5l. yellow-green on white in right marginal pair, u. (Hellas 49a). o 20
5874 FC 5l. yellow green on white, u. (Hellas 49a). VF. o 12
5875 FC 2x5l. yellow-green on white, u. (Hellas 49a). o 10
5876 FC 2X5l. yellow-green on white, on both stamps tiny thin spot on margin, u.(Hellas 49a). o 10
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5877 FC 3X5l. yellow-green on white(shades), good/large margins, u.(Hellas 49a). o 12
5878 FC 2X5l. yellow-green on white and yellow-green, u. VF. (Hellas 49a+49b). o 16
5879 FC 4x5l. yellow-green (shades), u. (Hellas 49). o 20
5880 FC 2X5l. yellow-green(shades), clear/good margins, u.(Hellas 49b). o 10
5881 FC 2X5l. yellow-green(shades), on one crease on margin, u.(Hellas 49b). o 9
5882 FC 3X5l. yellow-green, on two stamps small faults, u.(Hellas 49b). o 5
5883 FC 2X5l. yellow green and deep yellow green, u. (Hellas 49b+49c). o 17
5884 FC 5l.deep yellow green in pair(p.149-150), one margin narrow, u.(Hellas 49c). o 30
5885 FC 2x5l. deep yellow-green to light olive green+green to deep green, u. (Hellas 49c+49g). o 16
5886 FC 2x5l. deep yellow-green to olive light green and vivid green, u. (Hellas 49c+49f). o 18
5887 FC 5l. emerald green to deep bright green, u. (Hellas 49e). o 35
5888 FC 7X10l. red-orange (shades), u. F-VF. (Hellas 50c). o 20
5889 FC 4x10l. in orange on white, orange, orange on thick paper and orange on yellowish, u. (Hellas 

50a+50b+50c+50d). VF.
o 25

5890 FC 3x10l. orange on white+orange+red-orange (shades), u. (Hellas 50a+50b+50c). o 15
5891 FC 6x10l. orange+red-orange+orange on yellowish, u. (Hellas 50b+50c+50d). o 10
5892 FC 5x10l. orange+red-orange+orange on yellowish, u. (Hellas 50b+50c+50d). o 10
5893 FC 5x10l. orange+red-orange (shades), u. (Hellas 50b+50c). o 10
5894 FC 10l. orange in pair, u. (Hellas 50b). o 16
5895 FC 10l. orange in pair canc. with «ΤΡΙΠΘΟΛΗΣ*10.ΣΕΠΤ.77», (Hellas 50b). o 15
5896 FC 10l. orange in pair canc. «ΛΙΜΝΗ*14.ΔΕΚΕ.79» in blue. (Hellas 50b). o 10
5897 FC 2x10l. orange (two shades), u. (Hellas 50b). VF. o 10
5898 FC 2X10l. orange(shades), u.(Hellas 50b). o 10
5899 FC 2x10l. orange (two shades), u. (Hellas 50b). VF. o 10
5900 FC 10l. orange, intense oily printing copy, u. (Hellas 50b). o 10
5901 FC EL from «ΑΡΓΟΣΤΟΛΙΟΝ (ΚΕΦΑΛΛ)*30.ΣΕΠΤ.78» fr. with 2Χ10l. orange, arr. «ΣΥΡΑ*3.ΟΚΤ.78». 

(Hellas 50b).
EL OFFER

5902 FC 10l. orange, var «0» inverted on CF (Kound. 62.9), u. VF. (Hellas 50bNb). o 40
5903 FC 10l. orange, var. «C.F. misplaced». (Hellas 50b). o OFFER
5904 FC 3X10l. orange (shades) and red-orange, one m. and 2 mng, all with faults. (Hellas 50b+50c-420E). (*)/* 20
5905 FC 2x10l. orange & red-orange, u. (Hellas 50b+50c). o 10
5906 FC 3x10l. orange & red-orange (differnt shades), u. (Hellas 50b+50c). o 10
5907 FC 4x10l. orange & red-orange (differnt shades), u. (Hellas 50b+50c). o 12
5908 FC 4X10l. orange and red-orange, u.(Hellas 50b+50c). o 16
5909 FC 4X10l. orange and red-orange(shades), on red-orange stamps one with a thin spot on margin and the 

other with a small tear, u.(Hellas 50b+50c).
o 10

5910 FC 2 pairs of 10l. orange + red-orange, u. VF. (Hellas 50b+50c). o 35
5911 FC 2 pairs of 10l. orange + red-orange, u. F-VF. (Hellas 50b+50c). o 20
5912 FC 2x10l. orange & orange on yellowish, u. (Hellas 50b+50d). VF. o 12
5913 FC 10l. orange and red-orange in 4 pairs (shades), u. F. (Hellas 50b+50c). o OFFER
5914 FC 10l.orange and red orange, u. (Hellas 50b+50c).Very nice copies o 17
5915 FC 2x10l. orange & red-orange, u. (Hellas 50b + 50c). o 10
5916 FC 2x10l. orange & red-orange, u. (Hellas 50b + 50c). o 10
5917 FC 10l.orange and red orange, u. (Hellas 50b+50c).small tear on one o 10
5918 FC 10l. red-orange in pair canc. «ΚΑΛΑΜΑΙ*1.ΜΑΙΟΣ.79», one narrow margin. (Hellas 50c). o 10
5919 FC 4x10l. orange+red-orange (shades), u. (Hellas 50b+50c). o 8
5920 FC 10l.red-orange (pos.93), plate flaw «greek border connected to the circle (Typ.I)», m. (Hellas 50c). 

One narrow margin and small pinhole.
* 35

5921 FC 10l. red-orange, var «0» onverted on CF (Kound.62.9), faults, mng. (Hellas 50bNb). (*) 15
5922 FC 10l. red-orange in pair, one narrow margin, u.(Hellas 50c). o 18
5923 FC 10l red-orange in vertical pair, var inverted «0» on CF on lower stamp, u.(Hellas 50c+50cNb).VF. o 23
5924 FC 3X10l.red orange(shades), one with a small cut on margin, u.(Hellas 50c). o 10
5925 FC 10l. red-orange (nice shade), u. (Hellas 50c). o OFFER
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5926 FC 7X20l. light prussian blue on white, blue, royal blue, indigo-blue, prussian blue and ultramarine, u. 
(Hellas 51a+51b+51c+51d+51e+51f-217E).

o 60

5927 FC 10 x 20l.blue & shades,u.All with varieties of contr.figures.Some with faults. (Hellas 51 var.). o 20
5928 FC 20l. light prussian blue on white, u. (Hellas 51a). o 18
5929 FC 20l. light prussian blue on white, u. (Hellas 51a). o 18
5930 FC 20l. light prussian blue on white in left marginal copy, u. (Hellas 51a). o 20
5931 FC 20l light prussian blue on white, one narrow margin, u.(Hellas 51a). o 16
5932 FC 20l. light prussian blue on white with uneven CF the «0» lower than the «2» (pos. 144), light thin in 

right margin, u. (Hellas 51a). (Kound. 63.15.1).
o OFFER

5933 FC 2X20l. blue (shades) with faults, mng. (Hellas 51b). (*) 15
5934 FC 2X20l. blue and ultramarine wit faults, one m, the other mng. (Hellas 51b+51f). (*)/* 13
5935 FC 20l. blue, u. (Hellas 51b). Touched at a corner, but with good margins otherwise. o 8
5936 FC 20l blue, var double CF (Kound. 63.6.h), touched, u.(Hellas 51bNo).R o 150
5937 FC 20l blue (pos.74), var keyhole shaped «0» (Kound. 63.6.1), small cut on left, u.(Hellas 51bNiI). o 40
5938 FC 20l. blue (pos.31), var inverted keyhole shaped «0» on CF (Kound.63.10.2), torn, u. (Hellas 51bNIΙΙ). o OFFER
5939 FC 2X20l blue, var displaced CF (Kound. 63.16), u.(Hellas 51bvar).Nice copies. o 22
5940 FC 20l. blue, var displaced CF (Kound. 63.16), with faults, mng. (Hellas 51b). (*) 10
5941 FC 20l. blue with inverted CF «0», u. (Hellas 51bNb). o OFFER
5942 FC 3x20l. blue, royal blue and indigo blue, u. (Hellas 51b+51c+51d). o 10
5943 FC 3X20l. blue, indigo-blue and ultramarine, u. (Hellas 51b+51d+51f). o OFFER
5944 FC 3x20l. blue + ultramarine (shades), u. With faults. Var. «C.F. variety». (Hellas 51b+51f). ο OFFER
5945 FC 2X20l. royal-blue and indigo blue, u. (Hellas 51c+51d). o 15
5946 FC 20l royal-blue, var uneven CF (Kound.63.15), u.(Hellas 51cvar).VF. o 20
5947 FC 20l indigo-blue, var double impression of «2» on CF (Kound. 63.6.k), u.(Hellas 51dNovar). o 30
5948 FC 2X20l prussian-blue (shades), both with one very narrow margins, u.(Hellas 51e). o OFFER
5949 FC 6x20l. ultramarine, u. (Hellas 51f). o OFFER
5950 FC 3x20l. ultramarine, u. (Hellas 51f). Nice copies. o OFFER
5951 FC 3X20l. ultramarine (shades), u. Nice copies. (Hellas 51f). o OFFER
5952 FC 2X20l. ultramarine. On one lightly double «2» on CF (Kound. 63.7.j) canc. «ΑΘΗΝΑΙ» and on the other 

canc. «ΑΣΤΑΚΟΣ*3.ΜΑΙΟΣ.79» in blue, u. VF. (Hellas 51f).
o OFFER

5953 FC Large part of EL from «ΥΔΡΑ*12.ΜΑΙΟΣ.80» fr. with 20l. ultramarine, via «ΝΑΥΠΛΙΟΝ*12.ΜΑΙΟΣ», arr. 
«ΚΟΡΙΝΘΟΣ*13.ΜΑΙΟΣ.80». (Hellas 51f).

Δ 10

5954 FC 20l. ultramarine, u. Var. «02 instead of 20 with 0 inverted» (Kound.63.8, pos.81). 1 narrow & 3 good 
margins. (Hellas 51fNdII).

o 100

5955 FC 20l. ultramarine, «0» inverted on CF (Kound.63.11), u. VF. (Hellas 51fNb). o OFFER
5956 FC EL from «ΝΑΥΠΛΙΟΝ*4.ΙΑΝ.79» fr. with 20l. ultramarine to Tripolis. (Hellas 51f). EL OFFER
5957 FC 40l. grey-bistre. Good margins, m. VF. (Hellas 52a). * 12
5958 FC 40l. grey-bistre in left marginal copy, m. Superb. (Hellas 52a). * 10
5959 FC 40l. grey-bistre, m. VF. (Hellas 52a). * 8
5960 FC 40l. grey-bistre, m. (Hellas 52a). * 8
5961 FC 40l. grey-bistre, u. (Hellas 52a). o 22
5962 FC 40l. grey-bistre, canceled to order, u. (Hellas 52a). F-VF. o 10
5963 FC 40l. rose-bistre, u. (Hellas 52b). o 30
5964 FC 40l. rose-bistre, u. (Hellas 52b). o 18
5965 FC 2 x 40l.(grey-bistre & rose-bistre),u.Good/large margins. (Hellas 52a+52b). o 50
5966 FC 40l. rose-bistre, fake canc., u.(Hellas 52b). o 5
5967 FC EL from «ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ*.13.ΙΟΥΛ.77» fr. with 10l. orange and 20l. prussian blue with grey-ultramarine CF 

and pos.75 plate flaw, arr. «ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝ (ΤΟΥΡΚΙΑ)*16.ΙΟΥΛ.77». VF. (Hellas 50b+51e20F15).
EL 30

5968 FC Large part of EL from «ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ (ΤΟΥΡΚΙΑ)*25.ΝΟΕΜ.77» fr. with 10l. orange and 20l. indigo 
blue with uneven CF «0» higher (Kound. 63.15.2). (Hellas 50b+51b).

Δ OFFER

5969 FC Cover from «ΑΘΗΝΑΙ*29.ΦΕΒΡ.80» fr. with 10l. orange and 20l. ultramarine, via «ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ*29.
ΦΕΒΡ.80» to Constantinople. (Hellas 50b+51f).

EL 15
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1880/86 ATHENS PRINTING

5970 FC 20x1l. all 1880/86 issue, different shades, m. & mng. (Hellas 53). */(*) 18
5971 FC 14x1l. different shades, u. F-VF condition. o 20
5972 FC 14x1l. different shades, u. F-VF condition. o 20
5973 FC 12x1l. all 1880/86 issue, different shades, m. & mng. (Hellas 53). */(*) 10
5974 FC 12x1l. yellowish brown+red-brown+deep red-brown+grey brown (shades), u. and m. (Hellas 

53b+53c+53d+53e).
o/* 10

5975 FC 11x1l. yellowish brown+red-brown+deep red-brown+grey-brown, u. (Hellas 53b+53c+53d+53e). o 8
5976 FC 5x1l. different shades, mng. All 1880-1886 issue. (*) 12
5977 FC 10x1l. yellowish brown+red brown, var. of shades with 11 1/2 perforation, m. (Hellas 53b+53c). * OFFER
5978 FC 1l yellow-brown in marginal bl.4, m.(Hellas 53b). * 24
5979 FC 4x1l. yellowish brown (4 shades), m. and mng. (Hellas 53b). */(*) 12
5980 FC 1l. yellowish brown in orizontal pair with crease, m. (Hellas 53b). * 8
5981 FC 1l. yellowish brown with private perforation 11 1/2, m. (Hellas 53b). * OFFER
5982 FC 5X1l. red-brown, deep red-brown and grey-brown (shades), u. Nice copies. (Hellas 53c+53d+53e). o 8
5983 FC 4x1l. yellowish brown+red-brown+deep red-brown+grey-brown, u. (Hellas 53b+53c+53d+53e). o OFFER
5984 FC 2x1l. red-brown & deep red-brown, m. VF. (Hellas 53c+53d). * 12
5985 FC 3X1l.red-brown(shades), m/mng(Hellas 53c).VF */(*) 10
5986 FC 3x1l. red-brown & deep red-brown, m. (Hellas 53c+53d). * 12
5987 FC Cover fr. with 25x1l. red-brown, cancelled with «ΚΕΡΚΥΡΑ*19 ΣΕΠΤ. 1885», arr. «SELBY*6 OCT 85». 

One stamp with plate flaw. Some with small faults. Cover folded in middle. (Hellas 53c).
C 100

5988 FC 3X1l red-brown, deep red brown and grey-brown, m.(Hellas 53c+53d+53e).Nice copies. * 12
5989 FC 1l red-brown in pair, m.(Hellas 53c).Nice pair. * 12
5990 FC 1l. red-brown in used strip of 3. (Hellas 53c). o 8
5991 FC 3x1l. red-brown & deep red-brown (shades), mng. (Hellas 53c+53d). (*) 8
5992 FC 3X1l. red-brown and red brown, u.(Hellas 53c+53e).Nice copies o 10
5993 FC 1l. deep red-brown in bl.4, 2 lower stamps u/m. VF. (Hellas 53d, Est. 150,00 euros). **/* 50
5994 FC 1l. deep red-brown, mng. VF. (Hellas 53d). (*) OFFER
5995 FC 1l. deep red-brown, m. Perforated. (Hellas 53d). * 10
5996 FC 2x1l. grey-brown (two shades), one m. and one mng. (Hellas 53e). */(*) 8
5997 FC 1l. grey-brown (pos.91), perforated, plate flaw «rounded corner», m. (Hellas 53e). * 12
5998 FC 1l. grey-brown in vertical pair, u. (Hellas 53e). o 10
5999 FC 3x1l. grey-brown (three shades), u. (Hellas 53e). o 12
6000 FC 2x1l. grey-brown, u. (Hellas 53e). o 8
6001 FC 1l. grey-brown in bl.4, with faults,  u.(Hellas 53e). o OFFER
6002 FC 1l. grey-brown in pair, right stamp with light crease, u. (Hellas 53e). o OFFER
6003 FC Cover fr. with 24X1l. grey-brown (bl.19+strip of 5) canc. «ΚΕΡΚΥΡΑ*10.ΝΟΕΜ.18(87)», arr. 

«DEVONPORT*26.NO.87», 1l. red-brown stamp does not belong to the cover. Faults on cover. (Hellas 
53e).

C 35

6004 FC 2x2l. grey-bistre (shades), m. (Hellas 54a). * 8
6005 FC 2X2l. grey-bistre(shades), one narrow margin, m/mng.(Hellas 54a). */(*) 8
6006 FC 2l. grey-bistre, m. (Hellas 54a). VF. * OFFER
6007 FC 2l. grey-bistre, m. (Hellas 54a). * OFFER
6008 FC 2l grey-bistre, u.(Hellas 54a). o 20
6009 FC 2l. grey-bistre, u. (Hellas 54a). o 10
6010 FC 2l. grey-bistre, u. (Hellas 54a). o OFFER
6011 FC 21x5l. all same issue (including two pairs), different shades, u. Condition nice to very nice. o 20
6012 FC 21x5l. different shades, u. all 1880/86 «Creame paper printings without C.F.». o 10
6013 FC 21X5l. all 1880-86 issue, different shades. o 17
6014 FC 21x5l. different shades, u. all 1880/86 «Creame paper printings without C.F.». o 11
6015 FC 21x5l. different shades, u. all 1880/86 «Creame paper printings without C.F.». o 12
6016 FC 21x5l. (shades), u. (Hellas 55). o 10
6017 FC 14x5l. var. of colours , u. (Hellas 55). o 8
6018 674x5l. different shades, u. with faults. (Hellas 55). o 70
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6019 FC 6x5l. different shades, all «1880/86 Creame paper printings without C.F». o 5
6020 FC 5l. EMERALD-GREEN in very nice shade copy, u. RRR. (Hellas 55a). o 300
6021 FC 5l. vivid green, m. (Hellas 55b). * 10
6022 FC 5l. green in 3 horizontal pairs (pos. 51-53 with faults and 94-96 very nice) and 2 horizontal strips of 3 

(pos. 31-32, 11-12, 147-148), u. (Hellas 55c). Very nice lot.
o 12

6023 FC 5l. green in bl.4, m. VF. (Hellas 55c). * 55
6024 FC 2X5l. green (shades), m. (Hellas 55c).VF * 14
6025 FC 5l. green, good margins, m. (Hellas 55c). VF. * 8
6026 FC 4x5l.green, var. «Different perforations», m. (Hellas 55c var.). * 20
6027 FC 2x5l. green (two shades), mng. (Hellas 55c). (*) 8
6028 FC 6x5l. green (different shades), u. (Hellas 55c). VF. o 5
6029 FC 2X5l. green (shades) perf. 11 1/2, m. (Hellas 55c). o 20
6030 FC 5l. green, with perforation, m. (Hellas 55c). * 10
6031 FC 2x5l. green (shades) + 5l. deep green, all with perforation, m. VF. (Hellas 55c+55d). * 20
6032 FC 5l. deep green, m. (Hellas 55d). VF. * 25
6033 FC 5l. deep green, m. (Hellas 55d). * 18
6034 FC 5l. deep green, u. (Hellas 55d). o 12
6035 FC 5l. deep green on thin paper, one narrow margin, u. (Hellas 55dPa). o 10
6036 FC 5l.deep green,m.Var.»perforated». (Hellas 55d var.). * 25
6037 FC 3x5l. vivid green,deep green and deep to oily yellow green, u. (Hellas 55b+55d+55f). o 10
6038 FC 5l. oily yellow green, with small thin, u. (Hellas 55f). o OFFER
6039 FC 5l. deep green+10l. yellow-orange, m. (Hellas 55c+56c). * 10
6040 FC 21x10l. different shades, including two pairs, all 1880/86 issue, u. o 20
6041 FC 21X10l. yellow-orange and orange, u.(Hellas 56c+56d). o 12
6042 FC 21x10l. (4 horizontal pairs) yellow-orange+orange, u. (Hellas 56c+56d). o 10
6043 FC 14x10l. (including one horizontal pair), different shades, all same issue, u. o 10
6044 FC 14X10l. yellow-orange and orange, u.(Hellas 56c+56d). o 10
6045 FC 10l. bright orange-vermilion, u. (Hellas 56a). o 32
6046 FC 10l. bright orange-vermilion cancelled with «ΑΡΓΟΣΤΟΛΙΟΝ (110)*27 ΙΟΥΛ. 81» (year inverted). 1 

narrow and 3 good margins. (Hellas 56a).
o 20

6047 FC 10l. bright orange-vermilion, u. F. (Hellas 56a). o 18
6048 FC 10l. orange-red, u. VF. (Hellas 56b). o 20
6049 FC 10l. orange-red, u. (Hellas 56b). o 20
6050 FC 10l. orange-red, u. 3 Large and 1 narrow margins. (Hellas 56b). o 20
6051 FC 10l. red-orange, u. (Hellas 56b). o 15
6052 FC 10l.red-orange, a small tear on right margin, u.(Hellas 56b). o 10
6053 FC 10l.red-orange in pair (cut & re-assembled),u.Good margins. (Hellas 56b). o 10
6054 FC 10l. yellow-orange in left marginal copy, m. Superb. (Hellas 56c). * 10
6055 FC 10l. yellow-orange, m. (Hellas 56c). * 7
6056 FC 3X10l. yellow-orange and orange, one perf 11 1/2, m.(Hellas 56c+56d). * 20
6057 FC EL from «ΠΑΤΡΑΙ*8.ΙΑΝ.82» fr. with 2X10l. yellow-orange in pair, arr. «ΑΘΗΝΑΙ*10.ΙΑΝ.82». (Hellas 

56c).
EL OFFER

6058 FC 2X10l. yellow-orange and orange perf. 11 1/2, one creased, m. (Hellas 56c+56d). o 12
6059 FC 2X10l. yellow-orange and orange. On one creased corner on upper right margin, u. (Hellas 56c+56d). o OFFER
6060 FC 10l. orange, m. Superb. (Hellas 56d). * 10
6061 FC 3x10l. orange (three shades), m. (Hellas 56d). * 20
6062 FC 10l. orange in horizontal pair, u. (Hellas 56d). o 8
6063 FC 10l. orange, canc.»ΣΚΙΑΘΟΣ(84)*1.ΑΠΡ.83», u.(Hellas 56d). o 8
6064 FC 3x10l. orange, different shades, u. VF. (Hellas 56d). o 7
6065 FC Cover from «ΑΘΗΝΑΙ*17.?.?» fr.with 10l orange for the intown rate.(Hellas 56d). C 50
6066 FC 20l ultramarine, two large and two clear margins, u.(Hellas 57a).Nice copy. o 75
6067 FC 20l.deep violet-ultramarine,u.Good/large margins. (Hellas 57a). o 60
6068 FC 20l. ultramarine, one narrow margin, u.(Hellas 57a). o 50
6069 FC 20l. ultramarine, u. (He;;as 57a). One narrow margin and crease on upper right corner. o 45
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6070 FC 20l. ultramarine, toughed on the right lower corner, u. (Hellas 57a). o 10
6071 FC EL from «ΚΕΡΚΥΡΑ*14.ΦΕΒΡ.81» fr. with 20l ultramarine, arr. «ΣΥΡΑ*17.ΦΕΒΡ.81».(HELLAS 57a).

Scarce.
ΕL 80

6072 FC 2X20l ultramarine and grey-ultramarine, very nice appearance but both stamps with small faults, 
u.(Hellas 57a+57b).

o 30

6073 FC 20l. grey-blue, with three good and one narrow margin, u. (Hellas 57b). o 18
6074 FC 20l grey-ultramarine, three large and one clear margins bur vertically creased, u.(Hellas 57b). o 10
6075 FC 6X20l. ultramarine and grey blue (shades), with faults, u. (Hellas 57a+57b). o OFFER
6076 FC 14X40l. all 1880/86 issue(different shades). o 18
6077 FC 3X40l. bright violet-brown, dull violet-brown and light dull violet-brown, u. (Hellas 58a+58b+58c). o 10
6078 FC 2x40l. bright violet brown+light dull violet brown, u. (Hellas 58a+58c). o OFFER
6079 FC 40l. dull bright violet brown, m. (Hellas 58b). * 20
6080 FC 40l. dull violet brown, thin spot, m. (Hellas 58b). * OFFER
6081 FC 40l. dull violet brown, u. VF. (Hellas 58b). o OFFER
6082 FC 4x40l. dull violet brown & light dull violet brown (different shades), u. (Hellas 58b+58c). o 8
6083 FC 14X20l armine and deep carmine(shades), u.(Hellas 59Ia+59Ib). o 12
6084 FC 12X20l. carmine and deep-carmine(shades), u.(Hellas 59Ia+59Ib). o 12
6085 FC 15X20l. carmine and deep carmine(shades), u.(Hellas 59Ia+59Ib). o 15
6086 FC 4x20l. carmine and deep carmine (shades), u. (Hellas 59Ia+59Ib). o OFFER
6087 FC 2X20l. carmine and deep carmine both with plate flaw thin circle, u. (Hellas 59Ia+b). o 12
6088 FC Small cover fr. with 20l. carmine canc. «ΣΥΡΑ*2.ΙΟΥΛ.82» to Athens, canc. administrative «(ΠΤ)

ΑΙΣΜΑΤΟΔΙΚΕΙΟΝ...». (Hellas 59Ia).
C 10

6089 FC EL from «ΛΑΜΙΑ*24.ΙΟΥΝ.82» (month inverted) fr. with 20l. deep carmine, via «ΑΘΗΝΑΙ*2?.ΙΟΥΝ.82», 
arr. «ΣΥΡΑ*28.ΙΟΥΝ.82». (Hellas 59Ib).

EL 10

6090 FC 5X20l. carmine, deep carmine, bright rosine and dull rosine (anilines), u. (Hellas 
59Ia+59Ib+59IIa+59IIb).

o OFFER

6091 FC 3X5l, 9X10l.(including a pair) and 9X20l., all 1880-86 issue(shades).(Hellas 55c+56d+59IIa+59IIb). o 16
6092 FC 42X20l bright rosine and dull rosine(aniline).Different shades, u.(Hellas 59IIa+59IIb). o 12
6093 FC 21X20l all 1880-86 issue (aniline-different shades), one with plate flaw «white spot on the Greek 

border (Type II, pos 140) and one with «ΟΙΑ» type IV canc., u. (Hellas 59IIa+59IIb).
o 16

6094 FC 21X20l. bright rosine and dull rosine(aniline shades), u.(Hellas 59IIa+59IIb). o 14
6095 FC 21X20l bright rosine and dull rosine(aniline).Different shades, m/u.(Hellas 59IIa+59IIb).VF */o 10
6096 FC 21x20l. bright rosine + dull rosine, u. (Hellas 59IIa+59IIb). o OFFER
6097 FC 21x20l. bright rosine+dull rosine, u. (Hellas 59IIa+59IIb). o OFFER
6098 FC 9x20l. analine and 2x20l. carmine, all 1880/1886 issue, different shades, u. o 10
6099 FC 3X20l. bright rosine and dull rosine (shades), m. (Hellas 59IIa+59IIb).VF * 10
6100 FC 20l. dull rosine in bl.4. m. VF. (Hellas 59IIb). * 16
6101 FC 20l. dull rosine in horizontal pair, m. (Hellas 59IIb). o 6
6102 FC 3x20l. dull rosine, m. (Hellas 59IIb). * OFFER
6103 FC 20l. bright rosine in bl.4, crease on the lower pair, u. (Hellas 59IIa). o 5
6104 FC 2X20l dull rosine (shades), m. (Hellas 59IIb). Superb. * OFFER
6105 FC 20l dull rosine (aniline), m. (Hellas 59IIb). VF. * OFFER
6106 FC EL from «ΑΘΗΝΑΙ*10.ΙΟΥΛ.1886» fr. with 20l. bright rosine (aniline), arr. «ΣΥΡΟΣ*12.ΙΟΥΛ.1886». 

(Hellas 59IIa).
EL OFFER

6107 FC 5x30l. (shades), u. (Hellas 60a+60b+60c+60d). o 10
6108 FC 4X30l grey ultramarine and deep ultramarine (shades).On three stamps minor faults.The other on 

fragment, u.(Hellas 60a+60c).
o 5

6109 FC 3x30l. grey-ultramarine (shades), u. VF. (Hellas 60a). o OFFER
6110 FC 30l. slate blue canc. «ΓΑΛΑΞΕΙΔΙΟΝ*13.ΜΑΙΟΣ.82». VF. (Hellas 60b). o OFFER
6111 FC 30l.ultramarine, large part of the original gum but creased corner, m.(Hellas 60d). * 28
6112 FC EL from «ΚΑΛΑΜΑΙ*31.ΟΚΤ.8?» fr. with 20l. dull rosine (aniline), via «ΑΘΗΝΑΙ*3.ΝΟΕΜ.188?», arr. 

«ΣΥΡΟΣ*4.ΝΟΕΜ.188?». On reverse cachet «ΕΘΝ.ΤΡΑΠΕΖΑ Τ. ΕΛΛΑΔΟΣ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤ. ΚΑΛΑΜΩΝ». 
(Hellas 59IIb).

EL 12

6113 FC EL from «ΠΥΡΓΟΣ*24.ΑΥΓ.82» fr. with 10l. orange and 20l. carmine, via «ΠΑΤΡΑΙ*26.ΑΥΓ.82», arr. 
«TRIEST*10/9/82». (Hellas 56d+59Ia).

EL 12
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6114 FC EL from «ΒΩΛΟΣ*12.ΟΚΤ.1884» fr. with 5l. green and 20l. dull rosine (aniline), via «ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ*14.
ΟΚΤ.1884» and «BRINDISI*29.10.84», arr. «GENOVA*31.10.84». (Hellas 55c+59IIb).

EL 15

6115 FC EL from «ΣΥΡΟΣ*2.NOEM.1885» fr. with 5l. green and 20l. dull rosine (aniline), arr. 
«TRIEST*19/11/85». (Hellas 55c+59IIb).

EL 10

PLATE FLAWS

6116 FC 1l. brown with trace of horizontaly laid background, cancelled with «ΙΘΑΚΗ (109)*2 ΦΕΒΡ. 85» (very 
late date). Plate flaw «scratch in front of forehead» (pos.116). (Hellas 15b).

o 35

6117 FC 3x1l. yellow-brown & red-brown & grey-brown (all pos. 67), with plate flaw «White dot on M», mng. 
(Hellas 53b+53c+53e).

o 12

6118 FC 1l. red-brown, with plate flaw «White dot on M» (pos. 67). mng. (Hellas 53c1F3). (*) 12
6119 FC 2x1l. red-brown & deep red brown, both with plate flaw «White defect at the base at the neck (pos. 

44)», u. (Hellas 53cFa+53dFa).
o 12

6120 FC 1l. red-brown in marginal bl.4 (Pos.81-82/91-92), m. Plate flaw «rounded corner» (pos.91). VF. (Hellas 
53c).

* 45

6121 FC 2x1l. red-brown & grey-brown, both with plate flaw «White defect at the base at the neck (pos. 44)», u. 
(Hellas 53cFa+53eFa).

o 12

6122 FC 2x1l. red-brown & grey-brown, both with plate flaw «Scratch over the helmet (pos. 62)», u. (Hellas 
53c+53e).

o 10

6123 FC 1l. grey-brown, with plate flaw «Scratch over the helmet (pos. 62)», u. (Hellas 53e). o 8
6124 FC 2l. grey-bistre in pair. On right stamp part of the frame and of the lower tablet missing due to the fact 

that the cliche were lower than the rest of the plate. (Hellas 54a).
o OFFER

6125 FC 5l yellow-green, var plate flaw «broken circle» (type I-pos.15), u.(Hellas 17b). o 15
6126 FC 5l. yellow-green, var plate flaw «broken circle at the left side»(type I-pos 15)), u.(Hellas 49b) o 12
6127 FC 5l. green, with plate flaw «Broken circle at the left side» (pos. 15, type I). o 5
6128 FC 5l. green, with plate flaw «Horizontal and vertical line crossing several positions», u. (Hellas 55c). VF. o 5
6129 FC 5l. green in strip of 3, one stamp with plate flaw white spot on the Greek border (pos. 35/37), u. Some 

faults. (Hellas 55c+55c5F5).
o OFFER

6130 FC 2x5l. green, one stamp with plate flaw white line in the medallion (pos. 25) and the other with broken 
circle (pos. 129), u. The first one have some faults. (Hellas 55c5F15+55c5F13).

o OFFER

6131 FC 5l. green, with plate flaw «Thin circle with the extension of the greek border» (pos. 46, type III), mng. 
(Hellas 55c).

(*) 14

6132 FC 5l. green, plate flaw «line at inscription» (pos.77), u. (Hellas 55c). o OFFER
6133 FC 5l. green, with plate flaw «Broken circle at the right side» (pos. 129, type III), u. (Hellas 55c). o 5
6134 FC 3x5l. green, all with plate flaw «thin circle», u. (Hellas 55c). o 5
6135 FC 2x5l. green, with plate flaw «Broken circle», u. (Hellas 55c). o 5
6136 FC 10l. orange, plate flaw «white dot in the floret» (pos.9), u. VF. (Hellas 18b10F1). o 15
6137 FC 10l orange, var plate flaw «Greek border connected to the circle» (pos.93), u.(Hellas 18b).Nice copy. o 25
6138 FC 10l. red-orange, var plate flaw «thin circle with a coloured spot on white margin, u.(Hellas 18f). o 20
6139 FC 10l. orange on greenish yellow (pos.9), var plate flaw «white dot in the floret» u. (Hellas 26c). o 80
6140 FC 10l. orange on white, with one narrow corner, with plate flaw «swollen circle», u. (Hellas 50a). o 5
6141 FC 10l. orange, plate flaw «open cross» (pos.38-type I), u. (Hellas 50aCF1I). o 10
6142 FC 10l orange, var plate flaw «line below the chin» (pos.75) and inverted «0» on CF (Kound.62.9). Light 

thin, u.(Hellas 50bNb10F16).
o 10

6143 FC 10l. orange (pos.56). Plate flaws «white line crossing MM» and «lines behind the head». Also «0» 
inverted on CF (Kound. 62.9), u. (Hellas 50bNb10F11+F12).

o 15

6144 FC 2X10l. orange and red orange.On red-orange stamp plate flaw «thin circle» with a «coloured 
spot on white margin»(pos 143), and on orange 10l. plate flaw «opencross-up right», u.(Hellas 
50bCF1II+50c10F31).

o 18

6145 FC 10l red-orange in pair (pos.129-130), var inverted «0» on CF on both stamps (Kound.62.9) and plate 
flaw «indentation of the frame line» (pos.129), u.(Hellas 50cNb10F27+50cNb).

o 30

6146 FC 10l. orange, var plate flaw «lines at the upper part of the stamp(pos 146)», u.(Hellas 50b10F32). o 15
6147 FC 10l. orange-red, plate flaw «thin circle» (pos.143), u. (Hellas 56bCF2). o 25
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6148 FC 10l. orange in pair (pos.31-32), plate flaw «spot over E»  (pos.32), with faults, m. (Hellas 
50b+50b10F3).

* 30

6149 FC 2x10l. orange in pair with plate flaw white spot over the «E» (pos. 31-32), one stamp canc. with 
«ΛΑΡΙΣΑ*26.ΝΟΕΜ.81» (type IV), u. Small faults. (Hellas 56d+56d10F3).

o OFFER

6150 FC 10l orange in upper marginal bl.4, var plate flaw «thin circle» on one, m.(Hellas 56d+56dCF2).VF. * 60
6151 FC 20l. blue (pos.5), plate flaw «oblique line behind the head», u. (Hellas 19b). o 8
6152 FC 20l. blue, u. Plate flaw «white line at the upper inscription» (pos.27). VF. (Hellas 19b). o 10
6153 FC 20l blue, var plate flaw «white spot at the angle of the neck» (pos.30), u.(Hellas 19b). o 14
6154 FC 20l. blue in pair (pos.43-44), u. Plate flaw «spot on the neck» (pos.43, type III). VF. (Hellas 19b). o 30
6155 FC 20l. blue (pos.77), plate flaw «white spot on the floret», u. (Hellas 19b). o 8
6156 FC 20l. blue (pos.93), plate flaw «spot on the neck (typ.I large)», u. (Hellas 19b). o 10
6157 FC 20l. blue (pos.146), plate flaw «white spot on the greek border (typ.II)», u. (Hellas 19b). o 10
6158 FC 20l. grey-blue, plate flaw «white line in the right lower medallion» (pos.4), u. VF. (Hellas 19c20F1). o 10
6159 FC 20l.blue/green,u.Three good/large & one clear margins.Plate flaw «spot on the chin». (Hellas 19e var.). o 10
6160 FC 20l. blue on green (pos.93), plate flaw «spot on the neck (typ.I large)», u. (Hellas 19e). o 15
6161 FC 20l sky-blue(pos 17), var plate flaw «white spot on the Greek border, u.(Hellas 27a).Nice copy o 12
6162 FC 20l. sky-blue to blue with plate flaw white line the upper inscription (pos. 23)+spot on the thin, u. 

(Hellas 27a20F6).
o OFFER

6163 FC 20l. sky-blue, with var. «Inverted 0 on C.F.» (KOUND. 38.2) (pos. 26) and plate flaw «White line in the 
upper inscription», u. (Hellas 27aNb).

o 14

6164 FC 20l sky-blue(pos 17), var plate flaw «white spot on the Greek border, u.(Hellas 31b).Nice copy o 12
6165 FC 20l. blue (pos.48), plate flaw «narrow border» (type I), superb appearance but creased corner, u. 

(Hellas 31c).
o OFFER

6166 FC 20l blue(pos 124), var plate flaw «spot on the chin», clear/good margins, u.(Hellas 31c). o 12
6167 FC 20l. sky-blue with plate flaw white line the upper inscription (pos. 29), u. (Hellas 35a20F6). o 7
6168 FC 20l. blue (pos. 28), first printing, var plate flaw «white line ion the upper inscription», u.(Hellas 35c).

Superb.
o 14

6169 FC 20l blue(pos 17), var plate flaw «white spot on the Greek border»(type I), clear/good margins except 
one closing corner, u.(Hellas 35c).

o 12

6170 FC 20l. blue on blue (pos. 22), var plate flaws «thin circle» and «oblique line at the upper part of the 
stamp»(not clear), u.(Hellas 41h20F5CF2).

o 15

6171 FC 20l. blue on blue (pos.17), var plate flaw «white spot on the Greek border» (type I), creased corner, u. 
(Hellas 41h).

o OFFER

6172 FC 20l. blue on blue (pos.140), var plate flaw «white spot on the Greek border» (type II), u. (Hellas 41h). o 17
6173 FC 20l blue on blue (pos.17), var plate flaw «white spot on the greek border», very light crease, u.(Hellas 

41h).
o 8

6174 FC 20l blue, var plate flaw «white spot on the Greek border»(pos.17), u.(Hellas 51b).VF. o 15
6175 FC 20l ultramarine, var plate flaw indentation of the bottom frame line (pos.80-type III), u.(Hellas 51f). o 12
6176 FC 40l mauve on blue, var plate flaw «missing frame and part of the inscription (pos.19), one narrow 

margin, u.(Hellas 20Ib).
o 15

6177 FC 40l. mauve to deep mauve on blue with plate flaw double dot in the upper inscription (pos. 127), u. 
(Hellas 20Ib).

o OFFER

6178 FC 80l. rose-carmine with plate flaw «broken circle», u. (Hellas 22a CF3). o 15

SMALL HERMES HEAD

6179 Lot from 36 stamps, including Small Hermes Heads(mainly), 1896 Olympic Games and overprints on 
Small and Large Hermes Head in mixed condition, u-m.

*/o 20

6180 FC Three fragments with 2X5l and 1l. Δ OFFER
6181 FC 5X5l imperf. and perf. 11 1/2 on fragments. Δ OFFER
6182 FC 6X5l imperf. and perf. 11 1/2 on fragments. Δ OFFER
6183 FC 6X5l imperf. and perf. 11 1/2 on fragments. Δ OFFER
6184 FC 7X5l imperf. and perf. 11 1/2 on fragments. Δ OFFER
6185 FC 2x40l in violet and blue, 50l and 1dr, all forgeries. P 35
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BELGIAN PRINT

6186 FC Complete set, 2l canc. to order «ΠΑ(ΤΡΑΙ)», u.(Hellas 61/69). o 60
6187 FC Belgian Print: complete set of 9 values, 2l. in m. copy as usual, u. VF-Superb. (Hellas 61/69). o OFFER
6188 FC 5l. green (on fragment), 25l. blue, 50l. green-grey and 1dr grey canc. «ΥΠΟΥΡΓΙΟΝ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ». 

(Hellas 63+66+68/69).
o/Δ OFFER

6189 FC 25l. blue cancelled with linear «ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΝ ΕΞ(ΩΤΕΡΙΚΩΝ)». VF. (Hellas 66). ο OFFER
6190 FC 20l. red, fake «FOURNIER» stamp. P OFFER
6191 FC 1l.brown (imperfor.),marginal,bl.4. **/* OFFER
6192 FC 2l. bistre in corner copy, u/m. Superb. (Hellas 62). ** OFFER
6193 FC PS print 5l. Hermes Head in black fr. add. with 5l. green canc. «‘˜— ‘™», arr. «HALL*5.AUG.88». 

(Hellas 63).
PS 15

6194 FC 2X5l. green and yellow-green, u. (Hellas 63+63a). o OFFER
6195 FC 2X10l. orange and yellow-orange, u. (Hellas 64+64a). o OFFER
6196 FC 10l citron, small thin on margin.(Hellas 64b). o 75
6197 FC «ΠΑΤΡΩΝ-ΑΘΗΝΩΝ» railroad canc. on 20l. rose (pink impression) Small Hermes. (Hellas 125b). o 3
6198 FC 2X25l. blue and deep blue, u. (Hellas 66+66a). o OFFER
6199 FC 25l. blue, var medal’s backgroun horizontally laid, u. VF. (Hellas 66b). o 8
6200 FC 25l blue in bl.6, canc. «ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ*1?.ΟΚΤ.18...», u.(Hellas 64).R. o 200
6201 FC 2X40l. violet and pale-violet, u. VF-Superb. (Hellas 67+67a). o 10
6202 FC 50l. green-grey (1.4.1986) without perforation, u/m. (Hellas 68). SUPERB. ** OFFER
6203 FC 50l. green-grey in 6 horizontal+7 vertical pairs, u. Mixed quality. (Hellas 68). o OFFER
6204 FC 3X50l. green-grey, olive-green and oily printing, u. VF. (Hellas 68+68a+68c). o OFFER
6205 FC Belgian printing hor. pair 2x50l olive green, imperf. canc. type V «ΠΑΤΡΑΙ*ΤΑΧ.ΔΕΜΑΤΑ*5 ΜΑΙΟΣ 

900» (late use). Hellas 68a
o OFFER

6206 FC Belgian printing 50l medal’s background hor. laid, imperf. u. Hellas 68b o OFFER
6207 FC Belgian printing a single and a hor. pair 1dr + 2x1dr in colour variations, u. Hellas 65. Superb quality o OFFER
6208 FC 1dr. grey without perforation, m. (Hellas 69). VF. * 30
6209 FC 1dr grey, mng. (Hellas 69). (*) OFFER
6210 FC Complete set of 3 values with perforation 11 1/2, u. VF. (Hellas 70/72). o 45
6211 FC 40l. violet with double horizontal perforation, u. (Hellas 70). RR o 40
6212 FC 50l. green-grey with private perf. 13 1/2, m. (Hellas 68E). * OFFER
6213 FC 1dr grey perf 11 1/2. Both upper corner teeth missing, m. (Hellas 72). * OFFER
6214 FC Belgian printing 2x1l brown perf. 11 1/2 & 13 1/2, m. Hellas 61D,61E * OFFER
6215 FC 1l. brown with unofficial perforation 11 1/2 in narrow format, u/m. (Hellas 61D). ** OFFER
6216 FC 1l. brown with private perf. 11 1/2 in wider format, m. (Hellas 61D). * OFFER
6217 FC 2X1l. brown with private perf. 13 1/2 in 2 shades. (Hellas 61E). **/* OFFER
6218 FC 1l. brown with unofficial perf. 13 1/2, m. (Hellas 61E). * OFFER
6219 FC 5l. green with unofficial perforation 11 1/2 (1891), m. (Hellas 63D). VF. * OFFER
6220 FC 20l. red with private perf. 13 1/2, u. (Hellas 65E). o 15

ATHENS ISSUES

6221 FC 24 stamps canc. with cachets type II, III, IV and V. o OFFER
6222 FC 8x1l. brown (shades) with perforation variety, u. o OFFER
6223 FC Two 1l. pairs (shades), both perf. 13 1/2 imperforate between. o OFFER
6224 FC 3x10l. orange+red-orange+mustard(wove paper), with unofficial perforation 13 1/2, u. (Hellas 

64E+80+130b).
o OFFER

6225 FC 1l. brown in strip of 3, m. VF. (Hellas 73). ** 15
6226 FC 1l. brown, m. (Hellas 73). * OFFER
6227 FC 1l. brown on yellow paper, m. (Hellas 73b). * 10
6228 FC 1l chocolate in corner bl.4, u/m.(Hellas 73c).FANTASTIC QUALITY. ** 40
6229 FC 1l. chocolate in very heavily printed copy, m. (Hellas 73c). * OFFER
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6230 FC 5l green in corner bl.4 (pos.294-295/299/300), plate flaws in pos.299, u/m.(Hellas 74).FANTASTIC 
QUALITY.

** 200

6231 FC 1st Period strip 3x5l green-grey canc. «ΑΘΗΝΑΙ*8 ΔΕΚΕ 90». Left margin cut. Hellas 74a o OFFER
6232 FC 3x10l. red-orange and orange (shades) of 1889-1891 «Athens printing-1st Period» without perforation, 

with small track of mint, (Hellas 75+75a). CV: 115E. SUPERB.
* 40

6233 FC 10l. red-orange of 1889-1891 «Athens printing-1st Period» without perforation, with small track of mint, 
(Hellas 75). SUPERB.

* 15

6234 FC 10l. red-orange, m. (Hellas 75). * 12
6235 FC 10l red-orange in bl.4 (pos.52-53/57-58), plate flaw in pos.58, u.(Hellas 75).FANTASTIC QUALITY. o 100
6236 FC 10l orange, m.(Hellas 75a). * 20
6237 FC 20l. red in used bl.4, 2 stamps touched. (Hellas 76). o OFFER
6238 FC 25l.deep indigo-blue (imperf.),m. (Hellas 77a). * 50
6239 FC 25l. deep indigo blue in pair, u. VF. (Hellas 77a). o 5
6240 FC 25l. geep indigo blue, with watermark, u. (Hellas 77a). o 5
6241 FC 2x25l. ultramarine & deep indigo blue, u. (Hellas 77a+77b). o 5
6242 FC 25l.ultramarine (imperfor.),m. (Hellas 77b).Very fine copy. * 30
6243 FC 25l. ultramarine, mng. (Hellas 77b). (*) 10
6244 FC 1l.grey-brown (perfor.11 1/2) in bl.6 (3x2).One stamp m. (Hellas 78 var). **/* 50
6245 FC 10l. orange perf. 11 1/2, m. (Hellas 80a). * 30
6246 FC 1890 EL from «ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ*9 ΦΕΒΡ. 1890» fr. with 20l. red (perf. 13 1/2), arr. «ΑΘΗΝΑΙ*9 ΦΕΒΡ. 1890». 

Also postmans canc. «4». (Hellas 84A).
EL 80

6247 FC «Athenes printing-2nd Period» complete set of 10 values inperforate, u. (Hellas 85/94). o 15
6248 FC 1l brown-black in bl.4, u/m.(Hellas 85c).Superb. ** 30
6249 FC 1l. brown-black, m. (Hellas 85c). * OFFER
6250 FC 2l brown bistre in marginal bl.4, one stamp m., the rest u/m. (Hellas 86a). **/* 10
6251 FC 2X5l. green and yellow-green, u/m. (Hellas 87+87a). ** 10
6252 FC 5l. green in used bl.4 (pos.89-90/94-95), plate flaw (pos.95). (Hellas 87). o OFFER
6253 FC 5l. green in imperf. bl.4, u. Diagonal crease on upper right stamp. (Hellas 87). o 10
6254 FC 5l. green, m. VF. (Hellas 87). * OFFER
6255 FC 5l green with impressive double impression, u/m.(Hellas 87d).VF and R. * 90
6256 FC 3x10l. mustard+red-orange+yellow-orange, u. VF.(Hellas 88+88a+88b). o OFFER
6257 FC 10l mustard in pair, canc. «ΘΗΡΑ*23.ΙΑΝ.95» (type ΙΙΙ), u.(Hellas 88).Superb. o OFFER
6258 FC 10l.red-orange (imperfor.),m. (Hellas 88a). * 70
6259 FC 10l. yellow-orange (paper D), good/large margins, m. (Hellas 88b). VF. * 50
6260 FC 10l. yellow-orange in left marginal bl.4 canc. «ΛΑΜΙΑ*2.ΑΥΓ.96» (type V). (Hellas 88b). o 20
6261 FC 20l. red, m. (Hellas 89). * 10
6262 FC 20l. light red on paper «D», imperforated, m. (Hellas 89b). * 35
6263 FC 20l. light red (paper «D»), m. (Hellas 89b). * 26
6264 FC 20l. rose boxed «ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟΝ/ΜΑΙΟΣ 93» railway cancellation. o OFFER
6265 FC 20l. rose (coarse impression) in horizontal bd.5, u. (Hellas 89c). o 10
6266 FC 20l. rose in strip of 5 canc. «ΣΠΑΡΤΗ*13.ΙΑΝ.93». (Hellas 89c). o OFFER
6267 FC 20l. rose with Plate flaw on pos.251, u. VF. (Hellas 89c). o OFFER
6268 FC 20l. rose with Plate flaw, u. VF. (Hellas 89c). o OFFER
6269 FC 20l. rose, plate flaw «broken 0 on right 20», thin but RR, u, (Hellas 89c). o OFFER
6270 FC 25l. deep violet, violet, pale violet and violet on cardboard in imperforate and perf. 11 1/2 used copies. 

(Hellas 91+91a+91b+91c+101+101a+101b+101c).
o OFFER

6271 FC 2nd period 3x25l light blue, blue and deep-blue, imperf. u.. Hellas 90,90a,90b o OFFER
6272 FC 25l. light blue, u/m. (Hellas 90). ** 60
6273 FC 25l. blue, m. VF. (Hellas 90a). * 30
6274 FC 25l. blue, mng. (Hellas 90a). (*) 10
6275 FC 25l. blue with plate flaw (pos.180), u. (Hellas 90a). o 8
6276 FC 40l. violet, heavily hinged, m. (Hellas 92). * 40
6277 FC 40l. blue (paper D), with plate flaw, m. (Hellas 93a). * 7
6278 FC 40l. blue (paper «D») with oily impression, m. Superb. (Hellas 93a). * OFFER
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6279 FC 1dr.pale grey (imperfor.),m. (Hellas 94).Rare item. * 140
6280 FC 1dr.grey (imperfor.),m.High value of the set. (Hellas 94a). * 150
6281 FC Small Hermes Head: 2nd period, complete set of 10 values perf. 11 1/2, u. (Hellas 95/104). o 18
6282 FC 1891-1896 «2nd Period» with impressive var of perforation, complete set (except 40l violet), u. (Hellas 

95/101+103/104).
o 15

6283 FC 1l./20l. of 1891-1896 «2nd Period» with impressive var. of perforation, u. (Hellas 95/99). o OFFER
6284 FC 4X1l. (2nd and 3rd period). All copies with displacement of perforation (narrow format), u. (Hellas 

95+95a+95c+127).
o OFFER

6285 FC 2X20l. bistre imperf. and brown-bistre perf. 11 1/2, both with plate flaw (pos.55), trace of thin on one, 
u. (Hellas 86+96a).

o OFFER

6286 FC 3x5l. green & yellow-green, m. VF. (Hellas 97+97a). * 15
6287 FC 5l.green (perfor.11 1/2) in bl.4,u. (Hellas 97). o 30
6288 FC 2nd Period 5l yellow-green on thick paper mng. R. (Hellas 97a). (x) OFFER
6289 FC 10l. mustard perf. 11 1/2, m. (Hellas 98). * 28
6290 FC 10l. red-orange, perf. 11 1/2, m. (Hellas 98a). * 60
6291 FC 10l.rose-orange (perforat.11 1/2),m.(heavy hinge) (Hellas 98a-90 E) * 40
6292 FC 10l. yellow-orange (paper D), m. VF. (Hellas 98b). * 60
6293 FC 20l. light red in bl.4, without vertical perforation in the middle. With parts of gum, m. (Hellas 99b). * 100
6294 FC 20l. light red, m. (Hellas 99b). VF. * 50
6295 FC 2nd Period 20l rose perf. 11 1/2, mng. Hellas 99c (x) OFFER
6296 FC 25l.light blue (perfor.11 1/2),m. (Hellas 100). * 20
6297 FC 25l. deep violet perf. 11 1/2 with double vertical perforation at right side, u. (Hellas 101). o OFFER
6298 FC 25l. deep violet perf. 11 1/2, u. Plate flaw «colour spot on Σ». (Hellas 101). o OFFER
6299 FC 40l. violet, m. (Hellas 102). * 400
6300 FC 40l. violet perf. 11 1/2, m. (Hellas 102). * 35
6301 FC 40l. violet, mng. (Hellas 102). (*) 20
6302 FC 40l. deep violet on cardboard, m. (Hellas 102b). * 50
6303 FC 40l.violet (perfor.13 1/2),m. (Hellas 108). * 40
6304 FC 2 x 40l.violet (perfor.13 1/2 & perfor.13 1/2 with wmk.) & 40l.red-violet (perfor.13 1/2),all u. (Hellas 

108+108 var.+108a).
o 20

6305 FC 2nd Period 40l violet, perf. 13 1/2, u. Hellas 108 o OFFER
6306 FC 2X10l. green and red, drunk issue, u/m. (Hellas 98B+98Bb). ** 10
6307 FC 1l. brown in u/m right marginal bl.4. Superb. (Hellas 121). ** 10
6308 FC 1l. deep brown in u/m left marginal bl.4. Superb. (Hellas 121a). ** 10
6309 FC 1l. deep brown, corner marginal, u. (Hellas 121a). Superb. o OFFER
6310 FC 3 pairs of 1l. in brown, deep brown and light brown colour, u. VF. (Hellas 121+121a+121b). o OFFER
6311 FC 1l. light brown and deep brown in 2 strips of 5, u. 1 stamp with fault. (Hellas 121a + 121b). o OFFER
6312 FC 1l light brown in bl.6, u.(Hellas 121b).Superb. o 30
6313 FC 2l bistre in bl.10, u/m. (Hellas 122).Superb. ** 30
6314 FC 5l pale green in corner bl.4, u/m. (Hellas 123).Superb. ** 20
6315 FC 5l.pale green (imperfor.) in marginal bl.4,u/m. (Hellas 123-35 E). ** 20
6316 FC 5l. pale green in u/m bl.4. VF. (Hellas 132). ** 15
6317 FC 5l.pale green (imperfor.) & 20l./25l.light blue 1900 (imperfor.) canc.very weak maritime «LLOYD/

AUSTRIACO/9 NOV.1900/AGENZIA di SIRA». (NG.4). (Hellas 123+133).Very rate item.
o 100

6318 FC 5l. pale-green in left marginal copy, m. VF. (Hellas 123). * OFFER
6319 FC 5l.green (imperfor.) in bl.4 canc.»ΑΘΗΝΑΙ-1*19 ΔΕΚΕΜ.1897». (Hellas 123a). o 15
6320 FC 5l.emerald (fine print.) (imperfor.) in bl.6 (3x2) canc.»ΙΘΑΚΗ*29 ΔΕΚΕΜ.1899».One stamp thinned. 

(Hellas 123b).
o 80

6321 FC 5l.pale green in bl.4 canc.»ΚΥMH» in blue (type V), u(Hellas 123).VF o 100
6322 FC 3 Post cards print 5l.black Hermes Head with add. rates 5l. pale green and green, u.(Hellas 

123+123a).
PS 20

6323 FC 10l. orange, yellow-orange and mustard in vertical pairs, u. (Hellas 124+124a+124b). o OFFER
6324 FC 10l. orange in 2 strips of 3 (shades). On one primary var. of the group of 50 «small notch on the 1 of 

the right 10» (pos.45). Both strips superb. (Hellas 124).
o OFFER

6325 FC 10l. orange in pair, cancelled with blue «ΑΣΤΡΟΣ*28 ΑΠΡ. 900» (type V). VF. (Hellas 124). o 5
6326 FC 1897-1901, 10l. yellow-orange, canc. «ΖΑΚΥΝΘΟΣ*11 ΔΕΚΕΜ. 1898». VF. (Hellas 124a). o 50
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6327 FC 10l. yellow-orange in vertical pair, cancelled with «ΑΤΑΛΑΝΤΗ» (type VI). VF. (Hellas 124a). o 15
6328 FC 10l. yellow-orange in strip of 3 canc. «ΖΑΚΥΝΘΟΣ» (type VI). Superb. (Hellas 124a). o OFFER
6329 FC 10l. yellow-orange in pair canc. «ΠΑΡΟΙΚΙΑ» (type) in blue. (Hellas 124a). o OFFER
6330 FC 10l. mustard in pair canc. «ΑΡΓΟΣ*14.ΙΟΥΛ.1898» (type VI). Broken plate in left frame line on both 

stamps. VF and R. (Hellas 124b).
o 10

6331 FC 3X10l. mustard (pair+single) and 20l. rose (coarse impression) on fragment canc. «ΣΥΡΟΣ*21.
ΙΑΝ.98» (type V) taken from a registered cover. (Hellas 124b+125b).

Δ 10

6332 FC 20l deep red in marginal bl.4, u/m. (Hellas 125a).Superb. ** 40
6333 FC 20l. red, u/m. (Hellas 125a). ** OFFER
6334 FC 20l. rose (coarse impression) in vertical strip of 3 canc. «ΘΠΡΑ*30.ΜΑΡΤ.99». (Hellas 125c). o OFFER
6335 FC 20l. rose (fine impression) in strip of 3, u. (Hellas 125b). o OFFER
6336 FC 20l. rose (fine impression) in strip of 3 canc. «ΛΕΥΚΑΣ*8.ΝΟΕΜ.1898». (Hellas 125b). o OFFER
6337 FC 20l. grey-rose in bl.6, canc. «ΘΠΡΑ*10.ΙΟΥΝ.900» (type III), with horizontal crease, u. (Hellas 125d). o OFFER
6338 FC 20l. grey-rose in strip of 4, one narrow margin, u. (Hellas 125d). o OFFER
6339 FC 20l. grey-deep red, m. VF. (Hellas 125e). * 45
6340 FC 20l. grey-deep red of «Athens printing-3rd period», thin, mng. (Hellas 125e). (*) OFFER
6341 FC 25l. violet in strip of 3, u. (Hellas 126a). o OFFER
6342 FC 25l. red of 1897-1901 «Athens printing-3rd Period», canc. with «PAQUEBOT». (Hellas 125). o OFFER
6343 FC 1l. brown perforated 11 1/2, u. Var. «imperforated on the top». (Hellas 127). o OFFER
6344 FC 1l. deep brown in pair with perforation, u/m. Var. «verticaly imperforated». VF. (Hellas 127a). o OFFER
6345 FC 1l.deep brown (private perfor.13 1/2),u/m.Plate flaw «dot on ΛΛ of ΕΛΛΑΣ». (Hellas 127a var). ** 10
6346 FC 2l. bistre in perforated pair, u/m. Var. «imperforated between». Superb. (Hellas 128). ** 10
6347 FC 2X5l. pale green perf 11 1/2, both with displaced perforation. (Hellas 129). o OFFER
6348 FC 5l.olive-green (perfor.11 1/2) in horizontal bd.3,u/m.Var.»imperfor.vertically».The left stamp thinned. 

(Hellas 129d var).Very fine item.
** 150

6349 FC 10l. orange perf. 11 1/2, m. (Hellas 130). * OFFER
6350 FC 10l. orange in pair perf. 11 1/2 imperforate between, canc. «ΑΘΗΝΑΙ-2*22.ΙΑΝ.1901». (Hellas 130). o OFFER
6351 FC 10l. yellow-orange perf. 11 1/2, m. (Hellas 130a). * 10
6352 FC 20l grey-deep red perf. 11 1/2 in bl.4, u.(Hellas 131e).VF and RR. o 200
6353 FC Large part of cover fr. with 25l. light violet perf. 11 1/2 canc. «ΑΘΗΝΑΙ-5*30.ΙΑΝ.1901» to England. 

(Hellas 132).
Δ OFFER

6354 FC 25l. light violet perf. 11 1/2 with Piraeus agencie maritime canc. «23.APR.99». (Hellas 132). o OFFER
6355 FC 5l. pale green of «Athens printing-3rd period» with «Akarnania» perforation 9, m. (without trace of 

mint), (Hellas 129A). Superb.
* 80

6356 FC 20l. grey-rose of 1898-1900 «Athens printing-3rd Period» with «Akarnania» perforation 9, u. (Hellas 
131Ab). CV: 20E.

o OFFER

1896 FIRST OLYMPIC GAMES

6357 FC 1l. 1896 Olympic Games in 2-gutter pair bl.4, u/m. (Hellas 109). ** 45
6358 FC 1l 1896 Olympic Games in bl.4, u/m.(Hellas 109). Superb. ** 10
6359 FC 2l 1896 Olympic Games in bl.4, u/m.(Hellas 110). Superb. ** 10
6360 FC Strip of 5x2l with short teeth, u/m. Hellas 110 ** OFFER
6361 FC 2l 1896 Olympic Games in light rose colour with engraver’s name in the upper part of the stamp due 

to horizontal displacement of perforation, mng.(Hellas 110).R.
(*) 10

6362 FC 2l 1896 Olympic Games, var engraver’s name ommited, u/m.(Hellas 110Fa). ** 30
6363 FC 2l., u. Var. «Engraver’s name omitted». Yellow spot on reverse. (Hellas 110Fa). o 8
6364 FC 5l, 10l and 20l 1896 Olympic Games, all used 1896 and with vertical displacement of perforation. On 

5l value a blunt corner, u/m.(Hellas 111/113).R.
o 15

6365 FC 5l 1896 Olympic Games in strip of 3, u.(Hellas 111-50E). o 15
6366 FC 10l 1896 Olympic Games in light grey colour in pair, u.(Hellas 112-21E). o 8
6367 FC 20l 1896 Olympic Games in pair. Part of perforation separated in middle and on right stamp short 

perfs on lower right u.(Hellas 113).
o OFFER
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6368 FC 25l 1896 Olympic Games, u/m. (Hellas 114). ** 30
6369 FC Cover fr. with 25l. 1896 Olympic Games canc. «ΚΕΡΚΥΡΑ*29.ΜΑΙΟΣ», arr. «WIEN». Small tear at top. C 30
6370 FC 40l. 1896 Olympic Games in bl.4, m. (Hellas 115). * 40
6371 FC 40l. 1st Olympic + 10l. yellow-orange in pair taxed on fragment and cancelled with «ΑΘΗΝΑΙ-3*24 

ΑΠΡ. 1898». (Hellas 115+124a).
Δ OFFER

6372 FC 60l 1896 Olympic Games in vertical pair, u/m.(Hellas 116-480E). FANTASTIC QUALITY. ** 140
6373 FC 60l. light grey-black, m. VF. (Hellas 116). * 18
6374 FC 2X60l. 1896 Olympic Games (shades), u. (Hellas 116-20E). o OFFER
6375 FC 3X1dr 1896 Olympic games (shades), u. VF. (Hellas 117). o OFFER
6376 FC 2dr.canc.ΑΘΗΝΑΙ 28 ΙΑΝ.1900 o 30
6377 FC «ΑΓΡΙΝΙΟΝ», «ΑΡΓΟΣΤΟΛΙΟΝ», «ΓΥΘΕΙΟΝ», «ΙΟΣ», «ΚΕΡΚΥΡΑ», «ΚΟΡΙΝΘΟΣ», «ΚΡΑΝΙΔΙΟΝ», 

«ΛΕΥΚΑΣ», «ΛΕΩΝΙΔΙΟΝ», «ΛΗΞΟΥΡΙΟΝ» and «ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟΝ» (type III, V and Vi) on 1896 Olympic 
Games stamps.

o 10

6378 FC 3x20l. cancelled with raiway canc. «ΠΑΤΡΩΝ-ΑΘΗΝΩΝ», «ΑΘΗΝΩΝ-ΠΑΤΡΩΝ» and «ΑΘΗΝΩΝ-
ΤΡΙΠΟΛΕΩΣ».

o 15

6379 FC «ΑΡΕΟΠΟΛΙΣ*26 ΑΥΓ. ??» (type VI) on 20l. o 8
6380 FC 2l. 1896 Olympic Games in deep red colour canc. «AKPATA» (type III). (Hellas 110). o OFFER
6381 FC Canc.»BYTINH*7 ΦΕΒΡ.97» (typ.V) on 20l. (Hellas 113) o OFFER
6382 FC 2x20l. one light and one dark, both canc with «ΓΑΡΓΑΛΙΑΝΟΙ» (type V). (Hellas 113). ο 8
6383 FC 20l. with canc. «ΔΟΒΡΑΙΝΑ*12 ΟΚΤ. 96» (type V). (Hellas 113). o 7
6384 FC 20l. with canc. «ΖΑΓΟΡΑ*20 ΜΑΡΤ. 97» (type V). (Hellas 113). ο 5
6385 FC 20l. with canc. «KYMH*14 ΜΑΡΤ. 97» (type V). (Hellas 113). o 3
6386 FC 5l. 1896 Olympic Games canc. «ΛΕΩΝΙΔΙΟΝ*25.ΜΑΡΤ.189?» (type VI). (Hellas 111). o OFFER
6387 FC 5l. 1896 Olympic Games canc. «ΜΕΓΑΛΟΠΟΛΙΣ*6.ΝΟΕΜ.96» (type III) on fregment. (Hellas 111). Δ OFFER
6388 FC Canc.»ΜΕΓΑΛΟΠΟΛΙΣ-23*17 ΙΟΥΛ.96» (typ.III) on 20l.(Hellas 113). o 4
6389 FC «ΜΟΝΕΜΒΑΣΙΑ*23 ΙΟΥΛ. 96» on 20l. o 5
6390 FC «ΝΑΞΟΣ», «ΝΕΑΠΟΛΙΣ», «ΝΑΥΠΛΙΟΝ» (type V) and «ΝΕΜΕΑ» with inverted date (type IV) on 3X20l+5l 

1896 Olympic Games.(Hellas 111+113).
o 10

6391 FC 20l. with blue canc. «ΞΗΡΟΧΩΡΙΟΝ» (type V). (Hellas 113). o 3
6392 FC 20l. canc. with type V «ΞΥΛΟΚΑΣΤΡΟΝ*15.?.?», (Hellas 113). ο OFFER
6393 FC 10l. with faults. Canc. with blue «ΟΙΑ*2 ΙΟΥΝ. 96». (Hellas 112). ο 15
6394 FC «ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ» (type V-button) on 10l 1896 Olympic Games.Very rare cancel (Hellas-220E). ο OFFER
6395 FC Canc.»ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ*26 ΜΑΡΤ.(without year)» on 25l. (Hellas 114). o 20
6396 FC 20l. 1896 Olympic Games canc. «ΠΥΡΓΟΣ*12.ΜΑΙΟΣ» (type VI) without year. (Hellas 113). o 10
6397 FC 20l. with blue canc. «ΣΕΡΙΦΟΣ*7 ΜΑΙΟΣ 97» (type III). (Hellas 113). o 8
6398 FC 20l. with blue canc. «ΣΚΟΠΕΛΟΣ» (type V). (Hellas 113). o 5
6399 FC Weak canc.»TAMEION...» ?? & «.....*20 ΑΠΡ....» on 20l. (Hellas 113). o 10
6400 FC 4X5l. 1896 Olympic Games on fragment with part of «ΣΚΙΑΘΟΣ» (type V) canc. and seal 

«ΤΗΛΕΓΡΑΦΕΙΟΝ ΣΚΙΑΘΟΥ». (Hellas 111).
Δ OFFER

6401 FC 20l. with canc. «ΤΡΙΚΑΛΑ*15 ΜΑΙΟΣ ??» (type V). Rare. (Hellas 113). o 10
6402 FC 5l. + 10l. 1896 Olympic Games canc. «ΤΣΑΓΚΑΡΑΔΑ» (type IV). (Hellas 111+112). o OFFER
6403 FC 10l. with blue canc. «ΥΔΡΑ*20 ΦΕΒΡ. 97» (type II). (Hellas 112). o OFFER
6404 FC 20l. with canc. «ΥΣΤΕΡΝΙΑ (ΤΗΝΟΥ)*1 ΙΟΥΛ. 97» (type III). (Hellas 113). o 15
6405 FC 40l. 1896 Olympic Games canc. «ΦΑΡΣΑΛΟΣ» (type VI). (Hellas 115). o 3
6406 FC 40l. with canc. «ΧΑΛΚΙΣ*20 ΙΟΥΛ. 97». (Hellas 115). o OFFER
6407 FC Canc. type VI «ΧΑΡΑΚΟΠΙΟ * 13 MAP. ??» on 20l. o 20
6408 FC 2l. 1896 Olympic Games canc. with French on arrival. (Hellas 114). o OFFER
6409 FC 5l. 1896 Olympic Games in pair on fragment canc. «SALONIQUE TURQUIE». (Hellas 111). Δ OFFER
6410 FC 2X60l. 1896 Olympic Games, both fake with fake canc. P OFFER

OLYMPIC YEAR (25 MARCH to 31 DECEMBER 1896)

6411 FC 20l. 1896 Olympic Games canc. «ΣΥΡΟΣ*5.ΑΠΡ.1896». (Hellas 113). o OFFER
6412 FC «ΛΑΜΙΑ*8.ΑΠΡ.96» (type V) on 20l. 1896 Olympic Games, u. (Hellas 113). o OFFER
6413 FC 40l. cancelled with «ΑΘΗΝΑΙ-2*19 ΑΠΡ. 1896». o 3
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6414 FC 25l. 1896 Olympic Games canc. «CONSTANTINOPLE-GALATA*21.AVRIL.1896». (Hellas 114). ο 10
6415 FC 20l. canc. with «ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ*11 ΜΑΙΟΣ 96». (Hellas 113). o OFFER
6416 FC «ΑΘΗΝΑΙ-1*18.ΜΑΙΟΣ.1896» on 20l 1896 Olympic Games.(Hellas 113). o 3
6417 FC 25l. 1896 Olympic Games canc. «ΑΘΗΝΑΙ-1*19.ΙΟΥΝ.1896». (Hellas 114). o 3
6418 FC 2dr 1896 Olympic Games canc. «ΣΥΡΟΣ*ΤΑΧ.ΔΕΜΑΤΑ*20.ΙΟΥΝ.96», two short perfs. (Hellas 118). o 18
6419 FC 1l. 1896 Olympic Games canc. «ΑΝΔΡΟΣ*22.ΙΟΥΝ.96» (type V). (Hellas 109). o 3
6420 FC 20l. 1896 Olympic Games canc. «ΚΥΠΑΡΙΣΣΙΑ*22.ΙΟΥΝ.1896» in blue (type VI). (Hellas 113). ο 3
6421 FC 1896 Olympic Games 20l canc. «ΑΘΗΝΑΙ 1*8 ΙΟΥΛ 1896». Hellas 113 ο 3
6422 FC 5l. 1896 Olympic Games canc. «ΜΕΣΑΛΟΓΓΙΟΝ*11.ΑΥΓ.96» (type V). (Hellas 111). o 3
6423 FC «ΡΑΨΑΝΗ*7 ΣΕΠΤ. 96» (type V) on 20l. o 3
6424 FC 20l. 1896 Olympic Games canc. «ΣΥΡΟΣ*11.ΣΕΠ.1896» (type VI) and arr. canc. «ALEXANRIA». (Hellas 

113).
o 3

6425 FC 20l. 1896 Olympic Games canc. «ΒΟΛΟΣ*10.ΟΚΤ.1896» (type VI). (Hellas 113). o 5
6426 FC 10l. 1896 Olympic Games canc. «ΣΥΡΟΣ*13.ΝΟΕΜ.1896». (Hellas 112). o 3
6427 FC 25l. 1896 Olympic Games canc. «ΑΘΗΝΑΙ-1*29.ΝΟΕΜ.1896». (Hellas 114). o 3
6428 FC 20l. 1896 Olympic Games canc. «ΛΕΒΑΔΕΙΑ*10.ΔΕΚΕΜ.1896» (type VI). (Hellas 113). o 3
6429 FC 25l. 1896 Olympic Games canc. «ΒΟΛΟΣ*16.ΔΕΚΕ.1896». (Hellas 114). o 3
6430 FC «ΑΘΗΝΑΙ-3*24 ΔΕΚΕΜ. 1896» on 40l. o 5

OVERPRINTS ON HERMES HEADS & 1896 OLYMPICS

6431 FC 1900 Surcharges: 83 stamps with genuine ovpt and 8 stamps with fake ovpt. Quality F-Superb. 
Catalogue value=900E+. Very nice lot.

*/o OFFER

6432 FC 1900 Small Hermes Heads Surcharges, complete set of 4 values imperforate, m. (Hellas 133/136-
128E).

* 40

6433 FC 3x20l./25l. & 1dr./40l. Small Hermes Heads, u. (Hellas 133/136). o 40
6434 FC Small Hermes Heads Surcharges 20l/25l m., with «_ΕΠΤΑ 20» instead of «ΛΕΠΤΑ 20» due to shifted 

sucharge horizontally and leftwards. RR. (Hellas 133)
* 30

6435 FC Small heads surcharges 20l/25l with ovpt. Var «Gothic ‘Λ’» (Maschini page 35). (Hellas 133) o OFFER
6436 FC 1900 Small Hermes Heads surcharges, 20l./25l. light blue imperforated, m. Var. «invertede ovpt.». VF. 

(Hellas 133b).
* 20

6437 FC 20l./25l.light blue 1900 new values on Small Head (imperfor.) on small fragment canc.»ΑΘΗΝΑΙ-4*23 
ΦΕΒΡ.1901».Var.»20/ΛΕΠΤΑ instead of ΛΕΠΤΑ/20» (displaced ovpt.). (Hellas 133f).Rare item.

Δ 35

6438 FC 20l/25l. blue, in bl.6, good/large margins, m. (Hellas 133j). VF. * 40
6439 FC 1900 SHH surcharges 20l./25l., u. VF. (Hellas 134). o 18
6440 FC 1900 Small Hermes Heads Surcharges, 20l/25l ultramarine, m. VF. (Hellas 134b). * 30
6441 FC 20l./25l.ultramarine (imperfor.) Small Head 1900,marginal,m. (Hellas 135). * OFFER
6442 FC 20l./25l.ultramarine Small Head (imperfor.),m.(trace). (Hellas 135). Lux quality. * 30
6443 FC 20l./25l.ultramarine Small Head (imperfor.),mng.(Hellas 135) (*) OFFER
6444 FC 20l./25l. ultramarine 1900 Small Hermes Heads Surcharges perf. 11 1/2 with WMK, m. (Hellas 135a-

100E).
* 30

6445 FC 3X1dr/40l. violet, red-violet and pale violet 1900 Small Hermes Heads Surcharges, m. (Hellas 
136+136b+136c-70E).

* 18

6446 FC 2 x 1dr./40l.(violet & deep violet on cardboard) Small Head (imperfor.),m. (Hellas 136+136c).Excellent 
copies.

* 15

6447 FC 1dr./40l.Small Head 1900 (deep violet on cardboard with wmk),u. (Hellas 136c). o 7
6448 FC 1900 Small Hermes Heads Surcharges, complete set of 4 values perf. 11 1/2 plus 1dr/40l. in violet-red 

and in pale violet. (Hellas 139/142+142b+142c-250E).
* 75

6449 FC 20l./25l.light blue+20l./25l.light indigo-blue+20l./25l.ultramarine+1dr./40l.violet Small Heads (all 
perfor.11 1/2),m.(Hellas 139+140+141+142).

* 35

6450 FC Small heads surcharges lower marginal 20l/25l u. with shifted perf. and ovpt. «broken ‘T’», pos.49 
(Maschini page 35). (Hellas 139)

o OFFER

6451 FC 20l./25l.light blue Small Head (perfor.11 1/2),u.Var.»double ovpt.». (Hellas 139c). o 20
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6452 FC 1900 Small Hermes Heads surcharges, 20l./25l. light blue in horizontal pair with perforation 11 1/2, m. 
Var. «imperforated between». (Hellas 139i).

* 5

6453 FC 20l./25l.light blue Small Head 1900 ovpt.new value (perfor.9) canc.»ΖΑΒΕΡΔΑ» (typ.V). (Hellas 139j). o 18
6454 FC 20l./25l. deep blue of 1900 «Small Hermes Heads» surcharges with 11 1/2 perforation, m. (Hellas 

139k). VF. R.
* 20

6455 FC 20l./25l.very deep blue (oily printing) Small Head 1900 (perforat.11 1/2),u. (Hellas 139k).Scarce item. o 20
6456 FC 20l./25l. light indigo blue 1900 Small Hermes Heads Surcharges perf. 11 1/2, u. (Hellas 140). o 30
6457 FC 20l./25l.ultramarine Small Head in pair,m.Perforat.11 1/2 (Hellas 141) * 60
6458 FC 20l./25l.ultramarine Small Head (perfor.11 1/2),m.(Hellas 141) * 30
6459 FC 20l./25l.ultramarine Small Head (perfor.11 1/2),m.Thin spot. (Hellas 141). * OFFER
6460 FC 1dr./40l. violet 1900 Small Hermes Heads Surcharges perf. 11 1/2, u. Superb. (Hellas 142). o OFFER
6461 FC 3x1dr/40l. violet (different shades & papers), with original perforation, u. (Hellas 142). VF. o 15
6462 FC 1dr./40l. violet, with perforation, u. (Hellas 142). o 10
6463 FC 1900 Small Hermes Heads Surcharges perf. 13 1/2: 4X2dr/40l. violet (2 copies), violet-red and violet 

on cardboard, m. Superb. (Hellas 146+146b+146c-58E).
* OFFER

6464 FC 1dr./40l. violet & 2dr./40l. violet, m. (Hellas 145/146). * 25
6465 FC 1900 Small Hermes Heads surcharges, 1dr./40l. + 2dr./40l. perforation 13 1/2, u. VF. (Hellas 

145+146).
o 30

6466 FC 1900 Large and Small Hermes Heads «AM» Surcharges, m. VF. (Hellas 147/150). * 55
6467 FC 1900 ovpt.»A M» & new values on Small & Large Heads (imperfor.),compl.set of 4 values,m.

Var.»scratch through ΔΡΑ of ΔΡΑΧΜΗ» on 1dr./40l.dull olive-green/blue Large Head (J.MASCINI,page 
82). (Hellas 147/150 var.).

* 45

6468 FC «ΑΜ» surcharges on Large and Small Hermes Heads, 25l/40l, 50l/25l, 1dr/40l and 2dr/5l m. Thin - lack 
of gum on 1dr/40l. (Hellas 157/150)

*/** OFFER

6469 FC «AM» 25l./40l.+50l./25c.(marginal pair) Small Heads+2dr./5l.Large Head 1900 ovpt.»AM» & new 
values (imperfor.),u/m. (Hellas 147+148+150).

** 50

6470 FC 25l./40l. and 50l./25l. 1900 Large and Small Hermes Heads «AM» Surcharges, u. Superb. (Hellas 
147/158-35E).

o OFFER

6471 FC 25l./40l. 1900 Large and Small Hermes Heads «AM» Surcharges in u/m corner pair. Superb. (Hellas 
147).

** OFFER

6472 FC 50l./25l. blue (oily printing) 1900 Large and Small Hermes Heads «AM» Surcharges in u/m upper 
corner pair. Superb. (Hellas 148a-175E).

** 30

6473 FC 2dr/5l. green 1900 Large and Small Hermes Heads «AM» Surcharges, u. Superb. (Hellas 150). o OFFER
6474 FC 2dr/5l. deep yellow-green 1900 Large and Small Hermes Heads «AM» Surcharges perf. 11 1/2, m. VF. 

(Hellas 154b).
* 15

6475 FC 25l./40l. violet & 50l./25l. blue, with perforation 11 1/2, u. (Hellas 147+148). Superb. o 30
6476 FC 5dr/40l 1900 Large Hermes Heads surcharges. Stamp, overprint and cancellation fake. P OFFER
6477 FC 1900 Large Hermes Heads surcharges, complete set of 5 values imperforate. 5dr/40l. in u/m copy. 

(Hellas 155/159).
**/* 100

6478 FC 1900 Large Hermes Heads surcharges, complete set of 5 values imperforate, plus 30l./40. dull violet 
brown with wide «0», 2X30l./40l. light dull violet brown with narrow and wide «0», 40l./2l.+50l./40l. with 
wide «0», m. (Hellas 155/159+155A+155B+155C+156A+157A).

* 80

6479 FC 1900 ovpt.new values on Large Hermes Heads (imperfor.),compl.set of 5 values,u. (Hellas 155/159). o 120
6480 FC 2x30l./40l. dull violet brown & 2x40l./2l. grey bistre & 2x50l./40l. grey bistre & 2x50l./40l. rose bistre. 

All the values have one stamps with narrow 0 and one with wide, u. (Hellas 155+155A+156+156A+1
57+157A+157B+158C).

o 19

6481 FC 2x30l./40l. dull violet brown & 2x40l./2l. grey bistre & 2x50l./40l. grey bistre & 2x50l./40l. rose bistre. 
All the values have one stamps with narrow 0 and one with wide 0 and all the stamps with var. «Space 
1 1/2». The last stamp with narrow corner, u. (Hellas 155a+155Aa+156a+156Aa+157a+157Aa+157
Ba+157Ca).

o 50

6482 FC 1900 Large Hermes Heads surcharges, 30l./40l. in marginal pair (wide and narrow 0), m. VF. (Hellas 
155A+155).

* 8

6483 FC 2 x 30l./40l.(dull violet-brown & light dull violet-brown) Large Head (imperfor.,wide 0),m. (Hellas 
155A+155C).

* 15

6484 FC 2X30l./40l., bright violet brown and light violet brown, 1900 Large Hermes Heads surchages. On one 
stamp space 1 1/2mm (pos.110) and the on the other space 2mm (pos.92). Both with wide «0», m. 
(Hellas 155Aa+155Ab-110E).

* OFFER

6485 FC 30l./40l.dull violet-brown Large Head (imperf.,narrow 0),marginal,u.Var.»space 2mm.» (posit.40). 
(Hellas 155b).

o 18
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6486 FC 30l./40l. light dull violet-brown 1900 Large Hermes Heads Surcharges imperf. in u/m left marginal 
vertical pair. Superb. (Hellas 155C).

** 30

6487 FC 40l./2l. grey-bistre in horizontal marginal pair, one narrow & one wide «0», m. (Hellas 156A+156). * 10
6488 FC 2x40l./2l. grey-bistre, one with wide 0 & one with narrow 0, u. (Hellas 156+156A). VF. o 8
6489 FC 40l./2l.grey-bistre Large Head (imperfor.,wide 0),m.Var.»narr.space 1 1/2mm». (Hellas 156Aa). * 12
6490 FC Large Hermes Heads Surcharges 40l/2l u., wide «O» and space 1 1/2 mm. (Hellas 156Aa) o OFFER
6491 FC 2x40l/2l (narrow and wide 0), m. Both with var. «space 1/2 mm». VF. (Hellas 156a+156Aa). * 18
6492 FC 2x50l./40l. grey-bistre & rose-bistre, one with narrow «0» and one with wide «0», u. (Hellas 

157A+157B).
o OFFER

6493 FC 50l./40l. 1900 Large Heads Surcharges: grey-bistre, rose bistre (wide «0») imperforate and perf. 11 
1/2, u. (Hellas 157+157C+162+162C-42E).

o 14

6494 FC 50l./40l.rose-bistre Large Head (imperfor.,narrow 0) canc.»ΦΑΡΣΑΛΑ» (typ.V). (Hellas 157). o OFFER
6495 FC 1900 Large Hermes Head surcharges 50l/40l rose-bistre in imperf. pair canc. «ΣΥΡΟΣ*24.ΦΕΒΡ.1901» 

(type V), var «short space 1 1/2mm», u.(Hellas 157Ba)
o 15

6496 FC 50l./40l. rose-bistre with var. «ΑΕΠΤΑ instead of ΛΕΠΤΑ», m. (Hellas 157Bd). * 60
6497 FC 3dr./10l. yellow-orange with three good and one narrow margin. Var. «Space 1 1/2», mng. (Hellas 

158Aa).
(*) 20

6498 FC 5dr./40l.light mauve/blue Large Head (imperfor.).Very good margins but mng.Var.»short space (1 1/2 
mm)». (Hellas 159a).Rare item.

(*) 70

6499 FC 1900 surcharges 5dr./40l. marg. (pos.90), m. Var. «2 mm space». One very narrow margin. (Hellas 
159Ib).

* 80

6500 FC 1900 Large Hermes Heads surcharges, complete set of 5 values perf. 11 1/2, plus the lepta values 
with wide «0», m. (Hellas 160/164AI+160A+161A+162A).

* 90

6501 FC 1900 Large Hermes Heads surcharges, complete set of 5 values perf. 11 1/2, plus the lepta values 
with wide «0», m. (Hellas 160/164+160A+161A+162A).

* 80

6502 FC 30l./40l.dull violet-brown Large Head (perfor.11 1/2,narr.0),m.Var. «short space 1 1/2mm». (Hellas 
160a).

* 15

6503 FC 2X30l./40l. light violet-brown 1900 Large Hermes Heads surcharges, both perforated 11 1/2. One with 
wide «0», m. (Hellas 160+160A).

* OFFER

6504 FC 1900 Large Hermes Heads surcharges, 30l./40l., m. Var. «space 1/2mm». VF. (Hellas 160Aa). * 10
6505 FC 30l./40l. dull brown-violet Large Head (perforat. 11 1/2, wide 0) m. var.»short space 2mm» (Hellas 

160Ab).
* 50

6506 FC 30l./40l. violet brown & 40l./2l. grey-bistre & 50l./40l. rose-bistre. All the stamps with var. «Space 1 
1/2», m. VF. (Hellas 160a+161a+162a).

* 25

6507 FC 40l./2l. grey-bistre, with wide 0, m. (Hellas 161A). Superb. * 8
6508 FC 40l./2l. grey-bistre with var. «ΑΕΠΤΑ instead of ΛΕΠΤΑ», m. (Hellas 161d). * 70
6509 FC 2X50l./40l. grey-bistre and rose-bistre 1900 Large Hermes Heads surcharges, both perforated 11 1/2, 

u. VF. (Hellas 162+162B).
o 8

6510 FC 5dr./40l.light mauve/blue Large Head (perfor.11 1/2),m. (Hellas 164) * 50
6511 FC 1901 ovpt.»A M» & new values on Olympics,compl.set of 5 values,m. (Hellas 165/169). * 250
6512 FC 1900/1 ovpt.»A.M.& new value» on 1896 Olympics,compl.set of 5 values,u.(Hellas 165/169) o 190
6513 FC 1901 First Olympics «AM» surcharges, complete set of 5 values plus 50l/2dr with wide «0». On narrow 

«0» 50l/2dr stamp light diagonal crease, u. (Hellas 165/169+167a-600E). VF.
o 180

6514 FC 2x5l./1dr. light blue & deep blue, u. & u/m. Superb. (Hellas 165). **/o 30
6515 FC 3X5l./1dr 1901 First Olympic «AM» Surcharges in 3 shades of blue with slight surcharge var., m. 

(Hellas 165).
* OFFER

6516 FC 5l./1dr. of 1901 «First Olympics AM surcharges» with surcharge error «ΛLΠΓΑ» instead of «ΛΕΠΤΑ» 
(pos.57), m. (Hellas 165i).

* 10

6517 FC 40l. «First Olympics «AM» surcharges» m. Small yellow spot and slight thin. (Hellas 166). * 15
6518 FC 25l./40l. u. Superb. (Hellas 166). o 30
6519 FC 25l./40l. 1901 First Olympics «AM» surcharges, u. (Hellas 166). o 20
6520 FC 25l./40l. «A.M.» surcharge. Var. «Λ fallen» (pos. 28), u. (Hellas 166g). o 30
6521 FC 50l./2dr 1901 First Olympics «AM» surcharges, u. (Hellas 167). o 18
6522 FC 1dr./5dr. of 1901 «First Olympics ‘AM’ surcharges», u. (Hellas 168 - 220E). o 90
6523 FC 2dr/10dr 1901 First Olympics «AM» surcharges canc. «ΝΑΥΠΛΙΟΝ*26.ΑΠΡ.1901» (type VI). (Hellas 

169).
o 28

6524 FC A.M.25l./40l.+A.M.50l./2dr.+A.M.2dr./10dr.Olympics,u.The 50l./2dr.with «wide 0». (Hellas 
166+167a+169).

o 110
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1901/02 FLYING MERCURY & A.M.

6525 FC «Mercurio (Giovan Bologna)» early b&w PPC (F.Pineider No.986), unused. VF. PPC 15
6526 FC 1l. Black 1901 «Flying Mercury» Proof. VF. E 10
6527 FC Colour proofs for 5l., two copies with double impression in black and green on cardboard. E 8
6528 FC 20l.pale grey in imperfor.marginal pair on thick gummed paper with wmk.Plate PROOF (Hellas 

175Ba).
E 40

6529 FC 1901 Fl.Mercury,compl.set of 14 values on thick paper,m. (Hellas 170/183). * 45
6530 FC 1901 Fl.Mercury,compl.set of 14 values (without paper or type varieties). (Hellas 170/183). * 40
6531 FC 1l. to 5l. «Flying Mercury» in bl.4, two m. & two u/m. stamps. (Hellas 170/173). **/* 8
6532 FC 10l. «Fling Mercury» in bl.6 without perforation, on thin paper (type I), mng. (Hellas 174Aba). (*) 40
6533 FC 10l. «Fling Mercury» in bl.4 without perforation, on thin paper (type I), mng. (Hellas 174Aa). (*) 20
6534 FC Flying Merc. marginal block of 4x25l imperf. on paper with watermark, mng. VF. (Hellas 176Aa) ** 25
6535 FC 25l. 1901 Fl. Mercury in u/m imperforate bl.4 on thin paper (type I). (Hellas 176Aa). ** 20
6536 FC 25l.Fl.Mercury (thin paper,typ.I) in marginal pair,u/m.Var.»imperforate». (Hellas 176Aa). ** 18
6537 FC 1dr 1901 Fl. Mercury in u/m imperforate pair on thin paper, mng. (Hellas 180Ak). (*) 60
6538 FC 1l. 1901 Fl. Mercury in u/m imperforate pair on thin paper (type II). Superb. (Hellas 170Ba). ** 10
6539 FC 3l. of 1901 «Flying Mercury» on thick paper in vertical pair with double vertical perforation, u/m. 

(Hellas 172B).
** OFFER

6540 FC Flying Merc. corner marginal block of 4x3l imperf. on paper with watermark, mng. (Hellas 172Ba) (x) 15
6541 FC 5l. in strip of 3+10l.+25l. with canc. «ΑΠΟΣΤΟΛΗ». o OFFER
6542 FC 4x25l and 5l Flying Mercury canc. by «SCILLA», «SERBIA», «ROMANIA» and «BULGARIA». (Hellas 

173,176)
o OFFER

6543 FC «ΑΜΦΙΣΣΑ» (type II), «ΛΑΥΡΙΟΝ» (type III) and part of linear «ΑΠΟΣΤΟΛΗ» on 10l., 20l. and 30l. 
Fl.Mercury.

o OFFER

6544 FC 5 small covers (the 4 mourning) fr.2l.Fl.Mercury (thin paper,typ.I & II) canc.»ΑΘΗΝΑΙ» to «In Town». 
(Hellas 171A & 171B).

C 35

6545 FC 5l.Fl.Mercury (typ.A) (Hellas 173A) on small cover canc.»ΑΘΗΝΑΙ-5*ΔEKEM.1902»,arr.»PARIS*20-12-
02».

C OFFER

6546 FC 25l.Fl.Mercury (Hellas 176A) on cover canc.»ΑΘΗΝΑΙ*14 ΑΥΓ.1907»,arr.Austrian «SCIO*30-6-07» 
(Chios Island).

C OFFER

6547 FC Canc.ΚΡΑΝΙΔΙΟΝ-16 on 10l.& 20l.Fl.Mercury. o OFFER
6548 FC 3l. Fl. Mercury (thin paper-type II) surcharged «ΠΤ/Λεπτών/10» for fiscal use. ** OFFER
6549 FC 3X3l. Fl. Mercury (shades) surcharged «Π.Τ./Λεπτών/10», all used as fiscals. o OFFER
6550 FC 2X40l. Fl. Mercury on thick paper (type I+II) surcharged «Π.Τ./Λεπτών/10», both mng. (*) OFFER
6551 FC Flying Merc. vertical strip of 3x20l with «ΘΕΜΙΣ» ovpt. (Hellas 175) OFFER
6552 FC Late use: 1dr Fl.Mercury ovpt «ΘΕΜΙΣ» (judicial revenue) on document canc. «ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΝ 

ΕΘΝΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ» dated 26/07/1921.
Doc OFFER

6553 FC Proof of 5l. «Metal Value» issue with black color. E 20
6554 FC 50l. 1902 «Metal Value» issue essay in black colour in bl.4. (Hellas 186). E 10
6555 FC «Metal Val;ue» issue 5l u/m with part of «SPECIMEN» perfin. (Hellas 184 Note1) ** 10
6556 FC 1902 «Metal Value» issue, complete set of 5 values, m. (Hellas 184/188). * 40
6557 FC 1902 «Metal Value» issue, complete set of 5 values.Light stain spot on 1dr. and an oxizised perf. on 

2dr., m(Hellas 184/188).
* 35

6558 FC «Metal Value» issue, block of 4x5l with «ΕΙΣΠΡΑΚΤΕΟΝ ΤΕΛΟΣ/ΔΡΑΧ. ΛΕΠΤ.» cachet. (Hellas 184) o OFFER
6559 FC 5l. orange (1902) «A.M.» imperforate single copy, m. (Hellas 184a). * 5
6560 FC 2x5l. «Metal Value» issue, imperforate stamp, m. (Hellas 184a). * 15
6561 FC 5l. «Metal Value» issue on horizontally imperforate pair, mng. (Hellas 184a). (*) 15

1906 SECOND OLYMPIC GAMES

6562 FC Coloured PPC picturing the 1906 Olympic Games stamps, unused. VF. PPC 18
6563 FC Complete set of 14 values m. Well-centered stamps and very good first hinge. (Hellas 189/202) * 270
6564 FC Compl.set of 14 values,u.(Hellas 189/202) o 110
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6565 FC 1906 Olympic Games, complete set of 14 values, u. (Hellas 189/202). o 90
6566 FC 1906 «Olympic Games» set from 1l. to 3dr., u. (Hellas 189/201). o 65
6567 FC 3l. orange u., canc. commemorative ΣΤΑΔΙΟΝ*ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΙ ΑΓΩΝΕΣ*9 ΑΠ.06.(Hellas 191). o 8
6568 FC 10l. 1906 Olympic Games canc. «ΑΘΗΝΑΙ (ΣΤΑΔΙΟΝ) ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΙ ΑΓΩΝΕΣ*18.ΑΠ.06», u. (Hellas 

193).
o 18

6569 FC «Djerba-Tunis» PPC fr. with 10c. Tunisian stamp and 10l. 1906 Olympic Games canc. «REGENCE DE 
TUNIS*24.3.07» to Prag and readdressed to Teshen. (Hellas 193).

PPC 30

6570 FC 5dr 1906 Olympic Games, u. Superb. (Hellas 202). o 50
6571 FC 3l.& 25l. (Hellas 191+195) canc.»ΠΑΛΑΙΟΧΩΡΙΟΝ» (typ.IV) in black & green respectively.Very rare 

cancel.
o 45

6572 FC Canc.KIATON (typ.V) (in blue & black) on 2 x 20l. (Hellas 194). o 10
6573 FC Canc.ΠΑΞΟΙ*11 ΑΠΡ.08 (typ.V) on 20l. (Hellas 194). o 10
6574 FC «ΠΑΛΑΙΟΧΩΡΙΟΝ*8 ΜΑΡΤ. 08» (inverted dates) on 20l. with faults. o 40
6575 FC Canc.ΚΑΡΔΑΜΥΛΗ (typ.V) on 20l. (Hellas 194). o 8
6576 FC 3dr on fragment with «ΧΑΡΤΟΣΗΜΟΝ/ΕΚΠΑΙΔΕΥΤ.ΤΕΛΩΝ» overprint. (Hellas 201) OFFER
6577 FC «Athenes.Entree de L.M.les Rois de la Grande Bretagne et de Grece au Stade.(Jeux Olympiques 

1906)» brownish-grey early,extremely animated (Pallis & Cotzias,Athenes No.824),pu.1906 
(ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ on 10l.Olympic) to Paris.Very fine.

PPC 10

6578 FC «Athenes, le Stade, jeux Olympiques 1906, lutte»early greenish on yellow paper (Pallis & Cotzias 
No.826) unused. VF.

PPC 15

6579 FC «Athenes. Le Stade. Jeux Olympiques 1906» Early b&w PPC (P&C No.816), unused. Faults at 
corners.

PPC 15

1911 - 1923

ENGRAVED & LITHOGRAPHIC ISSUES

6580 FC 1911 «Engraved» issue, complete set of 16 values, m. (Hellas 203/218). F. * 220
6581 FC 1l.+5l.+10l.Engraved,m.(the 1l.mng.).Var.»imperforate (singles)». (Hellas 203b+206b+207b). * 20
6582 FC 1l.+1dr+3dr engraved with displaced perforation, u. (Hellas 203+213+215). o OFFER
6583 FC 2l. engraved in full sheet of 100, u/m. (Hellas 204). ** OFFER
6584 FC 2Xl. engraved printed on off-white paper, one normal for compare, u/m. (Hellas 204+204a). ** OFFER
6585 FC 3l. engraved in full sheet of 100, u/m. (Hellas 205). ** OFFER
6586 FC 3l. 1911 Engraved in uper marginal vertical pair with gum on both sides, u/m. (Hellas 205). ** 50
6587 FC 5l. «Engraved» issue. Var. perforation, m. (Hellas 206). * OFFER
6588 FC 10l.Engrav.in m.IMPERFOR.pair (Hellas 207b) * 18
6589 FC Maritime canc.»ΚΥΚΛΑΔΙΚΗ ΑΤΜΟΠΛΟΙΑ*ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟΝ/ΠΕΙΡΑΙΩΣ» on fragment fr.3x10l.Engraved 

(pair+single). (Hellas 207).
Δ 8

6590 FC 20l. engraved in corner bl.48, u/m. (Hellas 208-300E++). ** 30
6591 FC 20l.grey-lilac Engraved,m.Var.»imperforate (single)». (Hellas 208b). * 15
6592 FC Cover fr.25l.Engraved (Hellas 209) canc.machine «ΑΘΗΝΑΙ*27 ΙΟΥΛ.12»,arr.weak «PARIS». C OFFER
6593 FC 25l. engrave, m. Var. «Imperforated». (Hellas 209b var). * 30
6594 FC 25l. «Engraved» issue, right marginal & imperforate stamp, with thin, m. (Hellas 209b). * 20
6595 FC 4x1dr. of 1911 «Engraved issue» with displaced perforations at top, bottom, left and right, u. (Hellas 

213).
o OFFER

6596 FC 10dr+25dr engraved, yellow spots on perfs on both stamps, m. (Hellas 217/218). * 80
6597 FC 25dr. «Engraved» issue, paper folding, m. (Hellas 218). * 20
6598 FC «Lithographic» issue and «New Lithographic» values, complete sets, m. (Hellas 219/228D+390/397). * 30
6599 FC 1912 «Lithographic» issue (4th period), complete set of 10 values and 1919-1923 «New Lithogrphic» 

complete set of 8 values, m. (Hellas 390/397+219D/228D).
* 25

6600 FC (1918-1923) Lithographic issue, the stamps of 4th period (10 values) plus the eight new values 
(complete set of 18) u., plus the 25dr. value pair & bl.4, u. (Hellas 219D/228D + 390/397).

o OFFER

6601 FC 1912 Lithos (a period), complete set of 10 values, m. Very difficult to be collected. VF. (Hellas 
219A/228A-146E).

* 60
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6602 FC «Lithographic» 2l,5l,10l,20l,30l,80l,1dr,2dr,10dr shifted perf. Hellas 220D,222D,223D,224D,226D,391,3
92,393,396

o OFFER

6603 FC 1l. litho (1st period) in full sheet of 100, u/m. Superb and R. (Hellas 219A). ** 100
6604 FC 1l. litho (1st period) in bl.50 (upper half sheet), u/m. (Hellas 219A-400E++). ** 40
6605 FC 1l. «Lithographic» issue (paper A), m. (Hellas 219A). * OFFER
6606 FC 1l.green & 3l.vermilion (period A! paper) Lithos,m. (Hellas 219A+221A-13 E). * OFFER
6607 FC 1l.Litho in IMPERFOR.pair,m.(Helas 219Ba) * 25
6608 FC 1l. litho (4th period) in full sheet of 100, u/m. (Hellas 219D). ** OFFER
6609 FC 1l. litho (4th period) in bl.8, with double vertical perforation, u/m. (Hellas 219D). ** 6
6610 FC 1l. of 1918-1923 «Lithographic issue-4th Period» in bl.20, lower sheet part with plate number «1», u/m. 

(Hellas 219D). Superb.
** OFFER

6611 FC 1l litho (4th period) with horizontal displacement of perforation, u/m.(Hellas 219D). ** OFFER
6612 FC 2l. litho (1st period) in bl.64, u/m. (Hellas 220A-512E++). ** 40
6613 FC 2l. Litho (3rd period) in u/m bl.50 on thin paper, with mirror printing and displaced perforation 

vertically. (Hellas 220C).
** OFFER

6614 FC 2l. litho (4th period) on thin paper in full sheet of 100, u/m. (Hellas 220D). ** OFFER
6615 FC 2l. litho (4th period) in bl.60 with plate No.2 in oily printing, u/m. Scarce. (Hellas D220D). ** OFFER
6616 FC 2l.+3l. Lithos (both 3rd period) in u/m pairs on very thin paper. (Hellas 220C+221C). ** OFFER
6617 FC 3l. litho (3rd period) on very thin paper with displacement of vertical perforation, u/m. (Hellas 221C). ** 10
6618 FC 3l litho 3rd period in vertical pair on very thin paper, mng.(Hellas 221Cvar).VF (*) OFFER
6619 FC 3l and 80l litho (1st period), heavy hinge, m.(Hellas 221A+228A). * OFFER
6620 FC 5l. litho (1st period) in bl.20, u/m. (Hellas 222A-240E++). ** 30
6621 FC 5l.Litho (2nd period) in bl.4,u. (Hellas 222B). o OFFER
6622 FC 5l. Litho (3rd period) in u/m bl.20 (lower part of the sheet) with double perforation vertically and plate 

No.4 (eversed). VF and R. (Hellas 222C).
** 20

6623 FC 5l litho 4th period in pair with double horizontal and vertical perforation, u/m.(Hellas 222D). ** OFFER
6624 FC 5l litho (4th period) with plate No.3.Poor perf., u/m.(Hellas 222D). ** OFFER
6625 FC PS print 5l. fr. with 5l. litho canc.»ΑΘΗΝΑΙ*13.ΔΕΚ.15» to Italy.On arrival canc.»12.1.16» and 

«BOLOGNA POSTA ESTERA/VERIFICATO PER CENSURA(23)».
PS 10

6626 FC 10l. (2nd period) in u/m bl.4. Superb. (Hellas 223B-180E). ** 30
6627 FC 10l. litho (2nd period), u/m. Superb. (Hellas 223B). ** 10
6628 FC 10l. litho (2nd period), m. VF. (Hellas 223B). * OFFER
6629 FC 10l. litho in u/m lower marginal bl.14 with light decalque and plate No.4 printed in mirror image. 

Impressive. (Hellas 223D).
** 8

6630 FC 10l. litho (4th period) in used strip of 7 with mirror printing. (Hellas 223D). o OFFER
6631 FC 10l.Litho (4th period),m.Vermilion (like the 3l.value) instead of carmine colour. (Hellas 223D var). * OFFER
6632 FC 15l. litho (1918) in u/m lower marginal strip of 3 with impressive vertical displacement of perforation. 

(Hellas 390).
** 15

6633 FC 15l. 1918 litho in lower marginal bl.20 with plate No.1, u/m. (Hellas 390). ** OFFER
6634 FC 2x80l. of 1923 «New lithographic values»+20l. in pair+10l. of «Lithographic issue-4th period» with 

displaced perforations, u. (Hellas 223D+224D+391).
o OFFER

6635 FC 10l., 30l., 50l. and 80l. lithos, all with displaced perforation, u. o OFFER
6636 FC 20l. Litho (4th Period) in vertical strip of 7 (pos. 5-65), var perforation 13 1/2 +10 1/2 on pos. 5, u/m. 

(Hellas 224DeH.T.).
** 15

6637 FC 20l. litho (4th period) in u/m lower marginal pair with impressive displacement of perforation upwards. 
(Hellas 224D).

** 15

6638 FC 20l. litho (4th period) with impressive displacement of perforation upwards, u/m. (Hellas 224D). ** 10
6639 FC 25l. Litho (1st period) with heavy mint. (Hellas 225A). * 8
6640 FC 25l. litho (1st period), u. VF. (Hellas 225A). o OFFER
6641 FC «Lithographic» issue 4th period 25l & 40l, Perfin «I.B.L» and «Ε.Θ.Τ». Hellas 225D, 227D OFFER
6642 FC 3.12.1911. Registered Bank cover from Athens to Geneva. Franked with 2x25l. lithogr. stamps (1st 

period, Hellas 225A), canc. «ΑΘΗΝΑΙ (ΣΥΣΤΗΜΕΝΑ) * 3.ΔΕΚ.11», no arr. canc. Foreign postal rate: 25 
lepta for letters up to 15g., registration fee: 25g.

C 10

6643 FC 5.8.1913. Commercial cover from Athens to Markneukirchen. Franked with 25l. lithogr. stamp (Second 
period, Hellas 225B), canc. «ΑΘΗΝΑΙ / ΚΕΝΤΡΙΚΟΝ * 23.ΙΟΥΛ.13», no arr. canc. Foreign postal rate: 
25 lepta for letters up to 15g.

C 10
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6644 FC 30l. litho (4th period) in u/m pair with impressive displacement of perforation horizontally. (Hellas 
226D).

** 10

6645 FC 40l. litho (4th period) in lower marginal bl.40 with plate No.2. Perforation displaced downwards 3mm. 
Pos. 91 stamp with diagonal crease, u/m. RRR. (Hellas 227D).

** 150

6646 FC 40l. litho (4th period) with impressive displacement of perforation downwards, u/m. (Hellas 227D). ** 8
6647 FC Lithos: 50l. (3rd period) and 50l. (4th period) in pair, both with displaced perforation, u. (Hellas 

228C+228D).
o OFFER

6648 FC 50l litho (4th period) and 80l with horizontal displacement of perforation, u.(Hellas 228D, 391). o OFFER
6649 FC 50l. (3rd period) and 80l. lithos, both wioth displaced perforation, u. (Hellas 228C+391). o OFFER
6650 FC 1dr Lith in strip of 5 with impressive perforation displacement upwards, u/m. (Hellas 392). ** 40
6651 FC 1dr litho (1919) with impressive displacement of perforation upwards (8.5mm), u/m. (Hellas 392). ** 10
6652 FC PS print 10l. fr. with 10l.+1dr. litho canc.»ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*16.ΙΟΥΛ.1923» to Germany.On 1dr.

perforation displacement downwards and leftwards.(Hellas 223D+392).
PS OFFER

6653 FC 3x2dr. «New Lithograpic» issue, different shades, two u/m. & one m. (Hellas 393). **/* 10
6654 FC 2dr. «New Lithographic values» in horizontally imperforate pair, m. (Hellas 393). * 60
6655 FC 2dr litho (1922) in u/m right marginal strip of 7 with impressive horizontal displacement of perforation. 

R. (Hellas 393-96E+++).
** 50

6656 FC 2dr litho with horizontal displacement of perforation and perf. 10 1/2+13 1/2 on top, u.(Hellas 
393eH.T.var).

o 6

6657 FC 2x3dr. carmine & rose-carmine «New Lithograpic» issue, m. (Hellas 394). VF. * 10
6658 FC 3dr. «Lithographic» with perforation 10 1/2 on the upper and lower marginal, m. (Hellas 394). * 15
6659 FC 3x2dr. «Engraved» issue, with impressive var. perforation, u. (Hellas 394). o OFFER
6660 FC 3dr. «New Lithographic» issue with 10 1/2 perforation on the upper marginal and 13 1/2 on the lower 

marginal, u. (Hellas 394). Rare.
o 15

6661 FC 3dr litho, var perf 10 1/2 at top and bottom, u.(Hellas 394cH.T.B.). o OFFER
6662 FC 3dr litho, var perf 10 1/2 at bottom and horizontal displacement of perg=foration, u.(Hellas 394cH.B.). o 3
6663 FC «Engraved» issue 5dr with perfin «Ε.Θ.Τ». Hellas 216 o 8
6664 FC New «Lithographic» values 2 hor. pair 2x5dr + 2x5dr one marginal, perfin «Ε.Θ.Τ» and «Ε.Τ», canc.. 

Hellas 395
o OFFER

6665 FC 5dr.Litho 1919/1923 in pair,u.Var.»imperforate between».One yellow mark. (Hellas 395 var).Very scarce 
item.

o 25

6666 FC 10dr. «New Lithograpic» issue in vertical strip of 3, u/m. (Hellas 396). VF. ** 30
6667 FC 10dr litho with horizontal perf. displaced upwards ovpt «AKYPON». (Hellas 396). S 10
6668 FC 25sr Litho with oily impression at lower part, u/m. (Hellas 397). ** 10
6669 FC Registered cover fr. with 2X25l litho in pair (2nd pariod) canc. «ΒΟΛΟΣ*20.ΑΠΡ.14» to Germany. 

(Hellas 225B).
C 10

6670 FC 8x10l. litho (4th period) on cover from «14-ΟΚΤ-1923*ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ» to «ΛΙΜΗΝ ΣΗΤΕΙΑΣ». (Hellas 
223D).

o OFFER

6671 FC 20l. litho + bd. of 4X40l. litho on registered cover from «ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ» to «ΣΗΤΕΙΑ». (Hellas 224D + 
227D).

o OFFER

6672 FC Cover fr. with 2X2dr lithos canc. «ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ-ΗΛΕΚΤΡ. ΣΙΔΗΡΟΔΡΟΜΟΣ*15.XII.1931» to England. C OFFER
6673 FC 3dr. Engrave (repriting) in marginal bl.4, u/m. VF. (Hellas 387). ** 650
6674 FC 10dr. Engrave (repriting) in bl.4, u/m. VF. (Hellas 389). ** 250
6675 FC 3dr+10dr engraved 1919 reprinting and 25l.+1dr lithos 1926 Vienna issue. Lithographic stamps with 

very good perforation, m. Nice lot. (Hellas 387+389+464+466-138E).
* 30

6676 FC 1919-1923, New Litho values, 10dr., u/m. VF. (Hellas 389). ** 30
6677 FC 2 x 10dr.Engraved («wide» type - 1919 re-print),m.+u.(Hellas 389) */o 43
6678 FC 1926 ‘Vienna Lithographic» issue complete set of 3 values, m. (Hellas 464/466). * 20
6679 FC 40l. 1926 Vienna issue(Hellas 465) in pair with some oxidized spots on a private commercial PS 

canc.»ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ*19.ΝΟΕ.26» to Patras.
PS 25

6680 FC 40l.+3X1dr 1926 Vienna Lithos on fragment. 40l. stamp with excellent perforation. One 1dr stamp 
torn. (Hellas 465/466).

Δ OFFER

6681 FC 10l. brown, printed on both sides, used as paper money. (*) 10
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ BLACK OVPT. READING UP

6682 FC 1912-1913 «Black overprint» (reading up), complete set of 22 values, 1dr. and 2dr. u/m. all the other 
are m. (Hellas 229/250).

* 300

6683 FC Var. «ΛΙΟΙΚΗΣΙΣ» instead of «ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» on 2l. & 3l. & 5l. litho & 10l. & 10l. litho & 20l. Fl. Mercury 
& 25l. & 25l. litho & 30l. & 40l. & 50l. u. & 1dr. all the stamps in pairs, m. (Hellas 232C/245C without 
239C).

* 90

6684 FC 1l, 2l, 3l, 5l, 10l, 30l in pairs and 40l and 50l in singles with black ovpt(reading up)-printing I, var 
«ΕΛΛΗΝ_ΚΗ»(pos.9), u/m.(Hellas 229A/236A+242A/244A).Excellent lot, very difficult to be collected-
210E

** 50

6685 FC 1l. & 2l. & 3l. & 5l. & 10l. & 40l. «ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗ» overprint, on fragment. (Hellas 
229+232+233+234+236+240).

Δ 10

6686 FC 3l. engraved ovpt «ΔΟΙΚΗΣΙΣ» without large «I» and 25l.+30l. engraved ovpt «ΔΟΙΚΗΣΙΣ» with large 
«I» in «ΕΛΛΗΝΙΚΗ». (Hellas 233ΒΝ+240Β+242Β).

* 30

6687 FC 1l, 2l and 3l all engr. and m. with ovpt. error «ΛΙΟΙΚΗΣΙΣ». (Hellas 229C, 232C, 233C) * OFFER
6688 FC 1l.+10l. engraved and 20l. Fl. Mercury ovpt «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» in black (read. up), var 

«ΛΙΟΙΚΗΣΙΣ» on all stamps, u. (Hellas 229C+236C+238C-40E).
o OFFER

6689 FC 1l.+2l. engraved and 1l. litho ovpt «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» in black (read. up), all with large «E», m. 
(Hellas 229K+230K+232K).

* OFFER

6690 FC 1l.+2l.+2X10l. (2 different Printings)+30l. engraved ovpt «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» in black (read. up), 
all with large «E», u. (Hellas 229K+232K+236K+242K-45E).

o OFFER

6691 FC 1l, 5l and 10l engr. all m. and with double ovpt. (Hellas 229a,234a,236a) * 25
6692 FC 1l. engrave in corner bl.45 cancelled for favour with «ΠΡΕΒΕΖΑ» (type V). With var. on positions 

4,32,43,44,45,54,64 and 92. (Hellas 229+229K+229Σ12+229Σ16+229Σ17+229Σ45+229Σ52+229Σ
59).

o 20

6693 FC 1l Engrave in corner strip of 3 (printing I), u/m. Var. «ΕΛΛΗΝ ΚΗ» (pos.9). VF. (Hellas 229+229Α). ** 8
6694 FC Hor. pair 2x1l engr. one u/m. Ovpt. error «ΕΛΛΗΝ_ΚΗ» on Pos.7 (printing II). (Hellas 229+229A) **/* OFFER
6695 FC 1l. «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» black overprint (reading up) in horizontal pair, with var. «ΔΟΙΚΗΣΙΣ» 

instead of «ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ», m. (Hellas 229B+229).
* 6

6696 FC 1l. engraved ovpt «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» (printing I) in u/m bl.4 (pos.66-67/76-77), var large «E» 
(pos.66). Superb. (Hellas 229+229K).

** OFFER

6697 FC 1l engr. m. with double ovpt. (Hellas 229a) * 15
6698 FC 1l. engraved ovpt «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» in black (read. up) in bl.4, with add. printing error long 

letter «Ι» in «ΣΙΣ» on one. (Hellas 229+229Σ17).
**/* OFFER

6699 FC 1l. with «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» black overprint (reading up) in horizontal pair, with var. «ΛΙΟΙΚΗΣΙΣ» 
instead of «ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ», one stamp m. & one stamps u/m. (Hellas 230+230C).

**/* OFFER

6700 FC Hor. pair 2x1l engr. u/m. with ovpt. error «ΛΙΟΙΚΗΣΙΣ» (Hellas 229+229C) ** OFFER
6701 FC 1l. litho ovpt «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» in black (read. up), ovpt «ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗ» due to ovpt 

displaced, u/m. Superb. (Hellas 230).
** OFFER

6702 FC 1l. in corner marinal bl.4 with «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» black over. (reading up), with var. «Large E» 
(pos. 91), u/m. (Hellas 230+230E).

** OFFER

6703 FC 4x1l. Litho, u. With var. «ΙΟΙΚΗΣΙΣ», «ΛΛΗΝΙΚΗ», «ΛΛΗΝΙΚΗ ΙΟΙΚΗΣΙΣ» and second letter Λ horizontally 
broken». (Hellas 230D+230E+230F+230Σ36).

o 15

6704 FC 1l. with «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» black overprint (reading up) in horizontal pair, with var. «_ΛΛΗΝΙΚΗ» 
instead of «ΕΛΛΗΝΙΚΗ», the first stamp u/m. & the second m. (Hellas 230E+230).

**/* 6

6705 FC 1l. with «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» black overprint (reading up) in horizontal pair, with var. «_ΛΛΗΝΙΚΗ 
_ΙΟΙΚΗΣΙΣ» instead of «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ», u/m. (Hellas 230+230F).

** 8

6706 FC 1l. Litho in bl.4, cancelled with «ΧΑΝΙΑ*18 ΑΠΡ.1913». Var. «Large E» (pos.21) on 1st stamp. (hellas 
230+230K).

o 3

6707 FC 1l.Litho in horizont.marginal bl.12 (6x2),mng.Var.»double ovpt.». (Hellas 230a). (*) OFFER
6708 FC 1l. litho ovpt «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» in black (read. up) in marginal bl.6, var double ovpt, yellow 

spots on 2 stamps, u/m. (Hellas 230a).
** 10

6709 FC 1l.Litho (black ovpt.reading-up) in corner (upper-left) bl.4,u/m.Var.»double ovpt.». (Hellas 230a).Very 
fine quality.

** 15

6710 FC 1l.Litho (black ovpt.reading-up) in corner (lower-right with printer’s inscription) bl.4,u.Var.»double 
ovpt.» on two stamps. (Hellas 230a+230).

o 8
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6711 FC 1l litho ovpt «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» in black (read. up) in pair, double ovpt on both stamps, u/m.
(Hellas 230a).Superb.

** OFFER

6712 FC 1l. litho ovpt «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» in black (read.up) in marginal pair, var double ovpt on one, u. 
(Hellas 230+230a).

* 10

6713 FC 1l. litho ovpt «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» in vertical strip of 4, var double ovpt, 2 stamps u/m. (Hellas 
230a).

**/* OFFER

6714 FC 4x1l litho. all m. with var. double ovpt. (Hellas 230a) * OFFER
6715 FC 1l litho. u/m. with double ovpt. (Hellas 230a). Superb ** OFFER
6716 FC 1l. litho ovpt «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» in black (read. up), var double ovpt and printing error «Δ» with 

dot in the middle, mng. (Hellas 230aΣ59).
(*) OFFER

6717 FC 1l.Litho ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ (black ovpt.ΛΗΜΝΟΣ),mng.Var.»double ovpt.ΛΗΜΝΟΣ». (Hellas 231e) (*) 50
6718 FC 2l. engraved ovpt «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» in black (read. up) in u/m corner bl.4, with ovpt displaced 

so that upper pair ovpt «ΛΗΝΙΚΗ ΙΚΗΣΙΣ», sign. Cosmopoulos. VF. (Hellas 232).
** OFFER

6719 FC 2l. «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» overprint in horizontal pair with «ΕΛΛΗΝ_ΚΗ» instead of «ΕΛΛΗΝΙΚΗ» pos. 
7), u/m. (Hellas 232+233A).

** 3

6720 FC Hor. pair 2x2l engr. u/m. Ovpt. error «ΛΙΟΙΚΗΣΙΣ». Stamp with normal ovpt. thinned. (Hellas 
232+232C)

** OFFER

6721 FC 2l.Engraved in corner (upper-left) bl.4,u.Var.»ΛΙΟΙΚΗΣΙΣ» on one. (Hellas 232+232C). o OFFER
6722 FC 2l engr. m. with double ovpt. (Hellas 232a)                                               * OFFER

6723 FC 2l. in bl.4 var.»double overprint» (one misplaced). u. (Hellas 232a). o 5
6724 FC 2l.Engraved (black ovpt.reading-up) in marginal bl.4 canc.»ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ*30 ΑΠΡ.1916».Var.»grand E» 

on one. (Hellas 232+232K).
o OFFER

6725 FC 2l. engraved ovpt «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» in black (read. up) in left marginal strip of 3 with large «E» 
on the 1st stamp, u. (Hellas 232K+232).

o OFFER

6726 FC 3x2l.Engraved (black ovpt.reading-up),m.Var.»ovpt.ΛΙΟΙΚΗΣΙΣ»,»grand E» & «ovpt.only ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ». 
(Hellas 232C+232K+232 var).

* OFFER

6727 FC 2l. + 10l. Engrave, u. Both with var. «Long letter I». (Hellas 232Σ14+236Σ14). o 3
6728 FC 2l. engraved ovpt «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» in black (read. up) in u/m corner bl.4, with add. printing 

error long lotter «Ι» in «ΔΙ» (pos.1), sign. Cosmopoulos. Superb. (Hellas 232+232Σ15).
** OFFER

6729 FC 3l. engraved ovpt «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» (printing I) in black (read. up) in pair, var «ΕΛΛΗΝ_ΚΗ» 
(pos.9), u/m. (Hellas 233A+233).

** OFFER

6730 FC 3l.Engraved (black ovpt.reading-up) in pair.Var.»ovpt.ΔΟΙΚΗΣΙΣ» οn οne (posit.54). (Hellas 
233+233Β).

*/** 5

6731 FC 3l. «Black overprint» (reading up) in marginal bl.4, with var. «ΛΙΟΙΚΗΣΙΣ» (pos. 12), u/m. (Hellas 
233+233C).

** 10

6732 FC Hor. pair 2x3l engr. u/m. with ovpt. error «ΛΙΟΙΚΗΣΙΣ» (Hellas 233+233C) ** OFFER
6733 FC 3l. with «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» black overprint (reading up), one with var. «Large E», m. (Hellas 

233K+233).
* OFFER

6734 FC 3l. engraved ovpt «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» in black (read. up) with double ovpt, m. (Hellas 233a). * OFFER
6735 FC 3l.Engraved,u.Var.»double ovpt.». (Hellas 233a). o OFFER
6736 FC Wrapper (from old document form with old Turkish writting) fr. with 2l.+3l. engraved ovpt «ΕΛΛΗΝΙΚΗ 

ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» in black (read. up) to USA. Stamps without cancelation. On reverse military canc. 
«ΠΕΜΠΤΟΝ ΣΥΝΤΑΓΜΑ...». (Hellas 232/233).

W OFFER

6737 FC 5l.Engraved in marginal bl.4,u.Var.»ovpt.ΕΛΛΗΝ-ΚΗ» on one. (Hellas 234+234A). o 10
6738 FC 5l. «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» overprint in horizontal pair with «ΕΛΛΗΝ_ΚΗ» instead of «ΕΛΛΗΝΙΚΗ» pos. 

7), u/m. (Hellas 232+233A).
** 5

6739 FC 5l engr. m. with double ovpt. (Hellas 234a) * OFFER
6740 FC 5l. «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» onverprint with only «ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ», mng. (Hellas 235). Rare. (*) OFFER
6741 FC 5l. «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» overprint only with «ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ», mng. (Hellas 235). (*) OFFER
6742 FC 5l. «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» black overprint (reading up) in vertical pair, with var. «Double overprint» on 

one stamp, one u/m. stamp and one m. (Hellas 235a+235). VF.
**/* 8

6743 FC 5l litho. m. with double ovpt. (Hellas 235a) * OFFER
6744 FC 2x5l lith. both m. and with double ovpt, one with «ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗ» ovpt. (Hellas 234a) * OFFER
6745 FC 5l. «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» with double black overprint (reading up), u/m. (Hellas 235a). ** 5
6746 FC 5l. Litho., m. Var. «Large E of ΕΛΛΗΝΙΚΗ». (Hellas 235K). * OFFER
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6747 FC Two pairs 5l. litho, one 1st period, ovpt «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» in black (read. up), both with large 
«E» on one stamp. (Hellas 235K+235+235eK+235e).

*/o OFFER

6748 FC 10l. «Black overprint» (reading up) in marginal pair, with var. «ΕΛΛΗΝ_ΚΗ» (pos. 9-10), u/m. & m. 
(Hellas 236A+236).

**/* 5

6749 FC 2x10l engr. both m. and with ovpt error «ΕΛΛΗΝ_ΚΗ» pos.7 & 9. (Hellas 236A). VF * OFFER
6750 FC 10l. engr. black ovpt. reading up, corner bl.4 u/m. (one stamp m.), ovpt. var. on one: «ΛΙΟΙΚΗΣΙΣ» 

instead of «ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ». (Hellas 236+236C).
** 10

6751 FC 10l.carmine Engrav.(black ovpt.reading-up) in marginal bd.3,m.Var.»ovpt.ΛΙΟΙΚΗΣΙΣ» on one (Hellas 
236+236C).

* OFFER

6752 FC 10l. engraved ovpt «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» in black (read. up) in pair, var «ΛΙΟΙΚΗΣΙΣ» on one, u. VF. 
(Hellas 236+236C).

o OFFER

6753 FC 10l.Engraved in marginal pair,u.Var.»ovpt.ΛΙΟΙΚΗΣΙΣ» on one. (Hellas 236+236C). o OFFER
6754 FC 10l. «Black overprint» (reading up) in marginal bl.4, with var. large»E» (pos. 91), u/m. (Hellas 236K). 

Superb.
** 10

6755 FC 2x10l. in horizontal pair, var.»double diagonal overprint» and overprint error on left stamp (large «E»). 
u. (Hellas 236Ka + 236a).

* 8

6756 FC 2X10l. engraved ovpt «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» in black (read. up) with printing errors long letter «Ι» in 
«ΔΙ» and «Ι» long and broken like an exclamation mark, u. (Hellas 257Σ15+257Σ57).

o OFFER

6757 FC 10l. & 10l. «Black overprint» (reading up), both with var. οnly bottom half of «I» printed, u. (Hellas 236 
Σ32+237 Σ32). VF.

o 7

6758 FC 10l. u/m. var.»double overprint». (Hellas 237a). ** 6
6759 FC 10l litho overprinted «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» in black (read. up), var double ovpt, mng. (Hellas 237a). (*) OFFER
6760 FC 10l litho. u/m. with ovpt. error «ΛΙΟΙΚΗΣΙΣ». (Hellas 227C). Superb ** 10
6761 FC 10l.Litho (black ovpt.reading-up) in pair canc.ΜΙΤΥΛΗΝΗ.Var.»ovpt.only ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» on one.The other 

faulty. (Hellas 237 var).
o 10

6762 FC 10l. litho (1st period) ovpt «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» (printing V) in vertical strip of 3. Ovpt «a cheval» 
so that additional printing error «N.I» (pos.31) on the same stamp with large «E» (pos.21). (Hellas 
237+237K+237Σ61).

**/* 10

6763 FC 10l litho overprinted «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» in black (read. up) with incomplete ovpt, u.(Hellas 
237d).

o OFFER

6764 FC 10l.Litho (2nd period) (black ovpt.reading-up),u/m.Var.»double ovpt.». (Hellas 237da). * 18
6765 FC 10l.Litho & 25l.Litho,u.Var.»very displaced ovpt.sideways (reading ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ-ΕΛΛΗΝΙΚΗ)». (Ηellas 

237 var.+241 var.).
o 8

6766 FC 20l. «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» black overprint (reading up) in horizontal pair, with large «E» (pos.91/92), 
u/m. (Hellas 238k+238).

** 10

6767 FC 20l Fl. Mercury m. with ovpt. error «ΕΛΛΗΝΙΚΗ» with large ‘E’». (Hellas 238K) * 10
6768 FC 20l Fl. Mercury (thin paper typeII) m. with add. ovpt. error «Only bottom half of ‘I’ printed». (Hellas 

238Σ32)
* OFFER

6769 FC 20l.Engraved (black ovpt.reading-up) in corner (upper-right) pair,m.Var.»ovpt.ΕΛΛΗΝ-ΚΗ» on one 
(posit.9,print.I). (Hellas 239A+239).

* OFFER

6770 FC 20l engr. with ovpt. error «ΕΛΛΗΝ_ΚΗ» on pos.7 (printing II). (Hellas 239A). Superb ** OFFER
6771 FC 20l.Engraved (black ovpt.reading-up),u/m.Var.»ΔΟΙΚΗΣΙΣ». (Hellas 239B var). * 7
6772 FC 20l engr. m. with ovpt. error «ΕΛΛΗΝΙΚΗ» with large ‘E’», pos.66 (Printing I). (Hellas 239K) * OFFER
6773 FC 20l.Engraved (black ovpt.reading-up),u/m.Var.»double ovpt.». (Hellas 239a). ** 20
6774 FC 20l. black ovpt «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ» reading-up on «Engraved» issue stamp, with additional ovpt 

error, u/m. (Hellas 239Σ15).
** OFFER

6775 FC Hor. pair 2x25l engr. with ovpt. error «ΕΛΛΗΝ_ΚΗ» on pos.7 (printing II). Diagonal crease on normal 
ovpt. stamp. (Hellas 240+240A)

** 10

6776 FC 25l. «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» onverprint with «ΕΛΛΗΝ_ΚΗ» instead of «ΕΛΛΗΝΙΚΗ» (pos. 9), m. (Hellas 
240A).

* 8

6777 FC 25l.Engraved (black ovpt.reading-up),u.Var.»ovpt.ΛΙΟΙΚΗΣΙΣ» (posit.12). (Hellas 240C). o 5
6778 FC 25l.Engraved,m.Var.»very displaced ovpt.sideways,reading ΕΛΛΗΝΙΚΗ/ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ a cheval». (Ηellas 

240 var.).
* 10

6779 FC 25l. engraved ovpt «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» in black (read. up) with add. printing error «O.I.K» for 
«OIK», m. (Hellas 240Σ45).

* OFFER
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6780 FC 25l. litho ovpt «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» in black (read. up) in u/m left marginal bl.4. Superb. (Hellas 
241-40E++).

** 10

6781 FC 25l. litho ovpt «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» in black (read. up), var «ΛΙΟΙΚΗΣΙΣ», m. (Hellas 241C). * 10
6782 FC 25l.Litho in margin.pair with black ovpt.reading-up,u.Var.»ovpt. ΛΙΟΙΚΗΣΙΣ» on one (Hellas 241+241C) o 10
6783 FC 25l.Litho (black ovpt.reading-up),m.Var.»double ovpt.». (Hellas 241a). * 8
6784 FC 25l. deep ultramarine (2nd period) with «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» black overprint (reading up) with dull 

overprint, u/m. (Hellas 241da).
** 15

6785 FC 30l. engraved ovpt «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» in black (read. up) in u/m lower marginal bl.4, with add. 
printing error long letter «Ι» in «ΔΙ» on one, sign. Cosmopoulos. Superb. (Hellas 242+242Σ15).

** OFFER

6786 FC Hor. pair 2x30l engr. one with ovpt. error «ΕΛΛΗΝ_ΚΗ» on pos.9 (printing I). (Hellas 242+242A) * OFFER
6787 FC 30l.Engraved (black ovpt.reading-up) in pair,m.Var.»ovpt.ΔΟΙΚΗΣΙΣ» on one (posit.54). (Hellas 

242+242Β).
* OFFER

6788 FC Hor. pair 2x30l engr. one with ovpt. error «ΛΙΟΙΚΗΣΙΣ». (Hellas 242+242C) * 10
6789 FC 30l engr. m. with ovpt. error «ΛΙΟΙΚΗΣΙΣ». (Hellas 242C) * 8
6790 FC 30l. engraved ovpt «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» (printing IV) in black (read. up) in pair, var large «E» 

(pos.21), m. (Hellas 242K+242).
* OFFER

6791 FC 30l. «Black overprint» (reading up) in pair, with var. «Double overprint», m. (Hellas 242a). VF. * 20
6792 FC 30l engr. m. with ovpt error «ΕΛΛΗΝ_ΚΗ». (Hellas 242A). VF * OFFER
6793 FC 30l. engraved ovpt «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» in black (read. up) with printing error long letter «I», mng. 

(Hellas 242Σ14).
(*) OFFER

6794 FC 40l engr. m. with ovpt error «ΕΛΛΗΝ_ΚΗ». (Hellas 243A). VF * OFFER
6795 FC 40l.Engraved (black ovpt.reading-up),m.Var.»ovpt.ΔΟΙΚΗΣΙΣ» (posit.54). (Hellas 243Β). * OFFER
6796 FC 40l engr. m. with double ovpt. (Hellas 243a) * OFFER
6797 FC 50l.Engraved (black ovpt.reading-up) in marginal pair,m.Var.»ovpt.ΕΛΛΗΝ-ΚΗ» (posit.9,print.I). (Hellas 

244A+244).
* 10

6798 FC 1dr.Engraved (black ovpt.reading-up),m.Var.»ovpt.ΔΟΙΚΗΣΙΣ» (posit.54). (Hellas 245B). * 15
6799 FC 1dr engr. m. with ovpt. error «ΛΙΟΙΚΗΣΙΣ».(Hellas 245C) * 12
6800 FC 1dr.Engraved (black ovpt.reading-up),u/m.Var.»grand E». (Hellas 245K).Very fine item. ** 20
6801 FC 1dr.with black ovpt.reading-up,u.Var.»grand E» (Hellas 245K) o 10
6802 FC 1dr.ultramarine (black ovpt.reading-up) in corner pair (with inscript.),u.Var.»grand E» on one (posit.91) 

(Hellas 245+245K)
o 15

6803 FC 2dr.Engraved (black ovpt.reading-up),u.Var.»double ovpt.». (Hellas 246a). o 75
6804 FC 2X2dr engraved in red-orange colour overprinted «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» in black (read. up-printing 

IX).On one «ΕΛΛΗΝΙΚΗ» and on the other «ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗ».On one stamp faulty (lower left), 
u.(Hellas 246d).RR.

o 50

6805 FC 5dr.(black ovpt.reading-up),m.Var.»double ovpt.». (Hellas 248a-50 E). * 5
6806 FC 2 x 5dr.grey-blue (black ovpt.reading-up),u.Var.»grand E» (posit.67) & «ovpt.ΕΛΛΗΝ-ΚΗ» (posit.93).

Printing VII. (Hellas248A,248K)
o 180

6807 FC 5dr.grey-blue (black ovpt.reading-up),u.Var.»shorter & leaning I of ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ».Printing VII. (Hellas 
248d var).Very scarce.

o 70

6808 FC 110dr. «Black overprint» (reading up), m. (Hellas 249). VF. * 150
6809 FC 25dr engraved ovpt «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» in black (horiz.) on fragment. (Hellas 250). (*) 50

BLACK OVPT. READING DOWN

6810 FC 2l.+3l.+5l.+20l. enraved, 5l.+10l. lithos+20 Fl. Mercury stamps ovpt «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» in 
black (read. down), u/m. Superb. (Hellas 253/256+258/260-72E).

** 10

6811 FC 1l.+2l.+5l.+20l. engraved and 5l.+10l. litho ovpt «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» in black (read. down). 1l. 
sign. «A.A.» (=Argyropoulos), u. (Hellas 251+253+255/256+258+260-73E).

ο 15

6812 FC 1l. engraved ovpt «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» in black (read. down), var ovpt «a cheval», u/m. Superd 
and RRR. (Hellas 251).

** 100

6813 FC 2l. «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» overprint (reading down) in bl.4, one stamp with var. «_ΙΟΙΚΗΣΙΣ» instead 
of «ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ», three stamp u/m. and one mint. (Hellas 253+253D).

* 10

6814 FC 2l.Engraved (black ovpt.reading-down) in marginal bl.4,u/m.Var.»ovpt.-ΛΛΗΝΙΚΗ/-ΙΟΙΚΗΣΙΣ» 
(posit.62). (Hellas 253+253F).

** 10
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6815 FC 2l.(black ovpt.reading-down) in corner bl.4,u/m.Var.»grand E» on one (posit.10). (Hellas 253+253K). ** 25
6816 FC 2l.Engraved in 3 pair,u/m.Var.»grand E» on one. (Hellas 253K-60 E). ** 10
6817 FC 2l. «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» overprint (reading down) with var. large «E» m. (Hellas 253K). * 253
6818 FC 5X2l. «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» overprint (reading down) in one strip of three and two single 

stamps, one stamp with var. «_ΙΟΙΚΗΣΙΣ» instead of «ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ», one with «_ΛΛΗΝΙΚΗ» instead of 
«ΕΛΛΗΝΙΚΗ» and one with «_ΛΛΗΝΙΚΗ _ΙΟΙΚΗΣΙΣ». m. (Hellas 253D+253E+253F).

* 10

6819 FC 3l. litho ovpt «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» in black (read. down) with add. printing error broken «Δ», u. VF. 
(Hellas 254Σ38).

o OFFER

6820 FC 3l.Engraved+pair 5l.Litho (black ovpt.reading-down),m.Var.»ovpt.-ΙΟΙΚΗΣΙΣ» (posit.66). (Hellas 
254D+256+256D).

* 10

6821 FC 5l.Engraved (black ovpt.reading-down) in marginal vertical pair,u/m.Var.»large E of EΛΛHNIKH» on 
upper. (Hellas 255K+255).Excellent.

** 20

6822 FC 5l. «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» black overprint (reading down) with var. large «Ε», m. (Hella 255K). * 10
6823 FC 5l. «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» overprint (reading down) with var. large «E», u. (Hellas 526K). o 8
6824 FC 5l u/m ovpt. error «_ΙΟΙΚΗΣΙΣ», 5l u/m ovpt. error «_ΛΛΗΝΙΚΗ», 5l m. ovpt. error «_ΛΛΗΝΙΚΗ _

ΙΟΙΚΗΣΙΣ», all litho. (Hellas 256D,256E,256F)
**/* OFFER

6825 FC Hor. pair 2x5l litho. m. one with ovpt. error «_IOIΚΗΣΙΣ». (Hellas 256+256D) * OFFER
6826 FC 5l. «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» overprint (reading down) with var. large «E», u/m. (Hellas 526K). ** 15
6827 FC Strip of 5x10l litho. pos.61-65 with ovpt. add. error «’Δ.Ι’ for ‘ΔΙ’» on pos.61, «_ΛΛΗΝΙΚΗ _ΙΟΙΚΗΣΙΣ» 

on pos.62 and «_ΛΛΗΝΙΚΗ» on pos.64. (Hellas 258+258Σ52+258E+258F)
** 10

6828 FC Hor. pair 2x10l litho m. one with ovpt. error «_ΙΟΙΚΗΣΙΣ». (Hellas 258+258D) * OFFER
6829 FC 10l litho. with ovpt. error «_ΙΟΙΚΗΣΙΣ». (Hellas 258D) * OFFER
6830 FC Hor. pair 2x10l litho. m. one with ovpt. error «_ΛΛΗΝΙΚΗ». (Hellas 258+258E) * OFFER
6831 FC 10l. «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» overprint (reading down) in one strip of three, with «_ΛΛΗΝΙΚΗ _

ΙΟΙΚΗΣΙΣ», u/m. (Hella 258+258F+258).
** 12

6832 FC 10l.Litho (black ovpt.reading-down),m.Var.ovpt.»-ΛΛΗΝΙΚΗ -ΙΟΙΚΗΣΙΣ» (Hellas 258F) * 7
6833 FC 10l. litho ovpt «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» in black (read. down), var large «E», u/m. (Hellas 258K). ** OFFER
6834 FC 20l. engraved ovpt «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» in black (read. down) in pair, u. VF. (Hellas 260). o 8
6835 FC 25l.Litho (2nd period) (black ovpt.reading-down),u/m.Var.»double ovpt.». (Hellas 262ba). ** 50
6836 FC 3dr engraved ovpt «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» in black (read. down), trace of thin, m. (Hellas 268). * OFFER

RED OVPT. READING UP

6837 FC 1l. engraved ovpt «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» in red (read. up) in upper marginal bl.4, var «ΕΛΛΗΝ_ΚΗ» 
on one (pos.7). Pos.7 stamp u/m. (Hellas 271A+271-35E).

**/* OFFER

6838 FC Hor. pair 2x1l engr. m., with ovpt. error «ΕΛΛΗΝ_ΚΗ». (Hellas 271+271Α) * OFFER
6839 FC 1l. «Red overprint» (reading down), with var. long letter «I» in «ΔΙ», m. (Hellas 271 Σ15). VF. * 3
6840 FC Two 2x1l engr. m., with ovpt. errors «long ‘I’ in ‘ΣΙΣ’» and «dot in ‘Δ’». (Hellas 271Σ17, 271Σ59) * OFFER
6841 FC 1l engr. u/m., with ovpt. error «all letters horiz. broken in the middle» (Hellas 271Σ35) ** OFFER
6842 FC 5l. engraved ovpt «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» in red (read. up) in pair, var «ΕΛΛΗΝ_ΚΗ» on one (pos.7), 

m. (Hellas 272A+272-16E).
* OFFER

6843 FC 5l engr. m., with ovpt. error «ΕΛΛΗΝ_ΚΗ» (Hellas 272Α) * OFFER
6844 FC 5l engraved overprinted «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» in red (read. up), var «ΕΛΛΗΝ_ΚΗ», u. (Hellas 272A). o OFFER
6845 FC 5l.Engraved in marginal bl.4,u.Var.»large E of ΕΛΛΗΝΙΚΗ» on one. (Hellas 272+272K). o 10
6846 FC 5X5l. engraved ovpt «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» in red (read. up) with printing errors long letter «Ι», long 

letter «Ι» in «ΔΙ», «I.O» for «IO», «Δ.Ι» for «ΔΙ» and «Ι» long and broken like an exclamation mark, u. 
(Hellas 272Σ14+272Σ15+272Σ51+272Σ52+272Σ57).

o OFFER

6847 FC 5l. litho ovpt «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» in red (read. up) in u/m bl.4, var «ΕΛΛΗΝ_ΚΗ» on one (pos.7). 
Superb. (Hellas 273+273A-42E+).

** OFFER

6848 FC 5X5l. lithos ovpt «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» in red (read. up) with printing errors long letter «Ι», long letter 
«Ι» in «ΔΙ», long letter «Ι» in «ΟΙ», slanted «Ι» in «ΟΙ» and «Ι» broken resembling an exclamation mark. 
VF. (Hellas 272Σ14+272Σ15+272Σ16+272Σ22+272Σ55).

*/o OFFER

6849 FC 5l.Engraved+5l.Litho+50l.Engraved (red ovpt.reading-up),u.(genuine cancels).Var.»ΕΛΛΗΝ-ΚΗ» οn 
all. (Hellas 272A+273A+277A).

o 10

6850 FC 20l. «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» red overprint (reading up), m. (Hella 274). * OFFER



E - 46
A. KARAMITSOS - AUCTION 434  STARTING PRICES IN EURO

6851 FC 20l. «Red overprint» (reading down), with var. «ΔΙ.ΟΚΗΣΙΣ», u. (Hellas 274 Σ51). o 3
6852 FC 25l.Litho (red ovpt.reading-up) in pair.Var.»ovpt.ΕΛΛΗΝ-ΚΗ» on one (u/m). (Hellas 275A+275). **/* 15
6853 FC 25l. litho ovpt «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» in red (read. up) in upper marginal pair, var «ΕΛΛΗΝ_ΚΗ» on 

one (pos.7), m. (Hellas 275A+275-28E).
* OFFER

6854 FC 25l. with «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» red overprint (reading up), var. «Large I» on «ΟΙ», u. (Hellas 275 
Σ16).

o OFFER

6855 FC 25l. with «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» red overprint (reading up), var. «Longer letter I on ΣΙΣ», u. (Hellas 
275 Σ17).

o OFFER

6856 FC 40l engr. u/m, with ovpt. error «ΕΛΛΗΝ_ΚΗ». (Hellas 276Α) * OFFER
6857 FC 40l. «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» red overprint (reading up) with var. large «E», m. (Hella 276K). * 8
6858 FC 40l. engraved ovpt «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» in red (read. up) with printing error spot in the middle of 

«O» so it resembles like a «Θ», u/m. (Hellas 276Σ24).
** OFFER

6859 FC 40l. engraved ovpt «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» in red (read. up) in u/m bl.4 with add. ovpt errors «E» and 
«Λ» on one and «ΕΛΛ» on a second broken at their lower part. (Hellas 276+276Σ30+276Σ31).

** 15

6860 FC 40l engr. u/m, with add. ovpt. error «dot in ‘Δ’». (Hellas 276Σ59) ** OFFER
6861 FC Hor. pair 2x50l engr. m., with ovpt. error «ΕΛΛΗΝ_ΚΗ».Catal. 33eur. (Hellas 277+277Α) * OFFER
6862 FC 50l. engraved ovpt «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» in red (read. up) with printing error «Δ.Ι» for «ΔΙ», m. 

(Hellas 277Σ52).
* OFFER

6863 FC 50l.violet-brown+1dr.violet-ultramarine (red ovpt.reading-up) with printing var. all letters horizontally 
broken in the middle on both stamps, u. (Hellas 277Σ35+278Σ35).

o 15

6864 FC 1dr.Engraved (red ovpt.reading-up),u.Var.»ΕΛΛΗΝ-ΚΗ». (Hellas 278A). o 10
6865 FC 1dr engraved ovpt «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» in red (read. up) with printing error «Δ» with dot in middle, 

m. (Hellas 278Σ59).
* 10

6866 FC 3dr engraved ovpt «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» in red (read. up), sign. Cosmopoulos, u/m. (Hellas 280-
80E).

** 20

6867 FC 3dr. «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» overprint (reading up), m. (Hellas 280). VF. * 12
6868 FC 10dr. & 25dr. Engraved, m. (Hellas 282 + 284). * 70
6869 FC 10l. «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» carmine overprint (reading up), m. (Hellas 293). Superb. * 50
6870 FC 25l engr. m. with Carmine ovpt. Catal. 100eur. (Hellas 295) * 30
6871 FC 30l engr. right marginal u/m, with Carmine ovpt. (Hellas 296). Superb ** 85
6872 FC 30l. engraved ovpt «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» in carmine (read. up), m. (Hellas 296). * 30

ΛΗΜΝΟΣ OVPT.

6873 FC Ovpt «ΛΗΜΝΟΣ» in black set from 1l. to 5dr (19 values). 2dr in red-orange, 3dr with var «ΔΗΜΝΟΣ» 
and 5dr in grey-blue, u. Perforation good for these stamps. (Hellas 300/315+316h+317E+318h-
167E).

o 48

6874 FC 1l.Engraved (black ovpt.),m.Var.»inverted ovpt.». (Hellas 300a). * OFFER
6875 FC Hor. pair 2x1l lithogr. with double «ΛΗΜΝΟΣ» ovpt. mng. Catal. 30eur. (Hellas 301b) (x) OFFER
6876 FC 1l engraved 1912-13 «ΛΗΜΝΟΣ» ovpt, var overprint inverted, mng. (Hellas 300a). (*) OFFER
6877 FC 1l.Engraved ovpt.black «ΛΗΜΝΟΣ»,mng.Var.»double ovpt.». (Hellas 300b). (*) OFFER
6878 FC 3x1l.Litho (black ovpt.),mng.Var.»ΛΗΜ-ΟΣ»,»ΛΗΜ-ΟΣ» & «ΛΗΜΝ0Σ». (Hellas 301 var). (*) OFFER
6879 FC 1l.Litho (black ovpt.) in marginal bl.5 (3x2-1),mng.Var.»double ovpt.,one oblique». (Hellas 301b var) (*) OFFER
6880 FC 1l litho and 10l engraved overprinted «ΛΗΜΝΟΣ», both with ovpt «a cheval», 1l m and 10l u. (Hellas 

301+306).
*/o OFFER

6881 FC 1l.Litho (black ovpt.) in bl.4,mng.Var.»double ovpt.». (Hellas 301b). (*) OFFER
6882 FC 1l.Litho (black ovpt.) in pair.Var.»ΔΗΜΝΟΣ instead of ΛΗΜΝΟΣ» on one (Hellas 301+301E). * OFFER
6883 FC 1l.& 2l.Engraved ovpt.black «ΛΗΜΝΟΣ» in bl.4,u/m.Var.»ovpt.ΔΗΜΝΟΣ instead of ΛΗΜΝΟΣ on one of 

heach value». (Hellas 301+302 var.).
** 10

6884 FC 2l.Engraved (black ovpt.),u/m.Var.»double ovpt.». (Hellas 302b-22 E). ** OFFER
6885 FC 5l. engraved ovpt «ΛΗΜΝΟΣ» in black in corner bl.6, var round «O» (pos.20), mng. (Hellas 

304+304A).
(*) OFFER

6886 FC 5l. Engrave in marginal pair with black overprint, m. Var. «ΑΗΜΝΟΣ». VF. (Hellas 304+304Β). * OFFER
6887 FC 5l.m.with double black ovpt.»ΛΗΜΝΟΣ» (Hellas 304a) * OFFER
6888 FC 5l.Engraved (black ovpt.»ΛΗΜΝΟΣ»),m.Var.»double ovpt.». (Hellas 304b). * OFFER
6889 FC 5l.Litho (black ovpt.) in bl.4,u/m.Var.»inverted ovpt.». (Hellas 305a). ** 10
6890 FC 5l.Litho ovpt.black «ΛΗΜΝΟΣ» in pair.Var.»double ovpt.». (Hellas 305b). **/* OFFER
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6891 FC 5l. with «ΛΗΜΝΟΣ» overprint, var. «Double overprint», m. (Hellas 305b). * OFFER
6892 FC 10l.Engraved with inverted black ovpt.»ΛΗΜΝΟΣ»,m. (Hellas 306a). * 5
6893 FC 10l.Engrav.with DOUBLE black ovpt.,m. (Hellas 306b). * OFFER
6894 FC 10l.Engraved (black ovpt.) in marginal bl.4,u/m.Var.»double ovpt.». (Hellas 306b). ** 25
6895 FC 10l.Litho with double black ovpt.ΛΗΜΝΟΣ in bl.4.Only 1 stamp m.(Hellas 307b) **/* 20
6896 FC 10l.Litho (black ovpt.) in marginal bl.6 (2x3),mng.Var.»double ovpt.». (Hellas 307b). (*) 15
6897 FC 10l. black ovpt. «ΛΗΜΝΟΣ», marginal, var. «double overprint», u/m. (Hellas 307b). ** OFFER
6898 FC 25l.Litho (black ovpt.),m.Var.»double ovpt.». (Hellas 311b). * OFFER
6899 FC 1dr.Engraved 1912/3 black ovpt.»ΛΗΜΝΟΣ»,m. (Hellas 315b). * 20
6900 FC 5dr.pale ashy-blue with DOUBLE black ovpt.,m. (Hellas 318b). * 15
6901 FC «ΛΗΜΝΟΣ» ovpt set to 30l. (6 values), all sign. ZEIS. (Hellas 1/8). **/* 15
6902 FC 20l. engraved ovpt «ΛΗΜΝΟΣ» in carmine in corner bl.15, var «ΔΗΜΝΟΣ» (pos.95), u/m. (Hellas 

334+334E).
** 20

1913 CAMPAIGN (1912)

6903 FC Complete set of 17 values,m.(heavy hinge). (Hellas 340/355). * 300
6904 FC 1913 Campaign issue 13 val. (1l./2dr), m. (Hellas 340/351). * 65
6905 FC 1l.+10l. 1913 Campaign stamps canc. «ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΟΝ ΞΑΝΘΗΣ» on fragments. (Hellas 340+344). Δ OFFER
6906 FC 1l. 1913 Campaign with horizontally displaced of perforation, u/m. (Hellas 340). ** 50
6907 FC Telegr.canc.»ΤΗΛ.ΓΡ.ΒΕΛΕΣΤΙΝΟΝ*2 ΙΑΝ.15» on 2l. (Hellas 341). o OFFER
6908 FC 2x2l.carmine,u/m.Var.»perfor.10 1/2 in vertical side» (left & right). (Hellas 341Nd). ** 10
6909 FC 2l. «1912 Campaign», with double vertically perforation, u. (Hellas 342). o OFFER
6910 FC 3l.,u.Var.»very displaced perforation (left & lower sides)».Several perforation faults. (Hellas 342). o OFFER
6911 FC 2l.+5l. 1913 Campaign stamps with parts of canc. «ΛΟΓΟΚΡΙΣΙΑ» and «ΚΤΙΡΙΟΝ ΚΟΡΥΔΑΛΛΟΥ». 

(Hellas 341+343).
o 10

6912 FC 2x5l. «1912 Campaign», var. perforation, m. (Hellas 343). * OFFER
6913 FC 5l. 1913 Campaign stamp, var perf. 10 1/2 at left vertical side, u. (Hellas 343b) o 8
6914 FC 5l. 1913 Campaign stamp on paper «B», u. VF. (Hellas 343h). o OFFER
6915 FC 10l. of 1912 «Campaign» canc. with «ΤΑΧ. ΓΡΑΦΕΙΟΝ ΔΡΑΜΑΣ ΣΤΑΘ. ΣΙΔΗΡΟΔΡΟΜΟΥ», (Hellas 

344).
o OFFER

6916 FC 10l. 1913 Campaign stamp on paper «B», u. (Hellas 344h). o OFFER
6917 FC 2X25l 1913 Campaign, var perf. 10 1/2 vertically on left on one and on right on the other, one stamp 

u/m.(Hellas 346d).
**/* 15

6918 FC 30l. 1913 «1912 Campaign», m. VF. (Hellas 347). * 30
6919 FC 40l. 1913 Campaign stamp on paper «B», tiny thin spot, m. (Hellas 348e). * OFFER
6920 FC 1dr.,u/m. (Hellas 350).Excellent copy. ** 25
6921 FC 5dr. 1912 Campaign, m. (Hellas 353). Regummed. * 50
6922 FC 3dr+5dr+10dr 1913 Campaign, lightly hinged, m. VF. (Hellas 352/354-700E). * 220
6923 FC 25dr 1913 Campaign stamp with poor perforation at bottom, u. (Hellas 355). o OFFER

SOUDA

6924 FC Souda 25l with diamond perfin mng. (Hellas 356c) (x) 10

E.T. OVPT. & PROVISIONAL GOVERNMENT

6925 FC 1916 ovpt.Crown & «E T»,set of 14 values,m.The 5l.,10l.& 50l.values missing. (Hellas 357/360+363/36
4+366/368+370/374).

* 55

6926 FC 1l.1916 ovpt.Crown & «E T»,u/m.Var.»double ovpt.,one inverted». (Hellas 357c). ** 10
6927 FC Small cover mailed intown fr. with 1l. 1916 «E T» ovpt canc. «ΑΘΗΝΑΙ*11.ΜΑΙ.19» made of cover fr. 

with 10l. 1916 «E T» canc. «ΑΘΗΝΑΙ*10.ΦΕΒΡ.19». (Hellas 357+362).
C OFFER

6928 2l. 1916 «E T» overprint in sheet of 100, plaque number 4, u/m. (Hellas 358). ** 10
6929 FC 2l.Litho 1916 with invert.ovpt.»E.T.» (Hellas 358a) * OFFER
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6930 FC Pair 2l.Litho with INVERT.ovpt.»E.T.»on fragm.canc.ΑΘΗΝΑΙ*18 ΝΟΕΜ.(Hellas 358a) Δ OFFER
6931 FC 2l.Litho 1916 ovpt.»ET» (period B),u/m. (Hellas 358e).Very fine & scarce. ** 10
6932 FC 2l. of 1916 «E.T. ovpt» on 2nd period «Litho» stamp, m. (Hellas 358e). CV: 15E. * OFFER
6933 FC 5l. 1916 «E T» ovpt in full sheet of 100 with plate No.3, two file holes, u/m. (Hellas 361). ** OFFER
6934 FC 5l.1916 ovpt.»E.T.& Crown»,m.(heavy hinge).Var.»INVERT.ovpt.» (Hellas 361a) * OFFER
6935 FC 5l.1916 ovpt.Crown & E.T.in pair,m.Var.»invert.ovpt.».One thinned.Few yellowish marks on dents. 

(Hellas 361a).
* OFFER

6936 FC 5l.with 1916 DOUBLE ovpt.»E.T.»,one INVERT.,m.Some short perfs.(Hellas 361c) * OFFER
6937 FC 10l. 1916 «E T» ovpt in full sheet of 100 with plate No.1, u/m. (Hellas 362). ** OFFER
6938 FC 10l.1916 ovpt.Crown & «E T»,u/m.Var.»inverted ovpt.». (Hellas 362a - 60 E).Very fine quality. ** 18
6939 FC 2X20l. 1916 «E T» ovpt, one in grey-violet, u. (Hellas 363+363e). o OFFER
6940 FC 2X20l. 1916 «E T» ovpt, one in grey violet (3rd period) and the other (1st period litho), m. (Hellas 

363e+363g).
* 10

6941 FC 2X20l. 1916 «E T» ovpt, both 1st period lithos, ovpt in orange and in carmine, m. (Hellas 363g). * 10
6942 FC 25l.blue 1916 ovpt.»E.T.»,m.Var.»invert.ovpt.»(Hellas 364a) * OFFER
6943 FC 25l. of 1916 «E.T. ovpt» on 3rd period «Litho» stamp with ovpt inverted, m. (Hellas 364a). o OFFER
6944 FC 25l.violet-ultramarine 1916 ovpt.»E.T.»,u. (Hellas 365) o OFFER
6945 FC 25l. 1916 «E T» ovpt in deep ultramarine, u. (Hellas 365e). o OFFER
6946 FC 30l.Litho with INVERT.1916 ovpt.»E.T.»,m.(Hellas 366a) * OFFER
6947 FC 3dr 1916 «E T» ovpt engraved stamp, u/m. VF. (Hellas 372). ** 10
6948 FC 1917 Provis.Government,compl.set of 12 values,m. (Hellas 375/386) * 90
6949 FC 1917 Provision.Government,compl.set of 12 values,m.Var.»imperforate (singles)».Several marginal. 

(Hellas 375b/386b).
* 90

6950 FC Set to 10dr.less 1l.(9 values) 1917 Provis.Government,u. (Hellas 376/384). o 15
6951 FC 10l. in imperforated pair, u/m. (Hellas 377b). ** 10
6952 FC 50l.1917 Provis.Government in pair,u/m.Var.»imperforate». (Hellas 379b). ** 15
6953 FC 50l.1917 Provis.Government in bl.4.Var.»imperforate». (Hellas 379b). **/* 30
6954 FC 1dr 1917 Provisional Government issue ingrey ultramarine, small cut, u. (Hellas 380A). o OFFER
6955 FC 4dr. (never issued) of 1917 «Provisional Government» issue in pair without perforation, u/m. (Hellas 

386b).
** 10

6956 FC 5dr. «Provisional Government» issue, with «C» instead of «O», m. (Hellas 383B). * 5
6957 FC 10dr. right marinal of «Provisional Government», m. (Hellas 384). * 30
6958 FC 1917, Provisional Gov. issue, 10dr. m. (Hellas 384). * 30
6959 FC 4dr never issued stamp 1917 Provisional Government issue, var imperforate pair, yellow spots on 

gum, u/m.(Hellas 386b).
** OFFER

ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΙΣ 1922  OVPT.

6960 FC 1923 «EΠΑΝΑΣΤΑΣΙΣ 1922» overprint on 9 sets, 5dr./5dr. with new gum, m. (Hellas 398/455a). * 300
6961 FC 1923 «EΠΑΝΑΣΤΑΣΙΣ 1922» overprint on «1905 Cretan State issue» complete set of 6 values, m. 

(Hellas 403/408).
* 80

6962 FC 10l./25l.Cretan 1905,m.Var.»double ovpt.». (Hellas 404a). * 18
6963 FC 50l./1dr.Cretan 1907,mng.Var.»ΝΑΣΤΑΣΙΣ instead of ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΙΣ» due to pre-ovpt.paper folding 

(creased corner). (Hellas 411 var).
(*) 20

6964 FC 5l./1l. «ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΙΣ 1922» overprint on 1909/10 Cretan state issue stamp, var. «overprint inverted», 
m. (Hellas 412a).

* 10

6965 FC 5l./1l. & 10l./25l. ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΙΣ 1922 on stamps of the 1909/10 Cretan State issue, both with var. 
«overprint inverted», m. (Hellas 412a + 416a).

* 30

6966 FC 5dr./5dr. with «ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΙΣ 1922» of 1909/1910 Cretan State issue, m. (Hellas 421). * 140
6967 FC 5l./5l.1901 Cretan Post.Due,m.Var.»double ovpt.». (Hellas 422b). * 25
6968 FC 10l./20l. 1923 «ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΙΣ 1922» overprint on postage due stamp of the 1908 Cretan state issue, 

m. (Hellas 432). VF.
* 20

6969 FC 5l./10l.Cretan Post.Due (ovpt.large ΕΛΛΑΣ) (1910),u/m.Var.»very displaced ovpt.upwards 
(ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΙΣ in lower margin)». (Hellas 434 var.).

** 10
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6970 FC 1923 «EΠΑΝΑΣΤΑΣΙΣ 1922» overprint on «1912 Campaign» complete set of 10 values, m. (Hellas 
439/448).

* 50

6971 FC 5l./3l.Campaign with INVERT.ovpt.,m.(Hellas 439a) * 8
6972 FC 5l./3l. 1923 «ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΙΣ 1922» ovpt on «1912 Campaign» stamp, var one vertical side perf. 10 1/2, 

m. (Hellas 439a).
* 10

6973 FC 20l./20l,ovpt.»ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΙΣ 1922»,on Campaign var.invert.ovpt.(Hellas 440a),m. * 60
6974 FC 10l./40l.Campaign (porous paper),m.(Hellas 443a) * 15
6975 FC 5l./10l,ovpt.»ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΙΣ 1922»,on Provisional Government var.invert.ovpt.(Hellas 449a),u/m. ** 18
6976 FC 5l./10l of 1917 «Provisional government» issue stamps with ovpt inverted, m. (Hellas 449a). * OFFER
6977 FC 1dr/1dr «ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΙΣ 1922» ovpt on 1917 Provisional Government stamp in u/m bl.9. Three stamps 

with WMK. (Hellas 451+451a).
** OFFER

6978 FC 5dr/5dr «ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΙΣ 1922» ovpt on 1917 Provisional Government in bl.4. (pos.16/17-21/22) with 
printing errors on pos. 16, 17 and 21. VF and R. (Hellas 454+454b+454c-54E+).

*/** 15

6979 FC Ovpt.25dr./25dr.1917 Provis.Government in 2 copies,u.One stamp with wmk. (Hellas 455+455a). o 30
6980 FC 5l./1l.+50l./5dr. 1923 «ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΙΣ 1923» ovpt on stamps of the 1900 Cretan State issue which 

never issued, m. and u/m., (Hellas 456/457).
*/** 25

6981 FC 5l./1l.& 50l./5dr.1900 Cretan,m.Never issued. (Hellas 456+457). * 20
6982 FC Ovpt.on Cretan 1900 50l./5dr.stamp,m.Never issued. (Hellas 457). * 15

1924 - 1944

6983 1927/1960 Stock including Hellas 467/480 m., 482/484 one set m and 3 set u., 485/490, 510/515, 526 
m and mng and 3X526 u/m thinned, 527, 528/532, 557 in strip of 5 u/m, 2XA6+2XA7 m (short perfs), 
A8/A14 3 sets m. (one 50dr faulty), A21 (short perf) and 580 (gum creased). Also small values in bl.10 
u/m and u, and charity and postage dues small values and A71/A73 mng and 797/804+851/861 u/m. 
Also a cover fr.1pi canc. «ΛΗΜΝΟΣ». Mixed Qlty generally.

*/o 260

6984 FC 1924 Lord Byron, complete set of 2 values on cover boxed «ΕΚΑΤΟΝΤΑ/ΕΤΗΙΣ/ΒΥΡΩΝΟΣ» and 
«ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟΝ*19.ΑΠΡΙΛ.1924» in lilac. (Hellas 461/462).

C OFFER

6985 FC 1927 Landscapes,compl.set of 14 values,u/m. (Hellas 467/480). ** 350
6986 FC 1927 Landscapes,compl.set of 14 values,u/m. (Hellas 467/480). ** 280
6987 FC 1927 Landscapes,set of 13 values (the 5dr.value missing),u/m. (Hellas 467/476+478/480). ** 250
6988 FC 1927 Views,compl.set of 14 values,u/m.(some with new gum). (Hellas 467/480). ** 100
6989 FC 1927 «Landscapes» complete set of 14 values, m. (Hellas 467/480). * 75
6990 FC 1927 Landscapes, complete set of 14 values, m. (Hellas 467/480). * 40
6991 FC 1927 «Landscapes» all the stamps from 5l. to 15dr. (13 values), u/m. (Hellas 467/479-430euro). VF. ** 150
6992 FC 5l. 1927 Landscapes on thin paper in 3 full sheets of 100, one with printer’s inscription in English, the 

other two in Greek in different shades, u/m. (Hellas 467).
** OFFER

6993 FC 5l. 1927 Landscapes in 2 full sheets of 100 with printer’s inscription in Greek and in English and 
different shades, u/m. (Hellas 467).

** OFFER

6994 FC 5l.+20l.+25l. 1927 Landscapes in full sheets of 100, u/m. (Hellas 467+469/470). ** OFFER
6995 FC 10l 1927 Landscapes printed on folded paper (thriple folding on lower left corner), u.(Hellas 468). o OFFER
6996 FC 10l.+1dr Landscapes in pairs and 3dr (single), all perfin «Ε.Θ.Τ.». o OFFER
6997 FC 20l. 1927 Landscapes in full sheet of 100, u/m. (Hellas 469). ** OFFER
6998 FC 25l. 1927 Landscapes in full sheet of 100, u/m. (Hellas 470). ** OFFER
6999 FC 25l. 1927 Landscapes in bl.4 and three horizontal strips of 6 and a pair, all marginal or corner, several 

small errors, perforations misplaced, some paper folds, u/m. (Hellas 470).
** 8

7000 FC 40l. 1927 Landscapes in full sheet of 100, u/m. (Hellas 471). ** OFFER
7001 FC Landscapes 40l in block of 20 canc. «ΛΕΒΑΔΕΙΑ*11 ΜΑΙ 2?». Hellas 471 o OFFER
7002 FC 80l. 1927 Landscapes in 2 full sheets of 100, one with printer’s inscription in Greek and the other in 

English. English inscription sheet with diagonal horizontal perforation, u/m. (Hellas 473).
** 100

7003 FC Commercial printed cover to USA, franked on back with ‘Views’ 10x80l., canc. «ΑΘΗΝΑΙ / ΑΠΟΣΤΟΛΗ 
ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ / 2.1.34».

C 5

7004 FC 3x80l. Landscapes, u. (Hellas 473). Very strong center impression so details are not clearly visible, o 10
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7005 FC 1dr.1927 Landscapes in vertical pair,u.Var.»trace of double printing of center».Also,1dr.1933 
Landscapes (re-issue),m.Var.»blue paper». (Hellas 474 var.+517a).

o/* 50

7006 10x1dr.1927 Views,u/m.Good variety of center or frame shades. (Hellas 474 var). ** OFFER
7007 FC 1dr. & 2dr. & 3dr. 1927 «Landscapes» u/m. (Hellas 474/476-55,75euro). VF. ** 18
7008 FC 1934 Cover fr. with 2x1dr. & 2x3dr. 1931 Landscapes (re-issues), posted without the stamps being 

canceled, arr. «SABANDE*25 X.34». (Hellas 474 + 476).
C OFFER

7009 FC 5dr 1927 Landscapes, u/m.(Hellas 477). ** 12
7010 FC 10dr.1927 Views,m.(trace). (Hellas 478). * 10
7011 FC 5dr.,10dr.,15dr.& 25dr.1927 Landscapes,m.The 15dr.diagonally creased. (Hellas 477+478+479+480). * 35
7012 FC 10dr.,15dr.& 25dr.1927 Landscapes,m. (Hellas 478+479+480). * 40
7013 FC 15dr.& 25dr.1927 Views,m.The 2 high values of the set. (Hellas 479+480). * 40
7014 FC 25dr. 1927 Views, u/m (new gum). (Hellas 480). ** 15
7015 FC 1927 Fabvier,compl.set of 3 values,u/m. (Hellas 482/484). ** 15
7016 1927 Fabvier, 3 complete sets of 3 values, m. (Hellas 482/484). * 10
7017 FC 1927 Fabvier, compl.set of 3 val., m. (Hellas 482/484). * 60
7018 FC 1927 Fabvier and 1927-1928 Navarino, complete sets of 3+6 values, u. (Hellas 482/484+485/490). o 15
7019 FC 1927 Navarino, compl.set of 6 val., m. (Hellas 485/490). * 30
7020 FC 1927/8 Navarino,compl.set of 6 values,m. (Hellas 485/490). * 10
7021 FC 5dr. «Navarino», u/m. (Hellas 490). ** 20
7022 FC 1927 Fabvier,1927/8 Navarino,1932 ovpt.(new values) & 1935 4dr. Mystras, compl. sets of 3,6,6 & 1 

values,m. (Hellas 482/484, 485/490, 510/515 & 527).
* 25

7023 FC PERKINS BACON Final proofs: 10l., 1.50de, 1dr, 5dr, 10dr and 15dr in imperforate pairs. (Hellas 
491+497+498+503+504+505).

E 60

7024 FC Finale proof of 10l. in horizontal pair «Independence». (Hellas 491). E 15
7025 FC Final proof for 1dr. 1930 «Indepedence» in approved color and design. (Hellas 497). Ε OFFER
7026 FC Final proof for 1.50dr 1930 Independence, cancelled as favour. (Hellas 498). E 20
7027 FC 1,50dr.blue 1930 Independence in IMPERFOR.(single) copy,m.(original gum). (Hellas 498 var). * 20
7028 FC 1930 Independence,compl.set of 18 values,u/m.One short perf in 25dr.value. (Hellas 491/508). ** 110
7029 FC 1930 Indepedence, complete set of 18 values, m. (on 50dr just trace).(Hellas 491/508). * 48
7030 FC 1930 Independence, complete set of 18 values, m. (Hellas 491/508). * 40
7031 FC 1930 Independence, complete set of 18 values plus 8dr Arkadi, m. (Hellas 491/508+509). * 35
7032 FC 1930 Independence,compl.set of 18 values,u. (Hellas 491/508). o 50
7033 FC 8dr 1930 Arcadi, m. (trace). (Hellas 509). * 12
7034 FC Final proof of Polish Factory P.W.P.W, 50l. of 1931-1935 «Landscapes (re-issues)» in horizontal pair 

without perforation, stained. (Hellas 516A).
E 30

7035 FC 3X15dr 1934 Landscapes, single lower marginal copy and a corner vertical pair with light gumcrease 
(not creased), u/m. (Hellas 521).

** 180

7036 FC 1935 Cover fr. with 15dr. 1931 Landscapes (re-issues), canc. «ΑΘΗΝΑΙ*3 ΑΠΡ.35». (Hellas 521). C OFFER
7037 FC 1933 Republic, compl.set of 3 values, with two colors on the gum, u/m. (Hellas 523/5). ** 500
7038 FC 1933 «Republic issue» complete set of 3 values, m. (Hellas 523-525). * 400
7039 FC 1933 Republic issue, complete sets of 3 values, u. (Hellas 523/525). o 50
7040 FC 1930-34 Arcadi & Stadium,2 compl.m.sets (Hellas 509+526) * 37
7041 FC 1934 8dr. Stadium, perf. 11 1/2,u/ m. (Hellas 526). ** 70
7042 FC 1934 8dr.Stadium,u/m.Some discrepancies. (Hellas 526). ** 35
7043 FC 1934 8dr.Stadium,m.(Hellas 526) * 9
7044 FC 8dr 1934 Stadium, perf 11 1/2, m.(Hellas 526). * 15
7045 FC 1934 2x8dr. Stadium, perf. 13 1/2 x 11 1/2 & 11 1/2, m. (Hellas 526). * 30
7046 FC 1934 8dr.Stadium, (new gum) u/m. (Hellas 526). ** 10
7047 FC 1934 8dr.Stadium & 1935 4dr.Mystras Church,m. (Hellas 526+527). * 18
7048 FC Airmail cover fr. with 2X2dr 1937 Mythological+8dr 1934 Stadium and 2X50l./20l. Charity stamps 

canc. «ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ*18.Χ.38», via «ATHINAI*18.X.38», arr. «WIEN*20.X.38». Also exchange control 
circular cachet «Υ.Ε.Σ.». (Hellas 526+A23+C75).

C OFFER

7049 Complete collection from 1935 Restoration to 1940 Balkan Entente II (11 compl.sets),u/m. (Hellas 
528/570-E 277).

** 90
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7050 FC 5dr./100dr.& 15dr./75dr.1935 Restoration of Monarchy (ovpt.»3 NOEMBRIOY 1935») in 2 marginal 
pairs of each value,u/m. (Hellas 531+532).

** 30

7051 FC 1935 Restoration of Monarchy, complete set of 5 values, u/m. (Hellas 528/532). ** 12
7052 FC 50l./40l. of 1935 «Restoration of monarchy» with perforation 10 1/2 at top, u/m. (Hellas 528a). CV: 20E. ** OFFER
7053 FC 50l./40l. 1935 «Restoration of monarchy» on postage due stamp in strip of 3 in left upper marginal 

with 10 1/2 perforation, u. (Hellas 528a).
o OFFER

7054 FC 2x50l./40l. of 1935 «Restoration of monarchy» on postage due stamp in pairs with 10 1/2 perforation 
at top or bottom, u. (Hellas 528a).

o OFFER

7055 FC 1935 ovpt. new values & «3 NOEMBPIOY», the 50l./40l. value, 3 u. copies, all with perf. var.: 10 1/2 on 
top side, 10 1/2 on bottom side and 10 1/2 + 13 1/2 on bottom side of stamps. (Hellas 528a, 528a 
var).

o 5

7056 FC 50l./40l.& 3dr./3dr.Post.Dues 1935 ovpt.»3 NOEMBPIOY»,U.Var.»perforat.10 1/2» in upper sides. 
(Hellas 528a+529a).

o OFFER

7057 FC 3dr/3dr 1935 Restoration of Monarchy, var perf. 10 1/2 at top, u/m. VF. (Hellas 529a). ** 8
7058 3dr.1936 King Constantine I (mourning issue) in full sheet of 50 stamps.Printers data in Greek.

Var.»white collar» in position 10. (Hellas 533+533a+533b).
** 20

7059 1936 King Constantine I (mourning issue),set of 2 values in full sheets of 50 stamps.Printers data in 
Greek. (Hellas 533b/534b).

** 60

7060 FC 1936 King Constantine I mourning issue, complete set of 2 values in u/m lower marginal pairs with 
inscription in Greek. (Hellas 533b/534b-30E).

* OFFER

7061 FC 1937 King George II, 4 complete set of 4 values, u/m. (Hellas 535/538). ** 30
7062 FC 1937 King George II complete set of 4 values in marginal horizontal pair, u/m. (Hellas 535/538). ** 18
7063 FC 1937 «King Grorge II» 3 complete set of 4 values, m. (Hellas 535/538). VF. * 18
7064 FC Airmail cover fr. with 2X2dr 1937 Mythological+8dr 1937 King George+2X50l./5l. Charity stamps 

canc. «ATHINAI*8.VI.38» to Germany. Also exchange control circular cachet «Υ.Ε.Σ.» and airlabel 
(type AL38A). (Hellas 537+A23+C74).

C OFFER

7065 FC 1938 Royal wedding, complete set of 3 values in u/m bl.4. (Hellas 554/556). ** OFFER
7066 FC 3dr 1938 Royal wedding on cover canc. «ΑΘΗΝΑΙ*9.Ι.38» in red and 1dr on fragment canc. 

«ΑΘΗΝΑΙ*8.ΦΕΒ.38» (both first day of issue). (Hellas 554/555).
FDC OFFER

7067 1938-1939 compl. years, u/m. (Hellas 554/556+557+558/559+560/564+565/568). ** 80
7068 FC 1939 Ionian Islands,compl.set of 5 values,u/m.Gum discrepancies. (Hellas 560/564). ** 18
7069 FC 1939 «Ionian Islands union» 3 complete sets of 5 values, m. (Hellas 560/564). * 85
7070 FC 1939 Ionian Islands union, complete set of 5 values, m.(Hellas 560/564). * 25
7071 FC 1939 Ionian Islands union, complete set of 5 values, m. (Hellas 560/564). * 20
7072 FC 1939 Ionian Islands,compl.set of 5 values,u. (Hellas 560/564). o 18
7073 FC 3 x 1dr.1939 Ionian Islands Union on cover (plus 3 olther stamps) canc.»ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ*31 ΔΕΚ.39» 

(last day of use),trans.»ΧΙΟΣ»,arr.»ΒΡΟΝΤΑΔΕΣ*4-1-40». (Hellas 560).
C 10

7074 FC 1939 Balkan games, set of 2 values (50l. ommited) ovpt «ΑΚΥΡΟΝ, u/m. R. (Hellas 566/568). S 20
7075 FC 1939 Balkan games, 76 complete sets of 4 values (in singles or bl.4), u/m. VF. (Hellas 565/568-

1140E).
** 260

7076 FC 1939 Balkan Games,compl.set of 4 values in corner bl.4,u/m. (Hellas 565/568). ** 28
7077 FC 1939 Balkan Games,compl.set of 4 values,m. (Hellas 565/568). * 5
7078 FC 1939 Balkan games, complete set of 4 values and 1940 Balkan Entente II, complete set of 2 values, 

u/m. (Hellas 565/568+569/570).
** 8

7079 FC 1940 Balkan Entente II, 16 complete sets of 2 values, u/m. (Hellas 569/570). ** 180
7080 FC 1940 Balkan Entente II, complete set of 2 values in u/m corner bl.4. (Hellas 569/570). ** 60
7081 FC 1940 Balkan Entente II,set of 2 values in corner bl.4 (upper-left).Lower pairs u/m. (Hellas 569/570). **/* 25
7082 FC 1940 «Balkan Ententea II» 3 complete set of 2 values, m. (Hellas 569/570). * 20
7083 FC Official prospect for the National Youth stamps, both regular and airpost, with description for all 20 

stamps in Greek and in English and stamps illustration in adopted colours and designs. VF.
Doc 90

7084 FC 1940 Youth Organization, compl.set of 10 values, 3dr.+25dr+30dr.+50dr.+100dr. u/m. (Hellas 
571/580).

**/* 150

7085 FC 1940 «National youth organization» complete set of 10 values, m. (Hellas 571/580). * 140
7086 FC 1940 National Youth Organization, complete set of 10 values, m. (Hellas 571/580). * 120
7087 FC 1940 Youth Organization,compl.set of 10 values,u.(very heavy on 10dr.,50dr.& 100dr.). (Hellas 

571/580).
* 90
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7088 FC 1940 National Youth Organization, complete set of 10 values. On 100dr value one tooth just nicked. 
(Hellas 571/580).

* 75

7089 FC 1940 National Youth Organization, 7 values set (25dr+30dr+75dr missing), m. (Hellas 
571/575+578+580).

* 45

7090 1942/1944 three complete years of 45 values, u/m. (Hellas 581/626). ** OFFER
7091 FC 1942, 1944 Landscapes, 5dr. in bl.4, u/m. Var. «ΝΑΥΟΛΙΟΝ» on 3rd stamp. (Hellas 582a). ** 5
7092 FC 25dr.1942 Landscapes in corner bl.4.Var.»double print» (Hellas 585b). ** 18
7093 FC 100dr 1942-1944 Landscapes, var double impression, u/m. (Hellas 588a). ** 10
7094 FC 200dr 1942-44 Lanscapes in u/m bl.4, on one printer’s inscription «ΣΠΙΩΤΗ-ΕΛΚΑ». (Hellas 589). ** OFFER
7095 FC 200dr. of «(1.12.1942) Landscapes» in bl.4, u/m. (Hellas 589a). ** OFFER
7096 FC 5000dr. 1942 Landscapes, marginal bl.4, var. «imperforate pair», u/m. (Hellas 593a). ** 60
7097 FC 2000000dr.  of 1944 «Landscapes» in imperforate pair printed on the gum side, u/m. (Hellas 597a). 

CV:180E.
** 25

7098 FC 2.000.000dr. 1942 Landscapes, marginal horizontal pair, var. «imperforate pair», u/m. (Hellas 597b). 
Very heavy impression and mirror printing.

** 40

7099 FC 1944 Piraeus bombardment and 1944 Children’s camps, complete sets of 10+10 values in u/m 
marginal bl.4. (Hellas 603/612+613/622).

** OFFER

7100 FC 50.000+450.000dr/5dr 1944 Children’s camps in u/m left marginal vertical pair, var «ΝΑΥΟΛΙΟΝ». VF. 
(Hellas 614+614a).

** 10

7101 FC 50.000+450.000dr/25dr 1944 Children’s camps, var double surcharge, u/m. (Hellas 619b). ** 15
7102 FC 50.000+450.000dr/100dr 1944 Children’s camps, var surcharge inverted, u/m. VF. (Hellas 621a). ** 15
7103 FC 50000+450000dr./100dr. of «Childrens camps» with var. «Double surcharge», u/m. (Hellas 621b). ** 18
7104 FC 1944 «NEW CURRENCY» complete set of 4 values in bl.4, u/m., (Hellas 623/626). ** OFFER

1945-2011

7105 FC 1945 complete year, u/m. (Hellas 627/639). ** OFFER
7106 FC 1945 «GLORY» complete set of 8 values in bl.4, u/m. (Hellas 627/634). ** 25
7107 FC 1945 Glory, 1dr. in marginal strip of 3, u/m. Var. «inscription ΑΣΠΙΩΤΗ-ΕΛΚΑ on the upper part instead 

of bottom». VF. (Hellas 627).
** 10

7108 FC 1945 Glory, 1dr. in corner strip of 3, u/m. Var. «without inscription ΑΣΠΙΩΤΗ-ΕΛΚΑ». VF. R. (Hellas 
627).

** 10

7109 FC Glory Imperforate pair 2x5dr and double impression u/m, with diagonal gum folding. (Hellas 629b) ** OFFER
7110 FC 1946-1947 «Chains surcharges» complete set of 18 values, u/m. (Hellas 640-657). VF. ** 80
7111 FC 1946 Chains, complete set of 18 values, few low values u/m, m. (Hellas 640/657). * 35
7112 FC Chain surcharges 10dr/10dr with surcharge inverted, m. (Hellas 640a) * 18
7113 FC 130dr/20l. 1946 Chains surcharges in 2 bl.6 one surcharged in red the other in carmine, u/m. (Hellas 

650).
** OFFER

7114 FC 250dr/20l. 1946 Chains surcharges in 2 bl.4 one surcharged in red the other in orange-red, u/m. 
(Hellas 651).

** OFFER

7115 FC Cover «Printed Matter» fr. with 20dr/50dr and 50dr/25000dr 1946 chains ovpt (Hellas 641+647), canc. 
«THESSALONIKI EXPEDITION*4.V.46» to USA.

o OFFER

7116 FC 1946-47 Chains, 100dr./2000000dr in corner bl.4, u/m. Ovpt. «13η ΜΕΤΑΦΟΡΑ» on margin. (Hellas 
649).

** 3

7117 FC 1000dr/500.000dr 1946 Chains surcharges in full sheet of 100, u/m. (Hellas 665-850E). ** 60
7118 FC 250dr/3dr 1946 Reinstatement of King George II, var surcharge inverted, u/m. (Hellas 662a). ** 18
7119 FC 600dr/8dr 1946 Reinstatement of King George II, var surcharge in red, signed DROSSOS, u/m. 

Superb. (Hellas 663a).
** 68

7120 FC 1947 King George II mourning issue, 31 complete sets of 3 values in 2 shades (light and dark) on off-
white to yellowish paper, u/m. (Hellas 667/669).

** 54

7121 FC 600dr/8dr 1947 King George II mourning issue, var double surcharge, u/m. (Hellas 669a). ** 45
7122 FC 1947 Victory issue, complete set of 9 values, u/m. (Hellas 670/678). ** 20
7123 FC 50dr+100dr 1947 Victory issue in full sheet of 50, both with plate No 1C, u/m. (Hellas 670/671). ** OFFER
7124 FC 50dr 1947 Victory issue in 2 full sheets of 50 with plate Nos 1A+1C, u/m. (Hellas 670). ** OFFER
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7125 FC 1947-1951 «Dodecanese union» complete set of 23 values, u/m. (Hellas 679-701). ** 150
7126 FC 20dr+30dr 1947 Dodecanese union in bl.6 canc. commemor. «ΕΝΩΣΙΣ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ*7.ΙΙΙ.48». 

(Hellas 679/680).
o OFFER

7127 FC 600dr 1947 Dodecanese union, var double impression, one inverted, u/m. (Hellas 690b). ** 90
7128 FC 1000dr 1947 Dodecanese union on maximum card canc. «ΡΟΔΟΣ*12.IV.49». (Hellas 694). PPC OFFER
7129 FC 1000dr 1947 Dodecanese union in imperforate pair, u/m. (Hellas 694a). ** 100
7130 FC 1949 Children abduction, complete set of 3 values in pairs, u/m. (Hellas 702/704). ** 12
7131 FC 1800 1949 Children abduction in olive-green colour, never issued stamp, u/m. (Hellas 705). ** 125
7132 FC 1951 St.Paul, complete set of 4 values, u/m. (Hellas 708/711). ** 75
7133 FC 700dr 1951 St. Paul in full sheet of 50 with plate No. 1A. (Hellas 708-250E). ** OFFER
7134 FC 1600dr 1951 St. Paul in marginal bl.8+bl.15, u/m. (Hellas 709-575E). ** 50
7135 FC 2600dr 1951 St. Paul in marginal bl.9+bl.10, u/m. Superb. (Hellas 710-570E). ** 50
7136 FC 1951 Μarshall Plan, complete set of 6 values, u/m. (Hellas 712/717). ** 75
7137 FC 1951 Marshall plan, complete set of 6 values, 2600dr m., the rest u/m. (Hellas 712/717). **/* 35
7138 FC 1951 Marshall plan, complete set of 6 values, m. (Hellas 712/717). * 35
7139 FC 700dr 1951 Marshall plan in 2 u/m marginal bl.4. (Hellas 712-24E). ** OFFER
7140 FC 800dr 1951 Marshall plan in bl.20 (right part of the sheet), u/m. (Hellas 713-160E). ** OFFER
7141 FC 800dr 1951 Marshall plan in 2 u/m pairs. (Hellas 713-32E). ** OFFER
7142 FC 1300dr 1951 Marshall plan in u/m corner bl.12. (Hellas 714-168E). ** OFFER
7143 FC 1600dr 1951 Marshall plan in u/m marginal vertical pair. (Hellas 715-80E). ** OFFER
7144 FC 1952 Royal Birthday,compl.set of 4 values,u/m. (Hellas 718/721). ** 20
7145 FC 1953 National products, complete set of 7 values, u/m. (Hellas 722/728). ** 25
7146 FC 1000dr 1953 National products in vertical pair with full decalque, u/m. (Hellas 724). ** 15
7147 FC 1954 Ancient Art (part I), complete set of 12 values, u/m. (Hellas 729/740). ** 75
7148 FC 1954 Ancient Art (part I), complete set of 12 values, m. (Hellas 729/740). * 30
7149 FC 200dr. of 1954 «Ancient art (part I)» in strip of 3 in upper marginal, middle stamp with «ΔΓΑΧ» instead 

of «ΔΡΑΧ», u. (Hellas 730+730a).
o OFFER

7150 FC 1954 «Union of Cyprus» complete set of 6 values, u/m. (Hellas 741-746). ** 35
7151 FC 1954 Union of Cyprus, complete set of 6 values, m. (Hellas 741/746). * 20
7152 FC 1955 «Pythagoras» complete set of 4 values, u/m. (Hellas 755/758). VF. ** 38
7153 FC 1956 «Royal families (part I)» complete set of 14 values, u. (Hellas 760/773). ** 40
7154 FC 1956 Royal families (part I), complete set of 14 values, m. (Hellas 760/773). * 20
7155 1957 «Dionyssios Solomos» in pair, u/m. (Hellas 774/776). ** 25
7156 1957 «Dionyssios Solomos» complete set of 3 values, u/m. (Hellas 774-776). ** 8
7157 FC 1957 Dionyssios Solomos, complete set of 3 values, u/m. (Hellas 774/776). ** 5
7158 FC 1957 Royal families (part II), complete set of 14 values, all copies marginal, u/m. (Hellas 777/790). ** 40
7159 FC 2dr 1957 Royal families (part II) in u/m upper marginal bl.4. (Hellas 784). ** OFFER
7160 FC 2dr 1957 Royal families (part II) in u/m corner strip of 4. (Hellas 784). ** OFFER
7161 FC 2dr 1957 Royal families (part II) in u/m marginal bl.4 with full decalque. VF. (Hellas 784). ** 20
7162 1958 Merchant marine in complete set of 6 val. in marginal bl.4, u/m. (Hellas 791/796) ** 30
7163 FC 1958 Merchant marine, 2 complete sets of 6 values, u/m. (Hellas 791/796). ** 7
7164 FC 1958 Merchant marine, complete set of 5 values on fragment canc. commemorative «ΙΑΣΩΝ-

ΙΩΛΚΟΣ*ΒΟΛΟΣ*30-1-58» (first day of issue). (Hellas 791/796).
Δ OFFER

7165 FC 3.50dr 1958 Merchant marine, var double impression of black colour, u/m. Superb and R. (Hellas 
795a).

** 65

7166 FC 1958-1960 Ancient art (part III), complete set of 8 values, u/m. (Hellas 805/812). ** 10
7167 FC 4Χ2.50 1959 Ancient art (part III), u/m. (Hellas 811). ** 20
7168 FC 3dr 1960 Ancient Art (part III) in u/m bl.10. (Hellas 812). ** 6
7169 FC 3dr 1960 Ancient Art (part III) in u/m corner strip of 3. (Hellas 812). ** OFFER
7170 FC 1959 Ancient Coins (part I) in bl.4, complete set of 10 values, u/m. (Hellas 813/822). Most blocks 

marginal.
** 40

7171 1959 complete year, u/m. (Hellas 813/839). ** 20
7172 1959 «Ancient Theatre» complete set of 7 values, u/m. (Hellas 823-829). ** 7
7173 FC Registered cover fr. with 2.50dr 1959 Victory issue in u/m corner bl.4 from Athens to Suisse. On 

reverse «ΑΘΗΝΑΙ*5.ΧΙ.59» plus handwritten «5/11» and signature (censor), arr. «CLARENS*7.XI.59». 
(Hellas 830).

C OFFER
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7174 FC 1959 Red Cross, complete set of 7 values, u/m. (Hellas 831/837). ** 3
7175 FC 1959 Imre Nagy, complete set of 2 values in u/m corner bl.4 plus the 40kop U.S.S.R. Manolis Glezos 

stamp, u/m. (Hellas 838/839).
** OFFER

7176 1959 «Imre Nagy» complete set of 2 values, u/m. (Hellas 838-839). ** OFFER
7177 FC 1960 «COSTIS PALAMAS» in bl.4, u/m. (Hellas 840). CV: 32E. ** OFFER
7178 FC Official special edition for the 1960 Rome Olympic Games stamps in full detailed description for each 

value of the set in Italian and stamps illustrations in actual size.
Doc 15

7179 FC Official special edition for the 1960 Rome Olympic Games stamps in full detailed description for each 
value of the set in English and stamps illustrations in actual size.

Doc 15

7180 1960 complete year, u/m. (Hellas 840-862). ** 20
7181 FC 1960 scouts set of 5 val., u/m. Red ovpt. «ΑΚΥΡΟΝ» (SPECIMEN). (Hellas 843,844,846,848 & 850). ** 20
7182 FC 1960 «SCOUTS» complete set of 8 values in bl.4, u/m. (Hellas 843/850). ** 5
7183 1960 Europa 1960 in marginal bl.4, u/m. (Hellas 862) ** 35
7184 FC Official special edition for the 1961 Turist Publicity set in full detailed description for each value in 

Greek. Stamps are obliterated with black vertical line and canc. «ΟΛΥΜΠΙΑ*15.II.61» (first day of 
issue). (Hellas 864/880).

Doc 20

7185 FC Official special edition for the 1961 Turist Publicity set in full detailed description for each value in 
French. Stamps are obliterated with black vertical line and canc. «ΟΛΥΜΠΙΑ*15.II.61» (first day of 
issue). (Hellas 864/880).

Doc 20

7186 FC Official special edition for the 1961 Turist Publicity set in full detailed description for each value in 
English. Stamps are obliterated with black vertical line and canc. «ΟΛΥΜΠΙΑ*15.II.61» (first day of 
issue). (Hellas 864/880).

Doc 20

7187 FC Official special edition for the 1961 Turist Publicity set in full detailed description for each value in 
Deutsch. Stamps are obliterated with black vertical line and canc. «ΟΛΥΜΠΙΑ*15.II.61» (first day of 
issue). (Hellas 864/880).

Doc 20

7188 FC 1961 Tourist publicity, complete set of 17 values with vertical line obliteration taken from set prospect. 
R. (Hellas 864/880).

(*) 10

7189 FC Minoan art complete set of 8 values in marginal blocks of 4, u/m. (Hellas 881/888) ** 40
7190 1961 Inauguration of ‘Democritus’ in complete set of 2 val. in sheetlets of 40, u/m. (Hellas 889/890) ** 60
7191 FC 2.50dr 1961 Europa, var pink colour omitted, one common stamp for compare, u/m. (Hellas 891a). ** OFFER
7192 Greek stamp centenary, complete set of 7 values in marginal blocks of 4, u/m. (Hellas 894/900) ** OFFER
7193 FC 1963 Feedom from Hunger, complete set of 2 values ovpt «AKYPON». (Hellas 916/917). S 10
7194 FC 1964 King Paul, complete set of 10 values, u/m. (Hellas 951/960). ** 7
7195 FC 1965 Philiki Hetaeria, complete set of 2 values ovpt «ΑΚΥΡΟΝ». (Hellas 994/995). S 10
7196 FC 1970 Hercules labours, complete set of 11 values, u/m. (Hellas 1145/1155). ** OFFER
7197 FC 1972 Greek mythology, 2dr. in horizontal corner pair (with inscription) + 3dr. Costumes in pair on 

fragment cancelled with «ΑΘΗΝΑΙ». (Hellas 1215+1227a).
Δ 10

7198 FC Greek mythology (part II), complete set of 4 values on coloured PPC «Le vieux port. Vue partielle». 
(Hellas 1266/69).

PPC OFFER

7199 FC 60dr 1989 Europa horizontally imperforate, u/m. (Hellas 1829A). ** 5
7200 FC Athens 2004: Greek Olympic Medalist m/s, u/m. (Hellas F43). ** 17
7201 Lot including all miniature sheets issued from 1978 to 2009, u/m. (Hellas F1/F57-804E, Face Value-

233E).
** 345

7202 FC 0.49E in full sheet of 25 applied with fragrance (first time for Greek stamps), u/m. (Hellas 2360). ** 15
7203 Europa booklets from year 1984 to 2003. ** 75
7204 1984 Europa 25th anniversary of C.E.P.T., two complete sets of 2 values in booklet.(Hellas 1667/1668). ** 3
7205 1984 Los Angeles Olympic Games, complete set of 5 values in booklet.(Hellas 1669/1673). ** 4
7206 1984 Christmas, complete set of 4 values in booklet.(Hellas 1683/1686). ** 2
7207 1985 Europa European year of Music, complete set of 2 values plus the 27dr value in booklet.(Hellas 

1692/1693).
** 3

7208 1986 Europa Protection of nature and the environment, two complete sets of 2 values horizontally 
imperf.in booklet.(Hellas 1741A/1742A).

** 18

7209 1987 Europa Modern Architecture, two complete sets of 2 values horizontally imperf.in booklet.(Hellas 
1762A/1763A).

** 8

7210 1988 Europa transports and communications, 2 complete se-tenant sets horizontally imperf. in 
booklet.(Hellas 1793A/1794A).

** 16

7211 1988 Capitals of prefectures (part I), 3dr, 5dr, 10dr and 20dr in four se-tenant bl.4 one-side imperf. in 
booklet.(Hellas 1807C-1813C).

** 3
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7212 1988 Christmass, the 30dr value one-side imperf. in a pane of 10 in booklet.(Hellas 1821A). ** 20
7213 1989 Europa-Children’s toys, two complete se-tenant set of 2 values horizontally imperf. in booklet.

(Hellas 1829A/1830A).
** 8

7214 1990 Europa-Old and modern post offices, two complete se-tenant set of 2 values horizontally imperf. 
in booklet.(Hellas 1849A/1850A).

** 8

7215 1991 Europa-Europe and space, two complete se-tenant set of 2 values horizontally imperf. in 
booklet.(Hellas 1883A/1884A).

** 8

7216 1992 Europa-The discovery of America, two complete se-tenant set of 2 values horizontally imperf. in 
booklet.(Hellas 1902A/1903A).

** 9

7217 1993 Europa-Contemporary art, two complete se-tenant set of 2 values horizontally imperf. in booklet.
(Hellas 1933A/1934A).

** 8

7218 1994 Europa-Europe and discoveries, two complete se-tenant set of 2 values horizontally imperf. in 
booklet.(Hellas 1951A/1952A).

** 8

7219 1995 Europa-Peace and Frredom, two complete se-tenant set of 2 values horizontally imperf. in 
booklet.(Hellas 1976A/1977A).

** 8

7220 1996 Europa-Famous Women, two complete se-tenant set of 2 values horizontally imperf. in booklet.
(Hellas 1998A/1999A).

** 10

7221 1959 complete year, u/m. (Hellas 813/839). ** 20
7222 1960 complete year, u/m. (Hellas 840/862). ** 16
7223 1961 complete year, u/m. (Hellas 863/900). ** 25
7224 1962 complete year, u/m. (Hellas 901/915). ** 4
7225 1963 complete year, u/m. (Hellas 916/950). ** 12
7226 1964 complete year, u/m. (Hellas 951/985). ** 10
7227 1965 complete year, u/m. (Hellas 986/1012). ** 4
7228 1966 complete year, u/m. (Hellas 1013/1051). ** 5
7229 1967 complete year, u/m. (Hellas 1052/1081). ** 5
7230 1968 complete year, u/m. (Hellas 1082/1111). ** 8
7231 1969 complete year, u/m. (Hellas 1112/1138). ** 5
7232 1970 complete year, u/m. (Hellas 1139/1177). ** 9
7233 1971 complete year, u/m. (Hellas 1178/1203). ** 10
7234 1972 complete year, u/m. (Hellas 1204/1237). ** 6
7235 1973 complete year of 42 values, u/m. (Hellas 1238/1279). ** 9
7236 1974 complete year of 31 values, u/m. (Hellas 1280/1310). ** 3
7237 1975 complete year, u/m. (Hellas 1311/1344). ** 4
7238 1976 complete year of 29 values, u/m. (Hellas 1345/1373). ** 4
7239 1977 complete year, u/m. (Hellas 1374-1417). ** 6
7240 1978 complete year of 45 values + 1 ms, u/m. (Hellas 1418/1462 + F1). ** 3
7241 1979 complete year, u/m. (Hellas 1463/1517). ** 3
7242 1980 complete year, u/m. (Hellas 1518/1556). ** OFFER
7243 1981 complete year, u/m. (Hellas 1557/1590). ** OFFER
7244 1982 complete year, u/m. (Hellas 1591/1620+F2/F3). ** 6
7245 1983 complete year, u/m. (Hellas 1621/1661). ** 6
7246 1984 complete year, u/m. (Hellas 1662/1686+F4). ** 10
7247 1985 complete year, u/m. (Hellas 1687/1718+F5). ** 6
7248 1986 complete year plus Olympian Gods vertically imperforate stamps, u/m. (Hellas 

1719/1753+1719A/1730A).
** 24

7249 1987 complete year plus Aesop’s Fables vertically imperforate stamps, u/m. (Hellas 
1754/1787+1754A/1761A+F6).

** 11

7250 1988 complete year, u/m. (Hellas 1788/1824). ** 22
7251 1989 complete year, u/m. (Hellas 1825/1838+F7). ** 10
7252 1990 complete year, u/m. (Hellas 1845/1879+F8). ** 14
7253 1991 complete year, u/m. (Hellas 1880/1896+F9). ** 11
7254 1992 complete year, u/m. (Hellas 1897/1927+F10). ** 17
7255 1993 complete year, u/m. (Hellas 1928/1945+F11). ** 12
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7256 1994 complete year, u/m. (Hellas 1946/1971+F12). ** 12
7257 1995 complete year, u/m. (Hellas 1972/1997). ** 17
7258 1996 complete year, u/m. (Hellas 1998/2022+F13/F15). ** 23
7259 1997 complete year, u/m. (Hellas 2023/2057). ** 17
7260 1998 complete year of 31 values, imperforated stamps not included, u/m. (Hellas 2058/2088 + F16). ** 25
7261 1999 complete year of 29 values, imperforated stamps not included, u/m. (Hellas 2089/2117). ** 15
7262 2000 complete year of 31 values, imperforated stamps not included, u/m. (Hellas 2118/2148 + F17). ** 18
7263 2001 complete year of 19 values, imperforated stamps not included, u/m. (Hellas 2149/2167 + F18/

F19).
** 27

7264 2002 complete year of 44 values, imperforated stamps not included, u/m. (Hellas 2168/2211 + F20/
F23).

** 72

7265 2003 complete year of 42 values, imperforated stamps not included, u/m. (Hellas 2212/2232 + 
2261/2281 + F24/F31).

** 120

7266 2004 complete year of 61 values, imperforated stamps not included, u/m. (Hellas 2282/2298 + 
2301/2310 + 2312/2345 + F32/F43).

** 135

7267 2004: 8 sets (Greek Olympic Medalists and The power of will sets not included), plus europa 
horizontally imperforate stamps, u/m. (Hellas 2282/2298+2301/2310+2312/2313+236/2345).

** 55

7268 2005 complete year, plus europa horizontally imperforate stamps, u/m. (Hellas 2346/2387+2389/240
4+2363A/2364A).

** 72

7269 2006 complete year, plus europa horizontally imperforate stamps, u/m. (Hellas 2405/2411+2414/2419
+2421/2438+2441/2445+2447/2459+2421A+2422A+F45/F48).

** 90

7270 2007 complete year plus imperforate stamps, without personalized stamp miniature sheet, u/m. 
(Hellas 2460/2499+2476A/2477A+F50).

** 65

7271 2007 complete year, plus europa horizontally imperforate stamps, without m/s, u/m. (Hellas 
2460/2499+2476A/2477A).

** 60

7272 2008 complete year, plus europa horizontally imperforate stamps, u/m. (Hellas 
2500/2544+2520A/2521A).

** 60

7273 FC 1962 complete year in blocks of 4 u/m. (Hellas 901/915) ** 20
7274 1964 complete year in marginal bl.4, u/m, (Hellas 951/975), VF. ** 40
7275 (1965) complete year, 12 sets in u/m. corner bl.4. Superb. (Hellas: 986/1012 - 60E). ** 15
7276 1969 complete year in marginal bl.4, u/m, (Hellas 1112/1138), VF. ** 40
7277 1970 complete year in marginal bl.4, u/m, (Hellas 1139/1177), VF. ** 65
7278 1971 complete year in marginal bl.4, u/m, (Hellas 1178/1203), VF. ** 42
7279 1972 complete year in corner marginal bl.4, u/m, (Hellas 1204/1237), VF. ** 29
7280 1973 complete year in marginal bl.4, u/m, (Hellas 1238/1279), VF. ** 30
7281 1974 complete year in corner marginal bl.4, u/m, (Hellas 1280/1310), VF. ** 14
7282 1975 complete year in bl.4, u/m. (Hellas 1311/1344-69,60 euro). VF. ** 17
7283 1976 complete year in bl.4, u/m. (Hellas 1345/1373-64,40 euro). VF. ** 15
7284 1977 Complete year in u/m marginal (most of them corner) bl.4. (Hellas 1374/1417). ** 19
7285 1978 Complete year in u/m corner bl.4. (Hellas 1418/1462+F1). ** 17
7286 1979 Complete year in u/m corner bl.4. (Hellas 1463/1517). ** 18
7287 1980 complete year in corner bl.4, u/m.(Hellas 1518/1556). 12
7288 1982 complete year in corner marginal bl.4, u/m. (Hellas 1591/1620+F2+F3-130 euro). VF. ** 30
7289 1985 complete year in marg. bl.4, u/m. (Hellas 1687/1718). ** 35
7290 1986 complete year in bl.4, u/m. (Hellas 1719/1753). ** 75
7291 1987 compl.year (9 sets + 1 MS) in corner bl.4,u/m. (Hellas 1754/1787+4xF6 - 193 E ).Superb 

quality.
**/MS 35

7292 1988 complete year in corner bl.4 (stamps perforated all around).Seoul O.G. in full sheetlet of of 20, 
u/m.(Hellas 1788/1824).

** 140

7293 (1989) complete year, 18 sets, u/m. Included all perforated & imperforate issues, vertically or 
horizontally and se-tenant ‘Europa’, ‘Olympics’ & ‘Capitals’ pairs, bl.4 & strips of 3 or 4 (all possible 
combinations) from sheetlets & booklets. (Hellas: 1788/1824,1788A/1824A,1807C/1813C & 
combinations - total 671.35E).

** 170

7294 1991 compl.year (7 sets + 1 MS) in corner bl.4,u/m. (Hellas 1880/1896+4xF9 - 206 E ).Superb 
quality.

**/MS 45

7295 1992 complete year in marginal bl.4, u/m. (Hellas 1897/1928). ** 60
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7296 1994 compl.year (7 sets + 1 MS) in corner bl.4,u/m. (Hellas 1946/1971+4xF12 - 204 E ).Superb 
quality.

**/MS 80

7297 1996 compl.year (6 sets+3 MSs) in corner bl.4,u/m. (Hellas 1998/2022+4xF13+F14+F15 - 260 E 
).Superb quality.

**/MS 80

7298 1946 E.Venizelos, complete set of 2 values in full sheet of 50, u/m.(Hellas 659/660). ** 10
7299 1946 Reinstatement of King George II, 50 complete sets, u/m.(Hellas 661/664). ** 500
7300 1946 Panagis Tsaldaris, complete set of 2 values in full sheet of 50, u/m.(Hellas 665/666). ** 135
7301 1949 Children abduction, complete set of three values in full sheet of 50, u/m.(Hellas 702/704). ** 430
7302 1000dr 1950 U.P.U. in full sheet of 50, u/m.(Hellas 707). ** 23
7303 1958 Nature protection, complete set of 8 values in full sheet of 50, u/m.(Hellas 797/804). ** 95
7304 1959 Ancient theatre, complete set of 7 values in full sheet of 50, u/m.(Hellas 823/829). ** 260
7305 2.50 1960 Costis Palamas in full sheet of 50, u/m.(Hellas 840). ** 85
7306 1960 World Refugee Year, complete set of 2 values in full sheet of 50, u/m.(Hellas 841/842). ** 25
7307 1960 Scouts, complete set of 8 values in full sheet of 50, u/m.(Hellas 843/850). ** 75
7308 1960 Rome Olympic Games in complete set of 11 val. in sheetlets of 40, u/m. (Hellas 851/861) ** 375
7309 2.50dr 1961 Crown Prince Olympic gold Medalist in full sheet of 50, u/m.(Hellas 863). ** 10
7310 1961 Tourist publicity, complete set of 17 values in full sheet of 50, u/m.(Hellas 864/880). ** 750
7311 1961 Minoan art, complete set of 8 values in full sheet of 50, u/m.(Hellas 881/888). ** 500
7312 1961 Inauguration of Democritus, complete set of 2 values in full sheet of 50, u/m.(Hellas 889/890). ** 27
7313 2.50dr 1961 N.Phocas in full sheet of 50, u/m.(Hellas 893). ** 10
7314 1961 Greek stamp centenary, complete set of 7 values in full sheet of 50, u/m.(Hellas 894/900). ** 65
7315 1962 Electrification., complete set of 7 values in full sheet of 50, u/m.(Hellas 901/907). ** 85
7316 1962 N.A.T.O., complete set of 4 values in full sheet of 50, u/m.(Hellas 908/911). ** 18
7317 1962 Europa, complete set of 2 values in full sheet of 50, u/m.(Hellas 912/913). ** 60
7318 1962 Agricultural Security Organization, complete set of 2 values in full sheet of 50, u/m.(Hellas 

914/915).
** 10

7319 1963 Red Cross, complete set of 4 values in full sheet of 50, u/m.(Hellas 939/942). ** 27
7320 1963 Mount Athos, complete set of 8 values in full sheet of 50, u/m.(Hellas 943/950). ** 100
7321 1964 Ionian Islands, complete set of 7 values in full sheet of 50, u/m.(Hellas 966/972). ** 37
7322 1964 Europa, complete set of 2 values in bl.20, u/m.(Hellas 974/975). ** 50
7323 1966 Cretan Revolution, complete set of 3 values in bl.48, u/m.(Hellas 1022/1024). ** 6
7324 1966 International Organization, complete set of 3 values in bl.48(the 1dr value in bl.25+bl.23), u/m.

(Hellas 1025/1027).
** 6

7325 6dr 1966 Olympic Airways in full sheet of 40, u/m.(Hellas 1028). ** 4
7326 1966 Europa, complete set of 2 values in bl.48, u/m.(Hellas 1033/1034). ** 40
7327 1966 Popular Art, complete set of 12 values in bl.30, u/m.(Hellas 1037/1048). ** 32
7328 1967 Sculptors, complete set of 7 values in bl.48(2.50dr+3dr value in bl.25+bl.48), u/m.(Hellas 

1052/1058).
** 19

7329 1967 Sports events, complete set of 5 values in bl.48(5dr value in bl.40+bl.4), u/m.(Hellas 
1059/1063).

** 21

7330 1967 Europa, complete set of 2 values in bl.30, u/m.(Hellas 1064/1065). ** 32
7331 1967 Nautical week, complete set of 5 values in full sheet of 50, u/m.(Hellas 1066/1070). ** 19
7332 1967 Children’s drawing, complete set of 4 values in full sheet of 50, u/m.(Hellas 1078/1081). ** 11
7333 1968 Sports events, complete set of 7 values in full sheet of 50(some values in bl.44+bl.6), u/m.

(Hellas 1082/1088).
** 27

7334 FC 5dr 1968 F.I.A. Assembly in full sheet of 50, u/m. (Hellas 1091). ** 10
7335 1968 Union of Dodecanese, complete set of 2 values in full sheet of 50, u/m.(Hellas 1100/1101). ** 18
7336 4.50dr 1968 Cardiology Congress in full sheet of 50, u/m.(Hellas 1104). ** 15
7337 5dr 1968 World Health Organization in full sheet of 50, u/m.(Hellas 1111). ** 9
7338 2.50dr 1969 St.Zeno in full sheet of 50, u/m.(Hellas 1112). ** 8
7339 1969 European Athletics Championship, complete set of 4 values in full sheet of 50, u/m.(Hellas 

1122/1125).
** 23

7340 1969 Greece and sea, complete set of 5 values in full sheet of 50(4.50dr and 6dr value in 2Xbl.25), 
u/m.(Hellas 1126/1130).

** 30

7341 1969 Macedonian fighters, complete set of 4 values in full sheet of 50(4.50dr value in 2Xbl.25), u/m.
(Hellas 1135/1138).

** 11
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7342 1970 Hercules labours, complete set of 11 values in bl.25+bl.5(total 30 sets), u/m.(Hellas 1145/1155). ** 45
7343 1970 Nature Conservation Year, complete set of 4 values in full sheet of 50(0.80l. value in 2Xbl.25), 

u/m.(Hellas 1165/1168).
** 60

7344 6dr 1970 A.H.E.P.A. Congress in full sheet of 50, u/m.(Hellas 1169). ** 11
7345 1970 International relations, complete set of 5 values in full sheet of 50(3.50dr+4dr in 2Xbl.25), u/m.

(Hellas 1170/1174).
** 38

7346 1971 1821 Revolution-The Church, 50 complete sets of 4 values(0.50dr and 2dr in full sheets of 50 the 
rest in blocks), u/m.(Hellas 1178/1181)

** 18

7347 1971 Europa, complete set of 2 values in full sheets of 50, u/m.(Hellas 1190/1191) ** 150
7348 1971 1821 Revolution-The education, 50 complete sets of 3 values (50l and 2.50dr in 2Xbl.25, 15dr in 

full sheet of 50), u/m.(Hellas 1192/1193)
** 19

7349 1972 National costumes(part I), complete set of 8 values in bl.30, u/m.(Hellas 1211/1218) ** 27
7350 1972 Europa, complete set of 2 values in full sheets of 50, u/m.(Hellas 1222/1223) ** 53
7351 1972 Acropolis Automobile Rally, complete set of 2 values in full sheets of 50, u/m.(Hellas 1224/1225) ** 15
7352 1972 Greek Mythology(part I), 50 complete se-tenant sets of 4 values in 5 full sheets of 40, u/m.

(Hellas 1226/1229)
** 15

7353 1972 Munich Olympic Games, complete set of 5 values in full sheets of 50, u/m.(Hellas 1230/1234) ** 34
7354 1973 National costumes(part II), complete set of 17 values in bl.30, u/m.(Hellas 1246/1262) ** 68
7355 1973 Greek Mythology(part II), 50 complete se-tenant sets of 4 values in 5 full sheets of 40, u/m.

(Hellas 1266/1269)
** 14

7356 1974 National costumes(part II), complete set of 15 values in bl.30, u/m.(Hellas 1296/1310) ** 20
7357 1975 Papaflessa, complete set of 3 values in full sheets of 50, u/m.(Hellas 1311/1313). ** 5
7358 1975 Europa, complete set of 3 values in full sheets of 50, u/m.(Hellas 1314/1316) ** 68
7359 1975 Popular architecture, complete set of 5 values in full sheets of 50, u/m.(Hellas 1317/1321) ** 8
7360 1975 University of Thessaloniki, complete set of 3 values in full sheets of 50, u/m.(Hellas 1322/1324) ** 5
7361 1975 International Woman’s Year, complete set of 3 values in full sheets of 50, u/m.(Hellas 1325/1327) ** 5
7362 1975 National benefactors (part II), complete set of 4 values in full sheets of 50, u/m.(Hellas 

1328/1331)
** 8

7363 1977 Restoration of Democracy, complete set of 3 values in full sheet of 50, u/m.(Hellas 1390/1392) ** 8
7364 1977 Archbishop Makarios, complete set of 2 values in full sheets of 50, u/m.(Hellas 1393/1394) ** 3
7365 1978 Greek Navy, complete set of 7 values in full sheets of 50, u/m.(Hellas 1448/1454) ** 13
7366 1978 The Greek State, complete set of 3 values in full sheets of 40(the 7dr value the sheet is devided 

in bl.46+bl.4), u/m.(Hellas 1460/1462)
** 4

7367 1979 Souliots, complete set of 4 values in full sheet of 50, u/m.(Hellas 1463/1466). ** 7
7368 20dr 1979 Aegean Art in full sheet of 50, u/m.(Hellas 1467). ** 3
7369 1979 Anniversaries and events (part I), complete set of 6 values in full sheet of 50, u/m.(Hellas 

1470/1475).
** 10

7370 1979 Anniversaries and events (part II), complete set of 9 values in full sheet of 50, u/m.(Hellas 
1494/1502).

** 20

7371 1979 Landscapes, complete set of 15 values in full sheet of 50, u/m.(Hellas 1503/1517). ** 50
7372 8dr 1980 Nephrology Congress in full sheet of 50, u/m.(Hellas 1524). ** 2
7373 1980 Personalities, complete set of 2 values in full sheet of 50, u/m.(Hellas 1527/1528). ** 35
7374 1980 Energy conservation, complete set of 2 values in full sheet of 50, u/m.(Hellas 1529/1530). ** 5
7375 1980 Anniversaries and events (part I), complete set of 6 values in full sheet of 50, u/m.(Hellas 

1531/1536).
** 10

7376 1980 Moscow Olympic Games, complete set of 5 values in full sheet of 50, u/m.(Hellas 1537/1541). ** 25
7377 1980 Anniversaries and events (part II), complete set of 5 values in full sheet of 50, u/m.(Hellas 

1549/1553).
** 10

7378 1981 Export products, complete set of 4 values in full sheet of 50, u/m.(Hellas 1557/1560). ** 10
7379 1981 European Athletics Championship, complete set of 2 values in full sheet of 50, u/m.(Hellas 

1563/1564).
** 6

7380 1981 Anniversaries and events (part I), complete set of 7 values in full sheet of 50, u/m.(Hellas 
1565/1571).

** 14

7381 1981 Butterflies, shells and fishes, complete set of 6 values in bl.50, u/m.(Hellas 1572/1577). ** 25
7382 1981 Anniversaries and events (part II), complete set of 6 values in full sheet of 50, u/m.(Hellas 

1585/1590).
** 17

7383 1982 Anniversaries and events, complete set of 6 values in full sheet of 50, u/m.(Hellas 1591/1596). ** 15



E - 59
A. KARAMITSOS - AUCTION 434  STARTING PRICES IN EURO

7384 1982 Byzantine books illustrations, complete set of 5 values in full sheet of 50, u/m.(Hellas 
1602/1606).

** 17

7385 1982 George Karaiskakis, complete set of 2 values in full sheet of 50, u/m.(Hellas 1607/1608). ** 9
7386 1982 Amnesty International, complete set of 2 values in full sheet of 50, u/m.(Hellas 1609/1610). ** 10
7387 1982 Amnesty International, complete set of 2 values in full sheet of 50, u/m.(Hellas 1609/1610). ** 10
7388 1982 National Resistance, complete set of 7 values in full sheet of 50, u/m.(Hellas 1611/1618). ** 37
7389 1983 Ship figureheads, complete set of 7 values in full sheet of 50, u/m.(Hellas 1621/1626). ** 35
7390 1983 Winter and watersports, complete set of 5 values in full sheet of 50, u/m.(Hellas 1631/1635). ** 37
7391 50dr 1983 Democritus in full sheet of 50, u/m.(Hellas 1644). ** 5
7392 1983 Personalities, complete set of 8 values in full sheet of 50, u/m.(Hellas 1636/1643). ** 37
7393 1983 Postal code, complete set of 2 values in full sheet of 50, u/m.(Hellas 1627/1628). ** 8
7394 1983 National Technical University’s uprising, complete set of 2 values in full sheet of 50, u/m.(Hellas 

1645/1646).
** 5

7395 1983 Homer’s epics, complete set of 15 values in full sheet of 50, u/m.(Hellas 1647/1661). ** 75
7396 1984 Europa, complete set of 2 values in 2 full sheets of 40, canc. (to order) «ΑΘΗΝΑΙ*25.V.84», 

u.(Hellas 1667/1668).
o 17

7397 1984 Los Angeles Olympic Games, complete set of 7 values in full sheetlets of 20, u/m.(Hellas 
1669/1673).

** 25

7398 1984 Invasion of Cyprus, complete set of 2 values in full sheet of 50, u/m.(Hellas 1674/1675). ** 10
7399 1984 Parthenon’s marbles, complete set of 5 values in full sheet of 50, u/m.(Hellas 1662/1666). ** 48
7400 1984 Railways, complete set of 4 values in full sheet of 50, u/m.(Hellas 1676/1679). ** 70
7401 1984 Athens-capital city, complete set of 2 values in full sheet of 50, u/m.(Hellas 1680/1681). ** 15
7402 95dr 1985 Restoration of Democracy in full sheet of 50, u/m.(Hellas 1682). ** 10
7403 1984 Christmass, 10 complete set of 4 values in full sheet of 40, u/m.(Hellas 1683/1686). ** 6
7404 1985 Europa, 10 se-tenant complete set of 2 values in full sheetlet of 20, u/m.(Hellas 1692/1693). ** 9
7405 1985 Europa, 10 se-tenant sets in complete sheetlet of 20, u/m.(Hellas 1692/1693). ** 9
7406 1985 U.N. & International Youth Year, complete set of 7 values in full sheet of 50, var in one strip of 10 

of 25dr «1585» instead of «1985», u/m.(Hellas 1710/1713).
** 50

7407 1986 Sports events, complete set of 7 values in full sheet of 50, u/m.(Hellas 1731/1737). ** 185
7408 1986 Year of Road Safety, complete set of 3 values in full sheet of 50, u/m.(Hellas 1738/1740). ** 50
7409 1986 Europa, 8 se-tenant complete set of 2 values in full sheetlet of 16, u/m.(Hellas 1741/1742). ** 23
7410 1986 ELTA new services, complete set of 2 values in full sheet of 50, u/m.(Hellas 1743/1744). ** 20
7411 40dr 1986 Chicago May Day in full sheet of 50, u/m.(Hellas 1745). ** 10
7412 1986 E.Venizelos & Cretan Conference, complete set of 2 values in full sheet of 50, u/m.(Hellas 

1746/1747).
** 20

7413 1986 Christmas, complete set of 3 values in full sheet of 50, u/m.(Hellas 1751/1753). ** 30
7414 1987 Aesop’s Fables, complete set of 8 values in full sheet of 50, u/m.(Hellas 1754/1761). ** 250
7415 1987 Europa, 8 se-tenant complete set of 2 values in full sheetlet of 16, u/m.(Hellas 1762/1763). ** 15
7416 1987 Basketball Championship, complete set of 3 values in full sheet of 50, u/m.(Hellas 1764/1766). ** 37
7417 1987 Higher education, complete set of 4 values in full sheet of 50, u/m.(Hellas 1767/1770). ** 30
7418 1987 Column capitals, complete set of 4 values in full sheet of 50, u/m.(Hellas 1771/1774). ** 40
7419 1987 School of fine arts and Panteion University, complete set of 2 values in full sheet of 50, u/m.

(Hellas 1775/1776).
** 12

7420 1988 Europa, 8 se-tenant complete set of 2 values in full sheetlet of 16, u/m.(Hellas 1793/1794). ** 40
7421 1988 Waterfalls, complete set of 3 values in full sheet of 50, u/m.(Hellas 1800/1802). ** 300
7422 60dr 1988 P.T.T.I. Conference in full sheet of 50, u/m.(Hellas 1803). ** 135
7423 1988 The expansion of Greece, complete set of 2 values in full sheet of 50, u/m.(Hellas 1804/1805). ** 40
7424 1989 Europa, 8 se-tenant complete set of 2 values in full sheetlet of 16, u/m.(Hellas 1829/1830). ** 25
7425 1989 International anniversaries, complete set of 5 values in full sheet of 50, u/m.(Hellas 1831/1835). ** 250
7426 1989 Wild flowers, complete set of 7 values in full sheet of 50, u/m.(Hellas 1838/1844). ** 75
7427 1990 Rare and endangered animals, complete set of 4 values in full sheet of 50, u/m.(Hellas 

1845/1848).
** 75

7428 1990 Europa, 8 se-tenant complete set of 2 values in full sheetlet of 16, u/m.(Hellas 1849/1850). ** 20
7429 1990 National Reconciliation, complete set of 3 values in full sheet of 50, u/m.(Hellas 1851/1853). ** 30
7430 1990 G.Lambrakis-P.Bakoyannis, complete set of 2 values in full sheet of 50, u/m.(Hellas 1854/1855). ** 10
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7431 1990 Capitals of prefectures (part II), complete set of 15 values in full sheet of 50, u/m.(Hellas 
1856/1870).

** 220

7432 1990 «No», complete set of 3 values in full sheet of 50, u/m.(Hellas 1876/1878). ** 30
7433 1991 The Nine Muses, complete set of 3 values in full sheet of 50, u/m.(Hellas 1880/1882). ** 85
7434 1991 The Battle of Crete, complete set of 2 values in full sheet of 50, u/m.(Hellas 1885/1886). ** 72
7435 1991 Mediterranean Games, complete set of 5 values in full sheet of 50, u/m.(Hellas 1887/1891). ** 95
7436 100dr 1991 Establishement of democracy in full sheet of 50, u/m.(Hellas 1892). FDC 18
7437 1991 Greece’s accession into the E.E.C., complete set of 2 values in full sheet of 50, u/m.(Hellas 

1895/1896).
** 12

7438 FC 18.3.2003, Personal stamps issue, set of 8 complete sheets, all with the same label. (Hellas: 2218B-
S/2219B-S,2221B-S/2226B-S - 555 Euro).

** 270

7439 FC 18.3.2003. Personal stamps 1st issue, 65c. ‘Greece’ stamp, complete sheet of 15+15 labels, u/m. 
(Hellas 2219B-S)

** 40

7440 FC 18.3.2003. Personal stamps 1st issue, 47c. ‘Greece’ stamp, complete sheet of 15+15 labels, u/m. 
(Hellas 2221B-S)

** 30

7441 FC 2008 Agion Oros Athos, compl. set of 5 val. in marg. bl.4, u/m. ** 50
7442 FC 2008 Agion Oros Athos (2nd issue), compl. set of 5 val. in marg. bl.4, u/m. ** 50
7443 FC 2008 Agion Oros Athos (3rd issue), compl. set. of 5 val. in corner bl.4, u/m. ** 50
7444 FC 22.08.2008 Mont-Athos 4th issue, complete set of 5 values in marginal bl.4, u/m. ** 60
7445 FC 07.11.2008 Mont-Athos 4th issue, complete set of 5 values in marginal bl.4, u/m. ** 65
7446 FC Official presentation pack (including u/m complete set, FDC and set leaflet): 1999 Europa. (Hellas 

2097/2098).
** 16

7447 FC Official presentation pack (including u/m complete set, FDC and set leaflet): 1999 120dr Greece - 
Japan. (Hellas 2103).

** 6

7448 FC Official presentation pack (including u/m complete set, FDC and set leaflet): 1999 Armed Forces. 
(Hellas 2109/2117).

** 16

7449 FC Official presentation pack (including u/m complete set, FDC and set leaflet): 2000 Ecumenical 
Patriarchate. (Hellas 2118/2123).

** 14

7450 FC Official presentation pack (including u/m sheetlet of 8, FDC and set leaflet): 2000 Europa. (Hellas 
2124).

** 16

7451 FC Official presentation pack (including 2 u/m complete sets in 4 different values bl.4, FDC and set 
leaflet): 2000 Naval tradition of the Greeks. (Hellas 2125/2128).

** 16

7452 FC Official presentation pack (including u/m complete set, FDC and set leaflet): 2000 Athens 2004: The 
emblem. (Hellas 2135/2140).

** 16

7453 FC Official presentation pack (including u/m complete set, FDC and set leaflet): 2000 The Church of 
Greece. (Hellas 2141/2148).

** 18

7454 FC Official presentation pack (including u/m complete set, FDC and set leaflet): 2002 Archbishops. 
(Hellas 2208/2211).

** 30

7455 FC Official presentation pack (including u/m min. sheet, FDC and set leaflet): 2003 Athens 2004: Athletes. 
(Hellas 2276/2281).

** 35

7456 FC Official presentation pack (including u/m complete set, FDC and set leaflet): 2004 Greek Olympic 
Champions 1896-1912. (Hellas 2282/2286).

** 40

7457 FC Official presentation pack (including u/m complete set, FDC and set leaflet): 2004 Athens 2004: 
Olympic cities. (Hellas 2287/2292).

** 32

7458 FC Official presentation pack (including u/m complete set of 2 min. sheets, FDC and set leaflet): 2004 
Athens 2004: Olympic Flame and Olympic Truce. (Hellas F34/F35).

** 35

7459 FC Official presentation pack (including u/m complete set, FDC and set leaflet): 2004 Europa. (Hellas 
2301/2302).

** 21

7460 FC Official presentation pack (including u/m complete set, FDC and set leaflet): 2004 Athens 2004: 
Ancient coins. (Hellas 2303/2306).

** 29

7461 FC Official presentation pack (including u/m complete set of 2 min. sheets, FDC and set leaflet): 2004 
Athens 2004: Modern art. (Hellas F38/F39).

** 33

7462 FC Official presentation pack (including u/m complete set, FDC and set leaflet): 2004 Athens 2004: 
Athens - Beijing. (Hellas 2312/2313).

** 13

7463 FC Official presentation pack (including u/m complete set, FDC and set leaflet): 2004 The power of will. 
(Hellas 2332/2335).

** 28
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7464 FC Official presentation pack (including u/m complete set, FDC and set leaflet): 2004 Greek islands I. 
(Hellas 2336/2345).

** 55

7465 FC Official presentation pack (including u/m complete set, FDC and set leaflet): 2005 Anniversaries and 
events. (Hellas 2351/2357).

** 35

7466 FC Official presentation pack (including u/m complete set, FDC and set leaflet): 2005 Greek flora. (Hellas 
2358/2362).

** 32

7467 FC Official presentation pack (including u/m complete set, FDC and set leaflet): 2005 Europa. (Hellas 
2363/2364).

** 20

7468 FC Official presentation pack (including u/m complete set, FDC and set leaflet): 2005 Vine - Wine. (Hellas 
2365/2369).

** 36

7469 FC Official presentation pack (including u/m complete set, FDC and set leaflet): 2005 Personal stamp. 
(Hellas 2370/2377).

** 26

7470 FC Official presentation pack (including u/m complete set, FDC and set leaflet): 2005 Personal stamp. 
(Hellas 2370/2377).

** 35

7471 FC Official presentation pack (including u/m complete set, FDC and set leaflet): 2005 Legendary cars. 
(Hellas 2389/2393).

** 35

7472 FC Official presentation pack (including u/m complete set, FDC and set leaflet): 2005 Historical sports 
clubs I. (Hellas 2394/2400).

** 42

7473 FC Official presentation pack (including u/m complete set, FDC and set leaflet): 2005 The Holy Mother of 
God. (Hellas 2401/2404).

** 26

7474 FC Official presentation pack (including u/m min. sheet, FDC and set leaflet): 2006 50 years Europa 
CEPT. (Hellas F45).

** 25

7475 FC Official presentation pack (including u/m complete set of 2 min. sheets, FDC and set leaflet): 2006 
100 Years since the 1906 Olympic Games. (Hellas F46/F47).

** 38

7476 FC Official presentation pack (including u/m complete, FDC and set leaflet): 2006 Europa. (Hellas 
2421/2422).

** 24

7477 FC Official presentation pack (including u/m complete, FDC and set leaflet): 2006 Anniversaries and 
events. (Hellas 2423/2428).

** 36

7478 FC Official presentation pack (including u/m complete, FDC and set leaflet): 2006 Greek Islands II. 
(Hellas 2429/2438).

** 59

7479 FC Official presentation pack (including u/m complete, FDC and set leaflet): 2006 Ancient Greek 
Technology. (Hellas 2441/2445).

** 31

7480 FC Official presentation pack (including u/m complete, FDC and set leaflet): 2006 Historical Sports Clubs, 
II. (Hellas 2447/2451).

** 37

7481 FC Official presentation pack (including u/m complete, FDC and set leaflet): 2007 Personalized Stamp. 
(Hellas 2460/2466).

** 27

7482 FC Official presentation pack (including u/m complete, FDC and set leaflet): 2007 Aniversaries and 
Events (part I). (Hellas 2467/2475).

** 55

ELECTRONIC VENDING MACHINES STAMPS

7483 FC FRAMA: Compl.sets (with the pre-announced values) No.12 (4)+13 (4)+15 (4)+17 (4)+20 (4)+21 
(4)+30 (4)+31 (4)+34 (5) & 35 (5).Also,the set No.17 with 15 different values from 0000 to 0030.All 
settled in LEUCHTURM sheets.

** 50

7484 FC 1984 (?/?), frama stamp printed six times (machine code No unreadable), u/m. ** 10
7485 FC Registered cover 1984 (26/3) fr. with 27dr+80dr Frama stamps (machine code No.002), canc. 

«ATHINAI-AEROLIMIN ANATOL.*2.VII.84». On 27dr thick red vertical lines. (Hellas M1+M1f).
C 10

7486 FC 1984 (26/3), FRAMA stamp (machine code No.002), var lower line of the frame not printed, u/m.
(Hellas M1g).

** 5

7487 FC 1984 (26/3), complete advance registration set (machine code No.003) of 3 values (15dr, 20dr and 
27dr), u/m. (Hellas M2).

** 8

7488 FC 15dr+20dr+27dr (the advance registration values) 1984 (26/3) Frama stamps (machine code 
no.003), on 3 covers canc. «ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*26.III.84» (first day of issue). (Hellas M2).

FDC 10

7489 FC 1984 (26/3) 35dr FRAMA stamp (machine code No.003) on a PS canc. «ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*13.Ι.86».
(Hellas M2).

PS 7

7490 FC 1984 (26/3), FRAMA stamp (machine code No.007), var no value, u/m.(Hellas M4a). ** 10
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7491 FC 26.3.1984, First period, first definitive issue, 008 - Athens Sorting Center, 2 drs. stamp with error 
«Lower line of frame not printed», u/m. (Hellas M5g)

** 5

7492 FC 1984 (26/3), complete advance registration set (machine code No.009) of 3 values (15dr, 20dr and 
27dr), u/m. (Hellas M6).

** 8

7493 FC 1984 (26/3) 20dr Frama stamp (machine code No.009) with printing error «red oblique line» on PPC 
canc. «ΑΘΗΝΑΙ Κ.*9.5.84» to Germany. (Hellas M6).

PPC OFFER

7494 FC 2X15dr 1984 (28.6) Frama stamp (machine code No.001) on paper «A» one u/m the other canc. 
«ΡΟΔΟΣ*28.VI.84» and one on cover also with first day of issue cancellation. (Hellas M7).

FDC OFFER

7495 FC 15dr 1984 (28/6) Frama stamp (machine code no.001) on cover picturing the Frama machine, canc. 
«ΡΟΔΟΣ*28.VI.84» (first day of issue). (Hellas M7).

FDC 8

7496 FC 1984 (28/6), frama stamp (machine code No 001), var no value, u/m.(Hellas M7a). ** 10
7497 FC 1984 (28/6), frama stamp (machine code No 001), var printing on the gum side, u/m.(Hellas M7k). ** 20
7498 FC Cover canc. «FUNCHAL*15.1.86» (Portugal) fr. with 22.5es electronic vending machine stamp to 

Iraklion. Circular cachet «T» and handwritten «30/52.5» for rate to be paid. On arrival taxed with 27dr 
FRAMA stamp (machine code 004) and canc. «ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡ.*30.Ι.86». (Hellas M8).

C OFFER

7499 FC 1984 (28/6), 2dr FRAMA stamp (machine code No.005), var partial printing, u/m.(Hellas M9j). ** 20
7500 FC 1984 (28/6), frama stamp (machine code No 005), var no value without inscription on top, u/m.(Hellas 

M9hia).RRR.
** 120

7501 FC Cover fr. with 27dr FRAMA stamp with the upper line of the frame not printed (machine code No.005), 
canc.»ΚΕΡΚΥΡΑ*28.VΙ.84» (first day of issue) to Holland.(Hellas M9g).

C 10

7502 FC 1984 (28/6), complete advance registration set (machine code No.010) of three values (15, 20 and 
27dr), u/m.(Hellas M10).

** 8

7503 FC 1984 (28/6) 100dr+107dr Frama stamps (machine code No.010), var lower frame line not printed on 
100dr value, on cover canc. «ΑΘΗΝΑΙ*28.VI.84» (first day of issue). (Hellas M10+M10g).

FDC OFFER

7504 FC 1985 (22/11) 15 FRAMA stamps from 0001dr to 0015dr, commemor. for the Philatelic Exhibition of 
Piraeus, u/m.(Hellas M11).

** 15

7505 FC 1985 (22/11), complete advance registration set of 3 values (15, 20 and 27dr), commemor. for the 
Philatelic Exhibition of Piraeus, u/m.(Hellas M11).

** 6

7506 FC 1986 (25/10) Frama stamps commemor. for the Philatelic Exhibition HERACLION ‘86, complete 
advance registration set of 3 values (22dr, 32dr and 40dr-type II) plus 130dr. On 22dr+130dr lower 
frame line missing, u/m. (Hellas M13II+M13IIg).

** 8

7507 FC 1987 (7/11) 26dr, 40dr, 50dr, 376dr and 400dr Frama stamps of commemor. issue for the Philatelic 
Exhibition HERAKLION’87, on 10 covers canc. «ΗΡΑΚΛΕΙΟ*7-11-87» (first day of issue). (Hellas M14I).

FDC OFFER

7508 FC 1987 (27/11), four complete advance registration sets (type I), commemor. for the Philatelic Exhibition 
of Athens, canc. with the four Exhibition’s cachets, u.(Hellas M15I).

o 40

7509 FC 1987 (27/11), 1dr FRAMA stamp (type I) commemor. for the Philatelic Exhibition of Athens, var lower 
line of the frame not printed, u/m.(Hellas M15Ig).

** OFFER

7510 FC 27.3.1988. First period, commemorative issue for the Philatelic Exhibition IOANNINA ‘88, complete set 
of the 3 advance registration values 26, 40, 50 drs. plus 150 drs. , u. with commemorative FDC canc. 
(Hellas M16)

o 15

7511 FC 1988 (27/3), Frama stamp commemor. for the Philatelic Exhibition of Ioannina, var triple printing with 
the same value (0040), u/m, RRR. (Hellas M16b2).

** 100

7512 FC 4.11.1988. First period, commemorative issue for the Philatelic Exhibition MAXHELLAS ‘88, complete 
set of 3 advance registration values 30, 50, 60 drs. u/m. (Hellas M17)

** 15

7513 FC 1988 (4/11) Commemor. issue of Frama stamps for the Philatelic Exhibition MAXHELLAS 88, complete 
advanced registration set of 3 values (30dr, 50dr and 60dr) plus 200dr value, all canc. «ΑΘΗΝΑΙ*4.
XI.88» (first day of issue). (Hellas M17).

o 18

7514 FC 1988 (4/11) Commemor. issue of Frama stamps for the Philatelic Exhibition MAXHELLAS 88, 290dr 
FRAMA stamp canc. with the Exhibition commemor. cachet «ΜΑΞΕΛΛΑΣ’88*ΑΘΗΝΑΙ*4.11.88» (first 
day of issue). (Hellas M17).

FDC OFFER

7515 FC 1988 (4/11), frama stamp commemor. for the Philatelic Exhibition MAXHELLAS, var multiple printing 
with different values, u/m.(Hellas M17c3).

** 220

7516 FC 1992 (23/3), 25dr and 60dr FRAMA stamps (machine codes 01, 04, 05, 08 and 10) on FDC (total 10 
covers).(Hellas M18+M21+M22+M25+M27).

FDC 30
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7517 FC 1991 (29/4), complete advance registration set (machine code No.07) of four values (50, 80, 250 and 
300dr), u/m.(Hellas M24).

** 10

7518 FC 1991 (29/4), complete advance registration set (machine code No.07) of four values (50, 80, 250 and 
300dr), canc. «ΑΘΗΝΑ ΠΛΑΤΕΙΑ ΣΥΝΤΑΓΜΑΤΟΣ*29.IV.91» (first day of issue, u.(Hellas M24).

o 10

7519 FC 1991 (29/4), complete advance registration set (machine code No.09) of four values (50, 80, 250 and 
300dr), u/m.(Hellas M26).

** 10

7520 FC 1991 (29/4), complete advance registration set (machine code No.09) of four values (50, 80, 250 and 
300dr), canc. «ΑΘΗΝΑΙ Κ.*29.IV.91» (first day of issue), u.(Hellas M26).

o 10

7521 FC 1991 (15/6), 20dr FRAMA stamp, commemor. for the Philatelic Exhibition HELLA-CYPRUS on FDC.
(Hellas M28).

FDC OFFER

7522 FC 15.6.1991, Second period, commemorative issue for the Philatelic Exhibition HELLAS-CYPRUS ‘91, 
stamp with value ‘0000’. (Hellas M28a)

** 30

7523 FC 1991 (26/10) FRAMA stamps, complete advance registration set of 4 values (50dr, 80dr, 250dr and 
300dr) commemor. for the Philatelic Exbibition of Mytilene, u/m.(Hellas M29).

** 10

7524 FC 1991 (26/10) FRAMA stamps, complete advance registration set of 4 values (50dr, 80dr, 250dr and 
300dr) commemor. for the Philatelic Exbibition of Mytilene, canc. «ΜΥΤΙΛΗΝΗ*26.Χ.91» (first day of 
issue), u.(Hellas M29).

o 15

7525 FC 20.5.1992. Second period, third commemorative issue for PHILOTEC ‘92 Philatelic Exhibition, 
complete set of the 4 advance-registration values: 60, 90, 120 & 280 drs., u. with commemorative 
FDC canc. EU Day, 20.5.1992. (Hellas M30)

FDC 12

7526 FC 1992 (20/5), 25dr FRAMA stamp, commemor. for the Philatelic Exhibition PHILOTEC on FDC.(Hellas 
M30).

FDC OFFER

7527 FC 1993 (23/10), complete advance registration sets of four values (60, 90, 120 and 280dr) commemor.
for the Philatelic Exhibition of Rhodes, u/m.(Hellas M31).

** 12

7528 FC 23.10.1993, Second period, commemorative issue for the Philatelic Exhibition RHODES ‘93, stamp 
with value ‘0000’. (Hellas M31a)

** 15

7529 FC 1994(5/11) commemor. issue for the Philatelic Exhibition of KIFISSIA’93, complete advance 
registration set, 60dr, 90dr, 120dr and 280dr, u/m.(Hellas M32)

** 10

7530 FC FRAMA stamps third reriod.35X40dr (machine code Nos 01/35), all canc. first day of issue, u.(Hellas 
M37/M71).

o 60

7531 FC 2004, self-adhesive stamp produced by the blue electronic automatic weigh-machines, «Acropolis» on 
yellow paper, with multiple (continuous) «AKYPO» printed on mis-cut piece of paper, with part of other 
stamp on it. Hellas: M79a var.

** OFFER

7532 FC 2003, self-adhesive stamp produced by the blue electronic automatic weigh-machines, type II draw of 
«the boxer» on yellow paper, without printed value. Hellas: M78n.

** OFFER

AIR-MAIL ISSUES

7533 FC 1926 «Sounio» complete set of 3 values in bl.4, u/m. (Hellas AI/AIII). VF. ** 50
7534 FC 1926 Sounio, somplete set of 3 values. Never issued stamps, u/m. (Hellas AI/AIII). ** 15
7535 FC 1926 Aeroespresso («Patagonia»),compl.set of 4 values,u/m. (Hellas A1/A4). ** 25
7536 FC 1926 Patakonia, complete set of the 10 values, m.(Hellas A1/A4). * 10
7537 FC 2dr.,5dr.& 10dr.1926 Aeroespresso («Patagonia») in corner or marg.bl.4.One or two m.stamps per bl.4 

(Hellas A1+A3+A4)
**/* 45

7538 FC 1933 ovpt.red «ΙV EKΘEΣIΣ THΣ ANATOΛHΣ/ΒΑΡΙ 1933» on 1926 Aeroespresso («Patagonia») compl.
set of 4 values,m. (Hellas A1A/A4A).Very fine & rare set.

* 400

7539 FC 1933 Zeppelin, complete set of 3 values. Plate flaw on 100dr, m. (just trace).(Hellas A5/A7). * 80
7540 FC 1933 Zeppelin, complete set of 3 values, heavy hinge on 120dr, m. (Hellas A5/A7). * 40
7541 FC 100dr.blue 1933 Zeppelin,m. (Hellas A6) * 8
7542 FC 1933 Aeroespresso, complete set of 7 values in imperforate pairs, m.(just trace). (Hellas A8a/A14a). 

Excellent quality. RRR.
* 1900

7543 FC 1933 Aeroespresso, complete set of 7 values, u/m. (Hellas A8/A14). ** 65
7544 FC 1933 Aeroespresso, complete set of 7 values. Just trace of hinge on 50dr, the rest u/m. (Hellas A8/

A14).
*/** 30

7545 FC 1933 Aeroespresso, complete set of 7 values, u/m. (Hellas A8/A14). * 25



E - 64
A. KARAMITSOS - AUCTION 434  STARTING PRICES IN EURO

7546 FC Set to 20dr.(6 values) 1933 Aeroespresso (the 50dr.high value omitted) in bl.4,u/m. (Hellas A8/A13). ** 70
7547 FC Set to 20dr.(6 values) 1933 Aeroespresso (the 50dr.high value omitted),u/m. (Hellas A8/A13). ** 25
7548 FC Set to 20dr.(6 values) 1933 Aeroespresso (the 50dr.high value omitted) in bl.4,u. (Hellas A8/A13). o 28
7549 FC 1933 Govenrment’s issue, complete set of 7 values, u/m. (Hellas A15/A21). ** 80
7550 FC 1933 Government’s issue, complete set of 7 values, m. (Hellas A15/A21). * 40
7551 FC 1933 Governments’ issue, airpost, complete set of 7 values, m. (Hellas A15/A21). * 30
7552 FC Set to 25dr.(6 values) 1933 Definit.(State’s),m. (Hellas A15/A20). * 18
7553 FC 1933 State’s,compl.set of 7 values,u. (Hellas A15/A21). o 35
7554 FC Set to 25dr.(6 values) 1933 State’s,u. (Hellas A15/A20) o 10
7555 FC 1935 Air Mythology,compl.set of 9 values,m.(light hinge) plus 10dr.brown 1939 (re-engraved).The 

high values in corner copies. (Hellas A22/A30+A35)
* 25

7556 FC 5dr. & 7dr. of Mythological issue, m. (Hellas A24 + A25). * 15
7557 FC 2x7dr.1935 Air Mythology,u/m.One with brownish gum.High value of the set. (Hellas A25). ** 10
7558 FC 1935 Mythological, 30dr. in verticall pair, u/m. Var. «double inverted ΑΚΥΡΟΝ» on both stamps. 

Superb. (Hellas A28).
** 50

7559 FC 1938-1942 «AIRPLANE» ovpts from 50l. to 50dr. (without 5dr.) in bl.4, u/m. (Hellas A36/A37+A39/A44). ** OFFER
7560 FC 50l 1938 Airplane overprints with horizontal displacement of perforation, yellow spots on gum, u/m.

(Hellas A36).
** OFFER

7561 FC 50l.+1dr./2dr. on postage due stamps with 10 1/2 horizontally perforated, m. (Hellas A36b+A37c). * OFFER
7562 FC 1dr./2dr.Post.Due (zig-zag) 1938/1942 ovpt.red «Airplane» in marginal bl.4,u/m.Var.»double ovpt.». 

(Hellas A37a).
** 35

7563 FC 1dr./2dr.Post.Due (zig-zag) 1938/1942 ovpt.red «Airplane»,m.Var.»double ovpt.». (Hellas A37a). * 5
7564 FC 1dr./2dr.Post.Due (zig-zag) 1942 ovpt.red «Airplane» in pair,u/m.Var.»horizontal perfor.10 1/2» in one 

side. (Hellas A37+A37c).
** 8

7565 FC 1dr/2dr 1938-42 «Airplane» overprints, var perf. 10 1/2+13 1/2 at top, u.(Hellas A37d). o 8
7566 FC 10dr 1941 Airplane ovpt, var inverted ovpt, sign. A.ARGYROPOULOS, u/m. (Hellas A42a) ** 10
7567 FC 1940 National Youth Organisation complete set of 10 values, u/m. (Hellas A45/A54). ** 220
7568 FC 1940 «National youth organization, complete set of 10 values, m. (Hellas A45/A54). * 120
7569 FC 1940 National Youth Organization airpost set, set of 7 values (16dr+32dr+100dr missing), m. (Hellas 

A45/A48+A51/A53).
* 50

7570 FC 2dr.1942 Winds in corner bl.4.Var.»without wmk.» (Hellas A55a). ** 18
7571 FC 2dr.emerald 1942 Winds.Var.»without wmk.» (Hellas A55a) ** OFFER
7572 FC 400dr.1943 Winds II,marginal,u/m.Var.»impressive dicplacement of the background colour». (Hellas 

A66 var).
** OFFER

7573 FC 1952 «Grammos - Vitsi» complete set of 4 values, u/m. (Hellas A67-A70). ** 20
7574 FC 1954 N.A.T.O.,compl.set of 3 values,u/m. (Hellas A71/A73). ** 35
7575 FC 1954 N.A.T.O., complete set of 3 values, m. (Hellas A71/A73). * 20
7576 FC 1958 Harbours compl. set of 7 val., u/m. (Hellas A74/A80). ** 27
7577 FC 1958.Ηarbours compl.m.set (Hellas A74/A80) * 12

AIR-MAIL COVERS, CARDS, CACHETS, ETC.

7578 FC «Hydroplane Astra, pilote par Labouret» b&w PPC (Hauser), u.VF PPC 15
7579 FC 1933 Zeppelin, complete set of 3 values on PS print with the AEI/GZ flight. (Hellas A5/A7). o 35
7580 FC Airmail label in four colours issued by AEI, perf. 11 1/2, u/m. VF. (Hellas AL2). ** 10
7581 FC Airmail cover canc. «ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ*8.V.33» to Ioannina. 

Boxed «ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ/PAR AVION» (type 16d), linear «ΜΑΤΑΙΩΣΙΣ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑΣ» (type 32) 
and «ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΗ ΑΦΙΞΙΣ» (type 22I), arr. «ΙΩΑΝΝΙΝΑ*11.V.33». On reverse railway canc. 
«ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ-ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ 1Γ*9.ΜΑΙ.1933». Cover cut and writen on reverse.

C 30

7582 FC Air-Mail commerc.(«HOTEL GRANDE BRETAGNE») cover fr.pair 7dr.1935 Air-Mythology (Hellas 25) 
plus 3 other stamps canc.»ATHINAI-AERIENNE*1-V-37» & round «ΥΕΣ» to Dresden-Germany.

C 40

7583 FC Commemor. cachet «FIRST BALLON FLIGHT OVER JOHANNESBURG*2.JUNE.1958» on special 
commemorative card canc. «JOHANNESBURG*4.VI.58», arr. «ΑΘΗΝΑΙ ΛΕΒΙΔΟΥ 8*9.VI.58».

PPC 10
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7584 FC The front cover of a telephone index, provided by «Hellenic Airlines S.A. - HELLAS». Hellenic Airlines, 
Greek: ΕΛΛηνικαί Αεροπορικαί Συγκοινωνίαι (also known as Greek Air Transport) (G.A.T./ΕΛΛ.Α.Σ.) 
was a Greek-flagged airline that operated domestic and international airline service from 1947 - 1951. 
It was absorbed into TAE Greek National Airlines in 1951.

Doc 20

7585 FC «Air France Paris New York» coloured PPC (G.Lang), unused. VF PPC 15

POSTAL TAX (CHARITY) STAMPS

7586 FC Coloured PPC from Larissa fr. with 5l. 1916 «E T» stamp canc. «ΛΑΡΙΣΣΑ*23.ΜΑΡ.18» and censor 
triangular cachet «14/M.A.»

PPC OFFER

7587 FC 500dr Label «ΔΙΕΘΝΗΣ ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΤΩΝ ΣΥΛΛΟΓΩΝ ΤΟΥ ΕΡΥΘΡΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥ». ** OFFER
7588 FC 1912/3 2l.Anti-TB in bd.4,u/m.Var.»perfor.13 1/2 in first»,»perfor.10 1/2+13 1/2 in upper+lower in 

second» & «perfor.10 1/2 in upper+lower in third & fourth stamps».Small gum adhered. (Hellas 
C1+C1d var.+C1b var.).

** 18

7589 FC 1912/3 2l.Anti-TB in marginal bd.3,u/m.Var.»perfor.10 1/2» in upper & 10 1/2+13 1/2 in lower side in 
first & perfor.10 1/2 in upper side in second & third stamps». (Hellas CIb+CId var.).

** 16

7590 FC 2l. 1912-1913 Struggle against Tuberculosis in marginal copy never issued stamp, var perf. 10 1/2 at 3 
sides, u/m. (Hellas CIc).

** 8

7591 FC 5l. blue+light blue of 1914 «National Welfare Foundation Fund» with vertical perforation 10 1/2, u. 
(Hellas C2c+C2ac).

o OFFER

7592 FC (5l) 1915 Red Cross Fund with printer’s inscription both at top and at bottom due to displacement of 
perforation, u.(Hellas C3).

o OFFER

7593 FC (5l) 1915 Red Cross Fund, var perf. 10 1/2 at top.Left vertical perf. poor, u.(Hellas C3b). o 15
7594 FC 1917 «ΚΠ» surcharges on Fl.Mercury and 2nd Olympic stamps, some u/m. VF. (Hellas C5/C13+C16/

C18).
**/* OFFER

7595 FC 2x1l.1l. 1917 «Κ.Π.» surcharges on 1901 Fl.Mercury stamps, var. «surharge inverted» and «double 
surcharge», m. (Hellas C5a + C5b).

* 18

7596 FC 1l./3l. «Κ.Π.» surcharges on Fl.Mercury stamp, var double surcharge, u/m. (Hellas C6b). ** OFFER
7597 FC 1l./3l. «Κ.Π.» surcharges on Fl.Mercury stamps in left marginal pair, one with «ε» calligraphic, u/m. 

(Hellas C6XI+C6).
** OFFER

7598 FC 1l./3l. 1917 Fl.Mercury surcharges, var «λεπτρύ», u/m. (Hellas C6XIV). ** OFFER
7599 FC 1l./3l. 1917 Fl.Mercury surcharges, thin paper-type I, in u/m right marginal bl.4, var «K.M.» and 

different accent type. (Hellas C6AII+C6AXII).
** 15

7600 FC 1l./3l. of 1917 «Κ.Π.» surcharges on 1901 Flying Mercury stamps type I on thin paper in bl.8 with 
surcharge «a cheval» and with the VII+VIII faults(Κ..Π+Κ,Π.),  u/m. (Hellas C6A).

** 10

7601 FC 1l/3l 1917 «K.Π.» surcharges on Fl. Mercury stamp on thin paper (type I) in bl.6, u/m. (Hellas C6A-
18E+).

** OFFER

7602 FC 1l./3l. of 1917 «Κ.Π.» surcharges on 1901 Flying Mercury stamps type I on thin paper with surcharge 
inverted, u/m. (Hellas C6Aa).

** 10

7603 FC 1l./3l. «Κ.Π.» surcharges on Fl.Mercury stamps on thin paper (type A) in u/m corner bl.6. (Hellas C6A-
18E).

** OFFER

7604 FC «Κ.Π.» Surcharges, block of 4x1l/3l flying Merc. two u/m, bold and short lettering and «λεπτο_» on one 
stamp. (Hellas C6B+C6BXIII)

*/** OFFER

7605 FC 1l./3l. of 1917 «Κ.Π.» surcharges on 1901 Flying Mercury stamps type II on thin paper with XIII ovpt 
var., u/m. (Hellas C6B).

** OFFER

7606 FC K.Π. 5l./1l. Fl. Mercury, u. var. «Surcharge inverted». (Hellas C7a). o 30
7607 FC Κ.Π.5l./1l.Fl.Mercury in marginal bl.4,u/m.Var.»double ovpt.». (Hellas C7b). ** 10
7608 FC Κ.Π.5l./1l.Fl.Mercury,u/m.Var.»double ovpt.». (Hellas C7b). ** 6
7609 FC Κ.Π.5l./50l.Fl.Mercury in marginal bd.3,u/m.Var.»upper dot after Π» on middle. (Hellas C10III). ** OFFER
7610 FC Κ.Π.5l./50l.Fl.Mercury in pair.Var.»no dot after Π» on one. (Hellas C10 IV). **/* OFFER
7611 FC 2X5l./1dr 1917 Fl.Mercury surcharges in narrow format due to double vertical perforation, m. (Hellas 

C11).
* OFFER

7612 FC 5l./1dr. 1917 Fl.Mercury surcharges, perf. 12 1/2X13 1/2, in u/m marginal strip of 4. Superb. (Hellas 
C11a).

** OFFER
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7613 FC 5l./1dr 1917 Fl.Mercury surcharges in u/m strip of 3, var dot at upper part after «Π» on the second 
stamp. (Hellas C11+C11III).

** 8

7614 FC 5l./1dr 1917 Fl.Mercury surcharges in 3 left marginal pairs all with different perforation and «Κ..Π» on 
the second stamp, u/m. (Hellas C11+C11VII).

** 15

7615 FC 5l./1dr 1917 Fl.Mercury surcharges in left marginal pair, var «Κ..Π» on the second stamp, u/m. (Hellas 
C11+C11VII).

** 5

7616 FC 1917 «ΚΠ»surcharges, 1dr. Fl.Mercury in pair cancelled with administrative «....ΑΓΙΟΥ ΛΟΥΚΑ». Var. 
«double vertical perforation». (Hellas C11).

o 10

7617 FC 30l./30l. 1917 Fl.Mercury surcharges in full sheet of 100 with all the ovpt varieties, u/m. (Hellas C12). ** OFFER
7618 FC 30l./30l. 1917 Fl.Mercury surcharges, var double surcharge, m. (Hellas C13b). * OFFER
7619 FC 1917 «Κ.Π.» surcharges on 1906 Olympic stamps (never issued), complete set of 2 values. 1l./3l. mng 

while yellow spot on gum on 1l./1l. stamp. (Hellas C14/C15).
*/(*) 20

7620 FC 1906 Olympic Games stamps surcharges (never issued), complete set of two values on fragments.On 
1l/3l broken «1», mng.(Hellas C14/C15).

(*) 30

7621 FC 1917 «ΚΠ» surcharges on 2nd Olympic, 1l./1l., u/m. VF. (Hellas C14). ** 12
7622 FC 1l./1l. 1917 «Κ.Π.» surcharges on 1906 Olympic stamp (never issued) in vertical pair. Lower stamp 

u/m. (Hellas C14).
*/** 15

7623 FC 1l./1l. 1917 «Κ.Π.» surcharges on 1906 Olympic stamp (never issued), var «Κ.Π», , u/m. Thin but RR. 
(Hellas C14IV).

** OFFER

7624 FC 1l./1l. 1917 «Κ.Π.» surcharges on 1906 Olympic stamp (never issued), var different accent type in 
«λεπτου», u/m. Yellow spots on gum. (Hellas C14XII).

** OFFER

7625 FC 1l./3l. 1917 «Κ.Π.» surcharges on 1906 Olympic stamp (never issued) in vertical pair, mng. Yellow 
spots. (Hellas C15).

(*) OFFER

7626 FC 5l./25l. 1917 «Κ.Π.» surcharges on 1914 Campaign stamp (reprinting) in u/m pair, var «Κ..Π» on the 
second stamp. Very nice item. (Hellas C16+C16VII).

** OFFER

7627 FC 5l/25l 1917 «K.Π.» surcharges on 1913 Campaign stamp, var double surcharge, one «a cheval», trace 
of thin, u.(Hellas C16b).

o OFFER

7628 FC Κ.Π.5l./50l.Campaign 1917 ovpt.,u/m.Var.»double ovpt.,one inverted». (Hellas C18c-18 E). ** OFFER
7629 FC 1l./80l. + 5l./60l. of «Κ.Π. surcharges», surcharges on «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» revenues, I. Red-

brown three-line surcharge on blue revenues. Zig-zag perforation. 1l./80l. with mint + 5l./60l. without 
mint. (Hellas C20 + C21).

*/** OFFER

7630 FC 20l./40l. & 20l./50l. & 20l./80l. Κ.Π. surcharges on «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» revenue, u/m. (Hellas C27 
+ C28 + C29).

* 60

7631 FC 20l./80l. 1917 «Κ.Π.» surcharges on «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» revenue, mediocre perforation, m. 
(Hellas C30).

* OFFER

7632 FC 5l/60l «K.Π.» surcharges on «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» revenue perf. 11 1/4 in the middle, u/m.(Hellas 
C33).

** 10

7633 FC 10l./70l. of 1917 «K.Π. surcharges» red-brown three-line surcharge on blue revenues with 11 1/2 
perforation left and right, m. (Hellas C35).

* OFFER

7634 FC 5l./10l. in pair+10l./50l. lilac of 1917 «Κ.Π. surcharges» red-brown two-line surcharge with var. of 
overprints, vertical line in overprint’s colour, u. (Hellas C38/C39).

o OFFER

7635 FC 2xΚ.Π.1l./50l.on lilac Fiscal (2-line black ovpt.),m.(trace).Var.»first 1 upright» & «both 1 uprigh». (Hellas 
C40a+C40b).

* 15

7636 FC Κ.Π.1l./50l.violet Fiscal (2-line black ovpt.),u/m.Var.»both figures 1 vertical».Stain spots on perfs. 
(Hellas C40b).

** 8

7637 FC 10l/50l «K.Π.» surcharges on «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» revenue with two-line surcharge in black, 
m.(Hellas C41).

* 10

7638 FC Κ.Π.10l./50l.violet Fiscal 1917 (black 2-line ovpt.),mng.Var.»intense violet line vertically». (Hellas C41 
var).

(*) OFFER

7639 FC 20l./50l. of «Κ.Π. surcharges», Corfu local issues, II. Black two line surcharge  with thick single-line 
invalidation of former face value. u/m. Yellow spot. (Hellas (C48 - 80E).

** OFFER

7640 FC 1917 «ΚΠ» surcharges on revenue stamps, 5l./10l., m. VF. (Hellas C50). * 5
7641 FC 5l./10l. of «Κ.Π. surcharges» with Archaic ‘K’ and 10 1/2 perforation, Corfu local issues, III. Black 

two-line surcharge  with thick single-line invalidation of former face value. m. Bad quality perforation. 
(Hellas (C50ba).

* OFFER

7642 FC 1918 Patriotic Relief institution Fund, 5l., m. VF. (Hellas C52). * 6
7643 FC 1919 «Women’s Patriotic League Fund» complete set of 3 values, m. (Hellas C53/C55). * OFFER
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7644 FC 5l./20l. 1922 Women’s Patriotic Legue Fund, u. R. (Hellas C57). o 20
7645 FC 5l./1dr.1922 Patriotic League Fund,u.Var.»λεπεά instead of λεπτά». (Hellas C59a). o 50
7646 Good collection of Charity stamps (1924 to 1956) in compl.sets,u/m. (Hellas C60/C108 less high value 

50l./20l.1938 Post.Due [C72]).Nice lot.
** 20

7647 FC 10l. 1926 Red Cross Fund in full sheet of 50, u/m. (Hellas C61). ** OFFER
7648 FC 10l. 1924 Red Cross Fund in full sheet of 50, u/m. R. (Hellas C60-175E). ** 40
7649 FC 2X10l 1924 Red Cross Fund.Wounded soldier’s uniform in two colours, u+m.(Hellas C60).VF. */o OFFER
7650 FC 2X10l 1926 Red Cross Fund.Wounded soldier’s uniform in two colours, u.(Hellas C61). o OFFER
7651 FC 10l. of 1924-26 «Red Cross Fund» + 1934 «Thessaloniki International Fair Fund» + 1934,1935-1939 

«Postal staff Anti-Tuberculosis Fund», 9 values, u/m. (Hellas C61/C69).
** OFFER

7652 FC 2x50l. «Postal staff Anti-Tuberculosis Fund» with displaced color, m. (Hellas C63). Rare. * 10
7653 FC 1937-38 Social Welfare Fund Overprints on Postage dues 1912-13 with accent in 

«ΓΡΑΜΜΑΤΟΣΗΜΟΝ», complete set of three values, u.(Hellas C70/C72).
o 30

7654 FC 10l. 1937 Social Welfare Fund Overprints on postage due stamps with accent on 
«ΓΡΑΜΜΑΤΟΣΗΜΟΝ» in full sheet of 100, u/m. (Hellas C70-200E).

** OFFER

7655 FC Social Welfare Fund Overprints 10l perf. 10 1/2 hor. Hellas C70a o OFFER
7656 FC 10l.Post.Due 1937 ovpt.»ΠΡΟΝΟΙΑ» in pair,u.Var.»perfor.10 1/2 horizontally».On the left perforat.10 

1/2x13 1/2. (Hellas C70a var.+C70).Scarce.
o OFFER

7657 FC 50l/5l 1937-38 Social Welfare Fund Ovpts with horizontal displacement of perforation, u.(Hellas C74). o OFFER
7658 FC Social Welfare Fund Overprints 50l/5l (without accent on «ΓΡΑΜΜΑΤΟΣΗΜΟΝ») perf. 10 1/2 hor. 

Hellas C70a
o 8

7659 FC 50l./20l. 1938 Social Welfare Fund Overprint on postage due stamp without accent on 
«ΓΡΑΜΜΑΤΟΣΗΜΟΝ», var «ΓΡΑΜΜΑΤΘΣΗΜΟΝ», u. (Hellas C75var).

o OFFER

7660 FC 2X50l/20l 1937-38 Social Welfare Fund Ovpt on postage dues with accent in «ΓΡΑΜΜΑΤΟΣΗΜΟΝ», 
var perf 10 1/2 on top and at bottom, u.(Hellas C75a).

o 10

7661 FC Social Welfare Fund Overprints 50l/20l (without accent on «ΓΡΑΜΜΑΤΟΣΗΜΟΝ») perf. 10 1/2 hor. 
Hellas C75a

ο 6

7662 FC 50l. 1937-1938 Social Welfare Fund Overprints on Landscape stamp in bl.50 (half sheet), u/m. (Hellas 
C76).

** OFFER

7663 FC 50l. 1937-1938 Social Welfare Fund Overprints on Landscape stamp in 2 bl.50 (half sheets) in light 
and dark violet colour, u/m. (Hellas C76).

** OFFER

7664 FC 50l. 1937-1938 Social Welfare Fund Overprints on Landscape stamp in bl.50 (lower half sheet) with 
plate No.1B, u/m. (Hellas C77).

** OFFER

7665 FC 50l. 1937-1938 Social Welfare Fund Overprints on Landscape stamp in bl.50 (half sheet), u/m. (Hellas 
C78).

** OFFER

7666 FC 3x50l. & 50l./20l. Social Welfare Fund Overprints, print, perforation and overprint variations, u. (Hellas 
C76 + C78 + C79).

o 15

7667 FC 50l. 1940 Postal staff Anti-Tb Fund in full sheet of 100 with plate No.5, u/m. (Hellas C83). ** OFFER
7668 FC 50l./10l. 1941 Postal staff Anti-Tb Fund in full sheet of 50. Two stamp (pos.90+100) printed on folded 

paper, mng. (Hellas C86).
(*) OFFER

7669 FC 50l./10l.1941 Anti-Tuberculosis (with «ΕΛΛΑΣ») in 2χbl.16 (4x4) canc.»KIATON*9-XII-42» on one block 
& «VERIFICATO PER CENSURA-11A ARMATA» on one block. (Hellas C86).Scarce items.

o OFFER

7670 FC 1dr/20l 1942 Thessaloniki International Fair Fund in full sheet of 50, u/m. (Hellas C87). ** OFFER
7671 FC 10dr/5l. 1942-1943 Postal staff Anti-Tb Fund in full sheet of 100, u/m. (Hellas C89). ** OFFER
7672 FC 10dr/5l. 1942-1943 Postal staff Anti-Tb Fund in 2 u/m bl.4 in pale and dark green shades. (Hellas 

C89).
** OFFER

7673 FC 100dr 1944 Postal staff Anti-Tb Fund in full sheet of 50, u/m. (Hellas C90). ** OFFER
7674 FC 100dr 1944 Postal staff A-T Fund, var ovpt iverted, u/m.(Hellas C90a). ** OFFER
7675 FC 100ΔΡ 1944 Postal staff Anti-Tb Fund, var double ovpt, u/m. (Hellas C90b). ** 8
7676 FC 5000dr/75dr 1944 Postal staff Anti-Tb Fund in 2 full sheets of 50. Stamps in rose and deep carmine 

colour, u/m. (Hellas C91).
** OFFER

7677 FC 25000dr/2dr 1944 Postal staff Anti-Tb Fund in 2 full sheets of 50. Stamps in pale and in dark shade, 
u/m. (Hellas C92).

** OFFER

7678 FC 2x25000dr./2dr. of 1944 «Postal staff Anti-Tuberculosis Fund» + 2x1dr./40l. of 1945 «Postal staff of Anti-
Tuberculosis Fund» with decalque, u/m. (Hellas C92 + C93).

** OFFER
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7679 FC 20dr/40l. 1946-1950 Postal staff Welfare Fund in full sheet of 50, u/m. (Hellas C96). ** OFFER
7680 FC 40l. (11.3.1946) of «Postal staff Welfare Fund» in bl.10 with «decalque» ovpt, u/m. (Hellas C96). ** OFFER
7681 FC 50dr/50l. 1946-1947 Postal staff Welfare Fund in left marginal copy. Overprint red ink stains on stamp, 

u/m. (Hellas C99).
** OFFER

7682 FC 50dr/50l. 1947 Postal staff Welfare Fund, var surcharge inverted, u/m (Hellas C99a). ** 14
7683 FC 50dr./50l. 1947 Postal staff Anti-Tubercolosis Fund, var. «without ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΦΥΜΑΤΙΚΩΝ ΤΤ», 

canceled to favor. (Hellas C101b).
o 10

POSTAGE DUE STAMPS

7684 FC Collection of postage dues stamps (340 pcs approx.) from all 3 Vienna issues on an album. Mostly 
lower values. Mixed quality.

*/o OFFER

7685 FC 1875 1st Vienna issue, set of 10 values (20l.+70l. missing), mng. and m. (Hellas D1/D12 without the 
D5 and D8). The 60l. gumless with trace of thin.

*/(*) 60

7686 FC 1875 1st Vienna issue: 20l. to 60l. perf. 10 1/2, u. VF. (Hellas D5A/D7A-100E). o 30
7687 FC 1875 1st Vienna issue: 80l. to 2dr perf. 12 1/2, m. (Hellas D9C/D12C-140E). * 30
7688 FC 1dr.1875.u.perf.10 1/2.(Hellas D11A) * 6
7689 FC 1876 2nd Vienna issue: set from 10l. to 200l. perf. 10 1/2. 80l.+90l.+200l. in two shades. 100l. stamp 

m., the rest u. VF-Superb. (Hellas D16A/D24A-300E+).
o 85

7690 FC 40l.+60l. 1876 2nd Vienna issue, both perf. 12 1/2, u. (Hellas D18C/D19C). o 40
7691 FC Fragment canc. «ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*25.ΟΚΤ.78» with arrival canc. «ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ*27.ΟΚΤ.78», taxed with 

60l. 1876 Vienna postage due canc. dotted «2». (Hellas D19A)
Δ OFFER

7692 FC 60l.1876,u.Perforat.12 1/2. (Hellas D19C). o 3
7693 FC 1l. + 2l. + 3l. + 10l. 1902 London issue. Essays in black colour in imperforate pairs. Nice lot. E 15
7694 FC Final PROOF for 5l.Engraved 1902 London issue in black colour on whitish paper in marginal bl.4. 

(Hellas D33).
E 10

7695 FC 1902 London issue, complete set of 14 values, u/m. VF. (Hellas D30/D43). ** 15
7696 FC 1902 London issue, complete set of 14 values, u. (Hellas D30/D43). o 10
7697 FC 2l. 1902 London issue in imperforate pair, m. (Hellas D31a). * 20
7698 FC 3l. 1902 London issue on 2 strips of 4 in orange and in yellow-orange, mng.(Hellas D32a). (*) 60
7699 FC 5l. 1902 London issue in full sheet of 100, u/m. (Hellas D33). ** OFFER
7700 FC 5l. 1902 London issue in imperforate pair, m. (Hellas D32a). * 20
7701 FC 30l. 1902 London issue in imperforate pair, m. (Hellas D37a). * 20
7702 FC Pair 40l.Post.Due 1902 London canc.»ΠΑΤΡΑΙ (ΔΕΜΑΤΑ)*4 ΙΟΥΝ.10». (Hellas D38). o OFFER
7703 FC 1912 «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» black overprint, complete set of 10 values, m. (Hellas D44/D53). * 30
7704 FC 1912 «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» ovpt in black (read. up), complete set of 10 values, u. (Hellas D44/D53). o 16
7705 FC «EΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» ovpt. on 1l postage due with double overprint. Catal. 33eur. Superb, (Hellas 

D44a)
** 15

7706 FC 3l. postage due ovpt in black (read. up) in corner pair (pos.9-10), var «ΕΛΛΗΝ_ΚΗ» (pos.9), u. VF. 
(Hellas D44A+D44).

o OFFER

7707 FC 3l overprinted «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» in black (read. up), var double ovpt, u/m.(Hellas D46a).
Superb.

** 5

7708 FC 1l.(red ovpt.reading-up) in pair,u/m.Var.»grand E» on one. (Hellas D59+D59K). ** 6
7709 FC 2l.1912 (red ovpt.reading-up) in corner (upper-left) copy (posit.1),u.Var.»long 1st I of ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ». 

(Hellas D60 var).
o OFFER

7710 FC 30l.1912 (red ovpt.»ΕΛΛΗΝΙΚΗ/ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» reading-up),m.Var.»long I of ΕΛΛΗΝΙΚΗ». (Hellas D63 var). * OFFER
7711 FC 30l.Engraved (London issue) (red ovpt.reading-up) in marginal bl.10 (5x2) canc.»ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ». 

(Hellas D63).
o OFFER

7712 FC 30l.Post.Due 1912 (red ovpt.»ΕΛΛΗΝΙΚΗ/ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» reading-up),u.Var.»long I of ΕΛΛΗΝΙΚΗ». (Hellas 
D63 var.).

o 3

7713 FC 40l.Post.Due 1912 (red ovpt.reading-up),m.Var.»ovpt.»ΕΛΛΗN-KH». (Hellas D64A).Very fine copy. * 8
7714 FC Red ovpt.»ΕΛΛΗΝΙΚΗ/ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» reading-up on 40l.1902,u.Var.»ΕΛΛΗΝ-ΚΗ». (Hellas D64Α). o OFFER
7715 FC 40l.Post.Due 1912 (red ovpt.»ΕΛΛΗΝΙΚΗ/ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» reading-up) in pair,u.Var.»large E» on one. 

(Hellas D64+D64K).
o 8
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7716 FC 40l.(red ovpt.reading-up),m.Var.»long I of ΕΛΛΗΝΙΚΗ». (Hellas D64 var). * OFFER
7717 FC 40l.1912 (red ovpt.»ΕΛΛΗΝΙΚΗ/ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» reading-up) in corner bd.3 (lower-right,posit.98-100),u/m.

Var.»long I of ΕΛΛΗΝΙΚΗ» (posit.98). (Hellas D64 var).
** OFFER

7718 FC 40l.1912 (red ovpt.»ΕΛΛΗΝΙΚΗ/ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» reading-up),u.Var.»long I of ΕΛΛΗΝΙΚΗ». (Hellas D64 var). o OFFER
7719 FC 7x40l.(2 pairs+1 bd.3) Engraved 1912 (red ovpt.reading-up),u.Var.»long Ι of ΕΛΛΗΝΙΚΗ»,»Δ.ΙΟΙΚΗΣΙΣ» 

& «ΔΙΙΟΙΚΗΣΙΣ». (Hellas D64 var).
o OFFER

7720 FC 40l.1912 (red ovpt.»ΕΛΛΗΝΙΚΗ/ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» reading-up) in vertical bd.3,u.Var.»long 1st I of ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» 
on upper stamp. (Hellas D64 var).

o OFFER

7721 FC 40l.(red ovpt.reading-up),m.Var.»long 3rd I of ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ». (Hellas D64 var). * 4
7722 FC 40l.(red ovpt.reading-up),u.Var.»ΔIIΟΙΚΗΣΙΣ». (Hellas D64 var). o OFFER
7723 FC 40l.1912 (red ovpt.»ΕΛΛΗΝΙΚΗ/ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» reading-up) in pair,u.Var.»long last I of ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» on one. 

(Hellas D64 var).
o 5

7724 FC 1912 «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» overprint, 2l. in strip of 4 (carmine ovpt. reading down), u/m. Superb. 
(Hellas D76).

** 10

7725 FC 2l.with carmine ovpt.reading-down in corner bl.25 (5x5) canc.ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*11 ΜΑΡΤ.13 (Hellas 
D76)

o 30

7726 FC 1912 «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» overprint, 2l. in bl.6 (carmine ovpt. reading down), u. Var. «Only bottom 
half of Ι printed». VF. (Hellas D76+D76 Σ32).

o 10

7727 FC 1913-1928 Lithographic issue (paper «C»), complete set of 15 values. 2dr+3dr on paper «A» and 1dr 
in u/m copy. (Hellas D84C/D95C+D96A/D97A+D98C).

**/* 60

7728 FC 1913/1928 Litho (zig-zag) on 1st period paper (A!),compl.set of 10 values,m.The 2dr.value u/m. 
(Hellas D84/D97).

* 50

7729 FC 1913 Lithographic issue (paper «A»), complete set of 10 values, m. (Hellas D84A/D88A+D91A/
D93A+D96A/D97A-149E).

* 45

7730 FC 1l.Litho (zig-zag) (1st period),u/m.Displaced perforat.rightwards. (Hellas D84A var). ** OFFER
7731 FC 3l. litho (3rd period) in full sheet of 100. Perf. 10 1/2 (pos. 58, 59, 60, 68, 69 and 70) and 10 1/2+13 

1/2 (pos. 57+67), u/m. (Hellas D86C+D86Cb+D86Ch).
** OFFER

7732 FC 3l. litho (1st period) in u/m lower marginal bl.9. Superb. (Hellas D86A-126E). ** OFFER
7733 FC 3l.Litho 1913/1928 (3rd period) (zig-zag) in marginal bd.5 (posit.66-70),u/m.Var.»perforat.13 1/2+10 

1/2» (posit.67) & «perforat.10 1/2» (posit.68+69+70) in upper side. (Hellas D86C+D86Cb+D86Cb 
var).

** OFFER

7734 FC 3l.Litho (3rd period) 1913/1928 (zig-zag),m.Var.»perforat.10 1/2 horizontally». (Hellas D86Cb). * OFFER
7735 FC 5l.1913/1928 Litho (3rd period zig-zag) in bl.4,u/m.Var.»εισποακτέα instead of εισπρακτέα» on one. 

(Hellas D87C+D87Ca).
** OFFER

7736 FC 10l. Lithographic issue (3rd period), var perf. 10 1/2 at top and bottom, u. (Hellas D88Cb). o OFFER
7737 FC 20l.1913/1928 Litho (3rd period,zig-zag) in vertical pair,u/m. Var. «double vertical and horizontal 

perforation». (Hellas D89C).
** 5

7738 FC 20l litho (3rd period), var perf 10 1/2 on top.(Hellas D89Cb). o OFFER
7739 FC 1913-1928 Lithographic issue, 20l. perforated 10 1/2 horizontally, u. VF. (Hellas D89Db). o 3
7740 FC 1913/1928 50l. litho. (2nd period), u. bl.6 canc. ΠΛΩΜΑΡΙΟΝ*7 ΜΑΡΤ. 923. (Hellas D90B). o 30
7741 FC 25l. litho (3rd period) in u/m bl.50 (lower half sheet). 4 stamps perf. 10 1/2 at bottom and 1 stamp pef. 

10 1/2+13 1/2 at bottom. (Hellas D90C+D90Cb+D90Ch).
** 50

7742 FC 25l. Litho (3rd period) in u/m strip of 10 (complete row) with impressive displacement of perforation 
horizontally. (Hellas D90c).

** 25

7743 FC 25l. Lithographic issue (3rd period) in strip of 5 with impressive perforation displacement upwards, 
u/m. RRR. (Hellas D90C).

** 40

7744 FC 40l.deep blue 1913/1924 Litho (zig-zag),m.Paper period A!. (Hellas D92A).Rare. * 8
7745 FC 40l.1913/1928 Litho 3rd period (zig-zag) in bl.4,u. (Hellas D92C). o OFFER
7746 FC 40l.Litho 1913/1928 «zig-zag»,u.Var.»perfor.10 1/2 at upper side». (Hellas D92Cb). o 3
7747 FC 50l.Litho 1913/1928 (zig-zag) on 1st period paper in bl.4,u.One corner perf short. (Hellas D93A). o 10
7748 FC 50l. Litho-3rd Perriod, u. Perforation variety. (Hellas D73C). o OFFER
7749 FC 1dr litho (2nd period), u/m. Superb. (Hellas D95B-36E). ** OFFER
7750 FC 1913-1928 Lithographic issue, 2dr. perforated 10 1/2 horizontally, u. Vertical paper folding. (Hellas 

D96Db).
o 3
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7751 FC 3dr. Litho. 1913/1928 (without accent on ΓΡΑΜΜΑΤΟΣΗΜΟΝ), u. Var. «perf. 10 1/2 horizontaly, on the 
upper side 10 1/2 + 13 1/2». (Hellas D97Db var.).

o 8

7752 FC 5dr litho (2nd period) in bl.90, canc. «ΑΘΗΝΑΙ*21.ΣΕΠ.20». (Hellas D98B-1350E+). o 150
7753 FC 5dr.1913/1928 Litho 2nd period (zig-zag) in bl.4,u. (Hellas D98B).Very fine item. o 15
7754 FC 5dr litho (3rd period) in u/m bl.4. Superb for this stamp. (Hellas D98C-80E). ** 10
7755 FC 50dr 1935 engraved issue in lower marginal used bl.4 with printer’s inscription. (Hellas D107-20E+). o OFFER
7756 FC 10dr.red-orange 1943 Litho in marginal bl.4,u/m.Very displaced perforat.downwards.Var.»each pair 

imperfor.between». (Hellas D110 var.)
** 35

7757 FC Small cover canc. «ΚΟΣΜΑΣ*13.ΙΟΥΝ.34» to Chicago. Triangular «T» and 2 line «Postage due ...10 
Cents/Chicago, III. For. Sec.4» on arrival , taxed with 10c. US postage due stamp. VF.

C 25

7758 FC Private commercial PS fr. with 2dr 1937 Historical issue, canc. «ΣΕΡΡΑΙ*13.ΙΙΙ.40». Boxed 
«ΕΙΣΠΡΑΚΤΕΟΝ/ΤΕΛΟΣ», taxed on arrival with 50l. charity stamp.

PS OFFER

7759 FC Private commercial PS fr. with 2dr 1937 Historical issue, canc. «KOMOTHNH*6.VΙ.40». Taxed on arrival 
with 50l. charity stamp.

PS OFFER

7760 FC Airmail Military cover canc. «909 Σ.Τ.Γ.*23.ΑΥΓ.52» to Thessaloniki. The cover considered not to be 
postage free so «T.2000» (=dr) written by the P.O.. On arrival canc. «ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*28.VIII.52» and 
taxed with 4X500dr (=2000dr) stamps and canc. «ΕΙΣΠΡΑΚΤΕΟΝ ΤΕΛΟΣ». R.

C 15

7761 FC Airmail cover fr. 1000dr canc. «ΡΟΔΟΣ*27.Ι.53» to Athens. Arrival canc. «ΑΘΗΝΑΙ*28.ΙΑΝ.53» where 
taxed for restante 200dr and canc. «ΑΘΗΝΑΙ*ΠΑΡΑΜΟΝΗ*29.ΙΑΝ.53».

C OFFER

7762 FC 9gr. weight cover fr. with 20l.+30l.+3dr 1956 Royal families (part I) canc. «ΑΘΗΝΑΙ*8.ΙΙΙ.58» 
to Swiss. «T10» indication for rate to be paid and taxed with 10c 1958 Swiss stamp canc. 
«OBERENTFELDEN*10.III.58».

C 8

7763 FC Cover fr. with Turist publ. 50l canc. «ΑΘΗΝΑ*31 ΟΚΤ 62» with «T4» (=4dr: double of the missing 2dr), 
taxed on arrival with Turist publ. 2.50dr+1.50dr canc. with «T» cachet. VF. (Hellas 866,870,871)

c 10

7764 FC 1972 Cover from «14 CAEN-GARE*CALVADOS*29-6-1972» and hand-written «T4» (dr.), canc. 
«ΑΘΗΝΑΙ ΑΠΡΟΠΛΗΡΩΤΑ», on which fr. are 2x2dr. (Hellas 1213).

1972 3

7765 FC Cover canc. «FUNCHAL*15.1.86» (Portugal) fr. with 22.5es electronic vending machine stamp to 
Iraklion. Circular cachet «T» and handwritten «30/52.5» for rate to be paid. On arrival taxed with 15dr 
FRAMA stamp (machine code 004) and 5dr 2300 years Thessaloniki stamp and canc. «ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
ΚΡ.*30.Ι.86».

C OFFER

7766 FC Cover canc. «AUCLAND N.Z*13.OC.87» fr. with 1p vending machine stamp to Rhodes. Red circular 
cachet handwritten in circle «30/70» for postal rate to be paid, taxed on arrival with 27dr 1984 FRAMA 
stamp (machine code 001) and 14dr 1984 Homer Epics stamp and canc. «ΡΟΔΟΣ*19.X.87».

C OFFER

FIRST DAY COVER

7767 FC Cover fr. with 50l/40l 1935 Restoration of Monarchy in bl.4 canc. mechanical «24.NOE.35» (first day of 
issue). (Hellas 528).

FDC 18

7768 FC 50l/40l and 3dr/3dr 1935 Restoration of Monarchy on a b&w PPC  canc. «ΑΘΗΝΑΙ*24.XI.35» (first day 
of issue).(Hellas 528+530).

FDC 50

7769 FC Cover fr. with 3dr 1938 Royal Wedding in bl.4 canc. «ΑΘΗΝΑΙ ΜΑΚΡΥΓΙΑΝΝΗ*9.Ι.38» (first day of 
issue). (Hellas 555).

FDC OFFER

7770 FC 10dr 1939 Mythological re-issue on cover canc. «ΑΘΗΝΑΙ*1.ΙΙΙ.39» (first day of issue for the 10dr 
value). (Hellas A35).

FDC 45

7771 FC 1942 Winds (part I), complete set of 6 values on a cover canc «ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*15.VIII.42» (first day of 
issue).(Hellas A55/A60).

FDC 100

7772 FC 100.000dr/15l. 1944 Piraeus bombardment on 3000dr/7dr/2dr PS canc. «ΠΛΑΤΕΙΑ 
ΣΥΝΤΑΓΜΑΤΟΣ*11.VI.44» (first day of issue). (Hellas 603).

FDC OFFER

7773 FC 1945 Fr.D. Roosevelt, complete set of 3 values on registered cover canc. «ATHINAI*21.XII.45» (first 
dfay of issue), arr. «NEW YORK*13.1.1946» (Hellas 637/639).

FDC 5

7774 FC 130dr.1946 E.Venizelos plus 2dr./40l.1945 Anti-TB on sepia PPC of E.Venizelos canc.»ΑΘΗΝΑΙ*25 
ΜΑΡ.1946» (First Day of Issue),unused. (Hellas 659).

FDC 10

7775 FC 1946 Reinstatement of King George II, complete set of 4 values on T.T.T. presentation sheet canc. 
‘ΑΘΗΝΑΙ*28.ΣΕΠΤ.46» (first day of issue). (Hellas 661/664).

FDC 12
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7776 FC 50dr./1dr. & 3.000dr./100dr. 1946 Reinstatement of King George on cover, canc. «ΑΘΗΝΑΙ*28 ΣΕΠ.46» 
(first day). (Hellas 661 + 664).

FDC OFFER

7777 FC 250dr Victory issue on a cover canc.»ΑΘΗΝΑΙ*28.OKT.46» (first day of issue).(Hellas 672). FDC 20
7778 FC 1947 Dodecanese union, complete set of 8 values on cover canc. «ΡΟΔΟΣ*20.XI.47» (first day of 

issue). (Hellas 679/682+684+689/690+694).
FDC 15

7779 FC 700dr.1951 Saint Paul on cover canc.»ΒΡΟΝΤΑΔΕΣ*15-VI-51» (First Day of Issue). (Hellas 708). FDC 10
7780 FC 1958 Nature protection, complete set of 8 values on cover canc. «ΑΘΗΝΑΙ*15.IX.58» (first day of 

issue). (Hellas 797/804).
FDC 25

7781 FC 1959 Red Cross, complete set of 7 values on cover canc. «ΑΘΗΝΑΙ*21.ΙΧ.59» (first day of issue). 
(Hellas 831/837).

FDC 25

7782 FC 3dr 1960 Ancient Art (part III) on a cover canc. «ΑΘΗΝΑΙ*1.ΣΕΠ.60» (first day of issue).(Hellas 812). FDC 20
7783 FC 2.50dr 1959 Victory issue on a cover canc. «ΚΑΒΑΛΛΑ*29.VIII.59» (first day of issue).(Hellas 830). FDC 30
7784 FC 1960 Scouts, complete set of 8 values on two official FDC.(Hellas 843/850). FDC 10
7785 FC 4,50dr 1960 Europa on an unofficial FDC.(Hellas 862). FDC 10
7786 FC 4,50dr 1960 Europa, var different «Λ» on an unofficial FDC.(Hellas 862b). FDC 20
7787 FC 2.50dr 1961 Crown Prince Olympic gold Medalist on cover canc. «ATHINAI*18.I.61» (first day of 

issue). (Hellas 863).
FDC 10

7788 FC 2.50dr 1964 National Institution of Social Welfare on cover canc. «ΑΘΗΝΑΙ*10.IX.64» (first day of 
issue). (Hellas 973).

FDC 10

7789 FC El Greco, complete set of 4 values on 2 illustrated PS canc. rurla posthorn «944*6.III.65» and 
«XANIA*6.III.65» (first day of issue). (Hellas 986/990).

FDC OFFER

7790 FC 1965 International Telecommunications Union, complete set of 2 values on special illustrated cover 
canc. «ATHINAI*30.IV.65» (first day of issue). (Hellas 993).

FDC 5

7791 FC 1965 Festival, complete set of 2 values, on cover canc. «ATHINAI*30.IV.65» (first day of issue). (Hellas 
991/992).

FDC 5

7792 FC 1965 Balkan games, complete set of 3 values on official FDC without cancelation!!!. (Hellas 
1003/1005).

FDC OFFER

7793 FC 1965 Post Office Savings Bank, complete set of 2 values on special illustrated cover canc. 
«ATHINAI*30.XI.65» (first day of issue). (Hellas 1009/1010).

FDC 5

7794 FC 1965 St. Andrew, complete set of 2 values on illustrated cover canc. «ATHINAI*30.XI.65». (first day of 
issue). (Hellas 1011/1012).

FDC 5

7795 FC Commemorative FDC canc. with «ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΦΙΛΟΤΕΛΙΣΜΟΥ*ΑΘΗΝΑΙ*29.XI.67» fr. with 4,5dr. of 
1967 «U.N.I.D.O. Convention» (first day of issue). (Hellas 1077).

FDC 10

7796 FC 5dr 1968 F.I.A. Assembly on cover canc. «KEPKYPA*29.III.68» (first day of issue). (Hellas 1091). FDC 8
7797 FC 4.50dr 1968 Cardiology Congress on illustrated cover canc. «ATHINAI*8.IX.68» (first day of issue). 

(Hellas 1104).
FDC 10

7798 FC 1968 Mexico Olympic Games, complete set of 3 values on FDC.On the 10dr value, var «ΤΕΚΜΑΙΡΟ» 
instead of «ΤΕΚΜΑΙΡΟ-».(Hellas 1105/1107a).

FDC 25

7799 FC 1970 Hercules labours, complete set of 11 values in corner bl.4 with printer’s inscription on 11 covers 
canc. «ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*16.ΙΙΙ.70» (first day of issue).(Hellas 1145/1155).

FDC 70

7800 FC 1970 International relations, complete set of 3 values on three covers canc. «ΑΘΗΝΑΙ*7.XΙ.70» (first 
day of issue).(Hellas 1170/1174).

FDC 30

7801 FC 1973 Thera findings, complete set of 7 values on 2 covers, one canc. «ΦΙΛΙΠΠΙΑΣ*30.III.73» and while 
the other canc. rural posthorn «1086*30.III.73» (first day of issue)». (Hellas 1238/1244).

o OFFER

7802 FC 2.50dr 1973 National Technical University on cover canc. «ΑΜΦΙΛΟΧΙΑ*30.III.73» (first day of issue)». 
(Hellas 1245).

FDC OFFER

7803 FC 8.50dr 1973 National costumes (part II) on cover canc. «ΑΜΦΙΛΟΧΙΑ*18.IV.73» (first day of issue)». 
(Hellas 1257).

FDC OFFER

7804 FC 2.50dr 1973 The Icon of Tenos and George Papanicolaou, complete set of 2 values on registered 
cover canc. «ΝΕΑ ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑ*10.VIII.73» (first day for both issues), arr. «ΑΘΗΝΑΙ-ΑΦΙΞΙΣ 
ΣΥΣΤΗΜΕΝΑ*11.VIII.73». (Hellas 1270+1271/1272).

FDC OFFER

7805 FC 2.50dr 1973 The Icon of Tenos on cover canc. «ΦΙΛΙΠΠΙΑΣ*10.VIII.73» (first day of issue). (Hellas 
1270).

FDC OFFER

7806 FC FDC canc. with «ΓΡΑΦΕΙΟΝ ΦΙΛΟΤΕΛΙΚΟΝ*ΑΘΗΝΑΙ*15.x.73» fr. with 2,5dr. of 1973 «Stamp day» (first 
day of issue). (Hellas 1274).

FDC OFFER
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7807 FC 1973 National Benefactors (part II), complete set of 5 values on registered cover canc. «ATHINAI*15.
XI.73» (first day of issue), arr. «DJIBOUTI*19.11.1973». (Hellas 1275/1279).

FDC OFFER

7808 FC 1974 Lord Byron, complete set of 2 values on registered cover canc. «ATHINAI*4.IV.74» (first day of 
issue), arr. «DJIBOUTI*8.4.1974». (Hellas 1280/1281).

FDC OFFER

7809 FC 1974 Greek Mythology (part III), complete set of 4 values, on cover canc. «ΑΜΦΙΛΟΧΙΑ*25.VI.74» (first 
day of issue)». (Hellas 1285/1288).

FDC OFFER

7810 FC 1974 UPU, complete set of 3 values on registered cover canc. «ATHINAI*14.IX.74» (first day of issue), 
arr. «DJIBOUTI*18.9.1974». (Hellas 1289/1291).

FDC OFFER

7811 FC 1972 Greek Mythology (part II), complete set of 4 values on registered cover canc. «ATHINAI*25.
VI.73» (first day of issue), arr. «DJIBOUTI*27.6.1973». (Hellas 1266/1269).

FDC OFFER

7812 FC 4X4.50dr Transport Minister Conference on registered cover canc. «ATHINAI*22.X.73» (first day of 
issue), arr. «DJIBOUTI*24.10.1973». (Hellas 1273).

FDC OFFER

7813 FC 1974 Europa, complete set of 3 values, on cover canc. «ΑΜΦΙΛΟΧΙΑ*10.V.74» and rural posthorn 
«185*10.V.74» (first day of issue)». (Hellas 1262/1264).

FDC OFFER

7814 FC 1974 Christmass, complete set of 3 values on registered cover canc. «ATHINAI*15.XI.74» (first day of 
issue), arr. «DJIBOUTI*19.11.1974». (Hellas 1293/1295).

FDC OFFER

7815 FC 1975 Popular architecture, complete set of 5 values, on cover canc. «ΑΜΦΙΛΟΧΙΑ*26.VI.75» and rural 
posthorn «1119*26.VI.75» (first day of issue)». (Hellas 1317/1321).

FDC OFFER

7816 FC 1976 Montreal Olympic Games on cover canc. «ΓΑΛΑΤΣΙΟΝ*25.VI.76» (first day of issue). (Hellas 
1356/1361).

FDC OFFER

7817 FC 4dr 1976 Greek book and 1976 H. Schliemann complete set of 5 values, on registered cover canc. 
«ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*8.ΧΙΙ.76» (first day for both issues)». (Hellas 1368+1369/1373).

FDC OFFER

7818 FC 1977 International Yea of Rheumatic Patients, complete set of 5 values in bl.4 on 3 registered covers 
canc. «ΑΘΗΝΑΙ*15.ΙΙΙ.77» (first day of issue). (Hellas 1374/1378).

FDC OFFER

7819 FC 1976 Christmass, complete set of 2 values in bl.4 on 2 registered covers (1 value per cover) canc. 
«ΑΘΗΝΑΙ*8.XΙΙ.76» (first day of issue). (Hellas 1366/1367).

FDC OFFER

7820 FC 1978 Greek flora, complete set of 6 values on 2 official FDC mailed registered from «ΑΜΠΕΛΑΚΙΑ 
ΣΑΛ.*19.V.78», via «ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ*20.V.78» to Deutschland. (Hellas 1418/1422).

FDC OFFER

7821 FC 1985 U.N.& International Youth Year, complete set of 4 values on Cover, canc. «ΑΘΗΝΑΙ*7 
ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 1985» (first day). (Hellas 1710/1713). Note: The 25dr. has the «1985» printed in error as 
«1585» (Hellas 1711a).

FDC 10

7822 FC 1986 Olympian Gods, complete set of 12 values on 3 covers canc. «ΑΘΗΝΑ*17.ΙΙ.86» (first day of 
issue). (Hellas 1719/1730).

FDC 40

7823 FC 1986 Olympian Gods, complete set of 12 values imperf. vertically on 3 covers canc. «ΑΘΗΝΑ*17.
ΙΙ.86» (first day of issue). (Hellas 1719A/1730A).

FDC 40

7824 FC 1986 Europa, complete se-tenant set of 2 values imperforate vertically on cover canc. «ΑΘΗΝΑ*23.
ΙV.86» (first day of issue). (Hellas 1741A/1742A).

FDC 8

7825 FC 1988 Aesop’s Fables, complete set of 8 values vertically imperforate on two covers canc. 
«ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*5.III.87» (first day of issue).(Hellas 1754Α/1761A).

FDC 50

7826 FC 1988 Microscopic sea life, complete set of 5 values horizontally imperforate on a cover canc. 
«ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*2.III.88» (first day of issue).(Hellas 1788Α/1792A).

FDC 40

7827 FC 1988 Europa/Transport & communications, complete set of 2 values horizontally imperforate on a 
cover canc. «ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*6.V.88» (first day of issue).(Hellas 1793Α/1794A).

FDC 15

7828 FC 1988 Seoul Olympic Games, complete set of 5 values horizontally imperforate on a cover canc. 
«ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*6.V.88» (first day of issue).(Hellas 1795Α/1799A).

FDC 20

7829 FC 1988 Waterfalls, complete set of 3 values horizontally imperforate on a cover canc. «ΑΘΗΝΑ*4.VII.88» 
(first day of issue).(Hellas 1800Α/1802A).

FDC 50

7830 FC 60dr 1988 P.T.T.I. Conference horizontally imperforate on a cover canc. «ΑΘΗΝΑ*4.VII.88» (first day of 
issue).(Hellas 1803Α).

FDC 25

7831 FC 1988 Capitals of prefecture (part I), complete set of 15 values vertically imperforate on a cover canc. 
«ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*7.Χ.88» (first day of issue).(Hellas 1806Α/1820Α).

FDC 25

7832 FC 1988 European Council, complete set of 2 values imperforate vertically on a cover canc. 
«ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*2.ΧΙΙ.88» (first day of issue).(Hellas 1823A/1824A).

FDC 15
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7833 FC 1989 International anniversaries, complete set of 5 values vertically imperforate on a cover canc. 
«ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*22.V.89» (first day of issue).(Hellas 1831A/1835A).

FDC 45

7834 FC 170dr 2000 Europa horizontally imperforate canc. «ΑΘΗΝΑΙ*9.5.2000» (first day of issue). (Hellas 
2124A).

FDC OFFER

7835 FC Cover with commemorative canc. «ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΜΟΥΣΕΙΑ*ΑΘΗΝΑΙ*7.4.2006» fr. with 0,5dr.+0,65dr. of 
2006 «Greek Museums» (first day of issue). (Hellas 2416+2417).

FDC 5

7836 FC 2003 Europa, complete se-tenant set of 2 values imperforate horizontally on cover 
«ΑΘΗΝΑΙ*9.5.2003» (first day of issue). (Hellas 2231A/2232A).

FDC 8

7837 1961 Complete year on 11 official FDCs. (Hellas 841/861 + 881/900). FDC 40
7838 1962 Complete year on 5 FDCs. (Hellas 901/915). FDC OFFER
7839 1963 complete year on 7 official FDCs. (Hellas 916/922 + 932/950). FDC 12
7840 1964 complete set of FDC (King Paul and National Institution of Social Welfare missing), seven 

covers.
FDC OFFER

7841 1965 collection of most FDC, eight covers. FDC OFFER
7842 1966 Collection of FDC (popular art excluded), seven covers. FDC OFFER
7843 1967 complete set of all FDC (UNIDO excluded). 8 cards. FDC OFFER
7844 1968 complete year on 11 FDCs. (Hellas 1082/1090 + 1092/1103 + 1105/1111). FDC OFFER
7845 1969 the 9 sets on 9 official illustr.covers of Greek P.O.with commemor.cancels of FDC,unused. 

(Hellas 1113/1138 - 19,70 E ).
FDC 6

7846 1970 collection of FDC (Hercules labours and International relations excluded), seven covers. FDC 12
7847 1971 complete year on 8 FDCs. (Hellas 1178/1203). FDC 12
7848 1972 year in 8 sets on 7 register.covers,arr.U.S.A.Some in pairs or bd.3.The 1972 Mythology I set 

missing.The 1972 Christmas & Stamp Day on one cover. (Hellas 1204/1225+1230/1237).
FDC OFFER

7849 1973 complete year on 14 FDC. (Hellas 1238/1279). FDC 12
7850 1974 complete year on 9 FDCs. (Hellas 1280/1310). FDC 5
7851 1975 complete year on FDCs. (Hellas 1311/1344). FDC OFFER
7852 1976 complete year on 11 illustr.cover (First Day of Issue). (Hellas 1345/1373). FDC 8
7853 FC 1977 complete year on 14 official covers ( All First Day of Issue). (Hellas 1374/1417). FDC 5
7854 1978 complete year on 15 illustr.covers (First Day of Issue). (Hellas 1418/1462). FDC 5
7855 1979 Complete year on 15 FDCs. (Hellas 1463/1517). FDC 6
7856 1980 complete year on 11 official FDC. (Hellas 1518/1556). FDC 5
7857 1981 complete year on 9 FDC. (Hellas 1557/1590). FDC 5
7858 1982 compl.year of 8 issues on 11 official covers of the Greek P.O.with commemorat.cancels of «First 

Day of Issue»,unused. (Hellas 1591/1620+F2/F3 - 17,30 E).
FDC OFFER

7859 1983 compl.year of 8 issues on 12 official covers of the Greek P.O.with commemorat.cancels of «First 
Day of Issue»,unused. (Hellas 1621/1661 - 25,40 E).

FDC 5

7860 1984,compl.year of 8 sets+1 MS on illustr.official covers canc.first days of issues,unused. (Hellas 
1662/1686+F4).

FDC 12

7861 1985 Complete year on 10 FDCs. (Hellas 1687/1718 + F5). FDC 9
7862 1986 complete year on 9 official FDC. (Hellas 1731/1753). FDC 12
7863 FC 1986 Complete year (all perforation varieties included), plus the unofficial FDC for the Olympian Gods 

set, total of 14 FDCs. (Hellas 1719/1753 + 1719A/1730A + 1741A/1742A).
FDC 45

7864 1987 complete year on 12 official FDC. (Hellas 1754/1787+F6). FDC 18
7865 FC 1988,compl.sets of the year (9 sets) on official illustr.covers canc.commemorat.cancels for first day of 

issue,unused. (Hellas 1788/1824).
FDC 35

7866 1989 complete year on 11 official covers ( All First Day of Issue). (Hellas 1825/1844). FDC 18
7867 1990 complete year on 11 illustr.covers (First Day of Issues). (Hellas 1845/F8). FDC 17
7868 1991 Complete year on 9 FDCs. (Hellas 1880/1896 + F9 + 1883/1884A). FDC 11
7869 1992 complete year on 9 official FDC, (Hellas 1897-1928 + F10). FDC 34
7870 1993 complete year on 6 official FDC. (Hellas 1929/1945+F11). FDC 22
7871 1994 complete year on 9 officials covers. (Hellas 1946/1971+F12). FDC 28
7872 1995 on 7 FDC, without 1976A/1977A, (Hellas 1972/1997). FDC 30
7873 1996 complete year on 10 official FDC. (Hellas 1998/2022+F13/F15). FDC 50
7874 1997 complete year on 9 official FDC. (Hellas 2023/2057). FDC 35
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7875 1998 complete year on 8 official FDC. (Hellas 2058/2088+F16). FDC 22
7876 1998 complete year on 10 official FDC. (Hellas 2089/2117). FDC 22
7877 2000 complete year on 11 official FDC. (Hellas 2118/2148+F17). FDC 25
7878 2001 complete year on 7 official FDC. (Hellas 2149/2165+F18/F19). FDC 22
7879 2002 complete year on 12 official FDC. (Hellas 2168/2211+F20+F23). FDC 62
7880 2003 complete year on 12 official FDC. (Hellas 2212/2232+2261/2281+F25+F28). FDC 65
7881 2004 complete year on 32 official FDC. (Hellas 2282/2298+2301/2310+2312/2313+2316/2345+F34/

F35+F38/F39+F41).
FDC 130

7882 2005 complete year on 13 official FDC. (Hellas 2346/2387+2389+2401). FDC 67
7883 2006 complete year on 15 official FDC. (Hellas 2405/2411+2414/2419+2421/2438+2441+2459+F4

5/F48).
FDC 65

7884 2010 Complete year on 9 official FDC. (Hellas 2589/2637). FDC 125

MAXIMUM CARDS

7885 FC 10dr 1937 Historical issue on maximum card canc. «ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*1.ΝΟΕ.37» (first day of issue). 
RR. (Hellas 551).

FDC 30

7886 FC 1.50dr 1938 King Constantine I issue on maximum card. (Hellas 558). PPC 5
7887 FC 200dr 1954 Ancient Art (part I) on maximum card canc. «ΑΘΗΝΑΙ*15.Ι.54» (first day of issue). (Hellas 

730).
FDC 5

7888 FC 5dr 1958 Nature protection on maximum card canc. «ΕΛΑΤΕΙΑ*15.ΙΧ.58» (first day of issue). (Hellas 
804).

FDC 10

7889 FC PPC «Pericles,Musee du Vatican,Rome» b&w fr.10l.1958/1960 Ancient Art III (Pericles) 
canc.»ΑΘΗΝΑΙ*23-VI-61». (Hellas 805).

PPC 10

7890 FC PPC «Kos.The plane tree of Hippocrates» colour.fr.20l.1959 Red Cross (plane tree of Hippocrates) 
canc.»ΑΘΗΝΑΙ*20-ΙΙΙ-60». (Ηellas 831).

PPC 10

7891 FC 50l. 1959 Ancient theatre on maximum card. (Hellas 824). PPC 5
7892 FC 2.50dr 1959 Victory issue on maximum card canc. «ΑΘΗΝΑΙ*29.VIII.59» (first day of issue). (Hellas 

830).
FDC 15

7893 FC PPC «(2 scouts hepling man)» b&w sketch fr.40l.1960 Scouts (helping in disaster) canc.»ΑΘΗΝΑΙ*17-
IX-60». (Hellas 845).

PPC 10

7894 FC 70l. 1961 Tourist publicity on 5 different maximum cards canc. «ATHINAI*15.II.61» (first day of issue). 
R. (Hellas 867).

FDC 50

7895 FC 1.50dr 1961 Tourist publicity on maximum card canc. «ΟΛΥΜΠΙΑ*15.II.61» (first day of issue). R. 
(Hellas 870).

FDC 15

7896 FC 2.50dr 1961 Tourist publicity on maximum card with museum canc. «ΚΝΩΣΟΣ*15.II.61» (first day of 
issue). R. (Hellas 871).

FDC 15

7897 FC 1.50dr 1961 Minoan art on maximum card with museum canc. «ΚΝΩΣΟΣ*30.VI.61» (first day of issue). 
R. (Hellas 884).

FDC 15

7898 FC 50l. 1962 Electrification on maximum card canc. «ΑΘΗΝΑΙ*15.VI.62». (Hellas 902). PPC OFFER
7899 FC 2.50dr 1964 National Institution of Social Welfare on maximum card canc. «ΑΘΗΝΑΙ*10.IX.64» (first 

day of issue). (Hellas 973).
FDC 10

7900 FC 10dr 1964 Tokyo Olympic Games on maximum card. (Hellas 985). PPC 10
7901 FC 1965 Athens Festival, complete set of 2 values on maximum cards canc. «ATHINAI*30.IV.65» (first day 

of issue). (Hellas 991/992).
FDC OFFER

7902 FC 30l.+4dr 1966 Popular art on 3 different maximum cards canc. «ΑΘΗΝΑΙ*21.XI.66» (first day of issue). 
(Hellas 1038+1045).

FDC 5

7903 FC 2.50dr 1967 Sculptors on maximum card canc. «ΝΑΥΠΛΙΟΝ*9.VIII.67». (Hellas 1056). PPC OFFER
7904 FC 5dr 1968 F.I.A. Assembly on maximum card canc. «Σ.Ε.Κ. ΑΘΗΝΑΙ 2*10.II.69». (Hellas 1091). PPC OFFER
7905 FC 2.50dr 1968 Mexico Olympic Games on maximum card canc. «ATHINAI*10.II.69». (Hellas 1105). PPC 10
7906 FC 4.50dr 1970 International relations on maximum card canc. «ΑΘΗΝΑΙ*7.X.70» (first day of issue). 

(Hellas 1174).
PPC 8

7907 FC 11dr 1975 Stamp day on maximum card canc. «ΑΘΗΝΑΙ*15.ΧΙ.75» (first day of issue). (Hellas 1332). FDC OFFER
7908 FC 6dr 1970 Christmas on maximum card canc. «ΑΘΗΝΑΙ*16.III.71». (Hellas 1177). PPC OFFER
7909 FC 2.50dr 1971 1821 Revolution-The education on maximum card canc. «ΑΘΗΝΑΙ*7.X.71». (Hellas 1193). PPC OFFER
7910 FC 0,5dr. of 1972 «National costumes(part I)» in vertical pair on maximum card, u. (Hellas 1211). PPC OFFER
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7911 FC 1dr. of 1972 «National costumes(part I)» on maximum card, u. (Hellas 1212). PPC OFFER
7912 FC 1dr. of 1972 «National costumes(part I)» on maximum card, u. (Hellas 1212). PPC OFFER
7913 FC 1dr. of 1972 «National costumes(part I)» on maximum card, u. (Hellas 1212). PPC OFFER
7914 FC 1dr. of 1972 «National costumes(part I)» on maximum card, u. (Hellas 1212). PPC OFFER
7915 FC 1dr. of 1972 «National costumes(part I)» on maximum card, u. (Hellas 1212). PPC OFFER
7916 FC 7dr 1978 Europa on maximum card canc. «ΑΘΗΝΑΙ*7.Χ.78». (Hellas 1431). PPC OFFER
7917 FC 1978 Christmas, complete set of 2 values on maximum cards canc. «ΑΘΗΝΑΙ*17.III.79». (Hellas 

1455/1456).
PPC OFFER

7918 FC 25dr 1981 Export products on maximum card canc. «ΑΘΗΝΑΙ*6.ΧΙΙ.81». (Hellas 1560). PPC 5
7919 FC Nine maximum cards (7 differents) between 1974 and 1986. PPC 10
7920 FC 50dr. 1990 Greece-Homeland of the Olympic Games on Maxima Card. (Hellas 1872). FDC 5
7921 FC 300dr Greek Stamp Day (stamp from the m/s) on maximum card canc. «ΑΓΙΟΣ 

ΝΙΚΟΛΑΟΣ*14.12.1990» (first day of issue). (Hellas F8a).
FDC 8

7922 FC 1991 Europa, complete set of 2 values on maximum cards canc. «ΑΘΗΝΑ*20.V.91» (first day of 
issue). (Hellas 1883/1884).

FDC OFFER

7923 FC 50dr Greece’s accession into the E.U. on maximum card. (Hellas 1895). PPC OFFER
7924 FC 1994 Capitals of Prefectures IV,set of 8 values (Arta & Kastoria omitted) on 8 colour.maximun 

cards canc.the Capital strike «5-X-94» (First Day of Issue),except Serres (2-12-94). (Hellas 
1958+1960+1962/1967).

PPC 10

7925 FC 1994 Greek Presidency of the E.U., complete set of 2 values on 2 maximum cards. (Hellas 
1956/1957).

PPC OFFER

7926 FC 340dr 1994 The Hellenic Parliament on maximum card. (Hellas 1971). PPC 5
7927 FC 6E Athens 2004: Ancient establishements (stamp from m/s) on maximum card canc. 

«ΑΘΗΝΑΘ*30.10.2002» (first day of issue). (Hellas F23a).
FDC 10

7928 FC 2002 ΕUROPA («Circus»),set of 2 values (horizont.imperforate) on 2 colour.maximum cards canc.
official «EUROPA/ΑΘΗΝΑΙ*9-5-2002» (First Day of Issue). (Hellas 2194A/2195A).

PPC 5

7929 FC 2003 Greek Presidency of the E.U., complete set of 4 values on officials maximum cards. (Hellas 
2227/30).

FDC 15

7930 FC 2004 «Greek Olympic Champions 1896-1912»,compl.set of 5 values on 5 colour.maximum-cards 
canc.official «ΑΘΗΝΑI*15-01-2004» («Olympic Champions») (First Day of Issue). (Hellas 2282/2286).

PPC 15

7931 FC 2004 Olympic cities 1,40 euro on maximum card. (Hellas 2291). PC 10
7932 FC 2004 Modern Art, complete set of 4 values in maximum cards. (Hellas F38/F39). PPC 16
7933 FC 0.65E 2004 Athens 2004: Athens- Beijing on official maximum card. (Hellas 2313). FDC OFFER
7934 FC 2005 Anniversaries and Events, complete set of 7 values in maximum cards. (Hellas 2351/2357). PPC 18
7935 FC 2005 Greek Flora, complete set of 5 values in maximum cards. (Hellas 2358/2362). PPC 16
7936 FC 2005 Eurobasket 0,50 euro & 0,65 euro on different maximum cards. (Hellas 2385 + 2386). PC 15
7937 FC 2005 Legendary Cars, complete set of 5 values in maximum cards. (Hellas 2389/2393). PPC 17
7938 FC 2006 Greek Museums, complete set of 6 values in maximum cards. (Hellas 2414/2419). PPC 16
7939 FC 2006 Mundobasket 2 euro & 3 euro in pair, on maximum card. (Hellas F48b + F48c). PC 12
7940 FC 2006 Anniversaries and Events, complete set of 6 values in maximum cards. (Hellas 2423/2428). PPC 20
7941 FC 2006 Ancient Greek Technology, complete set of 5 values in maximum cards. (Hellas 2441/2445). PPC 16
7942 FC 2006 Historical Sports Club II, complete set of 5 values in maximum cards. (Hellas 2447/2451). PPC 18
7943 FC 2008 Traditional Greek Products, complete set of 6 values on official prepaid maximum cards. (Hellas 

2529/2534).
FDC 14

7944 FC 2008 Children’s story, complete set of 5 values on maximum cards. PC 15
7945 FC 04/07/2008 Mont Athos, complete set of 5 values in maximum cards. PPC 18
7946 FC 22/08/2008 Mont Athos, complete set of 5 values in maximum cards. PPC 18
7947 FC 07/11/2008 Mont Athos, complete set of 5 values in maximum cards. PPC 18

FIRST FLIGHTS

7948 FC 16.8.29 Suda Bay-London (IA). Registered airmail cover boxed «FIRST AIRMAIL FLIGHT/ SUDA BAY 
(CRETE) TO LONDON» in red, airmail cachet «PAR AVION», canc. «ΧΑΝΙΑ*15.ΑΥΓ.29» and fr. with 
15dr 1927 Landscapes, via «BOSTON*28.AUG.1929», arr. «CUMMINGTON*30.AUG.1929». (Hellas 
51).

FFC 30
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7949 FC 23.8.1948. Cairo - (Athens) - Rome. First inaugural flight of «S.A.I.D.E.» (Services Aeriennes 
Internationaux d’Egypte). Commemorative card from Egypt with special ovpt. air stamp 100m. (Mi. 
326) addressed to Rome, with special canc. «Vol Inaugural - Avions Egyptiens S.A.I.D.E. / Caire - 
Rome / 23-8-48» (First Day of Issue).

FFC 35

7950 FC Canc. «ATHINAI-AMSTERDAM 1st FLIGHT by OLYMPIC AIRWAYS*5.VI.60», (Hellas 535). FFC 6
7951 FC Canc. «THESSALONIKI-BRUXELLES 1er VOL/SABENA*ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*22-4-1966» on illustrated 

cover fr. with 4,50dr, arr. «BRUXELLES*22-4-66». (Hellas 584).
FFC OFFER

7952 FC Canc. «1st VOL TRANSATLANTIQUE*ATHENS-NEW YORK» with OA, on cover fr. with 6dr. (Hellas 
585).

FFC OFFER

7953 FC Canc. «1er VOL THESSALONIKI-WIEN PAR CARAVELLE*8.ΙΟΥΝΙΟΥ.1966» by AUA, on illustrated 
private air-letter with photo «Thessaloniki. Panagia Chalkeon», (Hellas 589B).

FFC 6

7954 FC Canc. «1er VOL FRANKFURT-ATHENES.....-DAR ES SALAAM*30.12.66» by LH, on PS, (Hellas 591). FFC OFFER
7955 FC Cover canc. with «1er VOL ATHENS-AMSTERDAM*4.4.67*with DC-9» by KLM, (Hellas 594B). FFC OFFER
7956 FC Canc. «ΑΝΑΜΝΗΣΤΙΚΗ ΠΤΗΣΙΣ 50ΕΤΗΡΙΔΟΣ 1ης ΑΕΡΟΠΟΡ. ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΕΛΛ. ΤΑΧ/ΜΕΙΟΥ/

ΑΘΗΝΑΙ-ΙΩΑΝΝΙΝΑ*ΑΘΗΝΑΙ*23-7-68» οn cover fr. with 1.50dr and 1dr, arr. «ΙΩΑΝΝΙΝΑ*23.VII.68». 
(Hellas 607).

FFC OFFER

7957 FC 2.4.1969 Athens-Vienna (OA) canc. «ΠΡΩΤΗ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΠΤΗΣΙΣ ΑΘΗΝΩΝ-ΒΙΕΝΝΗΣ/OLYMPIC 
AIRWAYS*ΑΘΗΝΑΙ*2.ΑΠΡΙΛΙΟΥ.1969» on aerogramme print 4dr. VF. (Hellas 616).

PS OFFER

7958 FC Cover canc. with «FIRST FLIGHT ATHENS-JEDDAH-ADDIS ABABA*8.5.1969» by LH, arr. «ADDIS 
ABABA*8.5.69» (Hellas 621C).

FFC 6

7959 FC Cover canc. with «1st FLIGHT ATHENS-TOKYO VIA BOMBAY-BANGKOK-MANILA*3.8.69» by SAB, arr. 
«TOKYO*4.VIII.69», (Hellas 626).

FFC 6

7960 FC Cover canc. with «ΠΡΩΤΗ ΠΤΗΣΙΣ ΑΘΗΝΑΙ_ΧΙΟΣ» from «ΑΘΗΝΑΙ*4.VIII.69» to «ΧΙΟΣ*4.VIII.69» by 
OA with air-label type 63A, (Hellas 627).

FFC 15

7961 FC Cover canc. with «PREMIER VOL ATHENES-BALE/MULHOUSE*3.4.70» by AF, (Hellas 632A). FFC OFFER
7962 FC Cover canc. with «PREMIER VOL ATHENES-MULHOUSE*3.4.70» by AF, arr. «MULHOUSE*3.4.70», 

(Hellas 632B).
FFC OFFER

7963 FC Cover canc. with «1er VOL ATHENES-LYON*4.4.70» by AF, (Hellas 634). FFC OFFER
7964 FC Cover canc. with «1st FLIGHT ATHENS-TOKYO*31.10.1971*VIA B747 JUMBO JET» by KLM, arr. 

«TOKYO*2.XI.71» and returned. (Hellas 654).
FFC OFFER

7965 FC Cover canc. with «1st FLIGHT THESSALONIKI-MUNICH*4.12.1971*LH 315*WITH BOEING 737» by 
LH, arr. «MUNCHEN*4.12.71». (Hellas 665).

FFC OFFER

7966 FC Cover canc. with «ATHEN-DUSSELDORF*1.4.72*LH 317» with BOEING 727, (Hellas 670). FFC OFFER
7967 FC Canc. «1st FLIGHT LH 620 WITH BOEING 727 THESSALONIKI-CAIRO*2-4-72» with LH, on cover fr. 

with 5dr.+0,50dr. (Hellas 672B).
FFC OFFER

7968 FC Cover canc. with «1st FLIGHT ATHENS-TOKYO*1.DEC.72*JL 464» by JAL with DC-8, (Hellas 680). FFC 5
7969 FC Cover canc. with «1st FLIGHT ATHENS-N.YORK NON-STOP*27.6.1973» by OA with BOEING 747, 

(Hellas 691).
FFC OFFER

7970 FC Cover canc. with «FIRST FLIGHT ATHENS-FRANKFURT*(14.1.1974)*LH 645 WITH DC-10», (Hellas 
695E).

FFC OFFER

7971 FC Commemorative canc. «1st FLIGHT DC-10 FRANKFURT-ATHENS*18-1-74» with LH, on cover. (Hellas 
696A).

FFC OFFER

7972 FC Cover canc. with «FIRST FLIGHT ATHENS-BOMBAY-BANGKOK-HONG KONG*18.1.74*by LH 642 
with DC-10» arr. «BOMBAY*19.1.74», (Hellas 696B).

FFC OFFER

7973 FC Cover canc. with «1st FLIGHT ATHENS-BOMBAY-BANGKOK-HONG KONG*18.1.74*LH 642 with DC-
10» arr. «BANGKOK*21.1.74», (Hellas 696C).

FFC OFFER

7974 FC 2xcover canc. with «1st FLIGHT ATHENS-BOMBAY-BANGKOK-HONG KONG*18.1.74*LH 642 with 
DC-10» arr. «HONG-KONG*19.JA.74» and «BANGKOK*21.1.74», (Hellas 696C+696D).

FFC 5

7975 FC Cover canc. with «1st FLIGHT THESSALONIKI-BEYROUTH*2-4-74» arr. «BEYROUTH*3.4.74» by LH 
with BOEING 727, (Hellas 697C).

FFC 3

7976 FC Cover canc. with «ERSTFLUG THESSALONIKI-ISTANBUL*6.4.74* with DC-9» by AUA, (Hellas 700B). FFC OFFER
7977 FC 2xcover canc. with «LH-640 with DC-10*1st FLIGHT ATHENS-KARACHI-TOKYO*11.1.75», arr. 

«KARACHI*13.JAN.75» and «TOKYO*12.I.75», (Hellas 704A+704B).
FFC 4

7978 FC Cover canc. with «FIRST FLIGHT THESSALONIKI-DUSSELDORF*5.4.75*LH 319» with BOEING 727, 
(Hellas 709).

FFC OFFER

7979 FC First flight cover from «ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΙΣ*3.IV.76» to «ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*3.IV.76» by OA, (Hellas 715). FFC OFFER
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7980 FC First flight cover from «ATHINAI*3.IV.76» to «CAIRO*?» and returned, by AUA with DC-9, (Hellas 
716B).

FFC OFFER

7981 FC First flight cover from «ATHINAI*4.IV.76» to «WIEN*4.4.76» and returned, by AUA with DC-9, (Hellas 
717B).

FFC OFFER

7982 FC «1-7-1976*ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ-ΑΘΗΝΑ, OA ΠΡΩΤΗ ΠΤΗΣΙΣ», on cover fr. with 2x2dr. (Hellas 721). FFC OFFER
7983 FC Canc. «12-7-1976*ATHINAI-DHAHRAN-DUBAI, OA 1ST FLIGHT», on cover fr. with 2x4dr. (Hellas 

722B).
FFC OFFER

7984 FC Canc. «14-7-1976*ATHINAI-BENGHAZI, OA FIRST FLIGHT», on cover fr. with 8,5dr. (Hellas 723). FFC OFFER
7985 FC Cover canc. with «FIRST FLIGHT ATHINAI-MELBOURNE*3.12.76*by OA», (Hellas 726). FFC OFFER
7986 FC First flight cover from «ATHINAI*15.IV.77» to «GENEVE*15.4.77» via CORFU, by OA, with Air-label type 

66c, (Hellas 730).
FFC 4

7987 FC Canc. «28-3-1978*IOANNINA-ATHENS(1-4-78), OA 1ST FLIGHT», on cover fr. with 4dr. (Hellas 733C). FFC 3
7988 FC Cover canc. with «FIRST FLIGHT ATHEN-MUNCHEN-DUSSELDORF*1.4.78*by LH 317 with AIRBUS 

A300» arr. «MUNCHEN*1.4.78», (Hellas 735A).
FFC OFFER

7989 FC Cover canc. with «FIRST FLIGHT THESSALONIKI-AMSTERDAM*4.4.78*by KL 272», arr. 
«AMSTERDAM*4.4.78» and returned, with air-label type 70B. (Hellas 737).

FFC OFFER

7990 FC Cover canc. with «FIRST FLIGHT ATHENS-JEDDAH*15.4.78*LH 622 with A300», (Hellas 738B). FFC OFFER
7991 FC First flight cover canc. with «FIRST FLIGHT ATHEN-FRANKFURT*16.4.78*LH 623 with A300», arr. 

«FRANKFURT*16.4.78» and returned, with air-label type 70A. (Hellas 739B).
FFC OFFER

7992 FC First flight cover from «ΑΘΗΝΑΙ*1.IV.79» to «ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*1.4.79», by OA, (Hellas 741A). FFC OFFER
7993 FC First flight cover from «THESSALONIKI*1.IV.79» to «ΑΘΗΝΑΙ*6.IV.79», (Hellas 742C). FFC OFFER
7994 FC Canc. «1-4-1979*ΑΘΗΝΑ-ΜΙΛΑΝΟ(2-4-79), OA ΝΕΑ ΓΡΑΜΜΗ, ΚΑΘΕ ΜΕΡΑ», on cover fr. with 7dr. 

(Hellas 743B).
FFC OFFER

7995 FC Cover canc. with «FIRST FLIGHT ATHENS-PARIS*2.4.79*by OA with A300», (Hellas 743C). FFC OFFER
7996 FC First flight cover from «AΘΗΝΑΙ*1.IV.79» to «ΡΟΔΟΣ*2.IV.79» by OA with A300 and returned to 

«THESSALONIKI*19.IV.79», (Hellas 744D).
FFC OFFER

7997 FC Cover canc. with «FIRST FLIGHT THESSALONIKI-STUTTGART*7.4.79*LH 315 with BOEING 727», 
(Hellas 746).

FFC OFFER

7998 FC «20-7-1979*ΣΠΑΡΤΗ-ΑΘΗΝΑΙ(25-7-1979), ΟΑ 1ST FLIGHT» on cover fr. with 8dr., (Hellas 752). FFC 3
7999 FC Canc. «29-3-1981*ATHENS-LYON, ΟΑ 1ST FLIGHT» on cover fr. with 17dr., (Hellas 761). FFC OFFER
8000 FC «2-4-1981*THESSALONIKI-ISTANBUL, ΟΑ 1ST FLIGHT», on cover fr. with 9dr., (Hellas 764C). FFC OFFER
8001 FC Canc. «3-4-1981*ATHENS-NAIROBI, ΟΑ 1ST FLIGHT» by B747, on cover fr. with 20dr.+3dr., (Hellas 

765A).
FFC OFFER

8002 FC Canc. «3-4-1981*ATHENS-JOHANNESBURGH, ΟΑ 1ST FLIGHT» by B747, on cover fr. with 
18dr.+5dr., (Hellas 765B).

FFC OFFER

8003 FC Canc. «1-4-1982*ATHENS-MADRID, ΟΑ 1ST FLIGHT» by B727, on cover fr. with 21dr., (Hellas 769). FFC OFFER
8004 FC Canc. «2-4-1982*THESSALONIKI-ZURICH, SA 1ER VOL» by B727, on cover fr. with 21dr., (Hellas 

771).
FFC OFFER

8005 FC Canc. «5-6-1982*THESSALONIKI-MUNICH, LH 1ST FLIGHT» by A300, on cover fr. with 17dr.+4dr., 
(Hellas 773A).

FFC OFFER

8006 FC Canc. «5-6-1982*THESSALONIKI-FRANKFURT, LH 1ST FLIGHT» by A300, on cover fr. with 17dr.+4dr., 
(Hellas 773B).

FFC OFFER

8007 FC «5-10-1982*ΠΑΡΟΣ-ΑΘΗΝΑ, OA 1ST FLIGHT» on cover fr. with 4dr., (Hellas 775). FFC 3
8008 FC Cover canc. with «ERSTFLUG IRAKLION-FRANKFURT*26.3.1983*by LH315 with B727», (Hellas 779). FFC 3
8009 FC Canc. «3-6-1983*ATHENS-AMMAN, OA 1ST FLIGHT» by B737, on cover fr. with 25dr.+7dr., (Hellas 

781).
FFC OFFER

8010 FC Canc. «30-6-1986*ATHENS-HAMBURG, LH 1ST FLIGHT» by B737, on cover fr. with 20dr.+14dr., 
(Hellas 792).

FFC OFFER

8011 FC Canc. «29-3-1987*HERAKLION-MUENCHEN, LH 1ST FLIGHT» by B737, on cover fr. with 40dr., 
(Hellas 798A).

FFC OFFER

8012 FC Canc. «29-3-1987*HERAKLION-DUSSELDORF, LH 1ST FLIGHT» by B737, on cover fr. with 35dr.+5dr., 
(Hellas 798B).

FFC OFFER

8013 FC Canc. «1-4-1988*THESSALONIKI-PARIS, OA 1ST FLIGHT» on cover fr. with 32dr.+18dr., (Hellas 801). FFC OFFER
8014 FC Canc. «4-4-1992*ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ-ΒΕΡΟΛΙΝΟ, LH 1ST FLIGHT» by B737, on cover fr. with 80dr., 

(Hellas 815).
FFC OFFER
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NATIONAL RESISTANCE (LOCAL) ISSUES

8015 FC 1944 Agrinio surcharge, complete set of 4 values, u/m. (Hellas R26/R29). ** 40
8016 FC 25dr+75dr+1000dr 1942-44 landscapes ovpt «EAM», u/m. ** OFFER
8017 FC Ovpt «ΣΥΝΔΥΑΣΚΕΨΗ/ΕΠΟΝ/1 ΜΑΡΤΗ 44» on 7 different 1942-44 Landscapes stamps. ** OFFER

ALBANIA

8018 FC Korytsa: 1917 issue «SHQIPERIE VETQEVERITARE», complete set of 8 values on cover canc. 
«KORYTSA*31.MAR.1917». (Mi.3/10).

C 135

8019 Small lot 1912-1939 with interesting items, mixed quality, 68 stamps. */o 40
8020 FC (1925) Postage dues issue, the 10q. blue value, single marginal & vertical pair, u/m. copies all with 

ERROR: OVERPRINT OMITTED. (Mi. 26)
** 10

8021 FC (1925) Postage dues issue, the 50q. brown value in u/m. corner strip of 5, showing the ERRORS: 
DOUBLE IMPRESSION & OVERPRINT OMITTED. (Mi. 29)

** 25

8022 FC (1925) The definitive president’s portrait issue, the 5q. green value in u/m. horizontal pair with 
impressive perforation variety. (Mi. 135A var)

** 20

8023 FC (1925) The definitive president’s portrait issue, the 25q. value u/m., showing DOUBLE IMPRESSION. 
(Mi. 138)

** 15

8024 FC (1925) The definitive president’s portrait issue, the 25q. value u/m., showing PRINTING ON THE GUM 
SIDE. (Mi. 138)

** 15

8025 FC (1925) The definitive president’s portrait issue, the 25q. value, marginal imperforate u/m., showing 
partial PRINTING ON THE GUM SIDE. PROOF. (Mi. 138U var)

** 15

8026 FC (1925) The «Proclamation of the Republic» ovpt. issue, the 2q. value in u/m. bl.10 (5x2), with the 
second pair os stamps showing the variety «’i’ without accent in ‘Shqiptare’». (Mi. 112).

** 25

8027 FC 1927 Air set of 7 val. with black ovpt. «Rep. Shqiptare», m. (Mi. 144/150). * 8
8028 FC (1925) The «Proclamation of the Republic» ovpt. issue, set of 6 values m. (the 2q. missing), all with the 

ERROR «1921» instead of «1925» in the ovpt. Perf. 12 1/2. (Mi. 111/117 var, SG.: 171a, 173a/177a)
* 40

8029 FC (1925) The «Albanian Republic» ovpt. issue, the 1/2q. and 2q. values m., showing the ERROR: 
«Republiua» instead of «Republika» in the ovpt. (both stamps with thin «R» in the ovpt.). Perf. 12 1/2. 
(SG. 178b,179b).

* 15

8030 FC (1928) The «Kingdom of Albania» ovpt. issue, the 25q. value in u/m. vertical gutter pairs. (Mi. 193) ** 10
8031 FC 1928 set with black ovpt. «Mpretnia-Shqiptare». (Mi.188/195 u.) & (Mi. 196/8 m.). o 15
8032 FC (1929) Surcharges, set of 3, 9 stamps m. or u. with or without point after ‘Z’. (Mi. 199/201) */o 5
8033 FC (1930) «2nd Anniv. of Accession» issue, Cover to Graz, Austria, franked with 25q., canc. «TIRANE *8* 

-4-V-33». Two laquer seals seal flap. (Mi. 222)
C 10

8034 FC 1938 King Zogu I m/s, u/m. (Mi. Bl.2-60E). ** 12
8035 1960 complete year on Lindner sheets, u. (Mi. 591/618). ο 4
8036 1961 complete year on Lindner sheets, u. (Mi. 619/641). ** 4
8037 FC 1962 stamps on Lindner sheets. B.9/10+678/681+695B/698B+712/714 Michel Nos are missing. (Mi. 

642/676+683/711+650B/661B+Bl.8+Bl.11/16-983E).
**/o 70

8038 FC 1963 stamps on Lindner sheets. 721/724+790/792 Michel Nos are missing. (Mi. 715/801+747B/757B
+757B/762B+Bl.17/21-583E).

**/o 40

8039 FC 1964 complete year on Lindner sheets. (Mi. 803/891+Bl.22/28-477E). **/o 35
8040 FC 1965 complete year on Lindner sheets. (Mi. 912/1022+Bl.29/30-278E). **/o 20
8041 FC 1966 complete year on Lindner sheets, u/m. (Mi. 1023/1130-149E). ** 10
8042 FC 1967 complete year on Lindner sheets, u/m. (Mi. 1131/1238+Bl.31-163E). ** 12
8043 FC 1968 complete year on Lindner sheets, u/m. (Mi. 1239/1328+Bl.32/34-231E). ** 16
8044 FC 1969 stamps year on Lindner sheets, Michel Nos 1392/1995 missing, u/m. (Mi. 

1329/1391+/1396/1400+Bl.35/37-126E).
** 9

8045 FC «Albanie» olive greenish on yellow paper PPC (C.Alemanni No.2805), pu.few yellow spots. PPC 8
8046 FC «Albania-Una veduta pittoresca» greenish PPC, unused. VF. PPC 8
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8047 FC PPC «Danzatrici Albanesi» b&w (STA 45669),pu.28-VI-917. PPC 8
8048 FC «Un Pozzo Albanese» greenish PPC, unused. VF. PPC 8
8049 FC «Albania-Fontana Veneziana» greenish PPC, unused. VF. PPC 8
8050 FC «Albania-Fortezza Veneziana» greenish PPC, unused. VF. PPC 8
8051 FC «Female alban costume» b&w PPC (Marubbi) unused. VF. PPC 6
8052 FC PPC «Donna Albanese» red-brown (No.40734) fr.5c.Italian canc.»23-8-16» to Como-Italy. PPC 8
8053 FC PPC «Costume Albanese» red-brown (No.40733) fr.5c.Italian canc.»23-5-16» & boxed «11.CORPO 

SPECIALE ITALIANO/VERIFICATO PER CENSURA» to Vicenza-Italy.
PPC 10

8054 FC «Valona. Panorama.» b&w, unused. VF. PPC 8
8055 FC «Valona (Albania) - Panorama» brown/yellow real photo PPC (Ed. Libreria I.Shyti) from Valona to 

Italy, franked with Italian ‘Imperiale’ 10c. stamp, canc. «UFFICIO CONCENTRAMENTO P.M. 402 * 
28.10.40».

PPC 8

8056 FC «Pensieri da Valona-Valona Fontana Pubblica» greenish PPC, unused. VF. PPC 10
8057 FC «Un Pensiero da Valona-Valona, Piazza del Bazar» greenish PPC, unused. VF. PPC 10
8058 FC «Saluti da Valona- Valona, Una Piazza» greenish PPC, unused. VF. PPC 10
8059 FC «Ricordo di Valona-Valona vendittori de Tobacco» greenish PPC, unused. VF. PPC 10
8060 FC «Valona-Consolato Italiano» greenish PPC, unused. VF. PPC 10
8061 FC «Saluti da Valona» greenish PPC, unused. VF. PPC 8
8062 FC «Valona-Il Mercato» greenish PPC, unused. VF. PPc 8
8063 FC «Valona-Via del Mercato» greenish PPC, unused. VF. PPC 8
8064 FC «Valona-Mercato al Bazar» greenish PPC, unused. VF. PPC 8
8065 FC «Valona-Piazza del Bazar» greenish PPC, unused. VF. PPC 8
8066 FC «Valona-Una Piazza» greenish PPC, unused. VF. PPC 8
8067 FC «Valona-Venditori di Tabacco» greenish PPC, unused. VF. PPC 10
8068 FC «Valona-Tra gli ulivi secolari» greenish PPC, unused. VF. PPC 8
8069 FC «Valona - Moschea principale» greenish PPC, unused. VF. PPC 8
8070 FC «Souvenir de Santiquaranta» b&w PPC (Alterocca No.2886), unused.minor imperfections. PPC 50
8071 FC «Vue generale de Zelova (Albanie)» b&w PPC (Grimaud), u.VF. PPC 15
8072 FC «Scoutari d’Albanie.Rue Dugait e Reja» b&w (Idromeno),unused. F. PPC 8
8073 FC «Muslim dress» b&w PPC (Marubbi Νο.98857) unused. VF. PPC 5
8074 FC «Femme Musulmane de Duleigno» b&w PPC (Marubbi Νο.107469) posted to Italy. PPC 8
8075 FC «Shkodra.Albanien.Kriegsleben in Scoutari» color,unsed. VG-F. PPC 10
8076 FC «Shkodra-Beggar and Kid» color PPC (Ndrek Kaculini No.214925) unused. VF. PPC 10

DEDEAGATCH

8077 FC 1913 1st label issue, sheetlet with 3 horizontal and 4 vertical perforations, u. (Hellas F6). o 50
8078 FC 1902-1913 «DEDEAGH» inscription, complete set of 7 values, u. (Hellas 10/16). o 20
8079 FC Bilingual canc. «DEDE-AGHADJ» canc. on Turkish stamps (one on PPC) on presentational sheet. o 45
8080 FC PPC fr. with 20pa. Turkish stamp canc. bilingual «DEDEAGADJ*26.4.08» to Salonique. PPC OFFER
8081 FC 2pi./50c. 1902-1913 «DEDEAGH» inscription canc. «DEDEAGH*18.JUIN.04» in blue on fragment. 

Stamp faulty. (Hellas 14).
Δ OFFER

8082 FC 1893, 1900 «Dedeagh» ovpt 5c. (K)-type II+I and 10c. type I plus 1902-1913 «DEDEAGH» inscription, 
complete set of 7 values. Multiples included. All used copies.. (Hellas 1/2+4+10/16-191E).

o 60

8083 FC Austrian Levant PS print 10pa. with 1pi.+2pi. Austrian Levant stamps canc. (to order) «a 
DEDEAGATSCH*1.V.14».

PS OFFER

DODECANESE

8084 FC «ARTICOLI FOTOGRAFICI» photo holder from Photo shop «RODI-LERO». MISC 10
8085 FC «Foto Radio» photo holder from Photo shop «RODI Egeo AGFA». MISC 10
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ITALIAN OCCUPATION - LOCAL NON ITALIAN ISSUES

8086 FC 10l. 1913 Campaign stamp on fragment canc. «ΠΡΟΣ. ΕΛΛ. ΔΙΟΙΚΗΤ. ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΚΑΣΤΕΛΛΟΡΙΖΟΥ/
ΤΜΗΜΑ ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΟΥ 1913».

Δ OFFER

8087 FC 1912 «Koinon Nisioton», 2 complete sets of 3 values on cover canc. «KALYMNOS*19.5.912». (Hellas 
1/3).

C 18

ITALIAN OCCUPATION - ITALIAN POST OFFICE ISSUES

8088 FC 1912 «EGEO» ovpt. set of 2 on two fragments, canc. «POSTE ITALIANE / STAMPALIA (Egeo) / 11 
NOV. 1912» in violet. (Hellas 1/2).

Δ 12

8089 FC 25c.Italian 1912 ovpt.»EGEO» on fragment canc.blue «POSTE ITALIANE-SCARPANTO (Egeo)*13 
OTT.1912». (Hellas 1).Very fine.

Δ OFFER

8090 FC 1912 ovpt.»Stampalia», compl.set of 7 val., m. & 1916 20c./15c. grey-black ovpt.STAMPALIA, 
m.(HELLAS 3I/9I+10I)

* 10

8091 FC 1912 definitive set of Italian stamps with ovpt. «Stampalia», complete set on 7 fragments, canc. 
«POSTE ITALIANE / STAMPALIA (Egeo)» in violet. (Hellas 3I/9I).

Δ 10

8092 FC 20c./15c.1916/7 ovpt.»STAMPALIA» on fragment,u. (Hellas 10 I-18 E). Δ OFFER
8093 FC 1912, ovpt. «Caso», complete set of 7, u/m. LUX. (Hellas 3V/9V). ** 20
8094 FC KOS:1912 compl.set of 7 m.val.15c.u/m.(Hellas 3VI/9VI) */** 40
8095 FC 1912 & 1916 ovpt.»Lipso»,compl.set of 7+1 values,m.(Hellas 3VII/9VII+10VII) * 10
8096 FC 1912 ovpt.»Lipso»,compl.set of 7 values,u. (Hellas 3 VII/9 VII-54 E). o 10
8097 FC 1912 ovpt, «Leros», complete set of 7 values, the 15c high value u/m, the rest m.(Hellas 3VIII/9VIII). **/* 35
8098 FC «The Dodecanese under Italian Occupation» first islands, complete set of 7 values with surcharge 

«Leros», u. only the 40cent. and 50cent. with m. (Hellas 3VIII/9VIII).
o/* 10

8099 FC 1912 ovpt, «Nisiros», complete set of 7 values, u/m.(Hellas 3IX/9IX). ** 20
8100 FC 1912 ovpt.»Nisiros»,compl.set of 7 values,m. (Hellas 3 IX/9 IX). * 10
8101 FC 1912 definitive set of Italian stamps with ovpt. «Nisiros», complete set on fragments, canc. «POSTE 

ITALIANE * NISIROS (EGEO) * 16.4.13». (Hellas 3IX/9IX).
Δ 10

8102 FC 1912 ovpt.»Rodi»,compl.set of 7 values,u. (Hellas 3 XI/9 XI-50 E). o 10
8103 FC 1912 ovpt, «Simi», complete set of 7 values, 2c+5c values m (trace), the rest u/m.(Hellas 3XII/9XII). **/* 28
8104 FC 1912 ovpt.SIMI compl.set of 7 val., u. (HELLAS 3XII/9XII) o 10
8105 FC 15c 1912 ovpt, «Simi», m.(Hellas 6XII). * 10
8106 FC 1912 «First islands names overprints». Complete set of 7 values with overprint «KARKI», u. (Hellas 

3XIII/9XIII).
o 10

8107 FC 1916-1917 ovpt, «Stampalia», complete set of 2 values, m.(trace).(Hellas 10I/12I). * 15
8108 FC 20c 1916-1917 ovpt, «Scarpanto», m.(Hellas 12IV). * 20
8109 FC 20c 1916-1917 ovpt, «Cos», m.(Hellas 12VI). * 12
8110 FC 20c.orange 1916/7 ovpt.»Lipso»,m. (Hellas 12 VII-63 E). * 18
8111 FC 20c.Italian 1916/7 ovpt.»Leros»,m. (Hellas 12 VIII). * 15
8112 FC 1916-1917 ovpt, «Nisiros», complete set of 2 values, m.(trace).(Hellas 10IX/12IX). * 28
8113 FC 1917 20c.orange (without wmk.) ovpt.»Patmos»,u/m. (Hellas 12 X-125 E). ** 35
8114 FC 20c 1916-1917 ovpt, «Patmos», m.(Hellas 12X). * 15
8115 FC 1916-1917 New domestic postal rates, complete set of 3 values with ovpt. «RODI», u/m. VF. (Hellas 

10XI/12XI).
** 200

8116 FC 1917 20c.orange (without wmk.) ovpt.»Rodi»,u/m. (Hellas 12 XI-310 E). ** 80
8117 FC 20l 1916-1917 «RODI» ovpt, m.(Hellas 12XI). * 40
8118 FC 15cent. «The Dodecanese under Italian Occupation» consecutive overprints, with surcharge «Rodi», 

with pin hole, u. (Hellas 13XI).
o OFFER

8119 FC 1916-17 20c. ovpt «Leros», u/m. (Hellas 12VIII). ** 24
8120 FC 1919-1923 Consecutive overprints, complete set of 2 values with «Stampalia» overprint, u/m. Superb. 

(Hellas 13I/14I).
** 30

8121 FC 20c. 1919 Consecutive overprints, ovpt. «LEROS», without watermark, m. (Hellas 14VIII). * 35
8122 FC 2c. Italian stamps taxed on fragment and cancelled with «MUNICIPIO DELL’ ISOLA DI SIMI/ΤΜΗΜΑ 

ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΟΥ*1912».
Δ 8



E - 81
A. KARAMITSOS - AUCTION 434  STARTING PRICES IN EURO

8123 FC Cancel «POSTE ITALIANE-SCARPANTHOS (EGEO)» in grey-violet on 1c.Italian on fragment. Δ 30
8124 FC 20c+60c. Italian stamps, both with misplaced perforation, on a fragment canc. «RODI*12.12.12». Δ OFFER
8125 FC Naval ticket No.20 fr. with 10c.Italian revenue overpinted «Tasse Giudiziarie RODI» Doc OFFER
8126 FC Naval ticket No.711 fr. with 5c.Italian revenue overpinted «Rodi e Isole Egee». Doc OFFER
8127 FC Cover to USA, franked on back with bl.6x10c. ovpt. «Patmos» (Hellas 5X), canc. «POSTE ITALIANE * 

PATMO * 30.8.21». Three stamps destroyed when the cover was opened.
C OFFER

ITALIAN DODECANESE - ITALIAN POST OFFICE ISSUES

8128 FC 1930 ovpt.»XXI Congresso Idrologico»,compl.set of 9 values,u/m. (Hellas 50/58).Rare set. ** 1500
8129 FC 1930 Ferrucci issue, complete set with «CASTELROSSO» ovpt., u/m. Double colour gum on 5L. 

(Hellas 59VI/63VI).
** 20

8130 FC 1932 Garibaldi issue, complete set of 10 values with «STAMPALIA» overprint, u. VF. (Hellas 108I/117I). o 50
8131 FC 1932 Garibaldi issue, complete set of 10 values with «PISCOPI» overprint, u. VF. (Hellas 108II/117II). o 50
8132 FC 1932 Garibaldi issue ovpt «CALINO», complete set of 10 values. Yellow spot on gum on 25c. and 

1.25L, u/m. (Hellas 108III/117III).
** OFFER

8133 FC 1932 Garibaldi issue, complete set of 10 values with «SCARPANTO» overprint, u. VF. (Hellas 
108IV/117IV).

o 50

8134 FC 1932 Garibaldi issue, complete set of 10 values with «CASO» overprint, u. VF. (Hellas 108V/117V). o 50
8135 FC 1932 Garibaldi issue, complete set of 10 values with «CASTELROSSO» overprint, u. VF. (Hellas 

108VI/117VI).
o 85

8136 FC 1932 Garibaldi issue, complete set of 10 values with «COO» overprint, u. VF. (Hellas 108VII/117VII). o 50
8137 FC 1932 Garibaldi issue, complete set of 10 values with «LIPSO» overprint, u. VF. (Hellas 108VIII/117VIII). o 50
8138 FC 1932 Garibaldi issue, complete set of 10 values with «LERO» overprint, u. VF. (Hellas 108IX/117IX). o 50
8139 FC 1932 Garibaldi ovpt.NISIRO, compl.set of 10 val., m.(Hellas 108X/117X) * 30
8140 FC 1932 Garibaldi issue, complete set of 10 values with «PATMO» overprint, u. VF. (Hellas 108XI/117XI). o 50
8141 FC 1932 Garibaldi issue, complete set of 10 values with «RODI» overprint, u. VF. (Hellas 108XII/117XII). o 50
8142 FC 1932 Garibaldi issue, complete set of 10 values with «SIMI» overprint, u. VF. (Hellas 108XIII/117XIII). o 50
8143 FC 1932 Garibaldi issue, complete set of 10 values with «CARCHI» overprint, u. VF. (Hellas 

108XIV/117XIV).
o 50

8144 FC 100L 1932 Dante Alighieri issue, u/m.(Hellas A21). ** 8
8145 FC (1932) ‘Dante’ 100L. Air stamp, u. in Castelrosso. (Hellas A21). o 30
8146 FC Airmail cover fr. with 1934 Symbolical of flight, complete set of 4 values canc. «POSTA 

AEREA*4.4.44». (Hellas A30/A33).
C 50

8147 FC 1934 World Football Cup, complete set of 5 values, on 20c value hinge, the rest u/m.(Hellas 128/132). **/* 200
8148 FC 1934 World Football Cup plus Airpost, complete set of 9 values, m. VF. (Hellas 128/132+A34/A37). * 120
8149 FC Set to 50c.(3 values) 1934 Football Cup (regular) ovpt.»ISOLE ITALIANE DELL’EGEO»,u. (Hellas 

128/130).
o 30

8150 FC 1934 Postage Dues,compl.set of 9 values in pairs,u. (Hellas D1/D9). o 10
8151 FC (1934) RODI parcel stamps 25c.+25c. plus 60c.+60c. pairs (Hellas P4+P6) used, canc. «POSTE 

ITALIANE * STAMPALIA (EGEO)».
o 5

8152 FC 1935 Holy Year, set of 7 values (up to 1.25L), u/m.(Hellas 144/150). ** 40
8153 FC PS print 30c. «RODI», unused. (Hellas PC1). ** 5
8154 FC RODI ‘Pittorica’ 50c. (Hellas 46) on fragment, canc. «ANTIMACHIA * (COO) * -4.1.30». Δ 30
8155 FC Canc.RR.POSTE ITALIANE-ARCANGELO (RODI-EGEO) on 25c.1932 (Hellas 102) on fragment. Δ OFFER
8156 FC 30c. ‘Garibaldi’ ovpt. «RODI» (Hellas 111XII) U., canc. «RR. POSTE ITALIANE * ARCANGELO   (RODI 

EGEO) * 6.9.32».
o 10

8157 FC Parcel post receipt from Rhodes, franked with RODI parcel post stamps 2x10L. (Hellas P11), canc. 
«POSTE ITALIANE PACCHI * RODI (EGEO) * 20.1.38».

PS 15

8158 FC Commercial cover to Arona, Italy, franked with RODI ‘Pittorica’ 10c. + 2x20c. (Hellas 42/43), canc. 
«SIMI * (EGEO) * 20.9.30», transit «RODI * (EGEO) * 23.9.30», arr. «ARONA * (NOVARA) * -2.10.30». 
Signed Raybaudi.

C 45

8159 FC Registered and insuranced letter fr. with 3X25c.+50c.+1.25L 1930 Ferrucci ovpt «RODI» and canc. 
«RACCOMANDATA ASS. RODI (EGEO)*22.11.30», arr. «MERSINE-9*28.11.30». (Hellas 60XII/62XII).

C 80
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8160 FC Registered cover to Genova, Italy, franked with Italian ‘Imperiale’ 10c. plus 15c. + 75c. ‘Virgilio’ ovpt. 
«ISOLE ITALIANE DELL’EGEO» + 2x20c. + 1,25L. RODI ‘Pittorica’ (Hellas 43+47+64+69), canc. 
«COO * (EGEO) * 14.2.31», transit «BRINDISI TRANSITI * RACCOMAN. * 29.10.30», «AMB. PESCARA 
- MILANO 170 * SEZ. B * 21.2.31», arr. «GENOVA - RACCOMANDATE * (ARRIVI) * 21.2.31».

C 75

8161 FC Bank cover to Italy, sealed on flap with violet «BANCA D’ITALIA * Filiale di Rodi * DIREZIONE», 
franked with ‘Dante’ pair 2x50c. (Hellas 92), canc. «RODI * EGEO * 16.10.32.X», arr. «NAPOLI - ROMA 
* TURNO 15 * 19.10.32». Signed E.Diena.

C 35

8162 FC Air cover to Germany, printed «NORDDEUTSCHER LLOYD BREMEN», franked with RODI ‘Pittorica’ 
2x5c. + 10c. + 2x20c. + 25c. + 2x30c. + 50c. (total rate 1,75L.) (Hellas 99/104), canc. «POSTA 
AEREA * RODI (EGEO) * 22.3.36», transit «VENEZIA CORRISP. PACCHI * POSTA AEREA * 26.3.36».

C 25

8163 FC «Isola di Lero - Chiesa dei Santi Quaranda» olive-brown PPC to Roma, Italy, franked with 20c. RODI 
‘Pittorica’ (Hellas 101), canc. «LERO PORTOLAGO * (EGEO) * 1-12.36.XV».

PPC 40

8164 FC «RODI-Arcangelo» b&w PPC fr. with 25c. 1932 re-issue, canc. «RODI (EGEO)*27.4.37» to Athens. 
(Hellas 102).

PPC 10

8165 FC Cover to Rhodes, franked with 3x10c. RODI ‘Pittorica’ (Hellas 100), canc. «RR. POSTE ITALIANE * 
TRIANDA (RODI EGEO) * -8.9.37». Signed Sorani.

C 25

8166 FC PS writen  on «S.S. KRALJICA MARIJA*10 APR. 1939» , via «RODI (EGEO)*11.4.39» where fr. with 
25c. to Berlin. (Hellas 44).

PS 10

8167 FC «Comune di MIXI / Servizi Demografici» municipal document to Rhodes with violet admin. cachet 
«MUNICIPIO * MIXI RODI» & postal canc. «RR. POSTE ITALIANE * TRIANDA (RODI EGEO) * 
-5.10.40».

C OFFER

8168 FC «Rodi-Museo: La venere rodia» PPC mailed 3-XII-1940, fr. with 2X10c. 1932 reprint stamps with 
negative canc.. Also canc. «COMANDO MARINA LERO» and boxed «VERIFICATO PER CENSURA». 
(Hellas 100).

PPC 20

8169 FC Cover fr. with a pair of 25c.1940 «Triennale» Exhibition issues (Hellas 166), canc. «NAPOLI*29.VII.41» 
to Roma.VF

C 50

8170 FC Fragment of an Italian 50c. PS card franked with RODI ‘Pittorica’ 30c. + Espresso 2,50L., canc. 
«POSTA MILITARE N.550 -SERV. VOLANTE N.2 / 12.10.41-XIX».

Δ 30

8171 FC Air cover addressed to P.M.49 & re-addressed to Rovereto, Italy, franked with RODI ‘Pittorica’ pair 10c. 
+ 3x30c. (Hellas 100+103), canc. «POSTA MILITARE N. 550 * 27.-3.42», arr. «POSTA MILITARE N.49 
* 10.-4.42». Flap is missing.

C 40

8172 FC Military PS letter-card from «22a Compagnia Mitraglieri Costiera AUTONOMA Posta Militare 550», 
canc. «POSTA MILITARE N.550 / 25.8.43», arr. «CIVITANOVA MARCHE * (MACERATA) * 29.AGO.43».

PS OFFER

GERMAN MILITARY ADMINISTRATION ISSUES

8173 FC «COMUNE DI AFANDO / Servizio d’Anagrafe» document to Rhodes, with violet admin. cachet 
«MUNICIPIO DI AFANDO - RODI (Egeo)», arr. «RODI * EGEO * 14.11.44» & censor’s cachet «C3» in 
small circle.

C 30

BRITISH POST-OFFICE (M.E.F.)

8174 FC Small cover fr. with 2d. 1945 M.E.F. ovpt canc. «COS-DODECANESE*7.10.46», arr. «RODI 
(EGEO)*7.10.46». RR. (Hellas 2).

C 85

8175 FC Registered cover fr. with 1s 1945 «M.E.F.» ovpt canc. «RODI-EGEO (A) RACCOMANDATA 
ASS.*6.3.47». (Hellas 8).

C 30

GREEK MILITARY ADMINISTRATION ISSUE - Σ.Δ.Δ.

8176 FC 1947 «Σ.Δ.Δ.» ovpt, complete set 10 values, u/m. (Hellas 1/9+1b). ** OFFER
8177 FC 1947 «Σ.Δ.Δ. overprint» complete set of 10 values, all marginal bl.4, var. «overprint in red (K)», u/m. 

(Hellas 1/9 + 1b).
** 35

8178 FC Cover fr. with 1947 «Σ.Δ.Δ.» ovpt stamps canc. «ΡΟΔΟΣ*28.IX.47» and commemor. «ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΙ 
ΝΑΥΤΙΚΟΙ ΑΓΩΝΕΣ ΡΟΔΟΥ*26-28/9/1947». (Hellas 2/3+5+7/9).

C 30

8179 FC 10dr/2000dr 1947 «Σ.Δ.Δ.» ovpt (silver) on cover canc. «ΡΟΔΟΣ*1.IV.47» (firsy day of issue). 
(Hellas 1).

FDC 25
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AUSTRIAN POST-OFFICE

8180 FC «a-RHODUS*7 VII 09» on 15c. Cretan issue. o OFFER
8181 FC Six differrent canc. on 8 Austrian Levant stamps.(NG 2, 4, 5, 7, 8, 9). o 50

TURKISH POST OFFICE

8182 FC 2x5pa/10pa turkish stamps canc. «RHODES NOV 18 900» postmark (NG 7). o OFFER
8183 FC «RHODES», «RHODES(ECHELLE)», three different canc. on Turkish stamps.(NG 5, 7, 8). o OFFER
8184 FC Castellorizo on 20pa. EMPIRE. RRR. o 40
8185 FC Square Ottoman canc.»KALYMNOS» in purple on 1pi.1892. o 30
8186 FC «KALYMNOS*23.JUIL.9?» in lilac on a pair of 20pa 1892 Turkish stamp.(NG 1). o 15
8187 FC PS card print.20pa.1901 canc.bilingual STANKEUI*29-4-905 (Vl.27) (=Kos),trans.SMYRNE-1,arr.

GENEVE*13-V-05 (Switzerland).
PS 80

FRENCH POST-OFFICE

8188 FC «Rhodes Fort St Nicolas» early PPC fr. with 5c. French stamp canc. «RHODES TURQUIE D’ASIE*7.
JUIL.02».

PPC 10

8189 FC «Rhodes College St Jean Baptiste» early PPC fr. with 10c. French Levant stamp canc. «RHODES 
TURQUIE D’ASIE*3.NOV.04» via «SMYRNE TURQUIE D’ASIE*5.NOV.04», arr. «ROANNE».

PPC 30

8190 FC «Rhodes Vue generale» early PPC fr. with 5c. French Levant stamp canc. «RHODES TURQUIE 
D’ASIE*9.JUIN.05».

PPC 30

8191 FC «Constantinople» early PPC fr. with 2X5c French levant stamps canc. «RHODES TURQUIE D’ASIE», 
via «ALEXANDRIE*22.MAI.06», arr. «TROYES*30.5.06».

PPC 8

8192 FC 2pi/50c French Levant stamp canc. «RHODES-TURQIUE D’ASIE». o OFFER
8193 FC «Rhodes Mont Smith» PPC (folded in middle) fr. with 10c. French Levant stamp canc. «RHODES 

TURQUIE D’ASIE*22.DEC.10» to Smyrne.
PPC 10

8194 FC «Rhodes Rue de Chevaliers» PPC fr. with 2X5c. French Levant stamp canc. «RHODES TURQUIE 
D’ASIE*15.FEVR.12» to Smyrne.

PPC 15

8195 FC «RHODES TURQUIE D’ASIE*13-5-22» on 5X1pi/25c French  Levant stamps (bl.4+single) on 
fragment.(NG 8).

Δ 8

PART OF GREECE

8196 FC Postage free cover, printed «Η ΦΑΝΕΛΑ ΤΟΥ ΣΤΡΑΤΙΩΤΟΥ/ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΡΟΔΟΥ», from 
«ΡΟΔΟΣ*15.1.55».Also canc. «ΙΔΡΥΜΑ-Η ΦΑΝΕΛΛΑ ΤΟΥ ΣΤΡΑΤΙΩΤΟΥ-ΠΑΡ/ΜΑ ΡΟΔΟΥ», arr. 
«KERKYRA*19.I.55».

C 10

EPIRUS

8197 FC 1l 1914 Chimarra issue, «first Spetsiotis reprints», mng. (Hellas 1). (*) 30
8198 FC 1914 Chimarra issue, 5l. (1st Spetsiotis reprints), u. Var. «Part of stamp unprint». (Hellas 2). o 30
8199 FC 1914 Chimarra issue,  complete set of 4 values in bl.10 in poor reprint, mng. (Hellas 1/4). (*) OFFER
8200 FC 1914 Infantrymen, complete set of 8 values, u. (Hellas 5/12). o 10
8201 FC 1914 Infantrymen set to 50l. on cover canc. (to order) «ΑΡΓΥΡΟΚΑΣΤΡΟΝ*3.ΙΟΥΝ.11». (Hellas 5/9). C OFFER
8202 FC 1l. 1914 Infantrymen on fragment, canc. «ΑΥΤΟΝΟΜΟΣ ΗΠΕΙΡΟΣ*ΕΠΑΡΧΙΑ ΚΟΡΥΤΣΑΣ». (Hellas 5). Δ OFFER
8203 FC 1dr./2 1/2pi. + 2dr./2 1/2pi. 1914 ovpt. «ΑΥΤΟΝΟΜΟΣ/ΗΠΕΙΡΟΣ» (Argyrokastro issue) in bl.6, plate 

flaw position 1+2+3, broken «Y» on overprint, wide «O» and broken «A» on overprint with narrow «O», 
u/m. (Hellas 14aVAR).

** 85

8204 FC 1dr/2 1/2pi. and 2dr/2 1/2pi. 1914 Argyrocastro issue in u/m pair. 1dr stamp with pinhole. (Hellas 14a). ** OFFER
8205 FC 20l./2pi. + 25l./2pi. 1914 ovpt. «ΑΥΤΟΝΟΜΟΣ/ΗΠΕΙΡΟΣ» (Argyrokastro issue) in complete sheet of 

10 pieces (5 pairs). Position 1 plate flaw, broken «Y» on overprint with wide «O» and broken «A» on 
overprint with narrow «O», u/m. (Hellas 22b).Oveprint misplaced.

** 70
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8206 FC 20l./1pi.+25l./1pi.Turkish 1914 ovpt.»ΑΥΤΟΝΟΜΟΣ/ΗΠΕΙΡΟΣ» in bl.4 (2 horizont.pairs),u/m. (Hellas 
22b).Very fine.

** 20

8207 FC 80l./2pi. and 40l./2pi. on 1909-10 Turkish stamps, 1914 Argyrocastro issue, in horizontal pair, m. 
(Hellas 24a).

** 10

8208 FC 1914 Erseka issue, complete set of 7 values, m. (Hellas 43/49). * 5
8209 FC 1914 Erseka issue, complete set of 7 values, all tete-beche pairs, m. (Hellas 43a/49a). * 60
8210 FC 3l.1914 Moschopolis in yellow-brown colour,m. (Hellas 52b). * 10
8211 FC 2x25l. Moschopolis issue blue-green, m. (Hellas 55b). * 7
8212 FC 30l.1915 Moschopolis,u.Var.»green colour». (Hellas 56 var). o 20
8213 FC 40l. 1914 Moschopolis issue in blue-green colour, m. (Hellas 57c). * 15
8214 FC 50l.blackish-violet 1914 Moschopolis in pair,u/m.Var.»imperforate». (Hellas 58a). ** 20
8215 FC 10dr 1914 Moschopolis issue, var centre inverted, m. (Hellas 63b). * 25
8216 FC 5l.+25l. 1914 Moschopolis issue ovpt «ΕΛΛ.ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ/ΜΟΣΧΟΠΟΛΙΣ», u. (Hellas 53+55). o OFFER
8217 FC 2dr. carmine & grey 1914 Moschopolis ovpt. «ΕΛΛ.ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ/ΜΟΣΧΟΠΟΛΙΣ» canc. weak 

«MOΣXOΠOΛIΣ...» in purple. Var. «ovpt.inverted». (Vlastos 67c - 150E)
o 50

8218 FC 1914 Korytsa issue (unofficial),compl.set of 3 values on fragments canc.linear «ΚΟΡΥΤΣΑ». (Hellas 
65/67).

Δ 30

8219 FC 10l. and 25l. 1914 Korytsa issue in marginal imperforate singles, mng. (Hellas 66a+67a). (*) OFFER
8220 FC 1914 Epirus Flag, complete set of 8 values, u/m. (Hellas 76/83). ** 15
8221 FC 1914 Epirus Flag, complete set of 8 values, u. (Hellas 76/83). o 8
8222 FC 2dr 1914 Epirus Flag, var perforation 10 1/2 at bottom, u. (Hellas 82a). o 10
8223 FC 1914 Korytsa issue, complete set of 2 values, u. (Hellas 94/95). o OFFER
8224 FC 25l.Epirus Flag 1914 ovpt.»ΚΟΡΥΤΣΑ»,m.Yellowish dots on gumside.Var.»perfor.10 1/2 at one horizont.

side». (Hellas 94a).
* OFFER

8225 FC 50l. 1914 Korytsa issue in right marginal bl.6, u/m. (Hellas 95-102E). ** OFFER
8226 FC Canc. «ΑΓΙΟΙ ΣΑΡΑΝΤΑ», «ΑΡΓΥΡΟΚΑΣΤΡΟΝ» and «ΤΕΠΕΛΕΝΙΟΝ» (all type V) on 1913 Campaign 

stamps. VF.
o OFFER

8227 FC «Campaign» stamps overprinted, complete set of 12 values black ovpt. all u. except 2l m. (Hellas 
98/107)

o 70

8228 FC «Campaign» stamps with «Β. ΗΠΕΙΡΟΣ» overprint, 11 values, without the 1dr., m. (Hellas 96/106). * 20
8229 FC 1l. & 2l. & 3l. & 5l. with «A Cheval» overprint «Β. ΗΠΕΙΡΟΣ», u/m. (Hellas 96/100). ** 10
8230 FC 1914 Campaign stamps overprinted, 1l. in bl.4, u/m. Var. double overprint, one inverted». VF. (Hellas 

96c).
** 70

8231 FC 1l.Campaign with double black ovpt.,u/m (Hellas 96b).Yellowish marks on gumside. ** 10
8232 FC 2l. with «Β. ΗΠΕΙΡΟΣ» overprint without «B.», m. VF. (Hellas 97). * 10
8233 FC 2l.Campaign 1914 ovpt.black «Β.ΗΠΕΙΡΟΣ»,u/m.Var.»inverted ovpt.». (Hellas 97a).Superb quality. ** 9
8234 FC 5l.Greek Campaign 1914 ovpt.black «Β.ΗΠΕΙΡΟΣ»,m.Var.»inverted ovpt.». (Hellas 100a). * 9
8235 FC «Campaign» stamps overprinted, hor. pair 2x10l with black ovpt. canc. «ΑΓΙΟΙ ΣΑΡΑΝΤΑ». (Hellas 101) o OFFER
8236 FC «Campaign» stamps overprinted, complete set of 4 values red ovpt. 2l and 3l u/m. (Hellas 108/111) */** OFFER
8237 FC «Campaign» stamps overprinted, 1l m. with red ovpt. «broken ‘O’ resembling ‘C’», pos.18. (Hellas 

108G)
* OFFER

8238 FC «Engraved» and «Lithographic» stamps overprinted, 1l, 3rd period litho. u/m with double ovpt. 
Superb. (Hellas 112NAa)

** 20

8239 FC «Engraved» and «Lithographic» stamps overprinted, 2l litho. u/m with double ovpt. Superb. (Hellas 
113a)

** 10

8240 FC 3l. engraved ovpt «Β.ΗΠΕΙΡΟΣ» (read. up) in bl.4, canc. to order «ΑΡΓΥΡΟΚΑΣΤΡΟΝ*2.ΜΑΡΤ.14». 
(Hellas 114).

o OFFER

8241 FC 2dr engraved ovpt «Β.ΗΠΕΙΡΟΣ», m. VF and R. (Hellas 126). * 40
8242 FC 1940 & 1941 ovpts ΕΛΛΗΝΙΚΗ/ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ on Greek stamps,compl.sets  of 25+8+10 m.values (3dr.& 

100dr.Youth Organizat.Post missing)(Hellas 143/167+169/176+178/187)
* 40

8243 FC Cover fr. with 1940 «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» ovpt. on 5l, 10l, 20l, 40l 50l and 80l. regular stamps and 
10l, 50l, 1dr charity stamp, canc. «KORYTSA*25.III.41»(Hellas 143/148+160/162).Arr.»ΑΘΗΝΑΙ*31.
ΙΙΙ.41».

C 40

8244 FC 1940 «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» overprint on airpost stamps. Complete set of 10 values, m. (Hellas 
178/187).

* 90

8245 FC 1941 «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» overprint on E.O.N. stamps (regular+airpost), complete sets of 10+10 
values with oily hinges, mng. (Hellas 168/187).

(*) OFFER
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8246 FC 1940 «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» overprint on airpost stamps. Complete set of 10 values on fragments, 
u. (Hellas 168/177).

Δ 70

8247 FC «Janina» surcharge on 10pa/5c, 20pa/10c, 30pa/15c, 1pi/25c, 2pi/50c and 4pi/1L u/m. Superb. 
(Hellas 1/6)

** 8

8248 FC «JANNINA» on 5sld + 10sld Lombarto Veneto. F. o 18
8249 FC Small part of registered cover fr. with 1pi. and cancelled with «JANINA*24 AOUT. 97». C 10
8250 FC Old Ottoman blue-green canc. «ERGUIRI» (= Αργυρόκαστρο) on 2pi. Duloz in pair. (NG.2). o 15
8251 FC Commerc.cover fr.10pa./5c.Italian Levant in bd.3 canc.square «JANINA (UFFICIO POSTALE 

ITALIANO)*23-6-08»,arr.square «MILANO*26-6-08» (Italy).
C 30

THESSALY

8252 FC «ΒΩΛΟΣ (ΤΟΥΡΚΙΑ)*28.ΜΑΙΟΣ.75» on 40l. 1871/1876 Large Hermes Head. o OFFER
8253 FC «ALASSOUNIA*?.3.907» on 1pi. (NG.4). o 10
8254 FC Double cycle Old Turkish «TRIKKALA» on 2x20pa. Duloz. (NG.2). o 10
8255 FC 1898 Thessaly issue, complete set of 5 values, all stamps canc. «TRIKHALA». (Hellas 1/5). o 25
8256 FC «DOMOKOS» blue on 10pa. o 8
8257 FC «DOMOKOS» on 1pi taxed on fragment. Δ 8
8258 FC «KARDHITSA*31 AOUT.97» on 1pi. o OFFER
8259 FC «LARISSA*4 SEP.97» on 1pi. o OFFER
8260 FC «VELESTINO*31 MAI.98» on 1pi. o 15
8261 FC Vgnete green «ΤΑ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ» u/m with «25 ΜΑΡΤΙΟΥ 1911/ΕΝ ΒΟΛΩ» ovpt. ** OFFER

THESSALONIKI (SALONICA)

8262 FC «Souvenir de Salonique-Vue panoramioque du centre de la Ville» Early b&w PPC fr. with 5h. Austrian 
stamp canc.»SALONICH I-OESTERREICHISE POST*14.5.03», arr.ROMA*18.5.03».On arrival taxed 
with 10c Italian postage due stamp and canc. «ROMA*19.5.03».VF

PPC 80

8263 FC 1838 EL linear canc. «SALONIGH» to Trieste. On reverse, arr. «TRIESTE» with linear canc. 
«DEZEMB.1838» and «SIGILUM SANITATIS».

EL 18

8264 FC 4 Austrian PS ovpt for Levant mailed from Thessaloniki with different Austrian P.O. cancelations. PS 15
8265 FC 1904 Austrian Levant 20pa/10h PS to Austro-Herzegovina-Hungaria canc. by rare «SALONICH U a 

OSTERR.POST» (USKUB) postmark. RR
PS 80

8266 FC 1892 registered commercial cover from Salonica to Leeds fr. with 2pi/20kr Austrian Levant canc. by 
Austrian PO «SALONICH SALONICCO/14.1.92» (N-G 5), transit «REGISTERED/LONDON» and arrival 
«LEEDS Z./JA 18 92» postmarks.

C 20

8267 FC 1901 registered commercial cover from Salonica to Leeds fr. with 2pi/50h Austrian Levant canc. by 
Austrian PO «SALONICH I OESTERREICHISCHE POST/18/1/01» (N-G 7), transit «REGISTERED 
LONDON/22 JA 01» and arrival «REGISTERED LEEDS/22 JA 01» postmarks.

C 20

8268 FC Cover fr. with 1pi. Austrian Levant stamp and canc. «SALONICH I*27.7.04», arr. «TRIESTE*27.7.04». C 8
8269 FC 1913 Austrian 10c (ed. for Crete) PS from Salonica to Paris cacnc. by Austrian PO «SALONICH I b 

OSTERR.POST» and arrival «PARIS/7.VI 1913» postmarks. With file holes.
PS OFFER

8270 FC Cover from Germany  to Felp. No. 58038C (=ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ), canc. on 26/12/43. C 20
8271 FC 1900 PPC «Souvenir de Salonique Boulevard Hamidie a Salonique» from Salonica to Paris fr. with 10c 

French Sage stamp canc. by Salonica French PO «SALONIQUE QTIER FRANC/13 JUIN 00». Various 
creases.

PPC 10

8272 FC «SALONIQUE-Promenade de la tour Blance» (b&w, M.S.R., No.40), unused. PPC 8
8273 FC Philatelic cover fr. with 2X10pa. Turkish stamps canc. negative «ΤΑΧ. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ» and 

«ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*26.ΟΚΤ.(12)» (type V), arr. «ΑΘΗΝΑΙ*1.ΝΟΕ.12».
C OFFER

8274 FC On 2 Exhibitional sheets 12 different «ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ» railway canc. between 1915 and 1940. Very 
nice lot.

o OFFER
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8275 FC Letter card print 10l. with add. 5l. litho canc. «ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*12.ΝΟΕ.18», tape «CONTROLE 
POSTAL MILITAIRE» and oval cachet «CONTROLE-PAR L’AUTORITE MILITAIRE*6».

PS OFFER

8276 FC Commercial «A.HORN & Co / SALONIQUE» cover with printed advertisement of «NESTLE» products 
on both cover sides, fr. vert. pair 2x10l litho. and 5l/1dr Women Patriotic League fund, canc. 
«ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ/27.ΣΕΠ-922». (Hellas 223,C59)

C 10

8277 FC Cover printed «Vita B. Amar» fr. with 8X50l. litho + 10l. Red Cross charity stamp canc. mechanic 
«ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*26.ΙΟΥΛ.27/ΔΙΕΘΝΗΣ ΕΚΘΕΣΙΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 18 Σ/ΒΡΙΟΥ-30 Ο/ΒΡΙΟΥ 1927». 
(2nd International Thessaloniki Fair).

C OFFER

8278 FC Cover printed «HAIM BENROUBI» canc. «THESSALONIKI*10.II.37» and cachet «ΥΠΗΡΕΣΙΑ 
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΕΘΝΙΚΟΥ ΝΟΜΙΣΜΑΤΟΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ=*=».

C OFFER

8279 FC Cover fr. with 50c. Italian stamp surcharged «Salonicco/1 Piastra 1» canc. «SALONICCO UFFICIO 
POSTALE ITALIANO*17.8.10» to London. (Hellas 4).

C 50

8280 FC Russian letter card print 10kop. canc. «P.O.Π.Η.Τ. CAΛΟΗΝΚΗ», arr. «LINCOLN*3.MR.13». VF. PS 150
8281 FC Turkish stamps (30 total) 1911 ovpt in Turkish characters (Sultan’s visit) with add. ovpt «SALONIQUE». 

Catalog value approx.=400Euros.
**/* 150

8282 FC Old Ottoman boxed  on 20pa. in pair. (NG.12). o 5
8283 FC Turkish PS printed 1pi. canc.bilingual «SALONIQUE», arr.»POLA POLICARPO*21/12/96». PS 20
8284 FC Turkish UPU 20pa PS from Salonica to Uskub, canc. by Ottom. PO bilingual «SALONIQUE/JUIN 5» 

(N-G 21) and arrival bilingual «USKUB/JUIN 9» postmarks.
PS 10

8285 FC Large commercial philatelic cover print «BANQUE DE SALONIQUE» fr. with Turkish stamp and canc. 
with negative cancelation in old Turkish writting (2 strikes).

C OFFER

8286 FC Cover fragment fr. with 1pi turkish stamp canc. by railroad «MONASTIR-1 (SALONIQUE)» part of 
cachet. (NG 33)

o OFFER

THRACE (EAST-WEST-NORTH) & PORT-LAGOS

8287 FC 10pa. 1913 «Autonomous Government» issue in red, mng. VF. (Hellas 3). (*) 18
8288 FC 2X1pi. blue 1913 «Autonomous Government» issue, one copy printed on diagonally laid paper and 

the 2nd cut off pre-printed envelope. (Hellas 6).
o/Δ 10

8289 FC 10pa/1ct, 20pa/2ct and 2 1/2pi/15c 1913 Autonomous Government of Western Thrace Ovpt on 1911 
Bulgarian stamps. 20pa/2ct used, the rest m. (Hellas 8/9+12-110E).

*/o 35

8290 FC 1919 «THRACE INTERALLIEE» two-line ovpt on 1911-19 Bulgarian stamps, complete set of 9 values, 
u. (Hellas 31/39).

o 10

8291 FC «THRACE INTERALLIEE» 5ct sheet of 50 with «second ‘L’ inverted» on pos.3. Hellas 33,33a. ** OFFER
8292 FC «THRACE INTERALLIEE» on 1911-1919 Bulgarian stamps, set to 25ct, on 5ct second «L» inverted, 

plus same ovpt on 50ct postage due stamp on Bulgarian Postal card ovpt, canc. «XANTHY/19.
XII.919». (Hellas 31/32+33a+34/36+D3+PC2).

o 75

8293 FC 1919 «THRACE INTERALLIEE» ovpt on 1911-1919 Bulgarian stamps, set to 25ct on Bulgarian Postal 
card canc. «ODRIN*15.XII.919». (Hellas 31/36+PC2).

o 35

8294 FC 1l.+2l.+3l. 1919 «THRACE INTERALLIEE» ovpt on 1911-1919 Bulgarian stamps, and complete set 
of 3 values on 1919 postage dues on Bulgarian Postal card canc. «DEMOTIKA*25.I.920». (Hellas 
37/39+D1/D3+PC2).

o 45

8295 FC 1920 «THRACE INTERALLIEE» ovpt on 1911, 1915 and 1919 Bulgarian stamps, complete set of 6 
values, u. (Hellas 40/45).

o OFFER

8296 FC 1920 «THRACE INTERALLIEE» ovpt on 1911, 1915 and 1919 Bulgarian stamps, set to 25ct (1915) on 
Bulgarian Postal card canc. «DEDEAGHATCHE*20.II.920». (Hellas 40/45+PC2).

o 45

8297 FC Cover fr. with 5ct, 10ct, 15ct and 25ct Bulgarian stamps ovpt 1920 «THRACE INTERALLIEE» on cover 
canc. «XANTHY*20.I.920», arr. «SOFIA*23.I.920». (Hellas 42/45).

C 65

8298 FC 1920 «Thrace Interalliee» ovpt on 1919 Bulgarian stamps, complete set of 4 stamps plus 50ct. with 
ovpt read. down, m. (Hellas 46/50).

* 10

8299 FC «Thrace Interalliee=Xanthie» PPC fr. with 10ct Bulgarian stamp ovpt «THRACE OCCIDENTALE», canc. 
«ΞΑΝΘΗ*25.MAI.20», via «ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ» to Belgium. (Hellas 52).

PPC 30
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8300 FC Two-line «THRACE INTERALLIEE» ovpt in black colour on Bulgarian postal card canc. 
«GUMURDJINA*27.V.920». (Hellas PC1).

PS OFFER

8301 FC Large registered cover fr. with 5ct+10ct+30ct Bulgarian stamps, canc. bilingual «XANTHY*10.II.918» 
to Constantinople. On everse Censor cachets, arr. «GALATA*15.2.18».

C 85

8302 FC 20l. engraved ovpt 1920 «Διοίκησις Δυτικής Θράκης», u/m. VF. (Hellas 59-75E). ** 20
8303 FC 1dr engraved ovpt 1920 «Διοίκησις Δυτικής Θράκης» wiht a thin spot, m. (Hellas 62). * OFFER
8304 FC 5dr engraved (short) ovpt 1920 «Διοίκησις Δυτικής Θράκης», m. (Hellas 66). * 10
8305 FC 1920 «Διοίκησις Δυτικής Θράκης» ovpt on lithographic stamps, complete set of 12 values, m. (Hellas 

68/79).
* 30

8306 FC 1920 «Διοίκησις Δυτικής Θράκης» ovpt in litho stamps: error «Δυτικής Θράκης Δυτικής» on 
1l.+2l.+3l. and «Διοίκησις Διοίκησις Θράκης» on 2l.+3l., u/. (Hellas 68B+69A+69B+70A+70B).

** 10

8307 FC 2x1l. litho ovpt 1920 «Διοίκησις Δυτικής Θράκης», with «Διοίκησις Διοίκησις Θράκης» and «Δυτικής 
Θράκης Δυτικής», m. VF. (Hellas 68A+68B).

* OFFER

8308 FC «Διοίκησις Δυτικής Θράκης» ovpt. on 2l lithogr. with «Δυτικής Θράκης Δυτικής» ovpt., u/m. (Hellas 
69B)

** OFFER

8309 FC «Διοίκησις Δυτικής Θράκης» ovpt. on 1912/19 lithographic 3l,15l,40l,50l all in blocks of 4, canc. 
«ΓΚΙΟΥΜΟΥΛΤΖΙΝΑ» and «ΔΕΔΕΑΓΑΤΣ». Hellas 70,73,76,77

o OFFER

8310 FC 20l. litho ovpt 1920 «Διοίκησις Δυτικής Θράκης», u/m. (Hellas 74). ** 20
8311 FC «Square de la ville de Xanthi» PPC fr. with 20l. «E T» stamp ovpt «Διοίκησις Δυτικής Θράκης», canc. 

«ΞΑΝΘΗ*20.ΑΥΓ.20», via «ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*22.ΑΥΓ.20» to Como. (Hellas 84).
PPC 30

8312 FC Bulgarian PS ovpt «THRACE INTERALLIEE» fr. with 1l., 2l., 3l., 5l. and 15l. lithos ovpt «Διοίκησις 
Δυτικής Θράκης» canc. «ΚΙΡΚΑΓΑΤΣ*5.OKT.20». (Hellas 68/71+73).

PS OFFER

8313 FC PS «THRACE INTERALLIEE» ovpt. fr. with Lithogr. 1l,2l,3l,5l and 15l «Διοίκησις Δυτικής Θράκης» ovpt. 
stamps, canc. «ΔΙΔΥΜΟΤΕΙΧΟΝ*15 ΜΑΙ.20». (Hellas PC2)

PS OFFER

8314 FC 1920 «Διοίκησις Δυτικής Θράκης» ovpt on 1916 «E.T.» stamps set without the 5l, 25l and 30l engraved 
stamps, m.(Hellas 80/81+83/84+86+88/91).

* 80

8315 FC «Διοίκησις Δυτικής Θράκης» ovpt. on 2l «E.T» stamp with ovpt. inverted, m. Catal.97eur. (Hellas 81b) * 15
8316 FC 5l. «E T» stamp in pair ovpt «Διοίκησις Δυτικής Θράκης» never issued stamp, one stamp partly 

gumless, u/m. (Hellas 82).
** 15

8317 FC «Υπάτη Αρμοστεία Θράκης» ovpt. on turkish stamps, 1l/5pa, 5l/3pi, 50l/5pi all in blocks of 4, lower 
pairs u/m. Ovpt. Var broken «Y» on 50l/5pi. «Deilakis» signature. Hellas 92,93,96.

**/* OFFER

8318 FC «Διοίκησις Θράκης» 3l Engraved complete sheet of 100. Hellas 101 ** OFFER
8319 FC «Διοίκησις Θράκης» 1l Lithographic complete sheet of 100. Plate No «3». Hellas 105 ** OFFER
8320 FC «Διοίκησις Θράκης» 2l Lithographic complete sheet of 100. Plate No «1». Hellas 106 ** OFFER
8321 FC «Διοίκησις Θράκης» 2l Lithographic two parts of sheet bearing plate Nos «2» & «3» and ovpt. Var. 

«accent below ‘a’» οn pos.90. Hellas 106
** 10

8322 FC «Διοίκησις Θράκης» 3l Lithographic complete sheet of 100 bearing plate No «2». Hellas 107 ** OFFER
8323 FC Redestos issue surcharges on block of 8x2pa, block of 8x5pa, block of 4x2pa/1pa and block of 

4x5pa/1pa
**/* OFFER

8324 FC Fragment with 2X10l litho ovpt «Διοίκησις Θράκης» canc. «ΔΕΔΕΑΓΑΤΣ*29.ΙΟΥΛ.920». Δ OFFER
8325 FC «ΜΑΚΡΑ ΓΕΦΥΡΑ*30.ΟΚΤ.20» on 5l. litho ovpt «Διοίκησις Θράκης», u. (Hellas 108). o OFFER
8326 FC Document «CHEMINS DE FER ORIENTAUX» dated 1923 affixed with 50l.+3X10l. «ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ 

ΔΙΟΙΚΗΣΕΩΣ» revenues and 30l. Greek fiscal. Railway canc. «KULELI-BOURGAS» and 
«DEDEAGHADJE».

Doc 18

8327 FC Cover fragment fr. with turkish 10pa and 20pa canc. by bilingual «RODOSTO*13-6-15». o OFFER
8328 FC 1893 «Port-Lagos» ovpt on French stamps of 1876-1890, complete set of 6 values. 15c stamp with 

light crease. Two higher values stamps mng, the rest used. (Hellas 1/6).
o/(*) 80

8329 FC 1893 «Port Lagos» overprint, 5c. cancelled with «PORT LAGOS TUERQUIE*20 JANV. 99». (Hellas 1). o 15

GIUMULTZINA (=KOMOTINI)

8330 FC Different types of «GUMULDJINA» canc. on Turkish stamps (6 strikes) on presentational sheet. Nice 
lot.

o 65

8331 FC Cover fr. 1pi. Turkish stamp canc. bilingual «GUMULDJINA*19.8.1907», arr. 
«CONSTANTINOPLE*20.8.07».

o 55
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IKARIA ISLAND

8332 FC 1912 «Free State», complete set of 8 values, m. (Hellas 1/8). * 8
8333 FC 1912 Free State issue, complete set of 8 values. 1dr stamp m, the rest used. (Hellas 1/8). o 12

IONIAN ISLANDS

8334 FC EL from «CORFU*9.MAGGIO.1833» arr. «ISOLA DI ZANTE». EL 30
8335 FC EL from «PAXO*12.LUGLIO.1834» and canc. «POSTA DELL’ISOLA DI PAXO» to Corfou. Postal rate 

indication «1», arr. «CORFU*13.LUGLIO.1834, cert. Simmermacher (2007).
EL 230

8336 FC Part of cover from «ZANTE*23.APRILE.1835» and «ISOLA DI ZANTE» to «CEFALONIA*25.
APRILE.1835» with manuscript «1d».

C OFFER

8337 FC 1859 «Ionian State» complete set of 3 values, m. VF. (Hellas 1/3). * 50
8338 FC British rule Ionian state complete set of 3 values mng. F. (Hellas 1/3) (x) OFFER
8339 FC (2d.) 1859 Ionian State in bl.6, certificate Simmermacher (1995). (Hellas 3). **/* 220
8340 FC 2X1p. and 3X3p. 1859 Ionian State, mng. (Hellas 2/3). (*) 10
8341 FC EL fr. with 1859 2d. Ionian state in pair. Fake. Certificate (R.P.S.), certifies that «is a Faked Lettersheet». EL OFFER
8342 FC Serbian Post in Corfou (1916-1918). Corfu General Headquarters canc. (in Serbian) on 2X5c. and 50c. 

French stamps on fragments.
Δ OFFER

8343 FC Pairs of 2x5l, 2x10l, 2x20l «Ε.Τ.» overprint stamps, canc. by «POSTES SERBES» linear and round 
cachet of the Serbian headquarters P.O. at Corfu cachet.

c OFFER

8344 FC 1923 1st+2nd Corfu ovpt, complete sets of 8+3 values canc. «CORFU*26.9.23» on a sheet of paper. 
(Hellas 1/8+9/11-200E).

Δ 40

8345 FC Italian occupation of Corfu, 1923 1st «CORFU» overprint, complete set of 8 values, m. The 10c and 
50c, u.. (Hellas 1/8).

* 10

8346 FC 1st «CORFU» overprint. Coplete sets of 8 values on fragments. (Hellas 1/8). o 35
8347 FC Registered (boxed «ΣΥΣΤΗΜΕΝΟΝ» and manuscript «Recommandee N.227») cover fr. with 10x5l. 

litho, cancelled with «ΙΘΑΚΗ*17 ΑΠΡ. 14», via «ΠΑΤΡΑΙ*18 ΑΠΡ. 14», arr. «PORRENTRUY*5.V.14».
C OFFER

8348 FC Registered (N.45) cover fr. with 5x40l. Litho, cancelled with «ΚΕΡΚΥΡΑ*28 ΔΕΚ. 22», via «ΑΘΗΝΑΙ», 
arr. «CONSTANTINOPLE-BRITISH POST OFFICE*24 JA 23».

C OFFER

8349 FC «ΙΑΤΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΚΕΡΚΥΡΑΣ/ΕΓΚΥΚΛΙΟΣ» dated 26/06/1941 fr. with 10l.+20l.+50l. Historical 
issue ovpt «CORFU» mailed intown. Boxed «VERIFICATO PER CENSURA» and Censor’s cachet «3». 
RR. (Hellas 6/7+9).

Doc 40

8350 FC Corfu ovpt. on 10dr 1937 Historical issue mng. (Hellas 15) (x) 30
8351 FC 1dr. & 3dr. in bl.4 with 1941 «CORFU» overprint. The two lower stamps u/m. in both bl.4 and the two 

upper with canc. «ΚΕΡΚΥΡΑ*5 ΙΟΥΝ. 41» (F.D. of issue). (Hellas 1/2).
**/o 30

8352 FC 1941 Corfu ovpt on 1938 King Constantine, complete set of 2 values, sign. DROSSOS, m. (Hellas 
18/19).

* 18

8353 FC 1941 «Corfu» ovpt on 1939 Queens, complete set of three values, signed, m.(Hellas 32/34). * 10
8354 FC Argostoli «ITALIA Occupazione Militare Italiana isole Cefalonia e Itaca» ovpt. on pair 2x1dr+1dr u/m. 

Catal. 375eur. (Hellas 53)
** 48

8355 FC 1941 «ITALIA/Occupazione Militare/Italiana isole/Cefalonia e Itaca» on 1937 Historical issue from 5l+5l 
to 2dr+2dr.Most stamps signed, m.(Hellas 56/62).

* 50

8356 FC Overprint «SANTA MAURA» on 13 and and «PAXO» on 16 stamps all of 1937 historical issue u/m. ** OFFER
8357 FC 1941 «ITALIA/Occupazione Militare/Italiana isola/Cefalonia e Itaca» ovpt: 2X50l., 2dr and 7dr Historical 

and 2X50l. 1939 Queens on fragments. Overprint on half pairs on all stamps. (Hellas 60+62+65+85).
Δ OFFER

8358 FC 1941 Argostoli overprints, 50l. Queens in vertical marginal pair with var. «dot between a and l», ovpt. 
«ITALIA Occupazione Militare Italiana isole Cefalonia e Itaca», on fragment, u. VF. (Hellas 85).

o 10

8359 FC 1941 «ITALIA/Occupazione Militare/Italiana isole/Cefalonia e Itaca» on 1939 Queens charity stamp 
50l.+50l. in vertical pair, signed VLASTOS/PHILATELIC/AUCTIONS, u/m. (Hellas 85).

** OFFER

8360 FC 1941 «ITALIA/Occupazione Militare/Italiana isola/Cefalonia e Itaca» on 10l. 1937 Social Welfare stamps 
in pair on fragment canc. «ΛΗΞΟΥΡΙΟΝ*6.ΜΑΙ.1941». (Hellas 167).

o OFFER
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8361 FC Zante ovpt. on block of 4x2dr u/m. Catal. 260eur. (Hellas 278) ** 45
8362 FC 1934 Italian PS print 30c. (VINCEREMO) ovpt 1942 «ISOLE JONIE», unused. VF. (Hellas PC12). PS 10
8363 FC Cover fr. with pair 2x50c posta aerea stamps with «P.M.» ovpt. canc. «POSTAMILITARE 2» postmark, 

sent to LIvorno.
c OFFER

8364 FC 1941 Zante ovpt on 10l 1937/39 Social Welfare and on 50l and 1dr 1939 Queens, m.(Hellas 
303+305/306).

* 140

8365 FC «ISOLE JONIE» ovpt. Complete set of 13 values on cover canc. «ΚΕΡΚΥΡΑ (ΑΠΟΣΤΟΛΗ)*13 ΙΑΝ 13». 
(Hellas 315/327)

c 8

8366 FC 1941 «ISOLE JONIE» ovpt on regular, airpost and postage due stamps, complete set of 13 values, on 
2 covers mailed to Patras and Corfu. (Hellas 315/327).

C OFFER

8367 FC Cover fr. with 50c posta aerea stamp with «P.M.» ovpt. canc. «POSTAMILITARE N.65*16.8.43» 
postmark.

c OFFER

8368 FC German occupation «ΕΛΛΑΣ 2.Χ.43» ovpt. 25c,50c and 50c airpost u/m. Catal.140. (Hellas 2,3,4) ** 30
8369 FC Cover canc. rural posthorn «37*12.VI.80», «ΜΑΧΑΙΡΑΔΟΝ*12.VI.80» and «ΖΑΚΥΝΘΟΣ*13.VI.80» to 

Athens.
C 3

8370 FC Cover from Νύμφαις Κέρκυρας canc. rural posthorn «65*17.XII.82», boxed «R/ΚΑΡΟΥΣΑΔΩΝ» 
(registered) and «ΚΑΡΟΥΣΑΔΕΣ*17.ΧΙΙ.82» to Athens.

C 5

CAVALLA

8371 FC Three different types of Turkish bilingual canc. «CAVALLA» on Turkish stamps (one on cover) on 
presentational sheet. Nice lot.

o 65

8372 FC Different types of «CAVALLA» canc. on Turkish stamps on presentational sheet. Nice lot. o 60
8373 FC «CAVALLA» negative canc. in old Turkish writing on a form/document. Doc OFFER
8374 FC Fragment of BULLETIN DE RECCOMMANDATION with 10pa. Turkish fiscal canc. bilingual 

«CAVALLA*22.5.903».
Δ OFFER

8375 FC Bilingual «THASSOS» on 50pi. Turkish stamp. (NG.1). o 10
8376 FC Cover fr. with 1pi. Turkish stamp canc. oval bilingual «POSTE ELLE CAVALLA». (NiG.2-300E++). C 40
8377 FC «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» surcharge 10l/25ct u. (Hellas 4) o 18
8378 FC Fragment fr. «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» surcharge 50l/10ct with «1» instead of «Ι»: «ΕΛΛΗΝ1ΚΗ», canc. 

by «ΕΛΛΗΝ.ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΟΝ ΚΑΒΑΛΛΑΣ*11/24-ΩΙΙ-13». (Hellas 8b)
o 15

8379 FC 1893, 1900 «Cavalle» ovpt set to 4pi./1F (10c. type I omitted-5c.+15c. 2 stamps) plus 1902-1912 
«CAVALLE» inscription set to 4pi./1F with the 1915 15c. stamp. On 2pi./50c one short perf., u. (Hellas 
1/3+5/8+10/15+12a-359E).

o 100

8380 FC «Port-Lagos» ovpt. 1pi/25c u. (Hellas 4) o 18
8381 FC 1893, 1900 «Cavalle» ovpt, set of 8 values (10c. high value ommited) plus 1902-12 «CAVALLE» 

inscription, set of 7 values (15c. in rose), u. (Hellas 1/3+5/9+10/12a+13/16-430E).
o 85

8382 FC 1l.+2l.+3l. lithos ovpt «Θάσος», all canc. «ΣΩΤΗΡ ΘΑΣΟΥ». Δ OFFER
8383 FC Private PS with 4 different Bulgarian stamps canc. bilingual «KAVALA*23.V.41». PS OFFER

CRETE

GREEK & CRETAN POST OFFICES

8384 FC 10l. 1900 1st Cretan State issue in bl.9, canc. «ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ», thin on one, u. (Hellas 3). o OFFER
8385 FC Cover fr. with 25l. 1900 1st Cretan State issue, canc. «ΧΑΝΙΑ*6.ΑΠΡ.1904», 

arr.»SAARGEMUND*26.04.04». (Hellas 5).
C 15

8386 FC 25l. ovpt «ΠΡΟΣΩΡΙΝΟΝ» in red canc «ΝΕΑΠΟΛΙΣ*1.ΜΑΡΤ.1900» (first day of issue) on fragment. 
(Hellas 10).

Δ 15

8387 FC 1900  «ΠΡΟΣΩΡΙΝΟΝ» ovpt in black, complete set of 5 values plus 1901 25l. local black ovpt, u. 
(Hellas 15/19+20).

o 50

8388 FC 1901 Re-issues in new colours, complete set of 2 values plus 1904 new 5l. stamp, u. (Hellas 
21/22+23).

o OFFER
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8389 FC 1905 Second issue of the Cretan State, complete set of 9 values, u. (Hellas 24/32). o 40
8390 FC 1dr 1905 2nd issue of the Cretan State, the high value of the set, u/m. (Hellas 30). ** 75
8391 FC Third issue Creatan State, block of 4x10l with diamond perfin, mng. (Hellas 33) (x) 10
8392 FC 3dr 1905 second Cretan State issue, 3dr with the small «ΕΛΛΑΣ» ovprt and with the large «ΕΛΛΑΣ» 

ovpt.All stamps with a thin spot, m.(Hellas 31+45+70).
* OFFER

8393 FC 1907 Third issue of the Cretan State complete set of 3 values, m. (Hellas 33/35). * 10
8394 FC 1907 Third issue of the Cretan State set of 2 values (never issued lower value stamp ommited), u. 

(Hellas 34/35).
o OFFER

8395 FC Commercial cover fr. with 25l. ovpt «small ΕΛΛΑΣ» canc. «ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ*18.ΙΟΥΛ.1909», arr. «WIEN*6.
VIII.09». (Hellas 41).

C 10

8396 FC 1908 «small ΕΛΛΑΣ» ovpt, complete set of 11 values, u. (Hellas 36/46). o 50
8397 FC 1dr 1908 «small ΕΛΛΑΣ» ovpt, the high value of the set, u. (Hellas 43). o 20
8398 FC 40l. Postage due ovpt 1908 «Small ΕΛΛΑΣ» in strip of 4, u. (Hellas 14). o 10
8399 FC 2l./20l. 1909 provisional issue in bl.10, u. (Hellas 51). o OFFER
8400 FC 5l./20l. 1909 provisional issue in bl.10, u. (Hellas 53). o OFFER
8401 FC 1909 «Gothic ΕΛΛΑΣ» overprint, complete set of 8 values, u. (Hellas 55/62). o 60
8402 FC 25l. ovpt 1909 «Gothic ΕΛΛΑΣ» ovpt in bl.4, u. (Hellas 57). o OFFER
8403 FC Commercial cover fr. with 25l. ovpt «Gothic ΕΛΛΑΣ» canc. «ΗΡΑΚΛΕΙΟ*13.OKT.1909», arr. «WIEN*13.

ΧΙ.09». (Hellas 57).
C 10

8404 FC 50l. ovpt 1909 «Gothic ΕΛΛΑΣ» ovpt in bl.4 on fragment, u. (Hellas 58). Δ OFFER
8405 FC 1909-1910 «Large ΕΛΛΑΣ» ovpt, complete set of 10 values, u. (Hellas 63/72). o 60
8406 FC Commercial cover fr. with 5l.+2X10l. ovpt «large ΕΛΛΑΣ» canc. «ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ*15.ΙAN.1911» to Wien. 

(Hellas 65+66).
C 10

8407 FC Commercial cover fr. with 25l. ovpt «large ΕΛΛΑΣ» canc. «ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ*31.ΙΟΥΛ.1910» to Wien. 
(Hellas 68).

C 10

8408 FC 1909-1910 «Large ΕΛΛΑΣ» overprint on 1901 postage due stamps, complete set of 8 values, u. 
(Hellas D19/D26).

o 25

8409 FC 1905 Therisson Lithographic issue, complete set of 6 values, u. (Hellas 6/11) o 5
8410 FC Canc. «ΑΓ.ΜΥΡΩΝ*14.ΑΥΓ.1905» on 5l./20l. 1904 New 5l. stamp in pair on fragment. VF. (Hellas 23). Δ 8
8411 FC Canc. «ΑΡΧΑΝΑΙ*26.ΙΟΥΝ.1910» on 1l. ovpt 1909 «Large ΕΛΛΑΣ» in strip of 3, u. Superb. (Hellas 63). o 8
8412 FC «ΒΑΜΟΣ*10.ΜΑΙΟΣ.1903» on 20l (re-issue), u.(Hellas 21). o OFFER
8413 FC «ΒΙΑΝΟΣ*21.NOEM.1912» on a pair of 5l. stamp ovpt 1909-1910 «large ΕΛΛΑΣ», u. VF. (Hellas 65). o 10
8414 FC Canc. «ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ (ΕΠΙΤΑΓΑΙ)*21.OKT.1907» on 10l. 1905 2nd issue of the Cretan State, u. (Hellas 

26).
o 10

8415 FC Canc. «ΚΑΣΤΕΛΛΙ (ΚΙΣΣΑΜΟΥ)*8.ΜΑΡΤ.1901» on 2X5l. 1900 1st Cretan State issue on fragment, u. 
Superb. (Hellas 2).

Δ OFFER

8416 FC Canc. «ΚΑΣΤΕΛΛΙ(ΠΕΔ.)» on 5l. 1908 «The small «ΕΛΛΑΣ» ovpt. in pair+10l. 1900 «First issue of 
Cretan state» in pair + 10l. 1905 «Second issue of Cretan state». (Hellas 3+26+38).

ο OFFER

8417 FC Registered mail receipt canc. «ΚΑΣΤΕΛΛΙ (ΠΕΔ)*30.ΑΠΡ.1907». Doc OFFER
8418 FC 1l. ovpt 1909 «Large ΕΛΛΑΣ» in bl. 4 canc. «ΛΙΜΗΝ ΣΗΤΕΙΑΣ*23.ΦΕΒΡ.1910», u. (Hellas 63). o OFFER
8419 FC «ΑΠΟΔΕΙΞΙΣ ΕΚΔΟΣΕΩΣ ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΑΓΗΣ» in grey-green colour, canc. «ΛΙΜΗΝ 

ΣΗΤΕΙΑΣ*26.ΜΑΙΟΣ.1910». Torn.
PS OFFER

8420 FC 2l. 1908 ovpt «Small ΕΛΛΑΣ» in bl.4, var «ΕΛΛΔΣ» on one, u. (Hellas 37+37c). o 10
8421 FC «ΑΠΟΔΕΙΞΙΣ ΕΚΔΟΣΕΩΣ ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΑΓΗΣ» in grey-green colour, canc. «ΜΟΙΡΑΙ*21.

ΟΚΤ.1906». Torn.
PS OFFER

8422 FC Registered mail receipt canc. «ΜΟΙΡΑΙ*11.ΣΕΠΤ.1910». Doc OFFER
8423 FC Canc. «ΠΑΛΑΙΟΧΩΡΑ*30.ΙΟΥΝ.1904» on 10l. 1900 1st Cretan State issue. (Hellas 3). o 15
8424 FC 1900 Prince George 10l. Postal Card canc. «ΧΑΝΙΑ*15.ΦΕΒΡ.1905» to Athens. Also 2-line canc. 

«ΔΙΕΥΘΥΝΣΙΣ/ΚΡΗΤΙΚΩΝ ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΩΝ». (Hellas PC1).
PS 30

8425 FC «ΑΓ. ΓΑΛΗΝΗ», «ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟΣ», «ΑΝΩΓΕΙΑ», «ΑΧΑΡΝΑΙ», «ΙΕΡΑΠΕΤΡΑ», «ΚΑΣΤΕΛΙ (ΠΕΔ.)», 
«ΛΙΜΗΝ ΣΗΤΕΙΑΣ», «ΝΕΑΠΟΛΙΣ», «ΝΕΥΣ ΑΜΑΡΙ», «ΠΥΡΓΟΣ ΜΟΝΟΦ.», «ΤΖΕΡΜΙΑΔΩ» postmarks on 
1912 Campaign stamps.

o OFFER

8426 FC Delivery receipt fr. with 10l. 1908 Official stamp from «Καλοχώριον» canc. rural posthorn «41*28-4-
1908, arr. «Λιχός», canc. rural posthorn «41*28.4.1908». (Hellas O1).

Doc 10

8427 FC Delivery receipt fr. with 10l. 1908 ovpt «Small ΕΛΛΑΣ» Official stamp canc. «ΤΖΕΡΜΙΑΔΩ*4.
ΔΕΚΕΜ.1909» and rural posthorn «44*11-12-1909». (Hellas O3).

Doc OFFER
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8428 FC 10l. litho canc. rural posthorn «47» (Μονοφατσίου). o OFFER
8429 FC Delivery receipt canc. rural posthorn «49*27-3-1910». Doc 15
8430 FC Delivery receipt fr. with 2X5l. 1905 2nd Cretan State issue canc. rural posthorn «53*30-11-1907». 

(Hellas 25).
Doc OFFER

8431 FC Delivery receipt fr. with 10l. 1908 Official stamp and canc. rural posthorn «54*17-1-1908». (Hellas O1). Doc 10
8432 FC Delivery receipt fr. with 10l. 1908 Official stamp ovpt canc. «ΑΓ.ΝΙΚΟΛΑΟΣ*2.ΜΑΙΟΣ.1908» and rural 

posthorn «56*4-5-1908». (Hellas O3).
Doc OFFER

8433 FC Small cover fr. with 10l. 1908 ovpt «Small ΕΛΛΑΣ» canc. rural posthorn «56», via «ΑΓ.ΝΙΚΟΛΑΟΣ*7.
ΙΑΝ.1909» to Herakleion. (Hellas 47).

C OFFER

8434 FC Delivery receipt fr. with 10l. 1908 ovpt «Small ΕΛΛΑΣ» Official stamp canc. rural posthorn «41*2-3-
1910», arr. rural posthorn «71*9-3-1911». (Hellas O3).

Doc 15

8435 FC Delivery receipt from «ΚΟΛΥΜΠΑΡΙ» (stamp removed) and rural dotted «4». Doc OFFER
8436 FC Dotted rural canc. «21» on 10l. 1905 2nd Cretan State issue, u. VF. (Hellas 26). o 10
8437 FC Dotted rural canc. «23» on 10l. 1905 2nd Cretan State issue, u. VF. (Hellas 26). o 10
8438 FC Dotted rural canc. «27» in lilac on 10l. 1900 1st Cretan State issue, u. VF. (Hellas 3). o 10
8439 FC Dotted rural canc. «29» in lilac on 10l. 1900 1st Cretan State issue, u. VF. (Hellas 3). o 15
8440 FC Dotted rural canc. «32» in lilac on 20l. 1900 1st Cretan State issue, u. VF. (Hellas 4). o 8
8441 FC Delivery receipt dated 07/12/1905 canc. rural dotted «38». Doc 10
8442 FC Dotted rural canc. «39» in blue on 10l. 1905 2nd Cretan State issue, u. (Hellas 26). o 10
8443 FC Document fr. with 5l. 1900 1st Cretan State issue canc. rural dotted «44» and «ΚΑΣΤΕΛΛΙ (ΠΕΔ.)*11.

ΙΟΥΛ.1901». (Hellas 2).
Doc 20

8444 FC Dotted rural canc. «51» on 10l. 1900 1st Cretan State issue, u. Superb. (Hellas 3). o 10
8445 FC Dotted rural canc. «52» on 5l. 1900 1st Cretan State issue in pair, u. Superb. (Hellas 2). o 10
8446 FC Delivery receipt dated 06/05/1905» canc. rural dotted «56». Superb. Doc 20
8447 FC Dotted rural canc. «57» on 20l. 1901 re-issue, u. Superb. (Hellas 21). o 5
8448 FC Dotted rural canc. «64» on 10l. 1900 1st Cretan State issue, u. (Hellas 3). o 8
8449 FC Delivery receipt dated 01/02/1905 canc. rural dotted «66». VF. Doc 8
8450 FC Rural dotted «67» (=Σητείας) on 10l. 1900 Cretan stamp. o OFFER
8451 FC Delivery receipt dated 18/11/1905 canc. rural dotted «68». Doc 5
8452 FC Dotted rural canc. «68» in lilac on 10l. 1905 2nd Cretan State issue, u. (Hellas 26). o 8
8453 FC Russian PPC fr. with 2kop. mailed at 11.6.11, via «a CANDIA OSTERR. POST*6.VII.11» and 

«ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ*23.ΙΟΥΝ.1911», arr. «ΜΟΙΡΑΙ*25.IOYN.1911».
PPC 10

8454 FC PPC written «Εν Κισσώ 03/01/1910» fr. with 2l. 1909-10 «Large ΕΛΛΑΣ» ovpt canc. «ΣΠΗΛΙ*5.
ΙΑΝ.1910» to Kolympari.

PPC OFFER

8455 FC PS print 10l Fl.Mercury canc. «ΑΘΗΝΑΙ*8.ΜΑΙ.10», arr «ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ*12.ΜΑΙΟΣ.1910». PS OFFER
8456 FC Two PPC fr. with litho stamps canc. «ΑΡΧΑΝΑΙ» and «ΙΕΡΑΠΕΤΡΑ». PPC OFFER
8457 FC Cover from «ΙΕΡΑΠΕΤΡΑ» fr. with 50c RODI (Hellas A30)-a second stamp has been removed, via 

«ΑΓΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ*2.10.42» to Athens.Italian censor. tape and cachets and German censor. cachets.
In poor condition.

C OFFER

8458 FC Cover fr. with 100dr 1947 Dodecanese union+1000dr 1950 The Battle of Crete canc. «ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ» 
and 3 line «ΕΞΗΛΕΓΧΘΗ ΥΠΟ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ/ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΕΘΝΙΚΟΥ ΝΟΜΙΣΜΑΤΟΣ/
ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ» to Wien. On arrival Censor cachet.

C OFFER

8459 FC Cover fr. with 2x4.50dr + 50l Ancient coins stamps, canc. with «ΤΑΧ. ΤΑΜΙΕΥΤΗΡΙΟΝ - ΤΥΜΠΑΚΙΟΝ*3 
ΦΕΒ 1966».

c OFFER

8460 FC Legal document dated «Εν Νεαπόλει 23/11/1899» with label «ΦΟΡΟΣ ΧΑΡΤΟΣΗΜΟΥ/ΕΙΣΠΡΑΧΘΗΚΕ 
ΠΑΡ.10».

Doc OFFER

8461 FC Legal document dated «Εν Λιμένι Σητείας 16/3/1900» with label «ΦΟΡΟΣ ΧΑΡΤΟΣΗΜΟΥ/
ΕΙΣΠΡΑΧΘΗΚΕ ΓΡ.1».

Doc OFFER

8462 FC Document (translation) dated «Ηράκλειον 15/04/1900» with 2Χ1dr 1900 Cretan State issue used as 
fiscal.

Doc OFFER

8463 FC Legal document dated «Εν Νεαπόλει 19/04/1900 with 1dr+20l. 1900 Cretan State issue stamps as 
fiscals, 20l. perfin «X».

Doc OFFER

8464 FC Document (translation) dated «Ηράκλειον 15/05/1900» with 2Χ1dr 1900 Cretan State issue used as 
fiscals.

Doc OFFER

8465 FC Document (translation) dated «Εν Ηρακλείω 07/06/1900 with 2Χ1dr 1900 Cretan state issue stamps 
as fiscls.

Doc OFFER
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8466 FC Legal document dated «Εν Ηρακλείω 22/07/1900 with 8Χ5l 1900 Cretan State issue stamps as fiscals. Doc OFFER
8467 FC Legal document dated «Εν Ηρακλείω 22/07/1900 with 8Χ5l 1900 Cretan State issue stamps as fiscals. Doc OFFER
8468 FC Legal document dated «31/07/1900 with 1dr+20l. 1900 Cretan State issue stamps as fiscals, 20l. 

perfin «X».
Doc OFFER

8469 FC Legal document dated «Εν Τζερμιάδω 14/08/1900 with 5l.+10l.+25l. 1900 Cretan state issue stamps 
as fiscls. 5l.+10l. with perfin «X».

Doc OFFER

8470 FC Document (translation) dated «Εν Ηρακλείω 20/09/1900» with 2dr 1900 Cretan State issue used as 
fiscal.

Doc OFFER

8471 FC Document (translation) dated «Εν Χανίοις τη 1 Νοεμβρίου 1900» with 50l. 1900 Cretan State issue in 
bl.6 used as fiscal.

Doc OFFER

8472 FC Document (translation) dated «Ηράκλειον 25/11/1900» with 2Χ1dr 1900 Cretan State issue used as 
fiscal and 3X20l. of the same issue with perfin «X» (=Χαρτόσημον=fiscal).

Doc OFFER

8473 FC Payment receipt dated «Καλώ Χωρίω 25/11/1900» with 20l. 1900 Cretan State issue perfin «X» 
(=fiscal).

Doc OFFER

8474 FC Document (translation) dated «Εν Ηρακλείω 17/11/1900 with 4X50l. 1900 Cretan State issue used as 
fiscals.

Doc OFFER

8475 FC Payment receipt with 2X5l. fiscals. Doc OFFER
8476 FC Legal document from «Καλώ Χωρίω Πεδιάδος» with 12Χ10l. fiscals and canc. 

«ΥΠΟΘΗΚΟΦΥΛΑΚΕΙΟΝ ΠΕΔΙΑΔΟΣ».
Doc OFFER

8477 FC Document (translation) dated «Εν Ηρακλείω 20/11/1901 with 2Χ50l. fiscals. Doc OFFER
8478 FC Certificate dated «Πηγαιδάκια 03/01/1902 with 24Χ5l. fiscals. Doc OFFER
8479 FC Legal document dated «Εν Ηρακλείω 16/01/1902 with 6Χ20l. fiscals. Doc OFFER
8480 FC Part of document (translation) «Εν Ηρακλείω 27/05/1902 with 2dr fiscal. Doc OFFER
8481 FC Document (translation) dated «Εν Ηρακλείω 05/07/1902 with 2dr fiscal. Doc OFFER
8482 FC Document (translation) dated «Εν Ηρακλείω 31/01/1903 with 11Χ20l.+2X1dr fiscals (10X20l.+1dr on 

3rd page, 20l.+1dr on 4th). On 4th page fiscals are canc. bilingual «ΔΗΜΟΓΕΡΟΝΤΙΑ ΙΕΡΟΔΙΚΕΙΟΥ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ».

Doc OFFER

8483 FC Legal document dated «Εν Ηρακλείω 25/04/1904 with 6Χ20l. fiscals. Doc OFFER
8484 FC Document (translation) dated «Ηράκλειον 01/06/1904» with 3Χ1dr fiscals. Doc OFFER
8485 FC Legal document dated «Εν Ρεθύμνη 01/06/1904» with 1dr+3X20l. fiscals. Doc OFFER
8486 FC Legal document dated «Εν Μοίραι 16/01/1905 with 4Χ10l. fiscals. Doc OFFER
8487 FC Legal document dated «Εν Τζερμιάδω 31/07/1906 with 2Χ5l. fiscals. Doc OFFER
8488 FC Legal document dated «Εν Ηρακλείω 24/01/1907 with 25l. 1900 Cretan State issue ovpt 

«ΧΑΡΤΟΣΗΜΟΝ» and surcharged 10l.
Doc OFFER

8489 FC Document dated «Εν Ηρακλείω 29/06/1907» with 25l. 1900 Cretan State issue ovpt «ΧΑΡΤΟΣΗΜΟΝ» 
(=fiscal) and surcharged 10l.

Doc OFFER

8490 FC «Δηλωτικόν Εξοφλήσεως» document dated «Εν Ηρακλείω 27/08/1907 with 25l. 1900 Cretan State 
issue in bl.4 ovpt «ΧΑΡΤΟΣΗΜΟΝ» and surcharged 10l.

Doc OFFER

8491 FC Application dated «Εν Ηρακλείω 26/08/1907 with 4X25l. 1900 Cretan State issue ovpt 
«ΧΑΡΤΟΣΗΜΟΝ» and surcharged 10l.

Doc OFFER

8492 FC Legal document dated «Εν Ανω Αρχάναις 30/09/1907 with 2Χ10l. fiscals ovpt «ΕΛΛΗΝΙΚΟΝ 
ΒΑΣΙΛΕΙΟΝ».

Doc OFFER

8493 FC Legal document dated «Εν Καλώ Χωρίω 22/10/1907 with 4Χ10l. fiscals. Doc OFFER
8494 FC Legal document dated «Εν Χανίοις 11/08/1908» with 6X5l.+10l. fiscals. Doc OFFER
8495 FC Receipt dated «Αρχάνας 24/05/1909 with 2X10l. fiscals ovpt «ΕΛΛΗΝΙΚΟΝ ΒΑΣΙΛΕΙΟΝ». Doc OFFER
8496 FC «Δημοτικόν Σχολείον Αγίων Δέκα/Ενδεικτικόν» dated 30/06/1909 with 50l. 1900 Cretan State issue as 

fiscals ovpt «ΕΛΛΗΝΙΚΟΝ ΒΑΣΙΛΕΙΟΝ/XET».
Doc OFFER

8497 FC «ΤΡΑΠΕΖΑ ΚΡΗΤΗΣ» document dated «Εν Αγίω Νικολάω 07/08/1910 with 2Χ20l. fiscals ovpt 
«ΕΛΛΗΝΙΚΟΝ ΒΑΣΙΛΕΙΟΝ».

Doc OFFER

8498 FC Document (translation) dated «Εν Ηρακλείω 24/02/1911 with 15Χ20l. fiscals ovpt «ΕΛΛΗΝΙΚΟΝ 
ΒΑΣΙΛΕΙΟΝ».

Doc OFFER

8499 FC Document (translation) dated «Εν Ηρακλείω 11/11/1910 with 2X1dr+5X20l. fiscals ovpt «ΕΛΛΗΝΙΚΟΝ 
ΒΑΣΙΛΕΙΟΝ».

Doc OFFER

8500 FC Document (translation) dated «Ηράκλειον 20/01/1911» with 3Χ1dr fiscals ovpt ‘ΕΛΛΗΝΙΚΟΝ 
ΒΑΣΙΛΕΙΟΝ».

Doc OFFER

8501 FC Legal document dated «Μοίραις 28/08/1912 with 10l. «ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΔΙΟΙΚΗΣΕΩΣ» revenue. Doc OFFER



E - 93
A. KARAMITSOS - AUCTION 434  STARTING PRICES IN EURO

8502 FC «Δημοτικόν Σχολείον εν Αγίοις Δέκα/Ενδεικτικόν» dated 01/07/1913 with 2X50l. fiscals ovpt «ΧΕΤ/
ΕΛΛΗΝΙΚΟΝ ΒΑΣΙΛΕΙΟΝ»

Doc OFFER

8503 FC Payment receipt dated «Εν Ηρακλείω 05/03/1914 with 2X10l. fiscals ovpt «ΕΛΛΗΝΙΚΟΝ ΒΑΣΙΛΕΙΟΝ». Doc OFFER
8504 FC Legal document dated «Εν Ηρακλείω 04/06/1914» with 2X20l. fiscals ovpt «ΕΛΛΗΝΙΚΟΝ ΒΑΣΙΛΕΙΟΝ» 

and 10l.+50l. «ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΔΙΟΙΚΗΣΕΩΣ» revenues.
Doc OFFER

8505 FC Application dated «Εν Ηρακλείω 27/08/1914 with 2Χ20l. fiscals ovpt «ΕΛΛΗΝΙΚΟΝ ΒΑΣΙΛΕΙΟΝ» and 
2X10l.+40l. «ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΔΙΟΙΚΗΣΩΣ» revenues.

Doc OFFER

8506 FC Legal document dated «30/11/1914 with 2X20l. fiscals ovpt «ΕΛΛΗΝΙΚΟΝ ΒΑΣΙΛΕΙΟN». Doc OFFER
8507 FC Payment receipt dated «Εν Ηρακλείω 24/03/1925 with 10l.+50l. «ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΔΙΟΙΚΗΣΕΩΣ» revenues 

+ 2dr Greek revenue.
Doc OFFER

8508 FC «ΔΗΜΟΤΙΚΟΝ ΣΧΟΛΕΙΟΝ Χερσονήσου/ΣΧΟΛΙΚΟΝ ΕΤΟΣ 1930-1931». Doc OFFER

AUSTRIAN POST OFFICE

8509 FC EL canc. 2-line «CANEA/AGO 19» (superb strike) and «FRANCA» to Triest. Slitted for disinfection, 
arrival canc. on reverse «TRIEST*30.AUG.1846» in red. VF.

EL 55

8510 FC Commercial cover fr. with 5c/5h 1905 ovpt on 1904 Austrian stamp canc. «CANEA*18/11/07», arr. 
«WIEN*5.12.07». (Hellas 12).

C 35

8511 FC Commemorative issue 1908 July 5c,10c, 15c,50c,1f and 1914 reprinting 10c,25c u/m. (Hellas 
17/19,21/24)

** 20

8512 FC Early b&w PPC «La Canee» (Kruger), fr. with 20pa. 1892 Turkish stamp and canc. bilingual «HANIA*5.
FEVR.98» (Feenstra 28), arr. «WIEN*12.2.98».

PPC 70

8513 FC «Vue totale de la Canee» early PPC (Kruger), fr. with 20pa. 1892 Turkish stamp and canc. bilingual 
«HANIA*24.JANV.98» (Feenstra 28), arr. «WIEN*3.2.98».

PPC 70

8514 FC «Erinnerung an die Geburtstagsfeier S.M. des Kaisers u Konigs FRANZ JOSEF I in Canea am 18 
August 1897» early PPC (Kruger). On reverse 20pa. 1892 Turkish stamp canc. (to order) bilingual 
«HANIA*5.SEP.97».

PPC 60

BRITISH POST OFFICE

8515 FC 10pa. of «First lithographic issue» without perforation, mng. (Hellas 2). (*) 15

FRENCH POST OFFICE

8516 FC 1902-1903 Crete issue, complete set of 15 values, u. (Hellas 1/15). o 60
8517 FC 40c+50c+1fr+5fr 1902-1903 Crete issue, m. (Hellas 11/13+15). * 38
8518 FC 4pi./1fr and 20pi./5fr 1903 Surcharged Crete issue, both used. (Hellas 18+20). o 100
8519 FC 25c. 1902-1903 Crete issue on fragments canc. «CANDIE*18.MARS.09». VF. (Hellas 9). Δ OFFER
8520 FC 4Χ25c. 1902-1903 Crete issue on 3 fragments canc. «LA CANEE-CRETE». (Hellas 9). Δ OFFER

ITALIAN POST OFFICE

8521 FC 1901-1912 «LA CANEA» ovpt on 1901, 1903, 1095, 1906 and 1909 Italian stamps, total 19 sifferent 
stamps, u. (Hellas 2+3+4/14+15/20-555E).

o 100

8522 FC 1pi./25c. 1900 «1 PIASTRA 1» surcharge and 1pi./25c. 1901 «LA CANEA» ovpt. u. (1+2). o 20
8523 FC «LA CANEA» ovpt. 2x1pi/25c one with m. and one u. Catal. 26eur. (Hellas 2) */o OFFER
8524 FC 25c. 1906 ovpt «LA CANEA» on 1903 Italian express stamp, u/m. (Hellas 3). ** 16

RUSSIAN POST OFFICE

8525 FC 2μετ. green-yellow 1899 Provisional handstruck issue in used bl.4. (Hellas 3). o OFFER
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LEVANT

RUSSIAN P.O.

8526 FC Cover fr. with 1pi./10kop Pussian Levant stamp canc. «P.O.Π.Η.Τ. CMNPHA*28.?.902», arr. «P.O.Π.Η.Τ. 
KOHCTAHTNHOPOΛb».

C 90

CRETE

GERMAN POST OFFICE

8527 FC German military Feldpost PS posted from military unit 03334D, with cachet «FELDPOST d*18.5.43». PS OFFER
8528 FC Cover to Germany from FP 40712 (Fstg.Pi.Btl.8/Stab m.Trsp Staffel) canc. «FELDPOST/d*28.5.43» 

with unit’s cachet in blue.
C 15

8529 FC Cover to Germany endorsed on flap from FP L 30982 (2.Kp.Luftwaffen Bau-Btl.4/XVII, Chania) canc. 
«FELDPOST/p*21.1.43» with unit’s cachet in red.

C 10

LEMNOS ISLAND

8530 FC Canc. bilingual «LEMNOS» on a pair of 1892 20pa. Turkish stamps. o OFFER
8531 FC Fragment fr. with tourkish stamp canc. by negative handstamp «ΕΛΛΑΣ/ΛΗΜΝΟΣ» OFFER

CHIOS ISLAND

8532 FC 3X25l. lithos 1913 overprinted «Ε.Δ», all with vertical or horizontal gum crease, u/m. (Hellas 1). ** 30
8533 FC «Ε.Δ» overprint on 25l lithogr. m. (Hellas 1) * 20
8534 FC 25l. litho 1913 overprinted «Ε.Δ», m. (Hellas 1). * 25
8535 FC Canc. «SCIO» on 60pa. Austrian Levant stamp and «SCIO-CESME» on 10sld Austrian stamp. o OFFER
8536 FC Cover to USA, franked on front & back with 2dr. litho., canc. «§™Ÿ£ * 21.™§.1931». C OFFER

MYTILENE ISLAND

8537 FC Different types of «MIDILLI» Turkish canc., French P.O. and Egyptian canc., all METELIN (8 strikes 
total) on presentational sheet. Nice lot.

o 100

8538 FC Double-ring «MIDILLI» canc. in old Turkish writing on empire Turkish stamps (4 strikes) on 
presentational sheet.

o 40

8539 FC Small cover fr. with 10pa 1892 Turkish stamp canc. «METELIN», arr. «STAMBOUL». C OFFER
8540 FC Small cover fr. with 10pa 1892 Turkish stamp canc. «METELIN» to «CONSTANTINOPLE», arr. canc. on 

reverse.
C OFFER

8541 FC Small cover fr. with 10pa Turkish stamp canc. «METELIN», arr. «CONSTANTINOPLE». C OFFER
8542 FC Cover fr. with 9 different Turkish stamps ovpt «Ελληνική Κατοχή Μυτιλήνης» canc. «ΜΥΤΙΛΗΝΗ*16.

ΔΕΚΕ.12», via «P.O.Π.Η.Τ. CAΛOHNKN*19.XII.12», arr. «ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*26.ΔΕΚΕ». (Hellas 
1/6+10/12).

C OFFER

8543 FC 20pa. rose with blue «Ελληνική Κατοχή Μυτιλήνης» overprint, the second «η» on «Mυτιλήνης» 
inverted, u. (Hellas 11aA).

o 70

8544 FC 20pa. Egyptian stamp with part of «V.R. POSTE EGIZIANE*METELINO» cancellation. o OFFER
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MACEDONIA

8545 FC Canc. bilingual «SERES*25.V.43» on bulgarian stamp on fragment. Δ OFFER

SAMOS ISLAND

8546 FC Registered cover fr. with complete set of Map of Samos plus 10l. «Large ΕΛΛΑΣ» cancelled with 
«ΒΑΘΥ*11.ΜΑΙ.1913», via «ΑΘΗΝΑΙ*14 ΜΑΡ. 13», arr. «BERLIN*2.4.13». (Hellas 11/13+21).

C 30

8547 FC ver fr. with Map of Samos 5l green, 10l red and 25l blue canc. «ΒΑΘΥ VATHY*21 ΝΟΕΜ 1912». (Hellas 
11/13)

c 15

8548 FC 1912 map of Samos, 10l. red, m. VF. (Hellas 12). * 8
8549 FC 1912 Hermes head, complete set of 5 values, u. (Hellas 14/18). o OFFER
8550 FC 1912 «Large ΕΛΛΑΣ» ovpt, complete set of 6 values, u. (Hellas 19/24). o OFFER
8551 FC Impressive corner marginal «Large ΕΛΛΑΣ» 1l u/m. (Hellas 19) ** OFFER
8552 FC Cover fr. with «Large ΕΛΛΑΣ» 1l, 10l and diagonally bisected 10l canc. «ΒΑΘΥ VATHY*10 MAI 1913», 

arr. «ΜΙΤΥΛΗΝΗ*21 ΜΑΙΟΣ 13». (Hellas 19,21,21ca)
c 40

SMYRNE, CONS/PLE & ASIA MINOR (before 1922)

8553 FC Commercial registered cover fr. with 2pi./50h. Austrian Levant stamp canc. «SMYRNA*18.12.01», arr. 
«LONDON*23.DEC.01».

C 40

8554 FC Early PPC fr. with 20pa. Austrian Levant stamp canc. «SMYRNA I-OST. POST*3/4/0?» to Athenes. PPC OFFER
8555 FC Cover fr. with 1pi./25c. French Levant stamp canc. «CONSTANTINOPLE-GALATA POSTE 

FRANCse*22-11-10» to Athens.
C OFFER

8556 FC «Khedivial Palace Hotel, Constantinople» early olive-brown on cream PPC (M.Fruchtermann), unused. 
Minor faults.

PPC OFFER

8557 FC Lot with different «ΣΜΥΡΝΗ» cancellations. o OFFER
8558 FC 10l lithogr. canc. «ΙΜΒΡΟΣ*5 ΦΕΒ.-». o 8
8559 FC «Ε.Τ ΣΜΥΡΝΗ» overprint on marginal 20l postage due stamp, u/m. (Hellas 9) ** 50
8560 FC Cover fr. with 1l.+2l.+3l.+10l.+20l.+25l. 1916 «E T» stamps +15l. litho +10l.+20l. postage dues all 

with «Ε.Τ ΣΜΥΡΝΗ» ovpt and canc. «ΣΤΡΑΤ.ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΑ-13.ΙΟΥΝ.19». All ovpt fakes.
C OFFER

8561 FC Printed matter cover from Smyrna to Geneva, franked with 10l. litho., machine canc. «ΣΜΥΡΝΗ / 
ΑΠΟΣΤΟΛΗ * 1.ΜΑΙ.22» (Hellas type IΙΙ).

C OFFER

8562 FC Canc. «ΘΕΙΡΑ*3.ΑΥΓ.22» (weak) on 10l. litho in bl.4. o 15
8563 FC Cover from «ΧΑΝΙΑ*1.ΣΕΠ.21» (to Ousaki) arr. «ΣΜΥΡΝΗ*4.ΣΕΠ.21» and re-posted from «ΤΑΧ. 

ΤΟΜΕΥΣ 902*11.ΣΕΠ.21» to «ΣΜΥΡΝΗ*11.ΣΕΠ.21».
C OFFER

8564 FC Ovpt «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΚΑΤΟΧΗ ΚΥΔΟΝΙΩΝ» on 10pa Turkish stamp in bl.4. ** 10
8565 FC 20pa(turkish) canc. with «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ-ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ ΥΠΑΤΗΣ ΑΡΜΟΣΤΕΙΑΣ*ΣΜΥΡΝΗΣ 

EN EZINE».
o OFFER

8566 FC Two real photos, one «ΑΓΙΑΖΙΝ» and the other «Θέα εκ του παρατηρίου του Στρατηγείου του Β’Σ.
Στρατού, κατά τας μάχας προς κατάληψην του οχυρού υψώματος Καλέ-Γκρότο, 15 & 16 Αυγ. 
1921».

PPC 10

8567 FC 20pa./10c. Italian Levant stamp canc. «CONSTANTINOPOLI 1 (POSTE ITALIANE)*2.10.15» to 
Belgium.

PPC OFFER

MILITARY CANCELLATIONS

BRITISH MILITARY POST OFFICES

8568 FC «Athenes» PPC canc. «ARMY POST OFFICE*S.X.5*29.JU.16» to London. PPC OFFER
8569 FC Cyprus PPC canc. «FIELD POST OFFICE...» from Cyprus to London. PPC 10
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8570 FC «Salonique- L’Eglise Mitropole» b&w PPC (Tevah & Jacoel No.9) canc. «F.P.O.-G.X.*B/14.OC.16» to 
Brighton.

PPC OFFER

ITALIAN MILITARY POST OFFICES

8571 FC Italian military PS card (with emblem, crown and flags) canc. «POSTA MILITARE 115/25.6.18» 
(Albania), to Torino, with twoline «VERIFICATO/PER CENSURA» censor mark.

PS OFFER

GREEK MILITARY POSTMARKS & CACHETS

8572 FC Postage free PPC from Larissa to Athens. On arrival fr. with 5l. 1916 «E T» stamp, canc. «ΑΘΗΝΑΙ-
ΑΦΙΞΙΣ*17.ΜΑΙ.18» and censor triangular cachet «18/M.A.»

PPC OFFER

8573 FC Private Military short letter written 14.9.1918 canc.»ΤΑΧ. ΑΚΡ. ΣΙΔΗΡ. ΣΤΑΘΜΟΥ*Α» (type V). PS 10
8574 FC Cover fr. with 5l. litho+20l. «ET» stamp canc. «ΙΩΑΝΝΙΝΑ*8.ΜΑΡ.19» to Constantinople, arr. «ΣΤΡΑΤ. 

ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΑ*920*26.ΜΑΡΤ.19».
C OFFER

8575 FC Cover canc. with «ΤΑΧ. ΤΟΜΕΥΣ 724*11.II.41» and romboid canc. «ΤΛ 724». o OFFER
8576 FC Military postage free cover canc. «761 ΛΟΧΟΣ ΟΡΕΙΝΩΝ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ» in green. C OFFER
8577 FC Military cover canc. «ΣΤΡΑΤ. ΤΑΧ. ΓΡΑΦΕΙΟΝ 911Α*5.ΑΠΡ.1962», arr. «ΑΘΗΝΑΙ*IV.62». o OFFER
8578 FC Canc. «902 B.Σ.T. ΑΠΟΣΤΟΛΗ*4.IV.71» on cover. C OFFER
8579 FC Military cover canc. «Β.Σ.Γ. 904*12.IV.71» and «ΑΡΧΗΓΕΙΟΝ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑΣ-28η ΤΑΔ», arr. 

«ΑΘΗΝΑΙ*15.IV.71».
C OFFER

8580 FC Military cover canc. «Σ.T.Γ. 912*15.IV.71» and «ΑΡΧΗΓΕΙΟΝ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑΣ-28η ΤΑΔ» to Athens. C OFFER
8581 FC Canc. «ΑΡΧΗΓΕΙΟΝ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑΣ 251 ΓΕΝ. ΝΟΣ. ΑΕΡΟΠΟΡΙΑΣ» (1967/73 period) on Military 

wishing card.
o OFFER

CENSORSHIPS

8582 FC Three covers and one PS with various cachets «ΛΟΓΟΚΡΙΣΙΑ ΑΘΗΝΩΝ» and 2 different tapes. C OFFER
8583 FC Censor linear cachet «ΛΟΓΟΚΡΙΣΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙ(ΟΥ)» in red on coloured PPC written at 22/10/16. PPC 15
8584 FC Cover fr. with 15l. litho and 2X(5l.) 1915 Red Cross Fund stamps canc. «ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ*21.ΑΠΡ.16» to 

Syra. On arrival censor cachet «PASSAED/AEGEAN/POSTAL/CENSOR/SYRA».
C 10

8585 FC 1940 Postage free PS mailed 20/12/1940 with «ΛΟΓΟΚΡΙΣΙΑ ΑΘΗΝΩΝ/ΕΛΟΓΟΚΡΙΘΗ 12» cachet. PS 6
8586 FC 1940 Postage free PS mailed 26/12/1940 with «ΛΟΓΟΚΡΙΣΙΑ ΑΘΗΝΩΝ/ΕΛΟΓΟΚΡΙΘΗ 104» cachet. PS OFFER
8587 FC Cover written «Αθήνα 1 Μαρτίου 1941» without postmark. Tape «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΟΓΟΚΡΙΣΙΑ» and cachet 

«ΛΟΓΟΚΡΙΣΙΑ ΑΘΗΝΩΝ*378».
C OFFER

8588 FC Military cover canc. «ΣΤΡΑΤ. ΤΑΧ. ΓΡΑΦΕΙΟΝ*15.ΙΟΥΝ.4?» with censor cachet «ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΗ 
ΛΟΓΟΚΡΙΣΙΑ/411» and signature.

C OFFER

8589 FC Military cover with censor cachet «ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΗ ΛΟΓΟΚΡΙΣΙΑ/427» and signature. C OFFER
8590 FC 7 Covers fr. with 1945 Glory stamps, all with different tapes «ΗΝΟΙΧΘΗ ΥΠΟ TOY ΕΞΕΤΑΣΤΟΥ». C OFFER
8591 FC Registered cover canc. «ΑΘΗΝΑΙ*5.VI.45» to Cyprus. Censor tape «OPENED BY EXAMINER No 

1671» and boxed «ΕΛ. ΕΛΕΓΧΟΣ/341».
C 12

8592 FC Military postage free cover from «902 Β.Σ.Τ.*29.ΜΑΡ.49», arr. «916 ΣΤΡΑΤ. ΤΑΧ. ΓΡΑΦΕΙΟΝ*1.
ΑΠΡ.49». Military censor cachet «ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΗ ΛΟΓΟΚΡΙΣΙΑ*287».

C 10

8593 FC Small military cover canc. «328 ΣΥΝΕΡΓΕΙΟΝ ΕΠΙΣΚΕΥΩΝ». Handwritten «Ελογοκρίθη Υπό του 
ιδίου», arr. «919 Σ.Τ.Γ.*25.ΔΕΚ.49». On reverse cachet with slogan «ΠΙΣΤΕΥΩ ΕΙΣ ΤΟΝ ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΝ 
ΚΑΙ ΤΗΝ ΑΠΟΣΤΟΛΗΝ ΤΗΣ ΠΑΤΡΙΔΟΣ ΟΠΩΣ ΠΙΣΤΕΥΩ ΕΙΣ ΤΟΝ ΘΕΟΝ».

C OFFER

8594 FC PS print 200dr with add. 100dr+800dr Dodecanese Union canc. «ΑΘΗΝΑΙ*12.ΙΧ.51» to Wien. Circular 
«7» for Exchange control and «Osterreichische Zensurelle*445» on arrival.

PS 10

8595 FC Military cover canc. «71... ΛΟΧΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΥ*26.ΑΠΡ.?» handwritten «Ελογοκρίθη υπό του ιδίου». 
On reverse «ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΗ ΛΟΓΟΚΡΙΣΙΑ-573».

C OFFER

8596 FC Cover with military «Σ.Τ.Γ.*25 ΙΙ 71» and slogan «1971/ΕΤΟΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΕΘΝΙΚΗΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ» c OFFER
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POSTMARKS & CANCELLATIONS

8597 FC «ΑΘΗΝΑΙ» cancelations (type I-VI) on 48 Large/Small Hermes Heads and Vienna postage dues 
stamps. Nice lot.

o OFFER

PRE-ADHESIVE CANCELLATIONS

8598 FC Prepaid EL from «Λονδίνον 25/11/1842» to Syros. Canc. «PAID*26.NO.1842» (departure), handwritten 
«Via Marseille/Paquebot Francais», cachet «P-D» and «2/8» (handwritten postal rate indication), arr. 
«ΣΥΡΑ*28.ΝΟΕΜΒ.1842» (type II) and linear «Π.Ε.Μ.Σ.» (paid to Greek borders). Handwritten «10» 
postal fee to be collected in Greece.

EL 10

8599 FC EL from «ΠΥΛΟΣ ΤΡΙΦΥΛ.» (type I), arr. «ΠΑΤΡΑΙ*14.ΙΟΥΝΙ.1844» (type II). On reverse «30» (=lepta). EL 12
8600 FC 1845 EL from «ΣΥΡΑ*25.ΙΟΥΝ.1845» (type II). On reverse «30» (=ΛΕΠΤΑ, postal rate indication), arr. 

«ΑΘΗΝΑΙ*27.IOYN.1845». VF.
EL 10

8601 FC Canc. «ΑΤΑΛΑΝΤΗ» (type I) in blue, arr. small «ΑΘΗΝΑΙ*12.ΙΑΝΟΥΑΡ.46» in blue-green. Rate «20l.». EL 70
8602 FC «ΚΥΠΑΡΙΣΣΙΑ» (type I) on EL written 24.7.1848. Arr. «ΠΑΤΡΑΙ» (type II), with handwritten «30» on back. EL 12
8603 FC 1856 EL (canc. unreadable). On reverse «30» (=ΛΕΠΤΑ, postal rate indication), arr. «ΓΥΘΕΙΟΝ*28.

ΟΚΤΩΜ.1856» in blue.
EL 10

8604 FC EL from «ΑΘΗΝΑΙ*25.ΔΕΚ.1856» (type III) in blue, arr. «ΣΥΡΟΣ*2.ΔΕΚΕΜ.1856» (type II). EL 15
8605 FC 1857 EL canc.»ΣΥΡΑ*3 ΦΕΒΡΟ.1857» in blue (typ.II) & carmine «Π.Ε.Δ.»,trans.ΑΘΗΝΑΙ*7 ΦΕΒΡ.1857 

to Pylos.Paid rate «125l.».
EL 30

8606 FC EL from «ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑ*13.ΑΥΓΟ.1858» with oval cachets for rate indications «ΔΠ 1» and «ΔΠ 2» and 
handwritten «10» (=lepta) to be collected in Patras, arr. «ΠΑΤΡΑΙ*20.ΑΥΓ.58» (type III) in blue.

EL 10

TYPE I POSTMARKS

8607 FC Canc. «15», «25», «33» and «50» (=ΝΑΥΠΛΙΟΝ, ΚΥΠΑΡΗΣΣΙΑ, ΓΥΘΕΙΟΝ, ΑΓΡΙΟΝ) on 4X20l. Large 
Hermes Heads.

o 20

8608 FC Canc. dotted «18», «32», «56», «59» and «109» (ΤΡΙΠΟΛΙΣ, ΣΠΑΡΤΗ, ΧΑΛΚΙΣ, ΚΑΡΥΣΤΟΣ and ΙΘΑΚΗ) 
on 5X20l. Large Hermes Heads.

o OFFER

8609 FC Canc. «20», «21», «22», «25», «26» and «29» (=ΔΗΜΗΤΣΑΝΑ, ΑΝΔΡΙΤΣΑΙΝΑ, ΑΓΟΥΛΙΝΙΤΣΑ, 
ΚΥΠΑΡΙΣΣΙΑ, ΠΥΛΟΣ and ΜΕΣΣΗΝΗ) on Large Hermes Heads (stamps with faults).

ο OFFER

8610 FC Canc. «31», «32», «33», «35» and «39» (=ΚΑΛΑΜΑΙ, ΣΠΑΡΤΗ, ΓΥΘΕΙΟΝ, ΜΟΛΑΟΙ and ΘΗΒΑΙ») on 
Large Hermes Heads (stamps with faults).

o OFFER

8611 FC Dott.»42» (=Drachmanion) on 20l.blue Large Head.Not very clear strike. o 30
8612 FC Dotted «95» (=ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΙΣ) on 60l Vienna postage due. o OFFER
8613 FC Dott. «99» and canc. «ΙΩΑΝΝΙΝΑ (ΤΟΥΡΚΙΑ)» on 2l., 20l. and 3x40l. Large Hermes Heads, all with 

faults.
o 30

TYPE II POSTMARKS

8614 FC Canc. «ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ (ΤΟΥΡΚΙΑ)*21.ΔΕΚΕ.78» on 1877 30l. Large Hermes Head on fragment. o OFFER
8615 FC Canc. «ΚΙΑΤΟΝ*23.ΟΚΤ.85» in blue on 1882 20l. Large Hermes Head. o OFFER
8616 FC Canc. «ΛΑΡΙΣΣΑ (103)» (type IIa) in blue on 1882 20l. carmine Large Hermes Head. VF. o OFFER
8617 FC «ΛΙΜΝΗ» and «ΣΠΑΡΤΗ» on 2x20l. Small Heads. o OFFER
8618 FC «ΜΕΣΣΗΝΗ» and «ΑΡΓΟΣΤΟΛΙΟΝ» on 2 pairs of 10l. 1880/86 Large Hermes Heads. ο OFFER
8619 FC «ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ», «ΛΑΜΙΑ», «ΛΕΥΚΑΣ», «ΑΡΓΟΣ», «ΛΕΩΝΙΔΙΟΝ» and «ΝΑΥΠΑΚΤΟΣ» on Large Hermes 

Heads.
ο OFFER

8620 FC Canc. «ΠΑΞΟΙ*24.ΙΟΥΛ.89» on 1882 20l. Large Hermes Head in pair. o OFFER

TYPE III POSTMARKS

8621 FC «ΘΠΡΑ», «ΖΑΧΟΛΗ (ΔΕΡΒΕΝΙΟΝ)», «ΙΣΘΜΙΑ», «ΙΘΑΚΗ» and «ΙΟΣ» on Small Hermes Heads. ο OFFER
8622 FC Canc. «ΚΑΛΗΜΡΙΑΝΟΙ» on 5l. Small Hermes Head stamp. o OFFER



E - 98
A. KARAMITSOS - AUCTION 434  STARTING PRICES IN EURO

8623 FC «ΤΗΝΟΣ», «ΤΡΙΠΟΛΙΣ», «ΥΔΡΑ» and «ΧΙΛΙΟΜΟΔΙΟΝ» on Small Hermes Heads. (Hellas-25E). ο OFFER

TYPE IV POSTMARKS

8624 FC Canc. «ΑΡΤΑ*8.ΙΟΥΛ.86» on 10l. 1880/86 Large Hermes Head in pair. o OFFER
8625 FC «ΑΣΤΑΚΟΣ», «ΖΑΚΥΝΘΟΣ», «ΘΗΒΑΙ» and «ΠΥΛΟΣ» on 2 pairs+2 singles 1882 20l. Large Hermes 

Heads.
o OFFER

8626 FC «ΑΓΡΙΝΙΟΝ», «ΑΝΔΡΑΒΙΔΑ» and «ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟΝ» on 1880/86 Large Hermes Heads. ο OFFER
8627 FC Canc. «ΜΕΘΑΝΑ.» in black and blue colour. o OFFER

TYPE V POSTMARKS

8628 FC Canc. «ΑΓΙΑ ΑΝΝΑ», «ΑΡΑΧΩΒΑ», «ΒΥΤΙΝΗ» and «ΔΙΣΤΟΜΟΝ» on Fl. Mercury and engraved stamps. ο OFFER
8629 FC Canc. «(ΑΓ.ΝΙΚ)ΟΛΑΟΣ*25.NOEM.99» on 10l. Small Hermes Head. RRR but small part of the canc. 

(Hellas-240E).
o OFFER

8630 «ΑΓΡΙΝΙΟΝ», «ΑΓΥΙΑ», «ΑΘΗΝΑΙ ΤΑΧ.ΔΕΜΑΤΑ», ΑΘΗΝΑΙ ΕΝΤΥΠΑ», «ΑΙΓΙΝΑ», «ΑΙΤΩΛΙΚΟΝ», 
«ΑΚΡΑΤΑΣ», ΑΜΑΛΙΑ», «ΑΝΔΡΙΤΣΑΙΝΑ», «ΑΡΓΟΣ», «ΑΝΔΡΟΣ», «ΑΡΤΑ» on 16 Small Hermes Heads.

o OFFER

8631 FC «ΑΘΗΝΑΙ» (button type) on 1l. 2nd Olympic Games. o OFFER
8632 FC «ΑΛΙΒΕΡΙΟΝ*7 ΑΥΓ.98» on vertical pair of 10l. Small Hermes. (Hellas 124a). VF. o 4
8633 FC «(ΑΠ)ΙΔΕΑ» on 5l. Flying Mercury. R o OFFER
8634 FC PS canc. with «ΑΣΣΟΣ(ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ)» (18.12.1917). PS 15
8635 «ΑΣΤΑΚΟΣ», «ΓΑΛΑΞΕΙΔΙΟΝ», «ΖΑΓΟΡΑ», «ΚΑΡΔΙΤΣΑ», «ΚΑΡΥΣΤΟΣ», «ΚΙΑΤΟΝ», «ΚΟΡΙΝΘΟΣ», 

«ΚΡΕΣΤΑΙΝΑ», «ΛΑΓΚΑΔΙΑ», «ΛΑΛΙΑ» on 12 Small Hermes Heads.
o OFFER

8636 FC Canc. «ΑΣΤΡΟΣ», «ΚΑΡΥΣΤΟΣ» in blaue and «ΛΙΔΩΡΙΚΙΟΝ» on 3X20l. Small Hermes heads. (Hellas-
20E).

o 8

8637 FC Canc. «ΒΡΕΣΘΑΙΝΑ*19.ΟΚΤ.18» on 25l. «E T» in vertical pair. o OFFER
8638 FC Canc. «ΒΡΟΥΛΙΑ» on 10l. litho. o 15
8639 FC «ΒΩΛΟΣ ΤΑΧ. ΕΠΙΤ.*11 ΜΑΙΟΣ 901» on 50l./40l LHH. (Hellas 157B). o OFFER
8640 FC Canc. «ΓΑΙΟΣ*10.ΔΕΚΕ.07» on 3l. 1906 Olympic Games stamp. o OFFER
8641 FC «ΓΑΛΑΞΕΙΔΙΟΝ» «ΔΗΜΗΤΖΑΝΑ», «ΚΑΡΔΙΤΣΑ», «ΚΟΡΙΝΘΟΣ» and «ΞΥΛΟΚΑΣΤΡΟΝ» on Small Heads. o 5
8642 FC Canc. «ΔΕΛΦΟΙ» on 20l. 1906 Olympic Games and 5l. Fl.Mercury stamps. o OFFER
8643 FC Canc. «ΔΕΣΦΙΝΗ*12.ΝΟΕΜ.14» on 10l. litho. o OFFER
8644 FC «ΔΟΜΟΚΟΣ», «ΛΗΞΟΥΡΙΟΝ», «ΣΙΦΝΟΣ» on 10l. 1906 Olympics. o OFFER
8645 FC «ΔΟΥΝΙΤΣΑ» (button type) and new type of the same cancellation «ΔΟΥΝΙΤΣΑ*31 ΑΥΓ. 923» on 

fragment. Canc. for favour.
o 10

8646 «ΖΑΓΟΡΑ», «ΚΑΡΔΙΤΣΑ», «ΚΑΡΥΣΤΟΣ», «ΚΡΕΣΤΑΙΝΑ», «ΚΥΠΑΡΙΣΣΙΑ», «ΛΑΡΙΣΣΑ», «ΛΕΒΑΔΕΙΑ», 
«ΛΗΞΟΥΡΙΟΝ», «ΛΟΥΤΡΑΚΙΟΝ», «ΜΕΓΑΡΑ», «ΜΕΛΙΓΑΛΑ», «ΜΕΣΣΗΝΗ» on 14 Small Hermes Heads.

o OFFER

8647 FC Canc. «ΖΑΤΟΥΝΑ», «ΙΣΤΙΑΙΑ», «ΚΡΙΕΚΟΥΚΙΟΝ (ΗΛΕΙΑΣ)», «ΜΑΖΕΙΚΑ», «ΚΑΡΟΥΣΑΔΕΣ (ΚΕΡΚΥΡΑΣ)», 
«ΠΑΤΗΣΙΑ» and «ΤΡΑΓΑΙΑ» (parts of canc.) on 1906 Olympic Games, Fl.Mercury, engraved. lithos and 
«E T» stamps.

o OFFER

8648 FC Canc. «ΖΑΧΑΡΩ» on 20l. 1906 Olympic Games stamps. o OFFER
8649 FC Canc. «ΙΘΑΚΗ» on 25l. violet Small Hermes Head. o OFFER
8650 FC Canc. «ITEA*17.AYΓ.11» on 5l. engraved on PPC. o OFFER
8651 FC Canc. «ΚΑΡΔΙΤΣΑ», «ΛΑΡΙΣΣΑ» and «ΛΙΜΝΗ» on Small Hermes Heads in pairs. ο OFFER
8652 FC «ΚΑΣΤΡΙΟΝ*11 ΙΟΥΛ.13» (inverted year) on 10l.Engraved. o 8
8653 FC «ΚΑΡΟΥΤΑΙΣ» button type on a pair of 1926 Messolonghi. o 15
8654 FC Part of canc. «ΚΑΣΤΡΙΟΝ», «ΚΟΡΩΝΗ», «ΚΡΙΜΠΑ», «ΚΥΛΗΝΗ», «ΛΟΓΚΑ», «ΜΕΓΑΛΗ ΛΟΜΠΟΤΙΝΑ» 

and «ΤΣΙΟΤΙΟΝ» on «Litho» stamps.
o OFFER

8655 FC «ΚΟΝΙΣΚΑ» & «ΤΗΛ.ΓΡ.ΚΕΦΑΛΟΒΡΥΣΟΥ*14 ΙΑΝ.28» on 40l. 1927 Landscapes in bl.4. (Hellas 471). o OFFER
8656 FC Canc. «ΚΥΛΛΗΝΗ» (button type) on 5l. litho. o 10
8657 «ΛΑΜΙΑ», «ΛΑΡΙΣΣΑ», «ΛΕΒΑΔΕΙΑ», «ΛΗΞΟΥΡΙΟΝ», «ΛΟΥΤΡΑΚΙΟΝ», «ΛΟΥΤΡΑ ΑΙΔΗΨΟΥ», 

«ΜΕΣΣΗΝΗ», «ΜΗΛΟΣ», «ΜΟΛΑΟΙ», «ΜΟΛΟΣ», «ΝΑΞΟΣ», «ΝΑΥΠΑΚΤΟΣ», «ΝΑΥΠΛΙΟΝ» on 15 Small 
Hermes Heads.

o OFFER

8658 FC Block of 4x5l Small Hermes Heads 3rd period canc. by «ΤΑΧ. & ΤΗΛ. ΛΑΜΙΑΣ» o OFFER
8659 FC Canc. «ΛΑΠΠΑ (ΠΑΤΡΩΝ)» on fragment with 50l. litho and 1927 Landscapes stamps. o 15
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8660 FC Cover to USA, franked on back with litho. stamps 3x80l.+40l.+20l., canc. rural rhomboid «251» plus 
type V «ΜΕΓΑ ΚΕΣΕΡΛΙ * 8 ΙΟΥΝ. 26» on front & on back transit machine canc. of ΘΕΣΣΑΛΛΟΝΙΚΗ. 
Rare but poor condition.

C OFFER

8661 «ΜΕΓΑΡΑ», «ΠΥΡΓΟΣ», «ΣΚΟΠΕΛΟΣ», «ΣΤΥΛΙΣ», «ΣΥΡΟΣ», «ΣΥΡΟΣ ΤΑΧ.ΔΕΜΑΤΑ», «ΤΗΝΟΣ», 
«ΤΡΙΚΚΑΛΑ», «ΦΑΡΣΑΛΑ», «ΦΙΛΙΑΤΡΑ», «ΧΑΛΚΙΣ» on 17 Small Hermes Heads.

o OFFER

8662 FC Canc. «ΜΗΛΕΑΙ» on 3rd period 20l. Small Hermes Head. o OFFER
8663 FC Pre-printed 10l. Fl.Mercury PS cancelled with «ΜΗΛΟΣ*26 ΙΟΥΛ. 03». PS 8
8664 FC «ΜΟΛΑΟΙ» on 25l. Fl.Mercury stamp. o OFFER
8665 FC «ΝΑΞΟΣ*14.ΙΟΥΝ.99» on a pair of 10l mustard (wove paper). C OFFER
8666 FC Canc. «ΝΑΞΟΣ», «ΞΥΛΟΚΑΣΤΡΟΝ», «ΞΗΡΟΧΩΡΙΟΝ», «ΠΟΡΟΣ» and «ΠΥΡΓΟΣ» on Small Hermes 

Heads.
o OFFER

8667 FC Canc. «ΝΑΥΠΑΚΤΟΣ», «ΚΟΝΤΟΒΑΖΑΙΝΑ» and «ΚΡΥΟΝΕΡΙΟΝ» on Small Hermes Head and Flying 
Mercury.

o OFFER

8668 FC Canc. «ΟΣΜΑΝΑΓΑ» on 10l. litho. VF. o 10
8669 FC Canc. «ΡΑΨΑΝΗ*1.ΙΑΝ.12» with cachet type after 1900. o OFFER
8670 FC «ΣΕΛΙΝΙΤΣΑ» button type on 10l Litho. o 8
8671 FC «ΣΙΜΟΥ» on 1l. Litho & 1.50dr. Navarino. o 10
8672 FC Canc. «ΣΥΚΙΑ (ΣΙΚΥΩΝΟΣ)» on 2l. engraved in bl.4. o OFFER
8673 FC 5l. of Small Hermes Heads in pair canc. with «ΤΗΝΟΣ*20.ΙΟΥΝ.96». o OFFER
8674 FC «ΤΡΟΠΑΙΑ*11.ΙΟΥΛ.16» on 5l. «Litho» in pair. o 8
8675 FC PPC mailed from England, arr. «ΦΑΛΗΡΟΝ» (type V). PPC OFFER
8676 FC Canc. «ΧΑΛΚΙΣ*22.ΙΟΥΝ.02» on PS print 5l. Fl. Mercury. o OFFER

TYPE V POSTMARKS FOR NEW TERRITORIES

8677 FC Canc. «ΑΝΩ ΠΟΡΟΓΙΑ*?.ΜΑΙΟΣ.14» on 10l. 1913 «1912 Campaign». o OFFER
8678 FC «ΒΟΥΣΤΙΝΗ» on 10l. and 25l. Campaign. o OFFER
8679 FC Canc. «ΓΑΛΑΤΙΣΤΑ*22.ΔΕΚΕ.21» on 10l. litho in pair. o 10
8680 «ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ» on Litho stamps with «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» overprint. o OFFER
8681 FC Cover canc. with «ΔΙΕΥΘ. ΥΠΗΡ. ΜΕΤΟΠΙΣΘΕΝ*4.NOΕΜ.12» and negative «Μ. ΓΕΝ. 

ΣΤΡΑΤΗΓΕΙΟΝ», arr. «ΑΘΗΝΑΙ*9.ΝΟΕ.12».
C OFFER

8682 «ΙΟΑΝΝΙΝΑ» on Litho stamps with «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» overprint. o OFFER
8683 «MΙTΥΛΗNH» on Litho stamps with «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» overprint. o OFFER
8684 FC Canc. «ΠΑΡΑΜΥΘΙΑ*?» on 5l. vertical pair of charity stamps. o OFFER
8685 «ΠΛΩΜΑΡΙΟΝ» on Litho stamps with «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» overprint. o OFFER
8686 «ΠΡΕΒΕΖΑ» on Litho stamps with «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» overprint. o OFFER
8687 FC Canc. «ΤΕΝΕΔΟΣ» on b&w PPC «Vue de Tenedos». PPC 20
8688 «ΧΙΟΣ» on Litho and Fl.Mercury stamps with «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» overprint. ο OFFER

RURAL CANCELLATIONS

8689 FC Cover from «Αγιο Λέων» Ζακύνθου canc. rural posthorn «37*28.IV.80», «ΜΑΧΑΙΡΑΔΟΝ*28.IV.80» and 
«ΖΑΚΥΝΘΟΣ*29.IV.80» to Athens.

C OFFER

8690 FC Private PS from Λευκοχώρι Λοκρίδος canc. rural posthorn «127*16.XII.75» and «ΕΛΑΤΕΙΑ*16.ΧΙΙ.75» 
to Athens.

PS OFFER

8691 FC Rural posthorn «142*10.VIII.73» on cover canc. «ΜΑΥΡΟΛΙΘΑΡΙΟΝ*10.VIII.73» to Athens. o OFFER
8692 FC Money order (domestic) canc. (on reverse) «ΤΡΙΠΟΛΙΣ ΕΠΙΤΑΓΑΙ*8.IV.63», fr. with 2X1dr Ancient Art 

canc. rural posthorn «369*30.IV.63», arr. «ΤΡΟΠΑΙΑ*9.ΑΠΡ.63».
o OFFER

8693 FC Cover (with 21.4.67-21.4.69 label) from «Bouradani Konitsa» canc. rural posthorn «615*22.IV.69», 
transit canc. «ΚΟΝΙΤΣΑ*23.IV.69» and «IΩANNINA*23.IV.69», arr. «ΑΘΗΝΑΙ*24.ΙV.69».

ο OFFER

8694 FC Cover from Βουβοπόταμος Πρεβέζης canc. rural posthorn «643*20.X.80» to Athens. C OFFER
8695 FC Two covers with rural «615» from «Μελισσόπετρα» and «Εξοχή Κόνιτσας». c OFFER
8696 FC Cover from «Monopylon Kastorias» to USA, franked with 2dr. Lanscapes in vertical strip of 4, 

canc. rural rhomboid «702» plus «ΝΕΣΤΟΡΙΟΝ * 17.VII.1935», on back transit machine canc. of 
«ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*18.VII.1935».

C 10
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8697 FC Rural posthorn «839» on 2 covers from Thasos (Panagia+Prinos) posted 1968 and 1970. o OFFER
8698 FC Cover from Κέφαλος Κώς canc. rural posthorn «973*7.I.78» and «ΑΝΤΙΜΑΧΕΙΑ*7.Ι.78» to Athens. C OFFER
8699 FC Cover from «Kefalohori Verias» canc. rural posthorn «919*25.VIII.66» and transit «ΞΕΧΑΣΜΕΝΗ*26.

VIII.66», arr. «ΑΘΗΝΑΙ*29.ΩΙΙΙ.66».
o OFFER

8700 FC Cover from Λάχι Βοιών Λακωνίας canc. rural posthorn «1042*22.X.79» and «ΝΕΑΠΟΛΙΣ 
ΒΟΙΩΝ*22.Χ.79» to Athens.

C OFFER

8701 FC Cover from Νέο Ρύσσιο Θεσσαλονίκης canc. rural posthorn «1079*2.II.83» to Athens. C OFFER
8702 FC Cover from Λουτρό Βάλτου Αιτωλ/νιας canc. rural posthorn «1119*23.I.84» to Athens. C OFFER
8703 FC Express cover from Κοντοκώμη Εορδαίας canc. rural posthorn «1164*29.XI.82», arr. «ΑΘΗΝΑΙ*1.

ΧΙΙ.82».
C OFFER

TELEGRAPHIC POSTMARKS

8704 FC Cover canc. «ΤΗΛ. ΓΡ. ΑΡΓΑΛΑΣΤΗΣ*26.ΜΑΡ.1926», via «ΒΟΛΟΣ*29.ΜΑΡ.26», arr. «ΤΗΛ. 
ΓΡ.ΖΑΓΟΡΑΣ*30.ΜΑΡ.26». Cover badly opened.

C OFFER

8705 FC Canc. «ΤΗΛΕΓΡΑΦΕΙΟΝ-ΠΟΡΟΥ-ΤΡΟΙΖΗΝΑΣ*8.IV.40» on 50l. charity stamp. o OFFER
8706 FC «ΤΗΛ. ΓΡ. ΣΚΥΡΟΥ*9 ΙΟΥΝ. 23» on 30l. Litho in strip of 3. o 4

AMBULANT (RAILROAD) CANCELLATIONS

8707 FC Various railway canc. on Large/Small Hermes Heads and 1896 Olympic Games stamps. Nice lot. o OFFER
8708 «ΚΙΝΗΤΟΝ ΑΘΗΝΩΝ-ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ» on postage due stamp with «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» 

overprint. SIGN BUHLER.
o OFFER

8709 FC Railway canc. «MONAΣΤΗΡΙΟΝ-ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ (ΚΙΝΗΤΟΝ)*8.ΙΟΥΝ.22» on 20l. litho stamp. o OFFER
8710 FC «ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ-ΛΑΡΙΣΑ*ΚΙΝ.2Γ!*24 ΙΟΥΛ.1927»ΑΡ.50» on Cover to ΒΟΛΟΣ. C OFFER
8711 FC Cover fr. with 1p. + 3 1/2p. and cancelled with «LONDON*18 APR. 1933». Trans. «ΕΙΔΟΜΕΝΗ-

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*ΚΙΝ.1Α*21IV.33», «ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ-ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ 1Α» and «ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ-ΛΑΡΙΣΣΑ*22 
ΑΠΡ. 1933», arr. «ΔΕΛΦΟΙ*23 ΑΠΡ.33».

C 10

8712 FC Private PS card fr. with 2 stamps, from «ΚΑΛΑΒΡΥΤΑ-ΔΙΑΚΟΦΤΟ-ΣΥΝΟΔΟΣ*16.ΟΚΤ.38» arr. 
«ΠΑΤΡΑΙ*17.X.38».

o 8

8713 FC Commemorative cover «ΣΙΔΗΡΟΔΡΟΜΟΙ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΚΡΑΤΟΥΣ/ΕΝΑΡΞΙΣ 26 ΜΑΙΟΥ 1968/ΤΑΧΕΙΑ 
ΣΥΝΔΕΣΙΣ ΑΘΗΝΩΝ-ΜΟΝΑΧΟΥ» canc. on cover «ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ-ΣΙΔ. ΣΤΑΘΜΟΣ*28-V-69».

o OFFER

8714 FC «ΚΙΝΗΤΟΝ ΠΕΙΡΑΙΩΣ-ΛΑΡΙΣΗΣ*2B*31.V.72» on cover. C 10

COMMEMORATIVE CACHETS

8715 FC «ΑΘΗΝΑΙ-ΣΤΑΔΙΟΝ*ΒΑΛΚΑΝΙΚΟΙ ΑΓΩΝΕΣ*29 ΣΕΠ. 1929» on 1l., 2l. and 3l. Litho - 3rd issue in bl.4. 
(Hellas D84C+D85C+D86C).

o OFFER

8716 FC Commemorative canc. «ΕΚΘΕΣΙΣ ΥΓΙΕΙΝΗΣ 1938*ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΝ ΥΓΙΕΙΝΗΣ» on fragment canc. 
«ΑΘΗΝΑΙ*17.ΔΕΚ.38».

Δ OFFER

8717 FC Commemorative canc. «4 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 1938*ΑΘΗΝΑΙ» on special card. o 10
8718 FC Commemorative cachet «NENIKHKAMEN» on PS print 2dr with 1945 Glory stamps. o OFFER
8719 FC 1945 «No» Anniversary, complete set of 2 values on Cover, commemorative canc. «ΑΘΗΝΑΙ*28 

ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ» (first day). (Hellas 635/636).
FDC OFFER

8720 FC Commemor. romboid cachet «ΑΓ. ΣΑΡΑΝΤΑ*6-12-40» on cover canc. «ΑΘΗΝΑΙ*6.ΔΕΚ.45». o 5
8721 FC «ΔΕΛΒΙΝΟ*6-12-40» & «ΑΓ.ΣΑΡΑΝΤΑ*6-12-40» rhomboid canc. on Cover. C OFFER
8722 FC Commemor. cachet «ΕΝΩΣΙΣ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ*7-ΙΙΙ-48» on cover with 1947 Dodecanese union 

complete set of 8 values canc. «ΡΟΔΟΣ*7.III.48».
o 10

8723 FC Commemor. cachet «ΕΝΩΣΙΣ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ*7-ΙΙΙ-48» on cover with 30dr+100dr+250dr+60dr 1947 
Dodecanese union stamps canc. «ΡΟΔΟΣ*9.III.48».

o 8

8724 FC «10η ΕΠΕΤΕΙΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΕΥΡΩΠΗΣ 5 ΜΑΙΟΥ 1959» on cover. ο OFFER
8725 FC Commemor. cachet «ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΕΠΙΔΑΥΡΟΥ*19 ΙΟΥΝΙΟΥ-3 ΙΟΥΛΙΟΥ 1955» on cover with 1953 

National products, complete set of 7 values. (Hellas 722/728).
o 15
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8726 FC Commemor. cahcet «ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΙΣ CISM ΕΛΛΑΣ*11-19/9/1959» on cover canc. 
«ΑΘΗΝΑΙ*11.Χ.59».

o 5

8727 FC Commemor. cachet «ΕΠΙΔΑΥΡΟΣ*13.7.1959» on «Epidaurus. Theatre» b&w PPC (N.Stournaras 
No.1031).

o 10

8728 FC Commemor. cachet «ΕΠΙΔΑΥΡΟΣ*20.6.1950» on cover, arr. «ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ*21.ΙΟΥΝ.53». o 5
8729 FC «Α’ ΣΥΝΕΔΡΕΙΟ ΕΥΡΩΠΑΙΚΗΣ ΟΦΘΑΛΜΟΛΟΓΙΚΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ*ΑΘΗΝΑ 1960» on Cover. C OFFER
8730 FC Commemor. cachet «ΙΘ’ ΒΑΛΚΑΝΙΚΟΙ ΑΓΩΝΕΣ/1930-1960*ΑΘΗΝΑΙ*22-25 ΣΕΠΤ.» on official 

commemorative cover canc. «ΑΘΗΝΑΙ ΣΤΑΔΙΟΝ*22.IX.60».
o 5

8731 FC «NATO 1949 1959» on cover. C OFFER
8732 FC «NATO 1951-1961 ΣΥΜ. ΔΥΝΑΜΕΙΣ ΝΟΤ. ΕΥΡΩΠΗΣ*17-19.6.1961» on cover. o OFFER
8733 FC Commemorat. canc. «Α’ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΕΙΑ ΑΘΛΗΤΙΚΟΙ ΑΓΩΝΕΣ/ΠΥΡΓΟΥ*4.VII.61» on maximum card 

with 2.50dr 1961 Crown Prince Olympic gold medalist and canc. «ΑΡΧΑΙΑ ΟΛΥΜΠΙΑ*4.VII.61».
o 10

8734 FC «ΕΚΑΤΟΝΤΑΕΤΗΡΙΣ ΘΥΣΙΑΣ ΑΡΚΑΔΙΟΥ/1866-1966*ΡΕΘΥΜΝΟΝΕΙΑΣ*8-11-1966» on illustrated 
cover.

ο OFFER

8735 FC 60Η ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΙΣ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΑΕΡΟΝΑΥΤΙΚΗΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ-ΑΘΗΝΑΙ*14-10-67» on 
coveer.

C 10

8736 FC «37ον ΣΥΝΕΔΡΙΟΝ ΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΟΥ ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ ΤΑΞΕΙΩΤΙΚΩΝ ΓΡΑΦΕΙΩΝ*ΑΘΗΝΑΙ*22-
27.10.1967» on cover.

ο OFFER

8737 FC «ΤΕΧΝΙΚΟΝ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΝ ΕΛΛΑΔΟΣ ΝΑΥΠΛΙΟΝ 22-4-68» on cover. ο OFFER
8738 FC «ΧΧΙΙ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΣΤΙΒΟΥ C.I.S.M.*ΑΘΗΝΑΙ*5-7-68» on cover. ο OFFER
8739 FC Cover «ΚΖ ΒΑΛΚΑΝΙΚΟΙ ΑΘΛΗΤΙΚΟΙ ΑΦΩΝΕΣ/ΑΘΗΝΑΙ 5-9-1968», canc. with «ΣΕΓΑΣ» commer. 

cachet.
C OFFER

8740 FC Canc. commemor. «ΜΕΣΟΓΕΙΑΚΗ ΦΙΛΟΤΕΛΙΚΗ ΕΚΘΕΣΙΣ ΑΘΗΝΩΝ*ΑΘΗΝΑΙ-ΧΙΛΤΟΝ*23.9.1968» on 
illustrated cover.

o OFFER

8741 FC Official commemorative cover canc. «LIONS/EUROPA FORUM ATHNES*25-29/9/68». o OFFER
8742 FC 1969 St.Zeno on Cover, canc. «ΧΑΝΙΑ ΠΗΛΙΟΥ*15-2-1969» (first day). (Hellas 1112). FDC OFFER
8743 FC Official commemorative cover canc. «ΠΑΓΚΟΣΜ. ΔΙΑΣΚΕΨΙΣ ΔΙΑΣΤΗΜΙΚΗΣ 

ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ*ΧΑΝΙΑ*24-31.5.69».
o OFFER

8744 FC Official commemorative cover canc. «TAMEION ΠΑΡΑΚΑΤΑΘΗΚΩΝ KAI ΔANEIΩN 1919-
1969*AΘHNAI*22-28/9/69».

o OFFER

8745 FC «Β’ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΦΙΛΟΤΕΛΙΚΗ ΕΚΘΕΣΙΣ*ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ*29.9.69» on commemor. illustrated card with 
embossed map.

ο OFFER

8746 FC «Β’ ΔΙΕΘΝΕΣ ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΣΑΜΙΩΤΙΚΟΥ ΚΡΑΣΙΟΥ/ΣΑΜΟΣ...» on cover. o OFFER
8747 FC «ΠΑΓΚΟΣΜΙΟΣ ΗΜΕΡΑ ΜΕΤΕΩΡΟΛΟΓΙΑΣ*ΑΘΗΝΑΙ*23.3.70» on cover. ο OFFER
8748 FC «ΕΠΕΤΕΙΟΣ ΑΝΑΚΗΡΥΞΕΩΣ ΑΘΗΝΩΝ ΩΣ ΠΡΩΤΕΥΟΥΣΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ*ΑΘΗΝΑΙ*30.9.71» on 

illustrated cover.
o OFFER

8749 FC «ΙΑ! ΔΩΔΩΝΑΙΑ-ΔΩΔΩΝΗ*11-8-1973» on illustrated commemor. cover. ο OFFER
8750 FC «EPIDAVROS FESTIVAL*18.8.73» on coloured PPC «Epidaure. Le theatre ancien». o OFFER
8751 FC «ΤΑΧ. ΓΡΑΦΕΙΟΝ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΕΚΘΕΣΕΩΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ*2.ΣΕΠΤ.1973» on illustrated cover. o OFFER
8752 FC «ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΙ ΣΚΑΚΙΣΤΙΚΟΙ ΑΓΩΝΕΣ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΕΛΤΑ*ΑΘΗΝΑΙ*5.10.73» on coloured PPC 

«Rhodes- L’ Acropole de Lindos».
o OFFER

8753 FC «ΝΕΝΙΚΗΚΑΜΕΝ-ΑΘΗΝΑΙ*28.10.73» on cover. o OFFER
8754 FC «50ΕΤΙΑ ΤΗΣ ΧΕΝ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ/1923-1973*ΑΘΗΝΑΙ*3.11.73» on illustrated commemor. cover. o OFFER
8755 FC «ΕΟΡΤΗ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑΣ*ΑΘΗΝΑΙ*8.11.73» on cover. ο OFFER
8756 FC «V ΒΑΛΚΑΝΙΚΟΙ ΑΓΩΝΕΣ ΑΡΣΕΩΣ ΒΑΡΩΝ*ΑΘΗΝΑΙ*17.11.73» on cover. o OFFER
8757 FC «ΠΕΝΤΗΚΟΝΤΑΕΤΗΡΙΣ ΠΕΡΙΟΔΙΚΟΥ ΦΙΛΟΤΕΛΕΙΑ*1924-1973*ΑΘΗΝΑΙ*18.11.1973» on illustrated 

cover.
o OFFER

8758 FC «75ΕΤΗΡΙΣ ΠΡΩΤΟΥ ΚΡΗΤΙΚΟΥ ΓΡΑΜΜΑΤΟΣΗΜΟΥ/1898-1973*ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ*28.11.1973» on cover. o OFFER
8759 FC «50ΕΤΗΡΙΣ ΕΘΝΙΚΟΥ ΣΥΝΔ. ΔΙΠΛΩΜΑΤΟΥΧΩΝ ΕΛΛΗΝΙΔΩΝ ΝΟΣΟΚΟΜΩΝ/1923-

1973*ΑΘΗΝΑΙ*12.12.73» on cover with commemorative label.
ο OFFER

8760 FC «75ΕΤΗΡΙΣ ΣΧΟΛΗΣ ΝΗΠΙΑΓΩΓΩΝ ΕΝ ΚΑΛΛΙΘΕΑ/1898-1973*ΑΘΗΝΑΙ*19.12.73» on cover. o OFFER
8761 FC Six different 1974 commemor. cachets on covers. o OFFER
8762 FC Three different 1974 commemor. cachets on covers. o OFFER
8763 FC «ΑΣΠΙΩΤΗ ΕΛΚΑ-ΕΚΑΤΟΝΤΑΕΤΗΡΙΣ 1873-1973*21.1.1974» on illustrated commemor. cover. o OFFER
8764 FC «VII ΒΑΛΚΑΝΙΚΟΙ ΑΓΩΝΕΣ ΧΙΟΝΟΔΡΟΜΙΩΝ ΠΗΛΙΟΝ 1974*ΒΟΛΟΣ*23.2.74» on illustrated covers. ο OFFER
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8765 FC Commemor. cachet «ΕΙΚΟΣΙΠΕΝΤΑΕΤΗΡΙΣ ΒΟΡΕΙΟΑΤΛΑΝΤΙΚΟΥ ΣΥΜΦΩΝΟΥ/1949-
1974*ΑΘΗΝΑΙ*4-4-74 on cover fr. with 1974 Lord Byron complete set of 2 values canc. «ΑΘΗΝΑΙ*4.
IV.74» (first day of issue). (Hellas 1280/1281).

FDC OFFER

8766 FC Commemorative cachet «IX ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΝ ΣΥΝΕΔΡΙΟΝ ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΗΣ ΑΘΗΝΑΙ*14.10.74» on 
illustrated cover.

o OFFER

8767 FC «ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΗΜΕΡΑ ΜΕΤΕΩΡΟΛΟΓΙΑΣ-ΑΘΗΝΑΙ*23.3.75» on illustrated cover. o OFFER
8768 FC «150 ΧΡΟΝΙΑ ΑΠΟ ΤΗ ΓΕΝΝΗΣΗ ΤΟΥ ΠΟΙΗΤΗ ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗ ΒΑΛΑΩΡΙΤΗ*ΑΘΗΝΑΙ*9.8.75» on 

illustrated cover.
ο OFFER

8769 FC «Α ΕΜΦΥΤΕΥΜΑΤΟΛΟΓΙΚΗ ΣΥΝΟΔΟΣ*ΑΘΗΝΑΙ*20.3.76» on illustrated cover. ο OFFER
8770 FC «2ον ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΝ ΣΥΝΕΔΡΙΟΝ*ΑΘΗΝΑΙ*6-5-1976» on illustrated cover. o OFFER
8771 FC «ΕΥΡΩΠΑΙΚΟΝ ΕΤΟΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΥΓΡΟΤΟΠΩΝ*ΑΘΗΝΑΙ*12.5.72» on illustrated cover. o OFFER
8772 FC «35 ΕΤΗ ΑΠΟ ΤΗΣ ΜΑΧΗΣ ΤΗΣ ΚΡΗΤΗΣ 1941-1976*20.5.1976» on illustrated cover. o OFFER
8773 FC «200ΕΤΗΡΙΣ ΑΠΟ ΤΗΣ ΓΕΝΝΗΣΕΩΣ ΤΟΥ ΙΩΑΝΝΟΥ ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑ*ΚΕΡΚΥΡΑ*21.5.76» on illustrated 

cover.
o OFFER

8774 FC «20ον ΠΑΓΚΟΣΜΙΟΝ ΣΥΝΕΔΡΙΟΝ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΚΟΛΛΕΓΙΟΥ ΧΕΙΡΟΥΡΓΩΝ/ΑΘΗΝΑΙ*24.5.76» on 
illustrated cover.

o OFFER

8775 FC «25ον ΔΙΕΘΝΕΣ ΣΥΝΕΔΡΙΟΝ ΕΥΡΩΠΑΙΚΗΣ ΟΡΘΟΔΟΝΤΙΚΗΣ ΕΤΑΙΡΙΑΣ*ΚΑΣΣΑΝΔΡΕΙΑ*28.6.76» on 
illustrated cover.

ο OFFER

8776 FC «ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΑΠΟΔΗΜΟΥ ΘΙΑΚΟΥ*ΙΘΑΚΗ*10.7.76» on illustrated cover. ο OFFER
8777 FC Commemor. cachet «61ον ΠΑΓΚΟΣΜΙΟΝ ΕΣΠΕΡΑΝΤΙΚΟΝ ΣΥΝΕΔΡΙΟΝ*ΑΘΗΝΑΙ 2.8.76» on cover. o OFFER
8778 FC Commemor. cachet «ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΕΠΙΔΑΥΡΟΥ*29.8.76» on cover. o OFFER
8779 FC Canc. «TAX. ΓΡΑΦΕΙΟΝ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΕΚΘΕΣΕΩΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ*5.ΣΕΠ.1976» on cover. o OFFER
8780 FC «CIT/61eme SESSION DU COMITE DIRECTEUR*7-12/10.76*ΑΘΗΝΑΙ*7.10.76» on illustrated cover. ο OFFER
8781 FC «Γ ΠΑΝΝΕΛΗΝΙΟΣ ΕΚΘΕΣΙΣ ΓΡΑΜΜΑΤΟΣΗΜΜΟΥ*ΗΜΕΡΑ ΚΥΠΡΟΥ*ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ*21.11.1976» on 

illustrated cover.
ο OFFER

8782 FC Commemor. cachet «26ον συνέδριον διεθνούς ενώσεως επιστημόνων-εμπειρογνωμόνων τουρισμού 
5-12.9.76*ΖΑΚΥΝΘΟΣ*7.9.76» on cover.

o OFFER

8783 FC Commemor. cachet «E’ ΒΑΛΚΑΝΙΚΟΙ ΑΓΩΝΕΣ ΒΑΔΗΝ ΤΑΧ. ΔΙΑΝΟΜΕΩΝ ΚΑΜΕΝΑ ΒΟΥΡΛΑ*26.
ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ.1976» on cover.

ο OFFER

8784 FC Commemor. cachet «21ον ΔΙΕΘΝΕΣ ΣΥΝΕΔΡΙΟΝ ΙΑΤΡΩΝ ΛΟΓΟΤΕΧΝΩΝ ΚΕΡΚΥΡΑ*20.9.76» on 
cover.

o OFFER

8785 FC Commemor. cachet «ΔΙΕΘΝΕΣ ΣΥΝΕΔΡΙΟΝ ΓΕΩΘΕΡΜΙΑΣ & ΗΦΑΙΣΤΕΙΟΤΗΤΟΣ*ΑΘΗΝΑΙ*6.10.76» 
on cover.

ο OFFER

8786 FC Commemor. cachet «CIT*61η ΣΥΝΟΔΟΣ ΤΗΣ ΔΙΟΙΚΟΥΣΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ*7-
12/10/76*ΑΘΗΝΑΙ*7.10.76» on cover.

o OFFER

8787 FC Commemor. cachet «Ι. ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΣ ΓΟΡΤΥΝΗΣ-ΑΡΚΑΔΙΑΣ (ΚΡΗΤΗ)*20 ΕΤΗ ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΟΥ-
ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ ΕΡΓΟΥ*ΜΟΙΡΕΣ*10.10.76» on cover.

o OFFER

8788 FC Commemor. cachet «ΧΧ ΣΥΝΕΔΡΙΟΝ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΩΝ & 
ΣΥΓΓΡΑΦΕΩΝ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ*20-27 ΟΚΤΩΜΒΡΙΟΥ 1976*ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*21-10-1976» on cover.

o OFFER

8789 FC «ΕΛΛΑΣ/UNESCO/ΕΠΕΤΕΙΟΣ 1946-1976*ΑΘΗΝΑΙ*4.11.76» on illustrated cover. ο OFFER
8790 FC «Γ’ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΕΚΘΕΣΙΣ ΓΡΑΜΜΑΤΟΣΗΜΟΥ» complete set of 9 special covers with the 

exhibition commemor. cachets.
o OFFER

8791 FC Commemor. cachet «ΕΘΝΙΚΟ ΜΕΤΣΟΒΕΙΟ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ/1736-ΝΟΕΜΒΡΗΣ-1976*ΑΘΗΝΑΙ*17.
ΧΙ.1976» on cover.

ο OFFER

8792 FC «Γ’ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΕΚΘΕΣΙΣ ΓΡΑΜΜΑΤΟΣΗΜΟΥ» 5 different commemor. cachets on illustrated 
covers.

o OFFER

8793 FC «ΗΜΕΡΑ ΑΝΘΡΩΠΙΝΩΝ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ*ΑΘΗΝΑ*10.12.76» on illustrated cover. ο OFFER
8794 FC Commemorative cachet «11η ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΕΚΘΕΣΙΣ ΛΑΜΙΑΣ*ΛΑΜΙΑ 19 ΙΟΥΝΙΟΥ 1977» on cover. o OFFER
8795 FC «ΕΦΙΛΑ’77». Ten covers with exhibition days commemorative cachets from 15/11/77 to 24/11/77. o OFFER
8796 FC PPC with commemorative canc. «XI’ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΗΣ» fr. with 2x1,5dr. of 

1978 «Anniversaries and events», (Hellas 1437).
PPC OFFER

8797 FC «ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΗΜΕΡΑ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ*ΑΘΗΝΑΙ*27-9-82» on illustrated cover. o OFFER
8798 FC «XIII ΕΥΡΩΠΑΙΚΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΑΘΗΝΑ’82*ΛΗΞΗ 12 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 1982» on 

cover with commemorative auto - adhesive numbered label.
o OFFER

8799 FC Commemor. cachet «ΕΘΝΙΚΗ ΑΝΤΙΣΤΑΣΗ/ΦΟΡΓΟΠΟΤΑΜΟΣ*ΑΘΗΝΑΙ*25.11.1982» on illustrated 
cover.

o OFFER
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8800 FC 1983 Cover PARLEMENT EUROPEEN, canc. «Session du PARLEMENT EUROPEEN 
Strasbourg*STRASBOURG 10-1-83» and «STRASBOURG CONSEIL de L’EUROPE*10-1-1983».

C OFFER

8801 FC Special commemorative numbered (1636/2000) illustrated cover «1ere visite du Chef d’Etat 
grec depuis l’adhension de la Grece a la C.E.E.» cacn. «Session du PARLAMENT EUROPEEN/
STRASBOURG*14-9-83».

C 40

8802 FC Special commemorative numbered (1671/2000) illustrated cover «PARLEMENT EUROPEEN-Session 
de decembre 1983» cacn. «Session du PARLAMENT EUROPEEN/STRASBOURG*13-12-83».

C 40

8803 FC Complete set of 9 commemorative covers canc. «ΠΑΝΝΕΛΗΝΙΑ ΦΙΛΟΤΕΛΙΚΗ ΕΚΘΕΣΙΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ’83*22.10.83»-»30.10.83».

ο OFFER

8804 FC Complete set of 9 commemorative covers illustrated with reproduction of different Thessaloniki PPC, 
canc. «ΠΑΝΝΕΛΗΝΙΑ ΦΙΛΟΤΕΛΙΚΗ ΕΚΘΕΣΙΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ’83*22.10.83»-»30.10.83».

ο OFFER

8805 FC 1985 four different commemor. cachets for 2300 years of Thessaloniki on 4 covers. C 15
8806 FC «ΕΟΡΤΑΣΜΟΣ ΕΥΡΩΠΑΙΚΟΥ ΕΤΟΥΣ ΟΔΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ*ΑΘΗΝΑΙ*6.12.1986» on illustrated cover. ο OFFER
8807 FC «ΕΝΑΡΞΗ ΕΥΡΩΠΑΙΚΩΝ ΑΓΩΝΩΝ ΠΑΛΗΣ*ΠΕΙΡΑΙΑΣ 14 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 1986» on cover. ο OFFER
8808 FC Commemor. cachet «ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΚΘΕΣΗ ΓΡΑΜΜΑΤΟΣΗΜΟΥ*ΑΘΗΝΑ’87-ΕΓΚΑΙΝΙΑ*ΑΘΗΝΑΙ*27-

11-1987» on cover.
o OFFER

8809 FC Commemor. cachet «ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΚΘΕΣΗ ΓΡΑΜΜΑΤΟΣΗΜΟΥ*ΑΘΗΝΑ’87-50 ΧΡΟΝΙΑ 
ΦΕΑ*ΑΘΗΝΑΙ*28-11-1987» on cover.

ο OFFER

8810 FC Commemor. cachet «ΜΑΞΕΛΛΑΣ’88*ΧΡΥΣΗ ΟΛΥΜΠΙΑΔΑ 1996*ΑΘΗΝΑΙ*11.11.88» on cover. o OFFER
8811 FC Commemor. cachet «ΜΑΞΕΛΛΑΣ’88-ΚΛΑΣΣΙΚΟΣ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΣ*ΑΘΗΝΑΙ*5.11.88» on cover fr. with 

FRAMA stamps.
o OFFER

8812 FC 1990 Europa, 2 complete sets of 2 values in bl.4 canc. commemor. «ΛΙΜΕΝΑΣ ΧΕΡΣΟΜΗΣΟΥ 
ΚΡΗΤΗ*ΕΚΤΑΚΤΗ ΣΥΝΟΔΟΣ*17.4.1991» on special «European Conference of Postal and 
Telecommunications Administration-CEPT.

o 10

8813 FC Commemor. cachet «50ΧΡΟΝΙΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΜΑΧΗ ΤΗΣ ΚΡΗΤΗΣ*26.5.1991» om special illustrated 
cover.

o 8

8814 FC «Β. ΛΑΡΙΣΑΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ ΓΡΑΜΜΑΤΟΣΗΜΟΥ*ΛΑΡΙΣΑ 03/06/2006» on exhibition’s numbered cover. 
(Hellas 2313).

C OFFER

8815 FC Special official commemorative cover canc. «Iπποδρομίες Δοξάτου*ΔΟΞΑΤΟ*02-05-2005». o OFFER
8816 FC Nine illustrated commemor. covers canc. «ΔΙΕΘΝΗΣ ΕΚΘΕΣΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ» from 11.9.2010 to 

19.9.2010. On all covers 0.47E stamp with 75th TIF label. (Hellas 2223K).
o 10

MARITIME CANCELLATIONS

8817 FC Various greek maritime flags in color (page 94 from a book). DOC 20
8818 FC Various greek maritime flags (and drawing of Arms) in color (page 93 from a book). DOC 20
8819 FC Canc. «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΑΤΜΟΠΛΟΙΑ*ΤΖΩΝ ΜΑΚ ΔΟΥΑΛ & ΒΑΡΒΟΥΡ*ΑΤΜΟΠΛΟΙΟΝ ΑΦΡΟΔΙΤΗ» (parts 

of canc.) on 2X1pi./10kr Austrian Levant stamp.
o OFFER

8820 FC Maritime canc. «MARIEHAMN-STOCKHOLM*BIRKA PRINCESS-BIRK LINE» on cover. ο OFFER

EXCHANGE CONTROL CACHETS

8821 FC 5 covers and 3 PS mailed between 1937 and 1939 from Athens or Piraeus to Cyprus with different 
Exchange Control cachets.

C/PS OFFER

8822 FC Cover fr. with 50l. Charity in pair + 8dr. cancelled with «ΑΘΗΝΑΙ*3 XI 1937» and exchange canc. 
«ΥΕΣ». (Rhensius Athen 2, Philotelia 2).

C OFFER

8823 FC Cover fr. with 50l. Charity in pair + 8dr. cancelled with «ΑΘΗΝΑΙ*14 XI 37» and exchange canc. «ΥΕΣ». 
(Rhensius Athens 1, Philotelia 1).

C OFFER

8824 FC Cover fr. with 100dr+2X600dr 1947 Dodecanese union canc. «THESSALONIKI PAR AVION*10.X.48» 
to Germany with triangular cahcet «ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΕΘΝΙΚΟΥ ΝΟΜΙΣΜΑΤΟΣ-
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ».

C OFFER

8825 FC Cover canc. «ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*16.ΙΧ.49» with quadrangular censor cachet «ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ 
ΕΘΝΙΚΟΥ ΝΟΜΙΣΜΑΤΟΣ*ΕΝ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ».

o 5

8826 FC Airmail cover canc. «ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ*?.?.50» with tape «CONTROLLE DU CHANGE», cachet 
«ΕΞΗΛΕΓΧΘΗ ΥΠΟ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ/ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΕΘΝΙΚΟΥ ΝΟΜΙΣΜΑΤΟΣ/ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ» and 
circular «10» (=controller’s No.) to USA.

C OFFER
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8827 FC Airmail cover canc. «ΒΟΛΟΣ*20.ΣΕΠ.48» with tape «CONTROLLE DU CHANGE», cachet 
«ΕΞΗΛΕΓΧΘΗ ΥΠΟ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ/ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΕΘΝΙΚΟΥ ΝΟΜΙΣΜΑΤΟΣ/ΒΟΛΟΣ» and 
controller’s signature to Czechoslovakia.

C OFFER

8828 FC Airmail cover canc. «ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ*6.ΙΧ.51» with tape «CONTROLLE DU CHANGE», cachet 
«ΕΞΗΛΕΓΧΘΗ ΥΠΟ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ/ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΕΘΝΙΚΟΥ ΝΟΜΙΣΜΑΤΟΣ/ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ» and 
handwritten «2» (=controller’s No.) to Germany.

o OFFER

VARIOUS CANCELS & CACHETS

8829 FC Lot including approx. 80 covers from/to Greece (mainly from Greece) from early 30’s to mid 70’s all 
with mechanic cancellations. Interesting lot.

ο OFFER

8830 FC Administrative cachet «ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ/ΒΑΣΙΛΕΙΟΝ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ» on stampless 
cover canc. «ΑΘΗΝΑΙ-ΒΟΥΛΗ*16.ΧΙ.58» mailed intown.

o OFFER

8831 FC Canc. «EPMIONH*3.ΙΟΥN.31» on 3X10l. lithos. o OFFER
8832 FC Cover canc. «KPOKEAI*17.IAN.1952» to Athens. o OFFER
8833 FC Coloured PPC fr. with 10l. 1916 «E T» stamp canc. «ΠΑΡΑΛΙΑ ΚΑΛΑΜΩΝ». o OFFER
8834 FC «ΦΡΟΥΡΙΟΝ ΠΑΛΑΜΗΔΙΟΥ*15.ΑΠΡ.1974» in blue on commemor. illustrated card with embossed 

map.
o OFFER

8835 FC Cover canc. «ATHINAI*16.II.40» and boxed «ΔΙΑ ΑΤΜΟΠΛΟΙΟΥ ΕΞ/ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΜΕΣΩ ΙΤΑΛΙΚΟΥ 
ΛΙΜΕΝΟΣ».

C 15

8836 FC Large part of cover from «KEPKYPA*22.IX.66» to Thessaloniki. On arrival boxed «ADRESSE 
INSUFFISANTE», 2-line «Οδός ανύπαρκτος εις Θεσ/νίκην» and linear «ΕΞΕΦΩΝΗΘΗ».

Δ OFFER

TURKISH POSTMARKS

8837 FC Different types of Turkish canc. «MONASTIR» on 14 Turkish stamps (duloz, empire and 1892 stamps) 
on presentational sheet. Nice lot.

o 85

8838 FC Double-ring canc. in old Turkish writing «MONASTIR» in 2 different types (13 strikes total) and 
bilingual (2 strikes) on Turkish stamps (duloz, empire and 1892 stamps) on presentational sheet. Nice 
lot.

o 75

8839 FC Bilingual canc. «MONASTIR» in 5 different types (10 strikes total) on Turkish stamps on presentational 
sheet. Nice lot.

o 45

LEVANT

AUSTRIAN P.O.

8840 FC 1857 EL from «Trieste 10 Agosto 1857» with manuscript postal rate «9», arr. «ALEXADRIEN*15/8». EL OFFER
8841 FC Austrian Levant stamps: 1867 Fr.Josef, complete set of 7 values (5sld value oxidized) and 1883 

double headed eagle, complete set of 6 values (3sld with blunt corner and 5sld oxidized), m. (Mi. 
1/7+8/13).

* OFFER

8842 FC 1861 Lombardo- Venetian printed envelopes (148mmX118mm), complete set of 8 
(3+5+10+15+20+25+30+35Sld), unused. (Mi. U1B/U8B).

PS 180

8843 FC 2sld yellow LOMBARDO-VENETO, perf. 9 1/2. Heavy hinge. * OFFER
8844 FC «ALEXANDRIEN*19/7/78» on 5sld. coarce print. o 10
8845 FC 1862 EL posted from «SMIRNE*20/9» with manuscript postal rate «20», arr. «TRIESTE*25-IX». EL OFFER
8846 FC «CANEA» bicircular canc. & «CANEA» circular canc. on 5sld. fine print & 10sld. coarce print Levant. o 10
8847 FC Canc. «LLOYD AUSTRIACO*IX*30/10/99» on 10pa/3kr Austrian Levant stamp. o 10
8848 FC 2 different cancellations of «SMYRNA» on cover and PPC. o OFFER
8849 FC Wrapper print 10pa/5h canc. «CONSTANTINOPEL II*11/7/9?» to Kiel. PS 6
8850 FC «JANINA» on 8 Levant. o 10
8851 FC 1914 Commemorative issue (reprinting), complete set of 2 values canc. «CONSTANTINOPEL». 

(Hellas 23/24).
o 230

8852 FC «METELINE» & «METELINO» on 25 Levant. o 20



E - 105
A. KARAMITSOS - AUCTION 434  STARTING PRICES IN EURO

8853 FC Cover to Plomari, Mytilene, franked with Austrian Levant 1pi., canc. «CONSTANTINOPEL I / b / 
OSTERR. POST * 27.V.14», arr. type V «ΠΛΩΜΑΡΙΟΝ * 21 ΙΟΥΝ. 14» on back.

C OFFER

8854 FC 2x5c + 15c + 2pi cancelled with part of Smyrne register cancellation. o OFFER
8855 FC «Jerusalem» coloured PPC fr. with 10c. 1908 commemor. issue (Hellas 18) canc. «b JERUSALEM-

OSTERR. POST.*1.VIII.13» to Wien.
PPC OFFER

8856 FC Cover fr. with 10pa Austrian Levant cancelled with «b-JERUSALEM», arr. «NAGY-TAPOLOSANY*7 
MAR.17».

C OFFER

8857 FC 8 fragments of Austrian Money-Orders canc.Austrian VATHY (1902-1903). Δ 12

FRENCH P.O.

8858 FC Dott.canc.»5096» (=Samsoun) on 40c. 1870/1871 Siege de Paris (perforat.). o 80
8859 FC 25c French Levant u. with part of perfin. Signed «G.C.». R o 10
8860 FC Two fragments with French stamps and a French Levant stamps canc. «TRESOR ET POSTES*504» 

and «506B».
Δ/ο OFFER

ITALIAN P.O.

8861 FC 30pa/5c Italian Levant 2 bl.4 overprinted «CONSTANTINOPOLI» on fragment.(sassone 76). Δ 8

POSTAL STATIONERY

8862 FC PS card print.1883 5l.+5l.black Large Head (double with paid reply),unused. (Strat.Δ6). PS 10
8863 FC PS card print.10l.+10l.dull ultramarine Large Head (double with paid reply),unused. (Strat.Δ7). PS 5
8864 FC Two 1894 Letter cards print 20l. red in blue nad red in grey-blue, unused(Στρ.Β1+Β1α). PS 15
8865 FC Wrapper print 1l. Fl.Mercury canc. «ΑΘΗΝΑΙ*23.ΑΥΓ.10» to Germany. PS 20
8866 FC 1901-10: 4 PS print 5l.+5l. Fl.Mercury green olive on cream «ΑΠΑΝΤΗΣΕΩΣ» (answer), 3 of them 

mailed abroad from Greece, u. (Στρατ. Δ18B).
OFFER

8867 FC 1900 two PS with preprinted 10l. orange-red and orange on green-blue paper, unused. (Στρ. 
B4+B+4var). Superb.

PS 12

8868 FC 1911/1920 PS with preprinted 10l. red on brown-grey paper, with additional 90l., the left margin is 
smaller then the right margin. (Στρ. Δ27γ). VF. and rare.

PS 10

8869 FC 2 PS with preprinted 10l on green-blue and blue paper, with «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» overprint, both 
with crease, unused. (Hellas B9+B9var). Superb and rare.

PS 45

8870 FC «War Scenes» (=Πολεμικές σκηνές),set of 10 differ.colour postals print.2dr.King George II (one more 
missing for a compl.set),unused. (Strat.Δ56/1-4-1941,issued as normal cards in October 1946).

PPC 50

8871 FC 1.12.40 Illustrated PS «Royal Series» print 2dr, unused. VF. PS 8
8872 FC 1940 PS with commemorative rhomboid canc. «ΔΕΛΒΙΝΟ*6-12-40». PS 8
8873 FC 1967 Aerograms, complete set of 3 values (4dr.,5dr.& 6dr.), unused. VF. (Strat.A1/A3). PS 10
8874 FC Private PS canc. «ΤΑΧ.ΤΟΜΕΥΣ 732*23.III.41» and «ΤΛ732» to Xanthi. PS OFFER
8875 FC 7th series «Tourism (Landscapes)», complete set of 6 unused PS. VF. PS 10
8876 FC 2000 partial PS «Service des Postes». PS OFFER
8877 FC 2002 partial PS «Service des Postes». PS OFFER

1901/3 NUMBERED EDITION OF GREEK P.T.T.

8878 FC «Athenes-L’Eglise Russe et l’Eglise Protestante» print 10l.+10l. Fl. Mercury No.2 black, unused. 
Superb.

PPC 25

8879 FC «LE CANAL DE CORINTHE» early b&w Greek Postal Service Stationary (No.20) with preprinted 5l. 
Fl.Mercury + 10l. Engraved Fl.Mercury, pu. Two slightly creased corners.

PPC 15

8880 FC «Athenes-Le Parthenon» print 10l+10l Fl.Mercury no.59 black, pu 1902 «ΑΘΗΝΑΙ-5*24.ΑΥΓ.02», arr. 
«LANDSKRON*13/9/02».creased corner

PS 20

8881 FC «Athenes.La Porte de L’Agora» print.5l.+10l.Fl.Mercury No.61 black, pu.1902. VF. PPC 18
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8882 FC «Athenes.La Porte de l’Agora» black card No.61 print.10l.+10l.Fl.Mercury ovpt.»ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ» 
displaced & leaning,unused.

PS 60

8883 FC «ATHENS-MUSEE ARCHEOLOGIQUE» print 10l.+10l. Fl. Mercury No.778 green, «ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ», 
unused. VF.

PPC 20

8884 FC «ATHENES- PANORAMA D’ATHENES PRIS DE L’OBSERVATOIRE.» early b&w PPC (Edition du 
service des Postes Helleniques No.79). u. minor faults.

PPC 20

8885 FC «Statue d’Hermes d’Andros+Statue de Bachus d’Eleusis» print 10l.+10l. Fl. Mercury No.146 brown, 
pu (ΑΘΗΝΑΙ-5), arr. «CREFELD». Faults.

PPC 5

8886 FC «Patras-Panorama du Bourg Achaia» print 10l.+10l. Fl. Mercury No.261 green, pu (ΠΑΤΡΑΙ-canc.type 
VI with iverted centre), arr. «ROMA». Creased corner.

PPC 30

8887 FC «Volo-Vue de Lechonia» print 10l.+10l. Fl. Mercury No.306 green «ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ», unused. VF. PPC 35
8888 FC «NAUPLIE- MONUMENT ELEVE AU LIEUTENANT PER.DYOVOUNIOTIS TOMBE A L’INSURRECTION 

DE 1862.» early b&w PPC (Editions du service des Postes Helleniques). unused. VF.
PPC 40

8889 FC «VILLA MON PLAISIR A KEPHISSIA» print 10l.+10l. Fl.Mercury No.364 black ovpt «ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ», 
unused. VF.

PPC 50

MISCELLANEOUS LOTS & ACCUMULATIONS

8890 FC Ten covers canc. mechanic «ΔΙΕΘΝΗΣ ΕΚΘΕΣΙΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ» between 1926 and 1954». C OFFER
8891 FC Cover canc. mechanic «ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*22.ΣΕΠΤ.1938/ ΧΙΙΙ ΔΙΕΘΝΗΣ ΕΚΘΕΣΙΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ/11 

ΣΕΠΤ/ΟΥ-2 ΟΚΤ/ΟΥ 1938», arr. «ΑΘΗΝΑΙ ΠΑΡΑΜΟΝΗ*23.ΣΕΠΤ.38».
C 8

8892 FC Four covers between 1954 and 1961 all canc. mechanic «ΑΘΗΝΑΙ» with NATO slogans. C OFFER
8893 FC «ΕΘΝΙΚΟΝ ΙΔΡΥΜΑ ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΑΣ/ΔΕΛΤΙΟΝ ΣΥΝΔΡΟΜΗΤΟΥ/Διά το έτος 1957» light fold in middle. Doc OFFER
8894 FC «ΕΞΗΝΤΑ ΧΡΟΝΙΑ ΦΙΛΟΤΕΛΕΙΑ» 2 commemorative numbered labels, unused. ** 8
8895 FC Cachet «ΓΕΝΙΚΟΝ ΠΡΟΞΕΝΕΙΟΝ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ ΕΝ ΜΟΝΑΧΩ» on cover mailed in town and canc. 

«MUNCHEN*16.FEB.24».
o OFFER

8896 FC 1954 Cover from British North Borneo to  Athens. On arrival mechanic bilingual (french-english) canc. 
with NATO slogan.

C OFFER

GREECE IN WORLD WAR II

Greco - Italian War (October 1940 - April 1941)

8897 FC Military cover canc. «ΤΑΧ. ΤΟΜΕΥΣ 825*21.Ι.41» to Athens. C OFFER
8898 FC Military cover canc. «ΤΑΧ. ΤΟΜΕΥΣ 972*1.II.41» to Athens. C OFFER

1941-44 AXIS Powers Occupation - German Zone

8899 FC Cover fr. with 2X50l.+10dr 1937 Historical issue canc. «ΑΘΗΝΑΙ ΠΛΑΤΕΙΑ ΣΥΝΤΑΓΜΑΤΟΣ*3.ΧΙ.41» to 
Germany with German censor tape and cachet.

C OFFER

8900 FC 1942 Cover fr. with 50dr 1942 Landscapes canc. «ATHINAI» with German Censor tape and cachet to 
Prag. On reverse Italian Censor cachets.

C 8

8901 FC PS canc. «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΠΟΛΙΤΕΙΑ/ΥΠ/ΓΕΙΟΝ ΘΡΗΣΚ. & ΕΘΝ. ΠΑΙΔΕΙΑΣ» fr. with 15dr 1937 Historical 
issue canc. «ATHINAI*12.V.42» to Germany. Deutsch censor cachet.

PS 10

8902 FC Cover fr. with 5X2000dr 1942-44 Landscapes (10000dr= international rate from 15/344 to 1/7/44) 
canc. «ΑΘΗΝΑΙ ΠΛΑΤΕΙΑ ΣΥΝΤΑΓΜΑΤΟΣ*20.ΙΙΙ.1944» with German Censor tape and cachet.

C 6

1941-44 AXIS Powers Occupation - Italian Zone

8903 FC Two covers from «ΣΤΑΜΝΑ*20.XI.41» and «7.XII.41» with tape «VERIFICATO PER CENSURA/
ΕΛΟΓΟΚΡΙΘΗ» and Censor cachet «XI ARMATA».

C OFFER
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8904 FC Two covers from «ΑΘΗΝΑΙ» posted 1942 and 1943 with different tapes «VERIFICATO PER CENSURA» 
and Censor cachet «3/Gre» and «9/Gre».

C OFFER

8905 FC Registered airmail coverfr. with 2X25dr 1942 Winds+2X200dr 1942-44 Landscapes canc. 
«ATHINAI*20.IV.43» to Germany. Italian censor tape and cachet in Athens and German tapes and 
cachets.

C 10

8906 FC Airmail cover fr. with 2X25dr Historical and 2X5dr airpost stamps canc. «ΑΘΗΝΑΙ*7.X.42». Tape 
«VERIFICATO PER CENSURA» and cachet «...CENSURA POSTA ESTERA», also German censor tape 
and cachet «OKW» in red.

C OFFER

November 1944 - 1945

8907 FC PS print 200dr mailed «28.10.49» from «Περιοχή εκτοπισμένων/9ον Διμάριμα/Μακρόνησος» canc. 
«ΓΑΥΡΙΟΝ» to Athnes.

PS 10

THEMATIC (TOPICAL) PHILATELY

OLYMPIC GAMES-ATHLETICS-FOOTBALL

8908 FC Commemorative card printed «XI OLYMPISCHE SPIELE BERLIN 1936» fr. with 2X80l. 1927 
Landscapes canc. «ΟΛΥΜΠΙΑΚΗ ΛΑΜΠΑΔΗΔΡΟΜΙΑ-ΟΛΥΜΠΙΑ-ΒΕΡΟΛΙΝΟΝ/1936*20.VII.1936», arr. 
«BERLIN OLYMPISCHES DORF-XI OLYMPIADE 1936*27.7.36».

C 10

8909 FC Commemor. card printed «ΕΟΡΤΑΙ ΔΑΔΑΣ XV ΟΛΥΜΠΙΑΔΟΣ ΟΛΥΜΠΙΑ-ΕΛΣΙΝΣΚΥ» canc. 
«ΟΛΥΜΠΙΑ*25.VI.52».

o OFFER

8910 FC Special commemor. card «XIV OLYMPIAD LONDON 1948» canc. «ΤΗΛ. ΓΡ. ΟΛΥΜΠΙΩΝ*16.ΙΟΥΛ.48». 
R.

o OFFER

8911 FC Commemor. card printed «ΕΟΡΤΑΙ ΔΑΔΑΣ XV ΟΛΥΜΠΙΑΔΟΣ ΟΛΥΜΠΙΑ-ΕΛΣΙΝΣΚΥ» canc. 
«ΟΛΥΜΠΙΑ*25.VI.52».

o OFFER

8912 FC Canc. «ΟΛΥΜΠΙΑ*12.VIII.60» (first day of issue for the 1960 Olympic stamps) on a card printed 
«ΕΟΡΤΑΙ ΔΑΔΑΣ XVII ΟΛΥΜΠΙΑΔΟΣ/ΟΛΥΜΠΙΑ-ΡΩΜΗ*1960» and fr. with 20l.+50l. 1960 Rome 
Olympic Games stamps.

o OFFER

8913 FC Small cover print «ΕΟΡΤΑΙ ΔΑΔΑΣ/XVII ΟΛΥΜΠΙΑΔΟΣ/ΟΛΥΜΠΙΑ-ΡΩΜΗ» fr. with 70l. 1960 Rome 
Olympic Games canc. «ΟΛΥΜΠΙΑ*12.VIII.60» (first day of issue). (Hellas 853).

o OFFER

8914 FC Official special commemor. illustrated cover canc. «ΙΘ’ ΒΑΛΚ. ΑΘΛΗΤ. ΑΓΩΝΕΣ ΑΘΗΝΑΙ 22-25 
ΣΕΠΤ./1930-1960» mailed registered «ΑΘΗΝΑΙ ΣΤΑΔΙΟΝ*24.IX.60».

C 8

8915 FC «OLYMPIA» Advertising prospect canc. «ΟΛΥΜΠΙΑ*13.I.61». Doc OFFER
8916 FC «ΠΡΟ-ΠΟ»advertising prospect canc. «ΟΛΥΜΠΙΑ*9.XI.61». Doc OFFER
8917 FC Official special edition for the 1961 Turist Publicity set in full detailed description for each value in 

English. Stamps are obliterated with black vertical line and canc. «ΟΛΥΜΠΙΑ*15.II.61» (first day of 
issue). Also cachet «UNION PHILATELIQUE INTERN. OLYMPIC».

Doc 20

8918 FC Canc. «ΟΛΥΜΠΙΑΚΗ ΑΚΑΔΗΜΙΑ 9-21.7.1962» and «ΟΛΥΜΠΙΑ*.21VII.62» on illustrated cover. o OFFER
8919 FC Olympic Academy prospect with mech. canc. «SECONDE ANNEE DE LIVRAISON DU STADE 

ANTIQUE OLYMPIQUE/ΟΛΥΜΠΙΑ*17.VIII.62».
Doc OFFER

8920 FC Invitation card «COMITE OLYMPIQUE HELLENIQUE....a l’occasion de la Ceremonie de l’Allumage de 
la Flamme Olympique a l’ancienne Olympie» with cachet «ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΟΛΥΜΠΙΑΚΩΝ ΑΓΩΝΩΝ».

Doc OFFER

8921 FC Mechanic canc. «ΟΛΥΜΠΙΑ*1.Ι.63/CENTENAIRE DE LA NAISSANCE DU BARON P.DE COUBERTIN 
1863-1963» on b&w «P. de COUBERTIN» PPC.

PPC 15

8922 FC Invitation card «ΔΙΕΘΝΗΣ ΟΛΥΜΠΙΑΚΗ ΦΙΛΟΤΕΛΙΚΗ ΕΝΩΣΙΣ....επ’ευκαιρία της συμπληρώσεως 
100ριδος από της γεννήσεως του Αναβιωτού των Ολυμπιακών Αγώνων...» with cachet «COMITE 
OLYMPIQUE HELLENIQUE».

Doc OFFER

8923 FC Mechanic canc. «ΟΛΥΜΠΙΑ*26.III.63/1938-1963/25ANS/DEPOT DU COEUR DE PIERRE DE 
COUBERTIN A OLYMPIE» on cover.

C 10

8924 FC Mechanic canc. «ΑΘΗΝΑΙ*15.XI.63/ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΝ ΕΤΟΣ 1964/INNSBRUCK-TOKYO» on a sheetlet. o 10
8925 FC Prepaid (0.10dr) numbered cover printed «ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΝ ΕΤΟΣ 1946 INNSBRUCK-TOKYO» and 

canc. mechan. «ΟΛΥΜΠΙΑ*1.Ι.64».
C OFFER
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8926 FC Invitation card for the new Olympic Games Museum in Olympia with cachet «ΙΣΤΟΡΙΚΟΝ ΜΟΥΣΕΙΟΝ 
ΤΩΝ ΟΛΥΜΠΙΑΚΩΝ ΑΓΩΝΩΝ 1964/Δ.Ο.Α.».

Doc OFFER

8927 FC Mechan. canc. «ΟΛΥΜΠΙΑ*21.VIII.64» with value 00.00dr (canc. proof) on cover. R. o OFFER
8928 FC Canc. «ΑΦΗ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΥ ΦΩΤΟΣ ΠΡΟΣ ΤΟΚΙΟ*ΟΛΥΜΠΙΑ*21-8-1964» and «ΔΙΕΘΝΗΣ 

ΟΛΥΜΠΙΑΚΗ ΑΚΑΔΗΜΙΑ 4η ΣΥΝΟΔΟΣ 8-23/8/1964*ΟΛΥΜΠΙΑ» on special illustrated cover.
C OFFER

8929 FC 10dr 1965 Tokyo Olympic Games on maximum card canc. «ΟΛΥΜΠΙΑ*12.VIII.65». (Hellas 985). PPC 10
8930 FC 10dr 1965 Tokyo Olympic Games on maximum card canc. «ΟΛΥΜΠΙΑ*12.VIII.65». (Hellas 985). PPC 10
8931 FC Prepaid (1.50dr) numbered cover printed «ACADEMIE OLYMPIQUE INTERNATIONALE/Ve SESSION 

8-24 AOUT 1965» and canc. mechan. «ΟΛΥΜΠΙΑ*17.VIII.65».
C OFFER

8932 FC Prepaid (3.50dr) numbered cover printed «ΙΣΤΟΡΙΚΟΝ ΜΟΥΣΕΙΟΝ ΤΩΝ ΟΛΥΜΠΙΑΚΩΝ ΑΓΩΝΩΝ/
ΑΡΧΑΙΑ ΟΛΥΜΠΙΑ» and canc. mechan. «ΟΛΥΜΠΙΑ*11.ΙΧ.65».

Doc OFFER

8933 FC Mechan. canc. «70ΕΤΗΡΙΣ Α’ ΔΙΕΘΝΩΝ ΟΛΥΜΠΙΑΚΩΝ ΑΓΩΝΩΝ 1896-1966/ΧΙΟΣ*9.III.66» with value 
00.00dr (canc. proof) on fragment. R.

o OFFER

8934 FC 6dr 1967 Sports events stamp on b&w PPC «Olympua Temple of Hera» (Ginakos-Margaritis) canc. 
«ΠΛΥΜΠΙΑ*6.V.67».

PPC 10

8935 FC Mechan. canc. «70ΕΤΗΡΙΣ Α’ ΔΙΕΘΝΩΝ ΟΛΥΜΠΙΑΚΩΝ ΑΓΩΝΩΝ 1896-1966/ΟΛΥΜΠΙΑ*30.VII.66» 
on special commemor. card with cachet «ΔΙΕΘΝΗΣ ΟΛΥΜΠΙΑΚΗ ΑΚΑΔΗΜΙΑ-ΑΡΧΑΙΑ ΟΛΥΜΠΙΑ/6η 
ΣΥΝΟΔΟΣ*30.7-16.8.66».

C OFFER

8936 FC Commemor. cachet «7η ΣΥΝΟΔΟΣ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΟΛΥΜΠΙΑΚΗΣ ΑΚΑΔΗΜΙΑΣ*ΑΡΧΑΙΑ 
ΟΛΥΜΠΙΑ*12.8.1967» on card printed «INTERNATIONAL OLYMPIC ACADEMY/7th SESSION/29 JULY-
14 AUGUST/ANCIENT OLYMPIA» and canc. mechanic «1er AOUT 1967 Inauguration des Logements 
de l’ I.O.A.».

o OFFER

8937 FC «Χ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΙ ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΙ ΑΓΩΝΕΣ/ΑΦΗ ΟΛΥΜΠΙΑΚΗΣ ΦΛΟΓΟΣ/ΟΛΥΜΠΙΑ*16-12-67» and «X 
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΙ ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΙ ΑΓΩΝΕΣ*ΛΑΡΙΣΑ*17-12-67» on special commemorative illustrated card.

o 12

8938 FC Special commemor. illustrated cover canc. «ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΟΛΥΜΠΙΑΚΗΣ ΦΛΟΓΟΣ Χ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΙ 
ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΙ ΑΓΩΝΕΣ*ΑΕΡΟΔΡ. ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ*19.12.67».

C OFFER

8939 FC Commemor. cachets «8η ΣΥΝΟΔ. ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΟΛΥΜΠΙΑΚΗΣ ΑΚΑΔΗΜΙΑΣ ΑΡΧΑΙΑ ΟΛΥΜΠΙΑ*23-8-
68» and «ΛΑΜΠΑΔΗΔΡΟΜΙΑ ΧΙΧ ΟΛΥΜΠΙΑΚΩΝ ΑΓΩΝΩΝ*23.8.68/ΟΛΥΜΠΙΑ-ΜΕΞΙΚΟ» on special 
cover embossed «ACADEMIE INTER. OLYMPIQUE» over Apollo’s head.

C OFFER

8940 FC Label «ACADEMIE OLYMPIC INTERNATIONALE» on cover printed «9eme SESSION DE L’ACADEMIE 
OLYMPIQUE INTERNATIONALE/1-13 Septembre 1969».

C OFFER

8941 FC Mechan. canc. «9eme SESSION DE L’ACADEMIE OLYMPIQUE INTERNATIONAL/1-13 Septembre 
1969/ΑΘΗΝΑΙ*1.IX.69» with value 00.00dr (canc. proof) on cover with «IX EUROPEAN ATHLETIC 
CHAMPIONSHIP ATHENS’69» label, arr. «ΑΡΧΑΙΑ ΟΛΥΜΠΙΑ*3.ΙΧ.69». R.

o OFFER

8942 FC Official prospect card for the 1971 Olympic games’ revival set. Doc OFFER
8943 FC Special illustrated commemor. card «SAPPORO’72/ΛΑΜΠΑΔΗΔΡΟΜΙΑ ΧΙ ΧΕΙΜΕΡΙΝΩΝ 

ΟΛΥΜΠΙΑΚΩΝ ΑΓΩΝΩΝ 1972» and canc. «ARCAIA OLYMPIA*28.XII.71».
C OFFER

8944 FC Canc. «ΑΦΗ ΟΛΥΜΠ. ΦΩΤΟΣ ΧΧ ΟΛΥΜΠΙΑΚΩΝ ΑΓΩΝΩΝ*ΑΡΧ.ΟΛΥΜΠΙΑ*28.7.1972» on cover. o OFFER
8945 FC «XXI ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΙ ΑΓΩΝΕΣ ΜΟΝΤΡΕΑΛ 1976». Six special commemor. illustrated covers with 

Olympic Torch Relay commemor. cachets.
C OFFER

8946 FC Canc. «ΟΛΥΜΠΙΑΚΗ ΗΜΕΡΑ*ΑΘΗΝΑ*6.4.77» on cover fr. with 2X2.50dr 1972 National costumes 
(part I), one stamp without 1972. (Hellas 1214a).

o OFFER

8947 FC Canc. «XX ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΙ ΑΓΩΝΕΣ-ΑΦΗ ΟΛΥΜΠΙΑΚΗΣ ΦΛΟΓΑΣ-ΑΡΧΑΙΑ ΟΛΥΜΠΙΑ*19.6.1980» on 
illustrated cover.

o OFFER

8948 FC «XIII ΕΥΡΩΠΑΙΚΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ*ΑΘΗΝΑ’82». Seven illustrated numbered covers 
canc. «ΕΝΑΡΞΗ*6.ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ.1982», «ΛΗΞΗ*12.ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ.1982» and «ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΝ 
ΣΤΑΔΙΟΝ*7-8-9-10-11.ΙΧ.82» (days of the Games).

C 10

8949 FC Commemor. canc. «90 ΧΡΟΝΙΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΝΑΒΙΩΣΗ ΤΗΣ Α’ ΟΛΥΜΠΙΑΔΑΣ*ΑΘΗΝΑΙ*15.
ΑΠΡΙΛΙΟΥ.1986» on illustrated cover.

o OFFER

8950 FC Armenia: 1996 32th Chess Olympiad, Yerevan, complete set of 4 values rerf. in full sheetlets of 30 plus 
an official FDC. (Mi. 293A/296A-120E+).

** 30

8951 FC 2004 Olympic Torch Relay (part I): The eight commemorative cachets on 3 unofficial illustrated 
covers.

o OFFER

8952 FC China: 2004 Olympic Games (from Athens to Beijing) miniatgure sheet (joint issue with Greece), u/m. 
(Mi. 3552/3553-15E).

** OFFER
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8953 FC Commemor. cachet. 29.JUNI.2008/UEFA EURO2008/OSTERREICH & SCHWEIZ/1010 WIEN». C OFFER

FISCALS AND REVENUES

8954 FC Collection of fiscals and revenues, over 100 items (multiples incuded). */o OFFER
8955 FC 1l.+3l. Fl. Mercury surcharged «Π.Τ./Λεπτών/10», both used. o OFFER
8956 FC Tobacco tax «ΔΗΜΟΣΙΟΝ ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟΝ ΚΟΠΗΣ ΚΑΠΝΟΥ / ΦΟΡΟΣ ΚΑΤΑΝΑΛΩΣΕΩΣ ΚΑΠΝΟΥ / 

Δ.Ο.Ε.» 10 lepta for 5 dramia, 2x20 lepta for 10 dramia and 1dr for 50 dramia in 4 paper strips. 10l 
with «ΔΗΜΟΣΙΟΝ ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟΝ ΚΟΠΗΣ ΚΑΠΝΟΥ» cachet.

VF OFFER

8957 FC Block of 20 unused copyright stamps that used to be attached on gramophone dicks by EDIFO «STE. 
GLE. INTLE. DE L’EDITION PHONOGRAPHIQUE 80 Rue Taitbout PARIS/ EDIFO» overprinted with 
«GRECE» and «Gramo 25cm» cachets.

UNC OFFER

FOREIGN COUNTRIES

FRANCE

8958 FC Prepaid EL (large part) from «PARIS*14.NOV.55» fr. with 40c. 1853 Empire imperforate to London. 
Boxed «PD», arr. «PAID*15.NO.1855».

Δ OFFER

8959 FC Printed matter from «AUTHON*8.JUIN.74» fr. with 1871-75 Ceres 10c (petit chiffres) in 2 pairs canc. 
dotted «242», arr. «PARIS*9.JUIN.74». (Yv.58).

C OFFER

8960 FC Six PS (5 different), one letter card print 50c., two envelopes print 5c.+10c. and a wrapper print 2c. 
No.721, all used.

PS OFFER

8961 FC Three letter cards print 10c. used between 1907 and 1908. PS OFFER
8962 FC «PEXID PARIS 1937» PS print 20c. fr. add. with 20c. stamp canc. octagonal commemorative «EXPON 

PHILQUE INTALE*PARIS*18.6.37».
PS OFFER

8963 FC EXPRES cover fr. with 50c/90c 1940 stamp (Yv.482) in strip of 5 canc. «PARIS*9.6.41», arr. 
«SINALUNGA*15.6.41» (Italy). German Censor tape and cachet.

C OFFER

8964 1993/1994 Type Marianne de Briat 3 carnets with auto-adhesive stamps (10stamps each carnet). (Yv. 
2807C1+2874C7+2874C8-79E).

** 16

8965 1997 Type Marianne du 14 juillet carnet with 10 auto-adhesive stamps. (Yv. 3085C1-13E). ** OFFER
8966 Collection of 43 carnets (11 different types) between 2001 and 2008. Very nice lot. (Yv. 3419C1+3419

C15+3744C1+4159C1+1511/1517, Face Value=259E).
** 150

8967 2002 3E 30th anniversary of the Airbus A300 1st flight airpost stamp in sheetlet of 10, u/m. (Yv.F65-
120E-Face Value=30E).

** 18

8968 2002 Le siecle au fil du timbre (V)+ (VI) miniature sheets, u/m. (Yv. B47+B52-Face Value=6.90Euros). ** 4
8969 0.46E 2002 timbres pous vacances and 0.46E Meilleurs Voeux. Nine booklets with 10 auto-adhesive 

stamps. (Yv. BC3494A+BC3534A-Face Value=41.40Euros).
** 25

8970 2003 4E J.Auriol airpost stamp in sheetlet of 10, u/m. (Yv.F66-110E-Face Value=40E). ** 24
8971 2003 Portraits de regions (No.2) m/s and Jardins de France X 7 m/s, u/m. (Yv. B57+B62-Face 

Value=31.60Euros).
** 19

8972 2004 5E Marie Marvingt airpost stamp in sheetlet of 10, u/m. (Yv. F67a-125E-Face Value=50E). ** 30
8973 2004 Portraits de regions (No.3+4), 2 items each m/s and Jardins de France X 4 m/s, u/m. (Yv. 

B68+B70+B77-Face Value=35.20Euros).
** 21

8974 2004 Timbres pour naissances (2 booklets), Fete du timbre (4 booklets), Croix-Rouge booklet and 
Meilleurs Voeux booklet. (Yv. BC3643/3644+BC3641a+3717+3722 Face Value=43.60Euros).

** 26

8975 2005 Nature (XX) m/s (2 items), Timbres pour anniversaire m/s (5 items), Capitals europeens 
m/s (1 item) and Heros des jeux video m/s (1 item), u/m. (Yv. B81+B83+B88+B91, Face 
Value=22.35Euros).

** 13

8976 2005 Portraits de regions (No.5+6), 9 items total, m/s and Jardins de France X 9 m/s, u/m. (Yv. 
B82+B84+B89-Face Value=83.34Euros).

** 50
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8977 2005 Timbres pour naissances «C’est un garcon». 8 carnets with 10 auto-adhesive permanent valid 
stamps. (Yv. BC3805).

** 25

8978 2006 Portraits de regions (No.7+8), 4+3 items, m/s and Jardins de France X 9 m/s, u/m. (Yv. 
B94+B95+B102-Face Value=73.04Euros).

** 44

8979 2006 Nature (XXI) m/s (2 items), Capitales europeens m/s (3 items), Nature (XXII) m/s (9 items) 
and Annee lunaire chinoise du chien m/s (6 items), u/m. (Yv. B96+B101+B107+F3865, Face 
Value=65.88Euros).

** 40

8980 2006 «Sourires». 5 carnets with 10 auto-adhesive permanent valid stamps. (Yv. BC3953). ** 15
8981 2007 3E Helicortere Centenary airpost stamp in sheetlet of 10, u/m. (Yv. F70a-60E-Face Value=30E). ** 18
8982 2007 Portraits de regions (No.9+10), 3+2 items, m/s and Jardins de France X 18 m/s, u/m. (Yv. 

B105+B108+B113-Face Value=102.96Euros).
** 62

8983 2007 Annee lunaire chinoise du Cochon m/s (8 items) and Timbres poue Anniversaire m/s (6 items), 
u/m. (Yv. 4001+B112-Face Value=59.40Euros).

** 36

8984 2007 «Fete du Timbre». 6 Carnets with 10 auto-adhesive permanent valid stamps. (Yv. BC4024a). ** 22
8985 2008 Portraits de regions (No.11+12), 5 items each m/s, Jeux Olympiques X 9 m/s and Jardins de 

France X 9 m/s, u/m. (Yv. B117+B118+B122-Face Value=143.74Euros).
** 86

8986 2008 Faune prehistorique m/s (7 items), Personnages celebres m/s (3 items), Grands projects 
Europeens (10 items) and Voiliers celebres m/s (8 items), u/m. (Yv. B119+B121+B123+B124, Face 
Value=76.40Euros).

** 46

GERMANY (REICH-WEST-EAST-BERLIN)

8987 FC 18kr 1849 Bayern, sign. BRETTL, u. (Mi.7-250E). o 50
8988 FC 1ru. 1901 Deutsch Ostafrika, u. (Mi.19-75E). o 8
8989 FC 1m+3m 1900 Deutsch Sudwestafrika, u. (Mi.20+22-94E). o 10
8990 FC PS print 10pf surcharged «5 Deutsh- Ostafrika/Pesa» canc. «DAR EL SALAM*18.1.97», arr. 

«DRESDEN*14.2.97».
PS OFFER

8991 FC Deutsche Bundespost: 1951 Ziffer mit Posthorn set of 14 values (30pfg+80pfg ommited). 8pfg+40pfg
+50pfg+60pfg+70pfg+90pfg with new gum, the rest u/m. (Yv. 9/17+19/22+24).

** OFFER

8992 FC Berlin: Philatel.large cover fr.1953 Kaiser-Wilhelm Church & 17  Juni sets of 4+2 val.canc.special 
FRANKFURT-INTERNATIONALE FRANKFURTER MESSE*9-9-53. Stains on cover (both sides). 
(Mi.106/109+110/111-750 MM.as used stamps)

C OFFER

8993 Deutschland (Federal Rep.): 1961-1970 stock in full sheets or large blocks with multiples placed on 3 
KOBRA albums (Mi.638/645+656/657+BL.5 missing to complete the decade) plus few values from 
1971 to 1978. Impressive stock. Catalog value = 8203 Euros, u/m. (Mi. 346/637+646/655+BL.3/4+6
65+670/673+948+980).

** 250

8994 Berlin: 1961-1966 complete years, stock in full sheets or large blocks with multiples placed on 3 
KOBRA albums (Mi. 197 missing) plus few values from 1971 to 1979. Impressive stock. Cat. value = 
3766 Euros, u/m. (Mi. 198/298+379/383+603/606).

** 110

8995 1964 15 Years DDR block, mng. (Mi. Bl.19-60E). (*) 10
8996 1964 15 Years DDR block, mng. Very small tears. (Mi. Bl.19-60E). (*) OFFER
8997 FC Allied occupation: 1946-1948, 7 complete sets, 2 blocks and different value pairs placed on lindner 

sheets. (Mi. 911/937+941/970+Bl.12A/12B+W158+W1+W3-211E).
**/o 35

8998 FC American+British Zone: 1945-1949, 12 complete sets and 1 block placed on lindner sheets. (Mi. 1/51
+69/110+35II/51II+73A/97G+Bl.1-424E).

**/ο 80

8999 FC French Zone: 1946-1949, Zone, Baden, Rheinland-Pfalz and Wurttemberg, complete but 90pfg 
1948/49 Baden and 1949 Wurttemberg red-cross set (total 5 stamps missing), placed on lindner 
sheets. (Mi. 1/13+B1/36+38/57+Bl1A/1Bl+Bl2+RP1/52+Bl1+W1/39+44/52+Bl.1-1371E).

**/o 250

9000 FC Soviet Zone: 1945-1946, Berlin-Brandenburg+Mecklenburg-Vorpommern, 7 complete sets, u/m. 
placed on lindner sheets. (Mi. 1A/7A+8/22+23a/25a+23b/25b+26/28+30x+29y/40y-222E).

** 40

9001 FC Soviet Zone: 1945, Ost-Sachsen, 25 different stamps placed on lindner sheets, u/m. (Mi. 41+42/50+5
1x+52x+53a+53b+54/55+56/60+58U+60U+64/65-1278E).

** 250

9002 FC Soviet Zone: 1945-46, Provinz Sachsen+Thuringen, 9 complete sets and 3 blocks placed on lindner 
sheets, u/m. (Mi. 66x/71x+72+73x/84x+73y/84y+85/86+87A/89A+87B/89B+90/91+92AX/99BX+11
2/115+Bl.3A/3B+Bl.4-546E).

** 110

9003 FC Soviet Zone: West Sachsen 9.5.1946 Large Block canc. «LEIPZIG C1*ERSTE LEIPZIGER 
FRIEDENSMESSE*8.5.46» (first day of issue). (Mi. Bl.5S-950E).

FD 120
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9004 FC Soviet Zone: 1945-46, West Sachsen 15 complete sets and 2 blocks placed on lindner sheets, 
u/m. (Mi. 116x/119x+116y/119y+124x/125x+124y/125y+126x/137x+126y/137y+138/149+1
50x/155x+150y/155y+156x/161x+162Ax/165Ax+162Ay/165Ay+162Bx/165Bx+162By/165B
y+162z/164z+Bl.5A/5B-1031E).

** 185

9005 FC 1948-1949 Issues for the entire Soviet occupation Zone all stamps plus 1949 DDR issues, placed on 
lindner sheets, u/m. (Mi. 166/238+240/241+Bl.6+242/245-758E).

**/o 150

IRELAND

9006 FC Four PS from Ireland all mailed with additional franking. PS OFFER

ITALY

9007 Collection placed on album including stamps from 1981 to 1998 (years not complete) with many 
multiples, cat. value approximately=1750 Euros.

** 120

LIECHTENSTEIN

9008 FC 1936 Air-Mail (German Zeppelins over Liechtenstein),set of 2 values on register.cover 
canc.»TRIESEBERG (LIECHTENSTEIN)*4-V-36» & red cachet «DEUTSCHE LUFTPOST*EUROPA-
NORDAMERIKA»,arr.oval «NEW YORK,N.Y.*9-5-1936». (Mi.149/150- 210 E).

C 40

9009 FC «BRIEFKARTE» print 20c. fr. aad. with 2X20Rp 1937 Landscapes (Mi.160) canc. «VADUZ*2.III.40», arr. 
«TELEGRAPH BASEL*2.III.40».

PS OFFER

LUXEMBOURG

9010 FC 22 PS from Luxembourg all mailed. PS OFFER
9011 FC Special commemorative card «EXPOSITION INTERNATIONALE DE TIMBRES POSTE DU 4-8 

SEPT.1927» fr. with 2X20c. stamp canc. «PAR BALLON/EXP. ... LUXEMBOURG/8.SEP.1927».
o OFFER

MONACO

9012 FC ENVELOPE print 5c (Yv.300) fr. add. with 4X5c 1891-94 Pr. Albert 1er stamps canc. «MONTE-
CARLO*24.NOV.94», arr. «ZEREST*27.11.94». (Yv.13).

PS OFFER

9013 FC Registered ENVELOPE print 15c (Yv.308) fr. add. with 3X1c+2c+5c+10c+15c 1891-94 Pr. Albert 1er 
stamps canc. «MONTE-CARLO*11.FEVR.97», arr. «VOHWINKEL*13.2.97». (Yv.11+12+13+14+15).

PS OFFER

9014 FC PS print 15c (Yv.11) from Monte Carlo fr. add. with 15c 1901 Pr. Albert 1er to Torino. (Yv.24). PS OFFER
9015 FC CARTE LETTRE print 10c (Yv.209) fr. add. with 5c+10c 1901 Prince Albert 1er stamps canc.  «NICE A 

VINTIMILLE*1.NOV.06», arr. «BADEN-BADEN*13.11.06». (Yv.22+23).
PS OFFER

9016 FC Registered ENVELOPE print 10c (Yv. 318) taxed add. with 5c/10c 1914 Red Cross surcharge on 1901 
stamp, canc. «MONTE-CARLO*8.7.19», arr. «LUXEMBOURG*11.7.19». (Yv.26).

PS OFFER

9017 FC CARTE POSTALE print 40c (Yv.13) fr. add. with 2X5c+40c canc. «MONACO*21.II.34», arr. «WIEN*24.
II.34». (Yv.75+115).

PS OFFER

9018 FC CARTE LETTRE print 25c (Yv.210) fr. add. with 25c+1F 1924-33 stamps, arr. «ROMA*13.V.32». 
(Yv.80+95).

PS OFFER

9019 FC 1F+2F+3F 1957 Pr. Caroline on maximum card mailed with add. 5F+15F. 5F+15F stamps were not 
cancelled, thus considered not valid and marked o, o. Indication «T» for unpaid and taxed with 25ore. 
(Yv.478/481+424).

PPC OFFER

NETHERLANDS

9020 FC NETHERLANDS 1956 compl. u/m. set of 5 val. in block of 4 (Yv.661/5-68E). ** 5
9021 FC NETHERLANDS 1959 Compl. u/m. set of 5 in block of 4 (Yv.712/16-48E). ** OFFER
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NORWAY

9022 FC 2.12.78-2.12.80 1st definite set of electronic vending machines from 5o. to 125o. (total 25 different 
values) on fragments. (Mi. 1).

o OFFER

ROMANIA

9023 FC 1978 Essen Philatelic Exhibition MS 10l.(Mi. Bl.155-100MM) MS OFFER
9024 FC PS posted from Bucurest to Buenos Aires with 7th Sudamerikafahrt (26/9/1932) PS 150
9025 FC PS posted from Bucurest to Curitiba-Brasil with 4th Sudamerikafahrt 2.8.33 canc.LUFTSCHIFF GRAF 

ZEPPELIN 4.SUDAMERIKAFAHRT 1933.
PS 150

9026 FC 1959 10 Years State Philatelic Service m/s, u/m. (Mi.Bl.42-220E). MS 15
9027 FC 1959 ovpt.Rocket in u/m bl.4 (Mi.1794-60MM) ** 4
9028 12 MSs (Mi.75 (2),107,117,119,95,131,146,188 (2),197,112-220MM) MS 5
9029 FC ROMANIA: 8 MSs (Mi.76 (2),78,79 (2),96 (3)-  156MM) MS OFFER
9030 FC 1975 10L.375th Annivers.MS (Mi.Bl.126-90MM) MS OFFER
9031 FC 1976 Olympics u/m.MS (Mi.Bl.138-290MM) MS 6

SPAIN

9032 Collection placed on album including stamps from 1960 to 2000 (years not complete), cat. value 
approx.= 365 Euros.

** 30

9033 Collection placed on album including stamps from 2001 to 2004 (years not complete but many with 
multiples), face value = 280 Euros.

** 165

9034 Collection placed on album including stamps from 2001 to 2004 (years not complete), face value = 
163 Euros.

** 95

SWITZERLAND

9035 FC 1862/1881 ‘Helvetia’ set of 9 values, used. (Mi. 20/28-480E) o 52
9036 FC 25rp.violet-ultramarine 1909 Definit.(«seating Helvetia»,Mi.103x) in pair,u.Var.»one inverted».Certific.

mark. (Mi.K3 - 160 E).
o 20

9037 1918-1924 Pro Juventute, 7 compl.sets (23 stamps), u. Genuine. (Michel 377E). o 45
9038 1923/1937 Airmail issue, set of 6+1 values, m. (Mi. 179/184+213) * 10
9039 FC 1929/1933 Airmail issue, two sets on different types of paper, m. (Mi. 233x/234x+233z/234z) * 38
9040 FC 1949 Landscapes compl. u/m set of 12 val. (Mi. 529/40-28E). ** OFFER
9041 FC 1949-1957: 14 complete sets u/m. Mi. 518, 519/521, 522/524, 525/528, 541/544, 545/549, 550/554, 

555/559, 566/569, 570/574, 575/579, 580/584, 588/592, 637/640 - 194,60 Euro.
** 20

9042 FC 16X20+10c+8X30+10c 1953 Pro-Juventute in sheetlet of 24 including 4 different values tete-beche 
pairs, u/m. Yellow spots on gum on 2 stamps. (Yv. 541+542-400E).

** OFFER

TURKEY

9043 FC PS card print.20pa.Empire canc.2-line square Ottoman «YOZGAD» (5 May 1887),arr.bilingual 
CONSTANTINOPLE.

PS 350

9044 FC Private PS card fr.20pa.1892+20pa.1909 (both ovpt.»1331») canc.MANISSA*19-5-16. PS 15
9045 FC PS print 10pa. fr. add. with 10pa. canc. «CONSTANTINOPLE*2.11.13» to Hamburg. PS OFFER
9046 FC PS print 10pa. fr. add. with 10pa. stamp canc. «STAMBOUL*29.X.16» to Swiss with Turkish Censor 

cachet.
PS OFFER

9047 FC PS print 10pa. fr. add. with 10pa. stamp canc. «DEMIR-TACHE*16.1.15» to Austria. PS OFFER
9048 FC PS print 10pa. fr. add. with 10pa. stamp canc. «STAMBOUL*16.X.12» to Wien with box Censor cachet. PS OFFER
9049 FC PS print 20pa. canc. «PERA*25.11.16» to Wien with Turkish and Austrian Censor cachets. PS OFFER
9050 FC PS print 10pa. fr. add. with 10pa. stamp with Turkish Censor cachet. PS OFFER
9051 FC PS print 10pa. fr. add. with 10pa. stamp canc. «PERA*13.IV.17» to Bern with Turkish Censor cachet. PS OFFER
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9052 FC Cover fr.20pa.1901+10pa.1913 both ovpt.»1331» canc.bilingual OU...(ECHELLE)*8-12-917 & boxed 
censor cacher,arr.machine STAMBOUL*14 DEC.17.

C 25

9053 FC PS print 20pa. fr. add. with 20pa. stamp canc. «STAMBOUL*24.VI.18» to Wien with Turkish and 
Austrian Censor cachets.

PS OFFER

9054 FC Money-Order Form fr.5pi.1924 canc.excellent bilingual KIRK AGATCH*6-12-24 & double-box Ottoman 
KIRKAGAC (late usage)

PS 20

9055 FC 1921 (2 March),compl.set of 3 values on fragments,u. (ISFILA 1025/1027). Δ 5
9056 FC 1921 (20 Apr.) Ottoman Navy,compl.set of 5 values,m.All signed. (ISFILA 1042/1046). * 50
9057 FC Commerc.cover fr.5 Turkish stamps (ovpt.) canc.octagonal SMYRNE-8*6-3-23,arr.machine 

STAMBOUL*29 MARS (1923)
C OFFER

9058 FC Envelope print 20pa. and fr. add. with 2X7 1/2pi. canc. «GALATA*9.FEVR.1924» to Wien with Turkish 
Censor cachet.

PS OFFER

9059 FC 500 Kurus (1930 April) in vertical pair,u. (ISFILA 1232). O 8
9060 FC Three PS print 2k, 3k and 6k mailed from 1927 to 1931, all with add. franking to Austria. PS OFFER

YUGOSLAVIA (Former)

9061 FC SERBIA: 1941 m.imperf.MS (Mi.Bl.2-200MM) MS 12
9062 FC 1958 300Din. Airpost stamp in u/m bl.4 (Mi.869-36E). ** OFFER

AFRICA

9063 FC Regist.cover fr.10c.(pair)+15c.+50c.(pair) LIBIA+25c.Italian ovpt.»Libia» canc.»BENGASI No.1 
BERKA-CIRENAICA*22-2-22»,trans.MILANO,arr.»SOLINGEN-1*5-3-22» (Germany).

C 25

AUSTRALIA - OCEANIA

9064 FC 1959/1961 Australian Antarctic Territory,set of 4 values,u/m. (Yv.2/5 35 E). ** OFFER
9065 FC 1966/8 Australian Antarctic Territory,set of 11 values,u/m. (Yv.8/18 120 E). ** 8
9066 NORFOLK:1954 compl.set of 6 u/m.val. (Yv.13/18-800FF) ** OFFER

SAN MARINO

9067 FC 1955 Olympic Stamps Expos.,set of 2 u/m val.ovpt.SAGGIO (=Specimen) (Mi.527/8) S 25

CROATIA

9068 1946 12+8K 2 years Craotian State m/s, u/m. (Mi. Bl.4-102A-35E). ** 5

MIDDLE EAST

9069 FC Eight different Holy Land early PPC issued by Stengel & Co, Dresden, numbered 12313, 12314, 
12316, 12331, 12332, 12337, 12340 and 12368. Superb condition.

PPC 30

9070 FC Three Jerusalem and Bethlehem PPC, two of them early, all German editions. PPC OFFER
9071 FC Envelope print 20pa. fr. add. with 20pa. Turkish stamp canc. octagonal bilingual «JERUSALEM 

9*28.6.16» to Frankfurt with Turkish and Austrian Censor cachets.
PS OFFER

LITHUANIA

9072 FC 1935 Flight of VAITKUS to Atlanta. The rarest stamp of Lithuania, m. (just trace). (Mi. 404). * 50
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UNITED NATIONS (U.N.)

9073 FC Nine different UN FDC (WIEN-NY-GENEVE) between 1978 and 1986. FDC OFFER
9074 FC Eight different UN FDC (NY-GENEVE) between 1978 and 1986. FDC OFFER
9075 FC Flag series, complete set of 16 values, u/m. (Yv. 440/455). ** 3
9076 FC 1982 Flag series (III), complete set of 16 values on 4 official FDC (NY). (Yv. 365/380). FDC 5
9077 FC 1982 Flag series (VI), complete set of 16 values on 4 official FDC (NY). (Yv. 440/455). FDC 5

FIRST DAY COVER

MAXIMUM CARDS

9078 FC . FDC OFFER
9079 FC . FDC OFFER
9080 FC . FDC OFFER
9081 FC . FDC OFFER
9082 FC . FDC OFFER
9083 FC . FDC OFFER
9084 FC . FDC OFFER
9085 FC . FDC OFFER
9086 FC . FDC OFFER
9087 FC . FDC OFFER
9088 FC . FDC OFFER
9089 FC . FDC OFFER
9090 FC . FDC OFFER
9091 FC . FDC OFFER
9092 FC . FDC OFFER
9093 FC . FDC OFFER
9094 FC . FDC OFFER
9095 FC . FDC OFFER
9096 FC . FDC OFFER
9097 FC . FDC OFFER
9098 FC . FDC OFFER
9099 FC . FDC OFFER
9100 FC . FDC OFFER
9101 FC . FDC OFFER
9102 FC . FDC OFFER
9103 FC . FDC OFFER
9104 FC . FDC OFFER
9105 FC . FDC OFFER
9106 FC . FDC OFFER
9107 FC . FDC OFFER
9108 FC . FDC OFFER
9109 FC . FDC OFFER
9110 FC . FDC OFFER
9111 FC . FDC OFFER
9112 FC . FDC OFFER
9113 FC . FDC OFFER
9114 FC . FDC OFFER
9115 FC . FDC OFFER
9116 FC . FDC OFFER
9117 FC . FDC OFFER
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9118 FC . FDC OFFER
9119 FC . FDC OFFER
9120 FC . FDC OFFER
9121 FC . FDC OFFER
9122 FC . FDC OFFER
9123 FC . FDC OFFER
9124 FC . FDC OFFER
9125 FC . FDC OFFER
9126 FC . FDC OFFER
9127 FC . FDC OFFER
9128 FC . FDC OFFER
9129 FC . FDC OFFER
9130 FC . FDC OFFER
9131 FC . FDC OFFER
9132 FC . FDC OFFER
9133 FC . FDC OFFER
9134 FC . FDC OFFER
9135 FC . FDC OFFER
9136 FC . FDC OFFER
9137 FC . FDC OFFER
9138 FC . FDC OFFER
9139 FC . FDC OFFER
9140 FC . FDC OFFER
9141 FC . FDC OFFER
9142 FC . FDC OFFER
9143 FC . FDC OFFER
9144 FC . FDC OFFER
9145 FC . FDC OFFER
9146 FC . FDC OFFER
9147 FC . FDC OFFER
9148 FC . FDC OFFER
9149 FC . FDC OFFER
9150 FC . FDC OFFER
9151 FC . FDC OFFER
9152 FC . FDC OFFER
9153 FC . FDC OFFER
9154 FC . FDC OFFER
9155 FC . FDC OFFER
9156 FC . FDC OFFER
9157 FC . FDC OFFER
9158 FC . FDC OFFER
9159 FC . FDC OFFER
9160 FC . FDC OFFER
9161 FC . FDC OFFER
9162 FC . FDC OFFER
9163 FC . FDC OFFER
9164 FC . FDC OFFER
9165 FC . FDC OFFER
9166 FC . FDC OFFER
9167 FC . FDC OFFER
9168 FC . FDC OFFER
9169 FC . FDC OFFER
9170 FC . FDC OFFER
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9171 FC . FDC OFFER
9172 FC . FDC OFFER

PICTURE POSTCARDS

ATHENS & AREA

9173 FC «Le Parthenon» early b&w PPC (PC), pu. VF. PPC 5
9174 FC «Athens. Acropolis with the Theseion» b&w (English photo.), unused. VF. PPC 10
9175 FC «Vie generale d’ Acropole» early, b&w, (A.Alexandrou) pu. VF. stamp removed PPC 15
9176 FC «Athenes. Acropole avec temple de Thesee.» color. (Beck et Barth, No 3), unused. VF. PPC 5
9177 FC «Athenes. Vue orientale d’Acropole» color.(Georges Razis), unused. VF. PPC 7
9178 FC «Athenes. Les Caryatides» b&w (A.G.Pallis, No.197), unused. VF. PPC 5
9179 FC «Athenes. Temple de Victoire» brown (Eleftheroudakis & Barth, No.1), unused. VF. PPC 6
9180 FC «Athenes. Temple de Victoire» color.early (P & C, No.168), unused. VF. PPC 6
9181 FC «Teatre de Baehus» early, blueish, used, VF. PPC 8
9182 FC «Athens. View of Ceramicos» b&w, unused. VF. PPC 5
9183 FC «Athenes. Ceramique» color.early (P & C, No.116), unused. VF. PPC 6
9184 FC «Athenes. Monument of Philopappos» b&w, unused. VF. PPC 6
9185 FC «Athenes. Temple de Thesee» b&w (Πανόπουλος, Νο.6), unused. VF. PPC 5
9186 FC «Monument de Lysicrate» color., unused. F. PPC 6
9187 FC «Athenes. Monument de Lysicrates» blueish PPC (Pallis & Cotzias No.102) unused. VF. PPC 15
9188 FC «Athenes. Le prisons de Socrate» sepia (Μ.Ν.Μιχαλοπούλου, Νο.24), unused. VF. PPC 6
9189 FC «Kolonos,Athenes» olive-green,early (P & C 172),unused. PPC 25
9190 FC «Justice avec Arios Pagos» (2 views) b&w early fr.10c.Italian canc.square «NAPOLI*2 MAI.06» to Paris. PPC 15
9191 FC (Card presenting:Athenes ancienne-Acropole d’Athenes-Le Parthenon in 3 drawings with details) 

(Serie B.P.94),unused.
PPC 15

9192 FC «Vue d’Athenes» color.(Γρυπονησιότης), pu.(ΑΘΗΝΑΙ)*26.ΣΕΠ.10 to Paris. VF. PPC 12
9193 FC «Vue partielle d’Athenes avec la montagne Lycavitos» colour.(No.69420),unused. PPC 10
9194 FC «Στάδιον» early color PPC, pu. VF. PPC 10
9195 FC «Athenes.Stadion» (performance of ancient Greek theater) colour.,very animated (Racopoulo 

Fr.No.25/10272),unused.
PPC 8

9196 FC (Athens.The Stadium) (in Greek only) colour.early (MΣ 4251),unused. PPC 12
9197 FC «Athenes. Jardin Royal» b&w, pu.(ΑΘΗΝΑΙ)*12.ΑΠΡ.09 arr.CORMONDRE*29.IV.09. F. PPC 12
9198 FC «Athenes,Jardin Royal» color PPC (Dalleggrio-Polemis) unused, VF. PPC 15
9199 FC «Athenes, Palais des postes & Telegraphes» early greenish on yellow paper (P&C Athenes No.117) u. 

VF.
PPC 18

9200 FC «Le Palais Royal» color PPC (E. Athanasiades) u. VF. PPC 15
9201 FC «(Athens) Palais Royal» brownish PPC (Ed. Athanasiadis), used in 1917. VF. PPC 8
9202 FC «Athenes. Aux Propylees de Palais Royal» early, color PPC (C. Eleftheroudakis No56) u. VF. PPC 20
9203 FC «Athenes. La Chambre des deputes» early color PPC (C.Eleftheroudakis No.23) unused. VF. PPC 25
9204 FC «Athenes.Statue Theod.Kolokotronis» colour.(No.1-69370),unused. PPC 10
9205 FC «Palais de l’ Exposition (Zappion) Athenes» color PPC (Antoine Cocondinis) u. VF. PPC 12
9206 FC «Statue Varvaky au Jardin Zappion» color PPC ( Antoine Cocondinis) u. VF. PPC 15
9207 FC «Athenes, Zappion (vue de Stade)» early color (C.Eleftheroudakis No.65) unused. VF. PPC 10
9208 FC «Exposition internationale d’Athenes» b&w early (P & C, No.165), unused. VF. PPC 16
9209 FC «Athenes. L’Universite» color.(No.27), unused. VF. PPC 7
9210 FC «Athenes.L’Universite» b&w real photo (F.Caloutas, No.60). Unused. VF. PPC 15
9211 FC «Athenes. Bibliotheque Nationale» color.early (No.3552), unused. VF. PPC 12
9212 FC «Athenes-Bibliotheque Nationale, 1906» greenish black (G.G). Unused. VF. PPC 20
9213 FC «Academie» early, blueish, (K.Chaz) used, VF. PPC 16
9214 FC «Athenes. Banque Nationale» b&w, (F. Caloutas), unused, VF. PPC 18



E - 117
A. KARAMITSOS - AUCTION 434  STARTING PRICES IN EURO

9215 FC «»Athenes, palais d’Ilion» early b&w (No.18) unused. VF. PPC 16
9216 FC «Athenes. Le Theatre» color., unused. VF. PPC 10
9217 FC «Athenes. Ecole Francaise.» b&w early (P & C, No 454), pu.1906 (ΑΘΗΝΑΙ) to Palermo. F. PPC 12
9218 FC «Rue de Philhellenes» color PPC, u. VF. PPC 15
9219 FC «Rue des Philalhellenes» greyish PPC (K.G.Aspioti) u. VF. PPC 18
9220 FC «Grece. Jardin et Place la Constitution» early color PPC (No.18) unused withstamp on it. Stamp does 

not belong to the PPC.
PPC 20

9221 FC «Athenes. Place de la Constitution» color PPC (Pallis & Cotzias No.19) unused. VF. PPC 20
9222 FC «Constitution Square, Athens» grey on yellowish paper, pu. One stamp partially removed and one 

totally removed.
PPC 25

9223 FC «Athenes. Place de la Concorde.» b&w (A. Pallis), unused. VF. PPC 20
9224 FC «Place de la Concorde» b&w, unused, VF. PPC 20
9225 FC «Athenes-Place de la Concorde» b&w real photo PPC, unused, VF. PPC 20
9226 FC «Rue Koray et d’ Universite, Athenes» color PPC, unused, VF. PPC 15
9227 FC «Rue d’Eole, Athenes» color PPC, unused. VF. PPC 17
9228 FC «Athenes.Rue de Stade» color. pu.1912 (ΑΘΗΝΑΙ), arr.NAPOLI *28.3.12. F. PPC 15
9229 FC «St.Eleuthere» (Paschas 745) VF PPC 3
9230 FC «General view of Convent Dafnie» b&w (Ginakos-Margaritis),unused. PPC 16
9231 FC «Athenes. Entrenement de Delyannis» color.(Faratzis, No.1977), unused. VF. PPC 20
9232 FC «Athenes. The small Metropolis (St.Eleutherios)» b&w (No.80), unused. VF. PPC 6
9233 FC «Athenes. Saint Theodore» b&w (Pallis & Cotzias, No.102), pu.(ΑΘΗΝΑΙ)*28.ΣΕΠ.1910. VF. PPC 5
9234 FC «Kiphissia.Eglise du Sauveur» colour.(Aspiotis green 274),unused. PPC 15
9235 FC «Parc-Kiphissia» color PPC (Aspioti) u. VF. PPc 15
9236 FC «Athenes.Riviere d’Ilissos apres la pluie» b&w (C.Eleftheroudakis, No.112), pu.(ΑΘΗΝΑΙ)*6.ΙΟΥΝ.11. 

VF.
PPC 18

9237 FC «Athens. Kifissias street.» b&w (Engl. Photo Co), unused. VF. PPC 22
9238 FC «Kifissia. Rue Delighiannis» b&w (A. Jatroussi) unused, VF. PPC 30
9239 FC «Athenes.Kifissia» b&w (Lykides,Salonica 639),unused. PPC 25
9240 FC «KIFISSIA.Kefalari pittoresque» blackish-brown (DELTA 1108),unused. PPC 18
9241 FC «Jeune fille de Salamis» early b&w PPC (No.7), pu. VF. PPC 30
9242 FC «Marathon.Le barrage et le lac» b&w,animated (DELTA 1123),unused. PPC 18

DODECANESE ISLANDS

9243 FC « Rhodes. Vue de la ville.» color. real photo.(B. Kozas, No 23), unused. VF. PPC 9
9244 FC «Rhodes-View of Mandraki» b&w PPC, unused.VF PPC 8
9245 FC «Rhodes entrance of harbour» b&w PPC, unused.VF PPC 8
9246 FC «Rodi» b&w PPC, unused. VF PPC 15
9247 FC «Rhodes The Deer» b&w PPC (Maggafa), u. creased corner PPC 8
9248 FC «Rodi-Mura della Lingua di Castiglia» b&w PPC (Filli Alinari No.57104), unused.VF. PPC 15
9249 FC «Rhodes. -Vue de mer» early color PPC, unused, VF. PPC 15
9250 FC «Rhodes. Panorama I» early b&w PPC, unused. VF. PPC 15
9251 FC «Rhodes. -Vue du debarcadere» early b&w PPC, unused, VF. PPC 15
9252 FC «Rhodes. -Vue du Marache» b&w PPC, unused. VF. PPC 15
9253 FC «Rodi - Porto Mercantile» b&w PPC (E. Ragozino No.36479). unused. VF PPC 12
9254 FC «Rodi. Vista dal mare» b&w PPC (E.Ragozino No.36470), unused. VF PPC 12
9255 FC «Souvenir de Rhodes. -Vue generale» early b&w PPC, unused, VF. PPC 18
9256 FC «Rhodes. Porte du Grand Maitre d’Amboise» colored PPC (K.M. Anastasiades No.22), unused. VF PPC 8
9257 FC «Souvenir de Rhodes. -Porte rouge du chateau» early b&w PPC, unused, VF. PPC 15
9258 FC «Rhodes. Porte de Saint Jean» colored PPC (Librairie & Papeterie K.M. Anastasiades No.22), unused. 

VF
PPC 8

9259 FC «Rhodes. -Fortification de St-Jean» b&w PPC, (Edit. J.M. Menasche, Rhodes) unused, VF. PPC 15
9260 FC «Rhodes. -Tour de la forteresse» early b&w PPC, unused, VF. PPC 15
9261 FC «Rhodes-Tour des anges» b&w PPC (Anastasiades No.19414), unused. VF PPC 18
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9262 FC «Rhodes. Tour noire et ancien canons des chevaliers» early color PPC, unused. VF. PPC 15
9263 FC «Rhodes. Ancien Chateau fort des chevaliers.» b&w, unused. VF. PPC 12
9264 FC «Rodi. Museo Archeologico.» b&w (K. M. Anastasiades), pu.1925 (RODI) to France.  F-VF. PPC 10
9265 FC «Rodi - La Castellania» b&w PPC (K.M. Anastasiadis No.91107), u. creased corner PPC 12
9266 FC «Rhodes. -Rue des chevaliers» early color PPC, pu. VF. PPC 15
9267 FC «Rhodes. -Ancienne salle d’ armes des chevaliers» early b&w PPC, unused, VF. PPC 15
9268 FC «Rodi. Piazza Coubounou» colored PPC (K.M. Anastasiades), unused. VF PPC 8
9269 FC «Rodi - Entrata del Mandrachi» brownish PPC (K.M. Anastassiadis No.93259), unused. VF PPC 15
9270 FC «Rodi - L’entrata al Porto fra la Lupa e il Cervo, simboli di Roma e di Rodi» b&w PPC (Bestetti & 

Tumminelli No.1), unused. VF
PPC 8

9271 FC «RHODES The Harbour» b&w real photo (Maggafa), unused.Vf PPC 8
9272 FC «Rodi - La croce del Fileremo» b&w PPC (Sp. Dragonetti No.85), unused. VF PPC 8
9273 FC «Rode. The National Theatre» Early b&w PPC, u. VF PPC 8
9274 FC «Rhodes-Tour de l’Horloge» early b&w PPC, unused. creased corner. minor stains on the front side. PPC 10
9275 FC «Rodi-Quartiere Turco-Vedutta Piazza dell’Orologio» b&w PPC(S.Modiano No.19410), pu.light bent on 

corner
PPC 25

9276 FC «Rodi. Il Castello e Palazzo Sanita» colored PPC (K.M. Anastasiades), unused. VF PPC 10
9277 FC «Rodi - Palazzo del Governatore» b&w PPC (K.M. Anastasiades No.34605), unused. VF PPC 20
9278 FC «Rodi - Tribunale nuovo» brownish PPC (K.M. Anastassiadis No.86885), u. VF PPC 10
9279 FC «Rodi-Monte Smith» b&w PPC (Anastasiades No.19244), unused.VF. PPC 12
9280 FC «Rhodes-Mont Smith et habitation du Gouverneur» b&w PPC (J.M.Menasche), unused. VF PPC 25
9281 FC «Rodi. Il Golf.» b&w (Bestetti & Tumminelli, No 9), unused. VF. PPC 35
9282 FC «Rhodes-Le Grand Hotel des Roses» b&w PPC(No.52608), unused.VF PPC 10
9283 FC «Rhodes.Le Prophete Elie» colored PPC (Kozas No.330), unused.VF. PPC 8
9284 FC «Rhodes The Prophet Helias» b&w PPC(Kozas), unused.VF PPC 20
9285 FC «Rhodes.Hot springs of Callithea» b&w PPC(Kozas), pu.VF PPC 10
9286 FC «Rhodes. Hot Spring water of Callithea.» color.(P. Marzari, No 9), pu.(ΡΟΔΟΣ) to Basel (Switzerland). 

VF.
PPC 8

9287 FC «Rhodes.View of Lindos» b&w PPC(Kozas), unused.VF PPC 10
9288 FC «Rhodes-Filerimos» b&w PPC(Kozas), unused.VF PPC 6
9289 FC «Rhodes.Afantu» b&w PPC (Kozas), unused.VF. PPC 8
9290 FC «Rodi-Caccia al cervo» olive-green PPC(Bestetti & Tumminelli No.9), unused.VF PPC 8
9291 FC «Rodi. Al Santuario di San Silvano.» b&w (Bestetti & Tumminelli, No 5), unused. VF. PPC 12
9292 FC «Rodi - Una via al Mercato» b&w PPC (E. Ragozino No.36481), unused. VF PPC 12
9293 FC «Rodi - Il Molo dei Cavalieri detto di S. Niccolo» b&w PPC (E.Ragozino No.36460), unused. VF PPC 18
9294 FC «Rodi. Costumi di Embona.» b&w (Bestetti & Tumminelli, No 7), unused. VF. PPC 10
9295 FC «Rodi-Vecchio musulmano venditore di semi» brownish PPC(Bestetti & Tumminelli No.II), unused.VF PPC 20
9296 FC «Rodi-Il cortiletto della Moschea di Murad Reis» olive-yellowish PPC (Bestetti & tumminelli No3), 

unused.VF.
PPC 10

9297 FC «Rodi. Nel quartiere musulmano.» b&w (Bestetti & Tumminelli, No 9), unused. VF. PPC 12
9298 FC «Rodi. Costumi turchi.» b&w (Bestetti & Tumminelli, No 10), unused. VF. PPC 10
9299 FC «Rodi-Nel quartiere musulmano» b&w PPC (Bestetti & Tumminelli No.8), unused. VF PPC 12
9300 FC «Rodi - Interno del Bagno Turco» b&w PPC (Bestetti & Tumminelli No.10), unused. creased corners PPC 8

CYCLADES

9301 FC «Grece: Syra» early color PPC (C.Eleftheroudakis No.39) pu.1905. VF. PPC 30
9302 FC «Syra» sepia, (El. Kyriazopoulos No 12035) unused, VF. PPC 25
9303 FC «Syra, Vue Generale» brown PPC (F.Caloutas No.6767) u.1916. VF. PPC 35
9304 FC «Syra. Vue generale.» b&w on frame (Caloutas & Tsiropinas, No 41), used 1924. VF. PPC 22
9305 FC «Syra. Vue generale.» b&w (Pallis & Cotzias, No 381), pu.1912 (stamp removed) to  Bruxelles 

(Belgium). VF.
PPC 16

9306 FC «Syra. Vue generale.» b&w (Pallis & Cotzias, No 381), pu.1912 (ΣΥΡΟΣ) arr. Bruxelles - Belgium 
(stamp removed). VF.

PPC 16

9307 FC «Vue de Syra» b&w (Francois Caloutas, No.4), unused. VF. PPC 18
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9308 FC «Syra et ses Environs» b&w in frame (Caloutas),unused. PPC 20
9309 FC «Eglise St.Nicolas a Syra» early b&w PPC (F.Kaloutas) unused. VF. PPC 25
9310 FC «View of Hanlage Company’s shipyard, Syra Island (Greek)» brown-black PPC (U.Adinolfi) unused. 

VF.
PPC 30

9311 FC «»Syra. Place Miaoulis» color PPC (Fr.Caloutas No.101) unused. VF. PPC 5
9312 FC «Syra. Place Miaoulis.» b&w (on frame), No 370, pu.1927 (ΣΥΡΟΣ) to Athenes. VF. PPC 25
9313 FC «Syra.» b&w early, pu. to Wien (Austria). VF. PPC 20
9314 FC «Santorin. Phira» b&w real photo PPC in frame (Caloutas & Tsiropinas No.22) unused. Slightly 

damaged corner.
PPC 20

9315 FC «Passage de Thira (Santorini)» b&w PPC, pu. VF. PPC 15
9316 FC «Gruss aus Thera» early PPC (Ed. Rud Rohrer, Photogr., Athen) addressed to Austria, franked with 

10l. fl. Mercury, canc. «ΝΑΥΠΛΙΟΝ * 4-ΑΠΡ.11». Rare.
PPC 40

9317 FC «Port de Santorin» sepia real photo PPC in frame (Caloutas & Tsiropinas No.23) unused. VF. PPC 30
9318 FC «Santorin. Thira» b&w (Pallis & Cotzias, No.1160), unused. VF. PPC 18
9319 FC «Rue de Santorin» b&w real photo PPC (G.Ioakimides No.352) unused. VF. PPC 15
9320 FC «Santorin volcano in action» b&w real photo PPC (No.37) unused. VF. PPC 25
9321 FC «Santorin. Cratere de Micra Kameni (1570).» yellowish-black, unused. VF. PPC 18
9322 FC «Le Volcan de Santorin pendant la nuit» b&w real photo PPC in frame (Caloutas & Tsiropinas No.346) 

unused. VF.
PPC 35

9323 FC Real-photo in grey-brown (animated) of the Church of Kimolos Island canc.lilac «ΑΘΗΝΑΙ-ΕΠΙΤΡ.
ΕΡΑΝΩΝ ΥΠΕΡ ΤΟΥ ΕΝ ΚΙΜΟΛΩ Ι.ΝΑΟΥ ΤΗΣ ΟΔΗΓΗΤΡΙΑΣ»,unused.

PPC 20

9324 FC «Tinos. La Procession.» b&w (Caloutas & Tsiropinas, No 380), unused. VF. PPC 25
9325 FC «Tinos-Fete patronale de Notre-Dame de l’Annonciation» color (G. Aspioti freres) unused. VF. PPC 10
9326 FC «Ο Ευαγγελισμός της Θεοτόκου + Ναός Ευαγγελίστριας Τήνου» b&w PPC (two views) (DELTA) 

unused. VF.
PPC 5

9327 FC «Tinos. Eglise Evagelistria.» b&w (Krikelis freres), unused. VF. PPC 15
9328 FC «tinos. La chapelle de l’invention de la Saint-Icone» b&w PPC (DELTA No.7) unused. VF. PPC 5
9329 FC «(Tinos.French School of Oursoulines)» (in Greek only) grey-black (Krikelis,Tinos),unused. PPC 15
9330 FC «Images de la Grece. Ile de Myconos» b&w, (N. Zografos N0 6) unused, VF. PPC 15
9331 FC «Myconos. La «ville blanche»» b&w (Δελτα), pu.F. PPC 8
9332 FC «Myconos.Vue partielle» b&w interwars (Delta 1470-3),pu. VF. PPC 4

AEGEAN ISLANDS (NORTH AND EAST)

9333 FC «Rue Cato-Gialo, CHIO» early animated b&w PPC (Nicolas M.Kouzouloudis No.10), unused. VF. PPC 60
9334 FC «Chio.Rue Centrale Aplotaria» olive-grey,very animated (A.Pallis & Cie,Athenes),unused. PPC 40
9335 FC «Bibliotheque Adhamantiou Korai» early b&w PPC (N.M.Kouzouloudis No.18) pu. VF. PPC 50
9336 FC «Samos, Panorama I» early b&w on blue paper, unused. VF. PPC 30
9337 FC «Souvenir de Samos, Port de Vathy» early b&w on blue paper, unused. VF. PPC 30
9338 FC «Vue de la ville et du port de Vathy prise de la montagne.» b&w (Hatzigeorgiou Freres), pu.1909 to 

Munchen (Germany). VG-F.
PPC 40

9339 FC «Samos. Vathy. Le port.» b&w real photo. on frame, (Caloutas & Tsiropinas, No 337), unused. VF. PPC 30
9340 FC «Vathy.La place et le jardin public» grey-black,animated (Hadjigeorgiou Fr.),pu.1915 (French GALATA) 

to Smyrne-Turkey.
PPC 30

9341 FC «Quai de Vathy-Samos» brownish-black,very animated (Hadjigeorgiou Fr.),pu.1915 to Smyrne-Turkey. PPC 30
9342 FC «Samos (Vathy).Palais princier» colour.,animated (Hadjigeorgiou,Samos),pu.1908 to Constantinople. PPC 30
9343 FC «Le Ville de Nouveau Carlovassi - Samos» b&w PPC (E.Rigenou) pu. Stamp removed. PPC 35
9344 FC «Samos. Carlovassia.» b&w (Nikolaou Freres), used 1911. Creased corner. PPC 25
9345 FC «Vue of Moudros» b&w (Panayotou),unused. VF. PPC 10
9346 FC «L’Eglise Grecque de Moudros» b&w (Alex.Panayotou), unused. VF. PPC 7
9347 FC «Flotte Anglo-Francaise a Moudros» b&w (Alex.Panayotou), unused. VF. PPC 8
9348 FC «Metelin. Le Golfe de Yera» b&w (Alexakis, No 1030), used 1916. VF. PPC 15
9349 FC «Island of Mytilene (Greece)» b&w PPC (Houdjeou freres) unused. VF. PPC 20
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CENTRAL GREECE

9350 FC «Missolonghi. Le monument de Lord Byron» b&w PPC, (No 463), unused. VF. PPC 20
9351 FC «Kryoneri Messolonghi-Patras» color PPC (K.G. Aspioti) pu. Card creased vertically in the middle. PPC 7
9352 FC «Vieux de Messolonghi» color.(brown Aspiotis), used. VF. PPC 5
9353 FC «Grece. Eglise d’ Amphissa» b&w PPC, (I. V. Papadopoulos. Itea), u. VF. PPC 20
9354 FC «Delphes. Vue generale de la fouille» b&w (Pallis & Cotzias, No.785), pu.From France arr.

CAIRO*19.1.10. VF.
PPC 10

9355 FC «Castalian qorqe from within Delphi» b&w, pu.1913, VG. PPC 8
9356 FC «Delphi. Statue of Antinous» b&w, unused. VF. PPC 5
9357 FC «Delphi. Autel» b&w (Pallis & Cotzias, No.1240), unused. VF. PPC 5
9358 FC «Grece. Vue d’ Itea» greenish PPC, (G. N. Alexaki. Peiraias), u. VF. PPC 12
9359 FC «Vue de l’Itea (Grece)» b&w PPC (G.N.Alexakis No.2550) u. VF. PPC 15
9360 FC «Vue de l’Itea» b&w (Αλεξάκης), unused. VF. PPC 10
9361 FC «Itea. Vue generale» b&w (Αλεξάκης), unused. VF. PPC 10
9362 FC «Quai d’Itea» b&w (Danisca), pu.1918.F. PPC 8
9363 FC «Ecole et Eglise d’Itea» b&w (E.Danisca), used.F. PPC 9
9364 FC «Thebes. Vue partielle» color. used 1916. VF. PPC 20
9365 FC «Thermopylae. Distant view» b&w, unused. VF. PPC 10
9366 FC «(Aedipsos.Partial view)» (in Greek only) olive-grey (Paschos). PPC 5
9367 FC «Grece.Vue general d’Edipsos» b&w early (P & C 870) fr.10l.1906 Olympics canc.weak 

«ΑΙΔΗΨΟΣ»,arr.Austrian «METELINO*17-8-07».
PPC 25

9368 FC «Αιδηψός» color drawing (G. Aspioti freres) unused. VF. PPC 10

IONIAN ISLANDS

9369 FC «Cephalonia Vista of Argostoli» b&w PPC, pu. VF PPC 25
9370 FC «Argostoli. Le Quai.» b&w (N. Nicolatos), used 1916. VF. PPC 20
9371 FC «Argostoli. Place de l’Union.» b&w (N. Nicolatos), pu.1906 (ΑΡΓΟΣΤΟΛΙΟΝ) to Ithaki. VG-F. PPC 30
9372 FC «Vue de Cephalonie Grece. ARGOSTOLI - Place de L’Union» early b&w PPC (Kunzli) pu. Creased 

corners.
PPC 20

9373 FC «Argostoli. Union square (north side). English sailors playing football.» b&w early (M. Mpasias), 
unused. Creased corners.

PPC 35

9374 FC «Argostoli. Place de l’Union avec l’aerodrome Francais.» b&w (M. Mpasias), unused. VF. PPC 20
9375 FC «Argostoli.Aeroplane Francais se preparant pour vol» colour.(Nicolatos,Argostoli),canc.(to favour) 

«KEPKYPA*1917»,unused.
PPC 20

9376 FC «Argostoli. Post Office Btg.» brown (Ch. D. Vretos, No 7), unused. VF. PPC 20
9377 FC «Argostoli. Rue des Prisons» early blueish PPC (P&C Athenes No.519) unused. VF. PPC 30
9378 FC «(Argostolion.G.Germenis street.The building of Ionian Bank)» (in Greek only) colour.(Farazis & 

Michalopoulos,Athens),pu.1916 (CEFALONIA).
PPC 20

9379 FC «Fare St.Theodore.Cephalonie» color.(Ν.Κατραβας), unused. VF. PPC 30
9380 FC «(Argostolion-Cefalonia.The British Monument on the bridge)» (in Greek only) colour.,animated 

(Faratzis & Michalopoulos),pu.to Sarajevo-Bosnia.
PPC 16

9381 FC «Argostoli. Le golfe de Livadi avec les bateaux francais.» b&w (N. Nicolatos), unused. VF. PPC 28
9382 FC «Cephalonie. Ruines dell’ancienne Krane.» b&w, pu.1936 (ΑΡΓΟΣΤΟΛΙΟΝ) arr. Athens. VF. PPC 28
9383 FC «Argostoli. Mise en depot des vins francais.» color. (Nicolatos,Argostoli), unused. F-VF. PPC 20
9384 FC «Greek Cemetery, Argostoli» b&w real photo PPC, unused. VF. PPC 20
9385 FC «Argostoli. The Orphanage Sotir.» (in greek only), b&w real photo. pu.1937 (ΑΡΓΟΣΤΟΛΙΟΝ) to 

Athens. VF.
PPC 25

9386 FC «Souvenir de Zante, La riviere Saint Chazalambos» color PPC, pu.1916. VF. PPC 50
9387 FC «Zante.Acrotiri» brownish-black early (Samaras 11993,Martinengo),pu.1907 to Bohemia-Austria. PPC 28
9388 FC « Ithaque d’Homere. Le port de la ville vu de Pellicata.» b&w, (Philarmonic Society of Ithaka, No 5), 

unused. VF.
PPC 40

9389 FC «Panorama de Corfou, vue prise de l’ile de Vido.» color. early, unused. VF. PPC 18
9390 FC «Panorama de Corfou» grey-black (editor unknown),pu.1937. PPC 20
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9391 FC «Corfou.Citadelle» colour.(Aspiotis brown),pu.1909 (KEPKYPA),arr.»ΑΘΗΝΑΙ*2 ΟΚΤ.09». PPC 15
9392 FC «Corfou. Theatre Mounicipal» sepia PPC (Hanos freres), written but not p.u. VF. PPC 10
9393 FC «Village Benitsai, Corfou» b&w PPC u.1932. VF. PPC 10
9394 FC «Corfou. Grand hotel St.Georges» blue early, unused. VF. PPC 18
9395 FC «Corfou. Ile d’Ulysse» color.(Χάνου), unused. VF. PPC 10
9396 FC «Souvenir de Corfou» blue early (Goulis), unused. VF. PPC 18
9397 FC «Corfou. Palais Royal» b&w early (Fandi), pu.1904. VF. PPC 10
9398 FC «Corfou-<Achilleion> Triomphe d’Achille» b&w (G. Aspioti) u. V.F. PPC 8
9399 FC «Corfou.Monument de Rodolphe (Villa Imperiale Achilleion» brownish-grey early (editor 

unknown),pu.1904 (KEPKYPA) to Patras.
PPC 10

9400 FC «Corfou. Castrades» b&w early, used. VF. PPC 15
9401 FC «Corfou. Vue du l’ile Vidos.» b&w, unused. VF. PPC 15
9402 FC «Corfou.Le village Benizze» blackish-brown oval in frame (Hanos Fr.),unused. PPC 15
9403 FC «Corfou. Eglise Ste Barbare Potamo» color.(green Aspiotis, No.170), unused. VF. PPC 12
9404 FC «Corfou.Village Perama» olive-grey,animated (brown Aspiotis),pu.to Bordeaux-France. PPC 20
9405 FC «Vue prise du village Vyro-Corfou» color (G. Aspioti freres No 165) unused. VF. PPC 8
9406 FC «Corfou. Maison de paysans a Vyro» color.(green Aspiotis, No.167), unused. VF. PPC 10

EPIRUS

9407 FC «(Jannina.The home of Ali-Pasha)» (in Greek only) violet-grey (M.Michalopoulos,Athens),unused. PPC 30
9408 FC «Ασλαν Τζαμί, Φρούριον Ιωαννίνων» b&w real photo PPC, pu. Stamp removed. PPC 15
9409 FC «Paysanes d’ Epire» blueish PPC, (G. N. Alexakis. Peiraias 1300), u. VF. PPC 18
9410 FC «LESKOVICI (Epire) - Vue Generale» b&w PPC (Ch.Collas & Cie No.38) unused. VF. PPC 15
9411 FC «Paysanne d’ Epire» colour.painting (brown Aspiotis,Corfou),pu.in Turkish. PPC 15
9412 FC «Paysanne de Epire» olive-bistre (brown Aspiotis,Corfou),pu.1919 in French. PPC 22
9413 FC «Parga. The island» color. photocard (A. Lygouras , Jannina), pu.1986 (ΠΑΡΓΑ). F. PPC 5
9414 FC «Parga. Partial view» color. photocard (B. Isaias & Cie, Athens), pu.1987 (ΠΑΡΓΑ). VF. PPC 5

PELOPONESE

9415 FC «Corinthe.Canal de Corinthe avec bateau» colour.(Skouteris,Corinth No.91),pu.1912 (Corinth) to 
Argostoli.

PPC 25

9416 FC «Grece. Canal de Corinthe» early b&w PPC (No.15) unused. VF. PPC 15
9417 FC «Corinthe, communication Corinthe - Loutraki par la Canal» color PPC (Farazi & Michalopoulou) pu. 

Stamp removed.
PPC 20

9418 FC «CORINTHE - Passage du Canal» colour PPC (Farazis & Michalopoulos No.41). F-VF. PPC 10
9419 FC «Acrocorinthe» early green PPC, unused. VF. PPC 20
9420 FC «CORINTHE (Antique) Le bazar et Temple de Apollon» b&w real photo PPC (No.1618-12) unused. VF. PPC 5
9421 FC «Corinthe - Vue generale des antiquites» sepia PPC (N.Michalopoulos No.43) u. 1917. VF. PPC 10
9422 FC «La fontaine Pyrene (Ancienne Corinth)» early b&w on yellow paper (G. Scouteris) unused. VF. PPC 15
9423 FC «Loutraki. Le port» color PPC, (Production generale COLORSHOP No 10), unused. Superb. PPC 12
9424 FC (Anchorage of Loutraki) (no description) violet-grey,animated (editor unknown),pu.1922 (Loutraki) in 

Greek to Athens.Vertical creased card.
PPC 15

9425 FC «CORINTHE-LOUTRAKI, Vue generale prise des Bains» b&w on yellow paper (E.Michalopoulos 
No.22) unused. VF.

PPC 25

9426 FC «Loutraki. Rue centrale» color PPC, (Production generale COLORSHOP No 9), unused. Superb. PPC 18
9427 FC «Corinthe.Debarcadere de Loutraki» colour.,animated (Farazis-Michalopoulos,Athens),pu.1916 in 

French.
PPC 20

9428 FC «LOUTRAKI: DE QUE» b&w real photo PPC (Photo Karachaliou) u. VF. PPC 5
9429 FC «Casino de Loutraki» b&w PPC, unused. VF. PPC 20
9430 FC «(Kazino of Loutraki)» (in Greek only) brownish-grey (Φ.Σ Νο.82),pu.1932 (ΛΟΥΤΡΑΚΙΟΝ) to Athens. PPC 25
9431 FC «Methana,Grece» violet-grey (Φ.Σ.No.2224),unused. PPC 20
9432 FC «Methana.Bains de Saint Nicolas» b&w (No.21), unused. VF. PPC 18
9433 FC «Patras.Vue partielle» sepia (warships) (N.Anagnostopoulos,Patras No.26),unused. PPC 25
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9434 FC «Patras.Vue partielle prise du haute du Phare» olive-grey,animated (Th.Kitsanos,Patras No.1624-
3),pu.1951 (Patras) to Anvers-Belgium.

PPC 20

9435 FC «Patras.Vue partielle prise du phare» olive-grey (many boats) («DELTA» No.2091-31).,unused. PPC 25
9436 FC «Patras.Citadelle» colour.(A.Cajafas,Patras),unused. PPC 25
9437 FC «Patras.Place Georges Ier» colour.early,animated (A.B.Paschas),pu.in English.Some faults. PPC 20
9438 FC «Patras.Place Georges Ier» olive-grey,animated (N.Katsantonis,Patras No.1633-12),unused. PPC 25
9439 FC «Patras.Place Georges Ier» olive-grey,animated («DELTA» No.1634-13,N.Katsantonis,Patras),unused. PPC 20
9440 FC «View of Great Cave Monastery»b&w interwars (Φ.Σ.262),unused. VF. PPC 4
9441 FC «Olympia,Cronos Hill» violet-grey (English Photo Co.,Athens No.197A),pu.in Greece. PPC 10
9442 FC «Metope of Zeus temple Apples of Hesperides Olympia» b&w, unused. VF. PPC 6
9443 FC «Pyrgos.Domenikakirche» grey early (editor unknown),unused. PPC 30
9444 FC «Pylos. Navarinon» b&w PPC, (Sp. St. Sarantopoulos, Pylos), u. VF. PPC 15
9445 FC «General view Navarin» b&w real photo PPC, unused. VF. PPC 20
9446 FC «Sparte.Panorama et Taygete» b&w early (A.Breger,Paris),pu.(1903) to Romania. PPC 10
9447 FC «Sparte. Ecole Professionnelle» b&w (Georgiadis-Pavlis), pu.1941 canc. POSTA MILITARE. Creased 

corner.
PPC 25

9448 FC «Mystras de Sparte. Western view of the palace» sepia PPC (G.N. Georgiadis No.23), unused. LUX. PPC 5
9449 FC «MYSTRAS. L’Eglise de Saint Theodores» b/w real photo PPC (Papayiannopoulos No.145), unused. 

LUX.
PPC 5

9450 FC «Argos.La place de St-Pierre et l’acropole Larissa» b&w, real photo (Delta, 1549-3), unused.lux. PPC 15
9451 FC «Vue generale de Nauplie» b&w (Pallia & Cotzias, No.383), unused. VF. PPC 15
9452 FC «Nauplie» early b&w PPC, (P & C Athenes No 385), unused. VF. PPC 20
9453 FC «Nauplia.The Itch Kale» lavender-grey (editor unknown),unused. PPC 15
9454 FC « Ναύπλιον. Παλαμήδι.» color. (Michalopoulos, No 162), unused. VF. PPC 15
9455 FC «Nauplie, la Palamede» b&w on yellow paper, unused. VF. PPC 15
9456 FC «ΝΑΥΠΛΙΟΝ, ΦΡΟΥΡΙΟΝ-ΠΑΛΑΜΗΔΙΟΝ» early b&w on yellow paper, unused. VF. PPC 30
9457 FC «Mpourzi-Nauplion» real photo, unused, VF. PPC 25
9458 FC «Le fort Bourtzi a Nauplie» b&w, pu. F PPC 12
9459 FC «ΑΝΑΚΤΟΡΟΝ ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑ» early b&w on yellow paper, unused. VF. PPC 40
9460 FC «Nauplie.Musee» brownish-grey,animated (Ginakos-Margarites,Athenes),unused. PPC 22
9461 FC «Nauplie.Hotel Grande Bretagne» violet-grey (Ginakos-Margaritis),pu.1934 (ΝΑΥΠΛΙΟΝ) to Cannes-

France.
PPC 15

9462 FC «Nauplie.Vue de Pronia» olive-grey (Ginakos-Margaritis No.17),unused. PPC 18
9463 FC «Epidaurus, theatre» b&w, real photo, pu.1957. fr. with 1.50dr. «Royal families (part I) canc. 

«ΕΠΙΔΑΥΡΟΣ*19.6.1957». VF.
PPC 10

9464 FC «Nauplie (Grece).Epidavros Theater» b&w pu.1934 (ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ) to Mannheim-Germany. VF. PPC 10
9465 FC «Grece.Mycenes.La place du Concile» grey (2 pictures,stereoscopic 55) early 

(Eleftheroudakis,Athenes No.271),pu.in French to Paris.
PPC 20

9466 FC «Mycenes. Tombeau d’Agamemnon» b&w (Pallis & Cotzias, No.53), unused. VF. PPC 5
9467 FC «Mycenes» b&w, unused. VF. PPC 6

MACEDONIA

9468 FC «Eglis bombardee d’Eksisson» b&w PPC, unused. VF. PPC 20
9469 FC «Mes amities de Florina» brownish-black Gruss-aus type (3 views) (Grimaud et Cie),pu.in French. PPC 20
9470 FC «Florina. La Riviere Sakulina.» b&w (Aurran, Marseille), unused. VF. PPC 15
9471 FC «Florina.Les bords du Canal» b&w (No.7),pu.1918 in French. PPC 18
9472 FC «Florina. Jeunes tziganes au cantonnement.» b&w, unused. VF. PPC 15
9473 FC «Edessa. Rue Venizelos» b&w on yellow paper, unused. VF PPC 20
9474 FC « Edessa. Gare de chemin de fer.» b&w, (Papachristodoulou), unused. VF. PPC 30
9475 FC «Verria.L’orloge» olive-grey,animated (Gounaris),pu.1918 in French. PPC 20
9476 FC «Verria - Djenghene Thai» greyish PPC (Rollet) u. VF. PPC 18
9477 FC «VERIA - Vue Panoramique» b&w PPC (No.163) u. VF. PPC 20
9478 FC «Verria.Ambulance 10/10» b&w (No.124),unused. PPC 18
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9479 FC «VERRIA. Eglise Saint Antoine» b&w. (Ι. Γουναρης) u. VF. PPC 15
9480 FC «Le Dimanche en Macedoine» b&w real photo PPC (Lykides No.155) pu. VF. PPC 30
9481 FC «Souvenir de Salonique.Mont Olympe,Montagne,Sejour et Reunion des Dieux de la Fable» b&w early 

(Bader),pu.1902 (Austrian Salonich I) arr.Triest.VG.
PPC 20

9482 FC «Possidonia-Entee Du Canal» early, sepia, (M.N. Michalopoulos No 57) u. VF. PPC 20
9483 FC «Rue a Calatista» b&w PPC, unused. VF. PPC 25
9484 FC «Cavalla, Panorama» b&w PPC (Zepdji & Rollet) u. VF. PPC 20
9485 FC «Θάσος - Λιμενάρια» b&w real photo PPC, pu. VF. PPC 20

THESSALY

9486 FC «Vue de Kalabaka avec l’aspect des Meteores» color PPC (G.Aspioti freres) u. VF. PPC 20
9487 FC «Vue de Calambaka.» color.(Michalopoulos, No 155), pu.(ΑΘΗΝΑΙ)* 23 ΝΟΕ 11 to Stettin (Germany). 

VF.
PPC 20

9488 FC «Vue des Rochers des Meteores» color PPC (G.Aspioti freres) unused. VF. PPC 18
9489 FC «Monastere Varlaam» color PPC (G.Aspioti freres) pu. Stamp removed. PPC 5
9490 FC «ΜΕΤΕΩΡΑ. Άγιος Στέφανος» color PPC, u. 1922. VF. PPC 18
9491 FC «Meteores, le couvent de la Trinite» sepia, early, unused. VF. PPC 12
9492 FC «Vue de l’Acropole de Larissa» color PPC (G.Aspioti Freres), u. slightly creased corners. minor stains 

on the front side.
PPC 18

9493 FC «Grece. Larissa. Le Pont» b&w PPC, (No 2), u. F-VF. PPC 22
9494 FC «Vue de Larissa» brownish-grey,animated (long bridge) (G.Alexakis,Piraeus),unused. PPC 18
9495 FC «Campagne D’ Orient 1914-18. Families Refugiees Grecques» sepia, u. VF. PPC 20
9496 FC «Grece,fleuve Penee» brownish-grey early,animated (Eleftheroudakis,Athenes No.187),unused. PPC 22
9497 FC «GRECE. Thessalie, Riviere Peneios.» early animated grey&white PPC (C.Eleftheroudakis No.100), 

pu. VF.
PPC 20

9498 FC «Tempe-Babas» b&w early (Stef. Stournaras, black letters No 15) pu. (ΤΡΙΚΚΑΛΑ). F. PPC 30
9499 FC «Vue generale de Tempe» colour.(green Aspiotis No.231),pu.1922 (KEPKYPA) to Livorno-Italy. PPC 15
9500 FC «Vue d’Elassona» color.(Hadjigrigorios, No.35), pu.1937. VF. PPC 22
9501 FC «THESSALIE.-Vue generale d’Elassona» b&w PPC (No.128), unused. VF. PPC 25
9502 FC «Vue de Volo» early b&w PPC (G.H.Rehfeld & Sohn No.1394) pu. VF. PPC 35
9503 FC «Volo.Rue Demetriados» color.in frame (Στεφ.Στουρναρας 139), unused. VF. PPC 25
9504 FC «ΠΑΡΑΛΙΑ ΒΟΛΟΥ» b&w PPC (Raf.-Zim.), u. VF. PPC 15
9505 FC «ΒΟΛΟΣ ΠΕΥΚΑΚΙΑ» sepia real photo PPC, unused. One corner damaged. PPC 20
9506 FC «Grece. Thessalie. Pilion» early color PPC (C.Eleftheroudakis No.61) unused. VF. PPC 30
9507 FC «Macryrachi. Village de Pilion» color. (Stournaras, No 203), unused. VF. PPC 25
9508 FC «Pileon.Le grand courant» colour.drawing (green Aspiotis,Corfou),unused. PPC 22
9509 FC «Θεοξένεια Πορταργιάς» b&w on yellow paper (in greek only), unused. VF. PPC 25
9510 FC «Pelion-Portaria» b&w real photo PPC (No.42), pu. creased corner. some black stain on the top of the 

frontside.
PPC 35

CRETE

9511 FC «Crete. Candie. Fontaine Venitienne» b&w, unused. VF. PPC 18
9512 FC «Port de Candie» Early b&w PPC (J. berinda), pu. slightly creased corner PPC 25
9513 FC «Candia» early b&w PPC (J.Berinda), pu.VF. PPC 30
9514 FC «Souvenir de Crete» yellowish PPC (N.Douras No.4) unused. slightly creased corner PPC 15
9515 FC «Souvenir de Crete. Vue de Rethymnos.» greenish PPC (N.Douras No.7), unused. VF. PPC 20
9516 FC «SALUT de LA CANEE» (large letters with figures inside) grey-black (N.Douras,La Canee 

No.55),unused.
PPC 18

9517 FC «Candie-Crete.Tempete en hiver» grey-black (editor unknown),unused. PPC 20
9518 FC «Souvenir de Crete. La Canee-Rue amiral Pottier.» animated b&w PPC (N.Douras No.42), unused. VF. PPC 18
9519 FC «La Canee Boulevard Prince Heritier Constantin» yellowish PPC (N.Douras No.12) unused. VF PPC 35
9520 FC «Souvenir de Crete. Un Vendredi dans les environs de la Canee» b&w on yellow paper (N.Douras 

No.18) unused. VF.
PPC 25
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9521 FC «Crete. Vue de Chalepa bas» early b&w PPC, (Perakis, Fortzakis & Cie No 56), pu. VF. PPC 25
9522 FC «Souvenir de Crete-Hazzi Mustafa (Cenuria Cora)» sepia (N. Douras No 20) u. VF. PPC 15
9523 FC «Souvenir de Crete, Vue de la baie de la Sude» color PPC (N.Douras No.8) unused. VF. PPC 20
9524 FC «Rebaissement du pavillon a l’occasion du depart de l’occupation anglaise de Candie le 13/23 Juillet 

1909.» b&w, unused. VF.
PPC 12

9525 FC «Defilement des Troupes anglaises» b&w (Nicolaus Alikiotis, No.249), unused. VF. PPC 15
9526 FC «Entree du Prince Georges dans le Palais de Candie de Crete.» b&w early, (Alikiottis, No 15), unused.

VF.
PPC 18

9527 FC «Arrivee du Prince Georges a Candie, Crete.» b&w, (Alikiottis, No 27), unused.VF. PPC 15
9528 FC «Alex. Zaimis» b&w PPC (N.Alikiotis No.184), unused. VF PPC 15
9529 FC (Cretan Gendarmerie.Parade for High Commissioner George) (in Greek only) grey-green early 

(Weickert & Enke,Leipzig),unused. VF.
PPC 35

9530 FC «Garde civique Cretoise» b&w PPC (N.Aliciotis No.239), unused. VF. PPC 10
9531 FC «Garde civique Cretoise» b&w PPC (N.Aliciotis No.242), unused. VF. PPC 10
9532 FC «Chef guerrier volontaire en Crete» early b&w PPC (P & C No.393), unused.light crease. PPC 20
9533 FC «Gardes du corps du Prince» (Crete) b&w (Alikiotis 105),unused. PPC 20
9534 FC «Kapetan Vardas. Officier Grec.» b&w, (Alikiotis, No 307), unused. VF. PPC 15
9535 FC «Village historique Therisso» early b&w PPC (Perakis Fortzakis No.68), pu.VF. PPC 40
9536 FC «Costumes Grecs Cretois» b&w PPC (Socrates.Madbak)pu,card sheet partly separaed on top,lower 

left corner slightly creasd
PPC 30

9537 FC «Τα τέκνα του Βενιζέλου εν Θερίσσω» early b&w PPC (Alikiotis No.143), unused. VF. PPC 15
9538 FC «Αρχηγοί Μεσσαράς εν Θερισσώ» b&w on yellow paper (N. Alikiotis No.155), unused. VF. PPC 20

THESSALONIKI (SALONICA)

9539 FC «Souvenir de Salonique (5 small different pictures & extremely decorated)» olive-grey 
(E.L.Deley,Paris),pu.1917 (Salonique) in French.

PPC 18

9540 FC «Recevez ce Port Bonheur de Salonique» (flower including 4 different small pictures plus decorations) 
olive-grey (E.L.Deley,Paris),pu.in French.

PPC 18

9541 FC «Salonique.Avenue Nikis et la Tour Blanche» (olive-grey,animated picture included in extremely 
decorated card),pu.1918 in French.

PPC 18

9542 FC «Souvenir de Salonique» colour.Gruss-Aus (5 views) (E.L.Deley),unused. PPC 18
9543 FC «Souvenir de Salonique» colour.Gruss-Aus (5 small views) (E.L.Deley),pu.to Paris.Impressive item. PPC 18
9544 FC «Salonicco con la Macedonia Orientale» olive-grey drawing of a very large part of territory (many 

warships) (IPA/CT No.2739),pu.1917 in French.
PPC 20

9545 FC «Salonique-Vue panoramique» b&w (Benroubi & Pessah) u.(1919). VF. PPC 9
9546 FC «Vue de Salonique» b&w, u.1916. VF. PPC 12
9547 FC «Salonique. Vue Generale de la Ville» b&w, used.VF. PPC 7
9548 FC «Salonique.Vue generale de la Ville» colour.(No.7682),pu.1915 in French. PPC 10
9549 FC «Salonique.Panorama de la Ville» olive-sepia (Ghedalia,Paris No.66) canc.(to favour) 

«ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*1921».
PPC 17

9550 FC «Salonique. Panorama de la Ville» color.(IPA-CT, No.171), unused. VF. PPC 9
9551 FC «Salonique. Panorama» b&w (IPA-CT), used. VF. PPC 6
9552 FC «Panorame generale de Salonique» colour.(Michalopoulos),pu.to Geneva-Switzerland. PPC 12
9553 FC «Souvenir de Salonique. Place du Quai» b&w PPC (H.Naar) u. VF. PPC 12
9554 FC «Salonica.Nike Harbour» colour.,many vessels (IPA/CT No.191),pu.1918 (VERRIA) in French. PPC 7
9555 FC «War 1914-1915 in the Balkans.View of Salonica Harbour» grey-black (E.L.Deley,Vise Paris 

No.1344),pu.1917 in French.
PPC 12

9556 FC «Vue de Port de Salonique» b&w (Carabelas), pu. VF. PPC 10
9557 FC «Salonique. Le Port» b&w (Αλεξάκης, No.690), used. VF. PPC 9
9558 FC «Souvenir de Salonique, Douane» b&w PPC (H.Naar) u. VF. PPC 15
9559 FC «Port de Salonique» colour.(Sonides),pu. VF. PPC 35
9560 FC «Salonique.Vue panoramique des Campagnes» grey-brown (No.16 7106),pu.1916 (Vertekop) in 

French.
PPC 16
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9561 FC «Salonica. View taken from Kara-Bournou Cape» b&w (Vise Paris, No.1), unused. VF. PPC 15
9562 FC «Salonique.Vue panoramique de la Tour Blanche» color.(Han.Naar,Salonica No.42),pu.1917 in French. PPC 12
9563 FC «Salonica.The White Tower» colour.drawing,animated (Parisiana,Paris No.239),unused. PPC 10
9564 FC «Exposition du Zeppelin allemand» color PPC (Jacques Saul) u. VF. PPC 20
9565 FC «Salonica. The triumphal Arch of Galere» color.(No.242), unused. VF. PPC 9
9566 FC «Salonique. Poterne de Yedi-Kapou» b&w (Rollet, No.228), used.VF. PPC 8
9567 FC «Salonica. A Fountain near the Walls» color.(Jacque Saul, No.17), unused. VF. PPC 7
9568 FC «Salonique. Forteresse de Yedi-Koule» b&w (Papeterie Parisienne, No.26), used. VF. PPC 8
9569 FC «War 1914-15-16...In Orient. Salonica. The citadel and Ciceron tower» b&w (Vise Paris, No.1527), 

pu.1918 (B.P.O. & Censor cachet No.114). VF.
PPC 6

9570 FC «Salonique. La Citadelle intacte» b&w (Vise Paris, No.50), used.F. PPC 8
9571 FC «Vieux Salonique» color.(Naar), used. VF. PPC 10
9572 FC «Salonique. Turkish Quarter» b&w (Rollet, No.219), unused. VF. PPC 8
9573 FC «Salonica. Inside of the Grecian Barraks Top Hane» b&w (Rollet, No.104), unused. VF. PPC 12
9574 FC Colour.PPC «Salonique.Fontaine Hamidie» early,very animated (Nissim) fr.20pa./10hel.Austrian 

LEVANT canc.Austrian «SALONICH-I*17-11-02»,arr.»KRAGOUYEVAVATZ*3-11-02» (Serbia).
PPC 15

9575 FC «Souvenir de Salonique» color.(Pascas), used. VF. PPC 10
9576 FC «Salonica. Venizelos Street seen from the Sea» color. (IPA-CT, No.172), used. VF. PPC 8
9577 FC «Salonique.Splendid Hotel» brownish-grey,animated (Rollet No.307),pu.1915 to Lyon-France. PPC 10
9578 FC «Obelisque du Roi Geores A! a Salonique» colour.,animated (D.Sonides,Salonique),pu.1915 in 

French.Small faults.
PPC 12

9579 FC «Souvenir de Salonique - Couvent de Zeitenlick» b/w PPC (ed. Longuet). VF. PPC 10
9580 FC «SALONIQUE-Villa Allatini de l’ex-Sultan Abdul Hamid» b&w,pu.1916. VF. PPC 16
9581 FC «Salonica. St.Dimitrius church mosaics» b&w (Vise Paris, No.44), unused. VF. PPC 8
9582 FC «Salonique.Eglise Sainte-Sophie» colour.animated (Librairie Francaise,Salonique No.1032),pu.in 

French.
PPC 10

9583 FC «Salonique. Mosquee St-Georges.» bluish-black (Fevah et Cie), unused. VF. PPC 12
9584 FC «Salonique. Eglise Metropolitaine» b&w (No.15), unused. VF. PPC 6
9585 FC «Salonica. The Convent of the Vlateon» b&w (Vise Paris, No.38), unused. VF. PPC 9
9586 FC «Salonica.Mosque-Ancient Church of the 12 Apostles» colour.(editor unknown),unused. PPC 10
9587 FC «Salonica. The Prophet Elie church» b&w, c.t.o. VF. PPC 8
9588 FC «Salonica: Old Byzantine Church of Virgin Mary» b/w early 1960s real photo PPC (B.211), unused & 

VF.
PPC 5

9589 FC «Salonique.Eglise Saint Pantheleon (Mosquee Yakoub Pacha)» colour.(No.6346),pu.in French.Minor 
faults.

PPC 10

9590 FC «Salonique.Eglise Sainte Katherine (Mosquee Ski Cheriffe)» violet-grey (No.16 272),pu.1916 in French 
to Paris.

PPC 10

9591 FC «Salonique.Eglise Catholique» grey-brown (Benrubis & Pessah,Salonique),pu.1916 in French. PPC 20
9592 FC «Salonique, Eglise de Theotocos (Abside)» b&w PPC, unused. VF. PPC 8
9593 FC «Salonique 1916. Epicerie Turque et Minaret» b&w (Malinvaud, No.36), used. VF. PPC 7
9594 FC «Salonique.Behind Saatli Djami» b&w,animated (Rollet,Lyon No.204),unused. PPC 16
9595 FC «Salonique. Mosquee des Derviches du Mevlane» b&w (Rollet, No.229), used.VF. PPC 9
9596 FC «Salonique. Incendie. Nuit du 18-19 Aout 1917» b&w, unused. VF. PPC 9
9597 FC «Salonique-La ville en feu» color PPC, u. VF. PPC 15
9598 FC «Salonica.On the quay English ans French soldiers extinguishing the fire» colour.,very animated (IPA/

CT No.314),unused.
PPC 20

9599 FC «Salonica. Fire of 18-19-20 August 1917. Remainder of the Market» b&w (Parisiana, No.10), used. VF. PPC 10
9600 FC «Salonica. Fire of 18-19-20 August 1917. The town in flames, Vue of Custom-House Camp» b&w 

(Parisiana, No.4), unused. VF.
PPC 7

9601 FC «Salonica. Fire of 18-19-20 August 1917. The only saved building, Libertee Square transformed in 
General Post Office» b&w (Parisiana, No.19), unused. VF.

PPC 7

9602 FC «les funerailles de s.M.le Roi Georges. Les Autorites religieuses des Communautes» b&w PPC 
(A.J.Barzilai) pu. VF.

PPC 90

9603 FC «Salonique. Premier jour de Salonique en etat de ciege» color PPC, (Hananel Naar No 127), u. VF. PPC 25



E - 126
A. KARAMITSOS - AUCTION 434  STARTING PRICES IN EURO

9604 FC «Le viaduc d’Eksisson detruit per les Bulgares dans leur retracte» olive-grey (editor unknown),pu.1919 
(French Military cachet) to Lyon,France.

PPC 25

9605 FC «Salonique.Arrivee a Salonique d’un aeroplane Allemand capture par un avion Francais» grey-brown 
& very animated (Alexakis 1650),pu.6-5-1916 to France.

PPC 12

9606 FC «Salonique. Cimetiere des Allies a Zeitenlick, cote Anglais» b&w (No.193), unused. VF. PPC 10
9607 FC «Salonique. Musique Militaire Grecque en jour de fete» b&w (IPA-CT), used. VF. PPC 15
9608 FC «Salonica.Jewish costume» grey,animated (3 women) (Baudiniere,Paris No.42),pu.1917 to France. PPC 10
9609 FC «Salonique.Costume de dame Israelite» colour.(Han.Naar No.48),pu.1917 in French. PPC 20
9610 FC «Quelques Costumes Israelites de Salonique,Turquie» b&w (Matarasso, Saragoussi & Rousso), pu., 

VF.
PPC 20

9611 FC «Jews in Salonica» b/w-sepia real photo PPC, unused. PPC 12
9612 FC «SALONIQUE - Costume turc» b&w on yellow paper (Baudiniere No.53) u. VF. PPC 15
9613 FC «Salonique. Costume de dame turque» b&w (Paris Vise, No.2104), pu 1919 (Army Post Office-S.X. 5 & 

Censor cachet No.318). VF.
PPC 6

9614 FC «Salonique.Ancien type de femme Turque» grey-black (Grimaud,Marseille),pu.1917 (VERRIA) to 
France.

PPC 10

9615 FC «Salonique.Costume de Cavas» grey-black (A.Barzilai No.49),pu.1909 (Turkish SALONIQUE),arr.
bilingual «GUEVGHILI» (Greek Γευγελή).

PPC 40

9616 FC «Salonique. Costumes Zibeks» b&w, (H.Vassif), pu.1913 (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ). VF. PPC 20
9617 FC «Derviche tournant a Salonique» b&w (Jacques Saul), used. VF. PPC 9

ATHOS MOUNTAIN (MT.ATHOS)

9618 FC «ATHOS. L’arsenal des moines» color PPC (DELTA No.34) unused. VF. PPC 20
9619 FC «Mt Athos - Les dantelles de la cote» real photo PPC (Lykides) posted on 6.8.1932 from Thessaloniki 

to Germany. VF.
PPC 18

9620 FC «La Skite A Sarai Mt Athos» b/w real photo PPC (Ed. Lykides No. 217). VF. PPC 12
9621 FC «Monastere Du Mont Athos-Ermitage De St-Andre Seruy» sepia, (Ch. Collas No 3)   unused, VF. PPC 20
9622 FC «Monastere de Stavronikita» color PPC, (I.Stefanou & D.Daniil No 1814) unused,  VF. PPC 20
9623 FC «Le Couvent Stavronikita Mt Athos» b/w real photo PPC (Ed. Lykides No. 220). VF. PPC 12
9624 FC «Mt.Athos.Le Couvent St.Philothee» b&w (Lykides No.297,Salonica),pu.1939 (BELGRADE) to France. PPC 20
9625 FC «Zografou, monastere au St. Mont Athos en Macedoine» color PPC, u. VF. PPC 25
9626 FC «Monastere russe «Zographe» et sa chapelle a Mont Athos» early, b&w, (H.Vassif No 23) pu. VF. PPC 30
9627 FC «Le couvent Lavra» color PPC in frame (A.B.Paschas). used, but letter erased. PPC 5
9628 FC «Monastere de Xeropotamou» color PPC, (I. Stefanou & D. Daniil) unused, VF. PPC 25
9629 FC «Monastere de Pantocrator» color PPC, (I. Stefanou &Daniil No 1819) unused, VF. PPC 30
9630 FC «Le couvent Sviron (Mont Athos)» color PPC (Seromonakos No.15821) u. VF. PPC 35
9631 FC «Vatopedi.Mont-Athos» early, b&w, (J.S.Versano) pu. VF. PPC 20
9632 FC «Le Couvent Vatopede Mt Athos» b/w real photo PPC (Ed. Lykides). VF. PPC 10
9633 FC «Le Couvent Grigoriou-Mt Athos» real photo, unused, VF. PPC 25
9634 FC «Le Couvent Konstamonite Mt Athos» b/w real photo PPC (Ed. Lykides). VF. PPC 12
9635 FC «Monastere de Caracallou» color PPC (Ier.Stefanou & D.Daniel) Unused. PPC 5
9636 FC «Monastere de Dochiar» color (I. Stefanou) u.1932. VF. PPC 20
9637 FC «Dokhiar, vue de la mer» color PPC in frame (A.B.Paschas). PPC 8
9638 FC «Le couvent Russe St.Panteleimon» color PPC (K.G.Samardjieff No.4074) u. Lower left corner slightly 

creased.
PPC 22

MILITARY - WARS

9639 FC «Defilement des Troupes Grecques apres WW I a Paris» b&w PPC, unused.corner creased PPC 20
9640 FC «ΕΛΛΗΝΟ ΤΟΥΡΚΙΚΟΣ ΠΟΛΕΜΟΣ 1912/Η Διέλευσις του ποταμού Αξιού» b&w photocard (No.202), 

unused. VF.
PPC 20

9641 FC «Salonica.The town (west side) and Zeitenlik plain seen from the roadstead» colour.
(E.L.D.,Paris),pu.1917 (milit.) in French.

PPC 25
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9642 FC «NACHSCHUBKOLONEN AUF DEN VORMARSCHSTRASSEN IN GRIECHENLAND» b&w on yellow 
paper (DIE WEHRMACHT) unused. VF.

PPC 45

9643 FC «(Artillery)» (in Greek only) colour.(different types & ranks) (green Aspiotis,Corfou),pu.1916 
(Salonique) to Avignon,France.

PPC 25

9644 FC (Strong part of Greek expeditionary force) (no description) olive-grey,very animated 
(A.Paschas,Athens),unused.

PPC 30

9645 FC «Γυμνάσια Ευζώνων» brownish-grey,animated (green Aspiotis Fr.,Corfou No.647),unused. PPC 20
9646 FC «Athenes.Soldat Evzone» colour.(Racopoulo Fr.No.7-10227),pu.1916 in French. PPC 18
9647 FC «Athenes.Soldat Grec» colour.(Pallis & Cotzias,Athenes No.86),unused. PPC 18
9648 FC «Soldiers Efzones» colour.,animated (G.Razis,Athens No.60286),unused. PPC 20
9649 FC «Athenes.Evzones avec ses officiers» olive-grey,very animated («DELTA» No.787),pu.1946 (ΑΘΗΝΑΙ) 

to Hants,England.
PPC 30

9650 FC «Athenes.Soldats Grecs» grey,very animated (P & C,Athenes No.63),pu.1904 in French,arr.»SEINE ET 
OISE»,France.

PPC 30

9651 FC «Athenes.Evzones» brownish-black,very animated (No.766),pu.1935 in English. PPC 25

ROYALTY

9652 FC «S.A.R. le Prince heritier Constantin» early b&w PPC, u. VF. PPC 15
9653 FC «Constantin 1er Ex-Roi de Grece» coloured PPC (Masques de Guerre No.22), unused. VF. PPC 85
9654 FC «Visita di S.M. il Re di Grecia a Roma» b&w PPC, unused. VF. PPC 25
9655 FC «Paul, Roi de Grece» b&w real Photo, u. creased PPC 15
9656 FC «Paul, Roi de Grece» b&w real Photo, u. creased PPC 15

STAMP & COIN CARDS

9657 FC «1901/2 Fl.Mercury & 1902 A.M.issues» color.early stamp-card (Zieher 15),unused. VF. PPC 9
9658 FC «Griechenland» color PPC (No. 87), unused. VF. PPC 20

ANCIENT GREECE

9659 FC «Homere invoque sa muse»  Early coloured PPC (G.Fexis No.64), unused. VF PPC 20
9660 FC «Venus, sous les traits d’une servanre, annonce a Helene l’arrive prochaine de paris» Early coloured 

PPC (G.Fexis No.58), unused. corner creased
PPC 15

9661 FC «Venus introduit Helene chez Paris» Early coloured PPC (G.Fexis No.69), unused. small tear at bottom PPC 20
9662 FC «Minerve et Junon vont au secours des Hellenes» Early coloured PPC (G.Fexis No.57), unused. VF PPC 20
9663 FC «Diomede protege par Minerve, blesseile dieu Mars» Early coloured PPC (G.Fexis No.68), unused. 

corner bent slightly
PPC 20

9664 FC «Hector ordonne aux chefs des Troyens de descendre de leurs chars» Early coloured PPC (G.Fexis 
No.40), unused. very small tear at top

PPC 20

9665 FC «Ajax repousse les Troyens qui cherchent a incedier les vaisseaux des Hellenes» Early coloured PPC 
(G.Fexis No.70), unused. VF

PPC 20

9666 FC «Achille fait remottre Briseis par Patrocle entre les mains des herants» Early coloured PPC (G.Fexis 
No.39), unused. corner bent slightly

PPC 20

9667 FC «Combat des Hellenes et des Troyens antour du corps de Patrocle» Early coloured PPC(G.Fexis 
No.37), unused.faults

PPC 20

9668 FC «Achille sur le corps de Patrocle» Early coloured PPC (G.Fexis No.44), unused. very small tear at right 
top

PPC 20

9669 FC «Minerve arrete le courroux d’Achille» Early coloured PPC (G.Fexis No.71), unused. VF PPC 20
9670 FC «Ulysse, Ajax et Phoenix tentent de flechir la colore d’Achille» Early colored PPC(G.Fexis 67), unused.

slightly creased corner
PPC 15

9671 FC «Hector fait ses adieux a Andromaque» Early coloured PPC (G.Fexis No.38), unused. VF PPC 20
9672 FC «Apollon couvre de-son egide le coprs d’Hector» Early coloured PPC (G.Fexis No.41), unused. VF PPC 20
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9673 FC «Andromaque tombe evanouie a la vue du corps d’Hecto» Early coloured PPC (G.Fexis No.55), 
unused. corner creased

PPC 20

9674 FC «Funerailles d’Hector» Early coloured PPC (G.Fexis No.43), unused. very small tear at bottom PPC 20
9675 FC «Vulcain demende a Thetis les motifs de sa tristesse» Early coloured PPC (G.Fexis No.46), unused. 

small part of upper right corner missing and creased
PPC 20

9676 FC «Les Sirenes cherchent par leurs chants a attirer Ulysse» early coloured PPC (G.Fexis No.53), 
unused. stained spots

PPC 20

9677 FC «Scylla devore six des compagnons d’Ulysse» Early coloured PPC (G.Fexis No.61), unused. VF PPC 20
9678 FC «Circe se rend dur le bord de la mer pour y recevoir Ulysse»  Early coloured PPC (G.Fexis No.65), 

unused. corner creased
PPC 20

9679 FC «Minerve touche Ulysse avec une baguette, qui-lui rend ses premiers traits» Early coloured PPC 
(G.Fexis No.42), unused. VF

PPC 20

9680 FC «Ulysse supplie Circe de rendre ses compagnons a leur premiere forme» Early coloured PPC (G.Fexis 
No.51), unused. creased corner

PPC 20

9681 FC «Mercure ordonne a Calypso de renvoyer Ulysse a Itaque» Early coloured PPC (G.Fexis No.59), 
unused. small tear at bottom

PPC 20

9682 FC «Ulysse endormi, est depose a terre par les Pheaciens, sur le rivage d’ Ithaque» Early coloured PPC 
(G.Fexis No.72), unused. VF

PPC 20

9683 FC «Euriclee reconnait Ulisse a la cicatrice d’une plaie qu’il avait a la jambe»  Early coloured PPC 
(G.Fexis No.66), unused. corner creased

PPC 20

9684 FC «Ulysse sous les traits d’un vieillard s’entretient avec Eumec» Early coloured PPC (G.Fexis No.48), 
unused. creased

PPC 15

9685 FC «Ulysse s’attendrit au recit du siege de Troy, que chante l’aveugle Demedocus» Early coloured PPC 
(G.Fexis No.62), unused. VF

PPC 20

9686 FC «Ulysse descend aux enfers, pour y consulter l’ombre de Tiresias» Early coloured PPC (G.Fexis 
No.47), unused. creased

PPC 15

9687 FC «Penelope reconnait Ulysse» Early coloured PPC (G.Fexis No.45), unused. VF PPC 20
9688 FC «Les domestiques des poursuivants ramenent Irus au combat contre Ulysse» Early coloured PPC 

(G.Fexis No.50), unused. corner bent
PPC 20

9689 FC «Penelope porte a ses pretendants l’arc d’Ulysse» Early coloured PPC (G.Fexis No.49), unused. VF PPC 20
9690 FC «Mars, enchaine, est garde par Othus et Ephialte» Early coloured PPC (G.Fexis No.54), unused. VF PPC 20

THRACE

9691 FC «Andrinople. Jardin Municipale Rechadie.» b&w (Isaac Canetti, No 3), unused. VF. PPC 20
9692 FC «Andrinople.Mosquee Sultan Selim» b&w (Canetti),unused. VF. PPC 9
9693 FC «Les canons Turcs pris par les soldats Bulgares devant Andrinople» colour.,very animated (Bulgarian 

card Bajdaroff,Sofia No.235),unused.
PPC 35

9694 FC «(Eastern Rumelia, Thrace) Messemvria: Town view» Bulgarian PPC, unused. PPC 12
9695 FC «(Eastern Rumelia, Thrace) Stanimaka: Town view» (Στενήμαχος) Bulgarian real photo PPC, used in 

1929.
PPC 9

9696 FC (Evaquation of Gallipoli,18-V-22) b&w real-photo,unused. VF & rare item. PPC 90

SMYRNE, CONSTANTINOPLE, ASIA MINOR

9697 FC «Constantinople.L’Eglise Bulgare a Galata» blackish-brown early,very animated (Fruchtermann 
1150),pu.1903 (French Levant CONSTANTINOPLE) to Athens.

PPC 20

9698 FC «Constantinople.Quais de Galata» blackish-brown early,very animated (Zellich 117),pu.1900 (Austrian 
CONSTANTINOPEL-III),arr.»ΑΘΗΝΑΙ-1».

PPC 20

9699 FC «Constantinople.Les Quais de Galata» brownish-black early (Fruchtermann 1140),pu.1903 (French 
Levant CONSTANTINOPLE-PERA) to Athens.

PPC 20

9700 FC «Constantinople.Le pont de Constantinople» b&w early,very animated (Horticole de Therapia),pu.1902 
(Austrian CONSTANTINOPEL-III) to Athens.

PPC 25

9701 FC «Constantinople.Pont de Galata» colour.,very animated (No.1.R.& K.,L.),unused. PPC 20
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9702 FC «Constantinople.Dans le port de Constantinople» olive-grey early,very animated (Horticole de 
Therapia 14a),pu.1902 (Austrian CONSTANTINOPEL-III) to Athens.

PPC 30

9703 FC «Constantinople.Chiens de rue et bateaux Turcs» b&w early,very animated (many dogs) (Horticole de 
Therapia 9),pu.1902 (Austrian CONSTANTINOPEL-III) to Athens.

PPC 20

9704 FC «Constantinople.Rue et Mosquee de Tophaneh» blackish-grey early (Horticole de Therapia),pu.1902 
(Austrian CONSTANTINOPEL-III) to Athens.

PPC 20

9705 FC «Les Palais de Constantinople» b&w early (Horticole de Therapia),pu.(Austrian Levant 
CONSTANTINOPEL-III) to Athens.

PPC 20

9706 FC «Constantinople.Les anciens murs» brownish-grey early,animated (Horticole de Therapia),pu.1902 
(Austrian Levant CONSTANTINOPEL) to Athens.

PPC 25

9707 FC «Bosphore.Le Quai de Bouyoukdere» brownish-black early,very animated (Fruchtermann 
399),pu.1902 (bilingual PERA-GRAND RUE),arr.bilingual «METELIN».

PPC 25

9708 FC «Constantinople.Koum-Kapou,mer de Marmara» brownish-black early,very animated (Fruchtermann 
1133),pu.(French Levant CONSTANTINOPLE-PERA) to Athens.

PPC 20

9709 FC «Vue des Murailles a Top-Kapou» colour.early (Papantoine 109),pu.1906 (AIVALIK) (Greek Κυδωνίαι) 
to Athens.Interesting card.

PPC 25

9710 FC «Constantinople.Roumeli Hissar» grey-brown early (Horticole de Therapia 17),pu.1902 (Austrian 
CONSTANTINOPEL-III) to Athens.

PPC 25

9711 FC «(Constantinople).Roumeli-Hissar on the Bosphorus» colour.early painting (Tuck’s Oilette 7724) 
fr.10pa.1908 Turkish canc.»SMYRNE-I*11-1-909»,arr.bilingual «METELIN*16-1-909».Beautiful item.

PPC 25

9712 FC «Constantinople. Roumeli-Hissar.» color.(Rochat, No 519), pu.1913. VF. PPC 10
9713 FC «Constantinople.Tour d’Hissar et Canlidja» deep grey-green early (Horticole de Therapia 16),pu.1902 

(Austrian CONSTANTINOPEL) to Athens.
PPC 20

9714 FC «Constantinople.Chateaux d’Europe» colour.early (No.15),pu.1904 (Austrian Levant 
e-CONSTANTINOPEL-I) to Messolonghi-Greece.

PPC 20

9715 FC «Constantinople.Anatoli-Hissar» colour.early,animated (No.11),pu.1903 (French Levant 
CONSTANTINOPLE) to Athens.

PPC 20

9716 FC «Constantinople. Vue prise de Chateaux d’Europe» b&w (Calisto Valpreda e Figli, No.31), unused. 
F-VF.

PPC 10

9717 FC «Constantinople.Pompiers irreguliers» b&w early,very animated (Ludwigsohn Fr.),pu.1902 (bilingual 
PERA [GRANDE RUE]»,trans.French CONS/PLE-GALATA,arr.»ΑΘΗΝΑΙ-1».

PPC 20

9718 FC «Constantinople.Fontaines de la mosquee Soulemanie» brownish-black early,very animated 
(Fruchtermann 1112),pu.to Athens.

PPC 20

9719 FC «Constantinople.Un barbier ambulant» b&w early,animated (Horticole de Therapia 55),pu.1902 
(Austrian Levant CONSTANTINOPLE) to Athens.

PPC 18

9720 FC «Constantinople.Grand Bazaar» grey-brown early,very animated (Horticole de Therapia 53),pu.1902 
(Austrian CONSTANTINOPEL-III) to Athens.

PPC 25

9721 FC «Constantinople.Cafe Turc» grey-brown early,animated (Horticole de Therapia 49),pu.1902 (Austrian 
CONSTANTINOPEL-III) to Athens.

PPC 30

9722 FC «Boutique Turque» grey-olive early,very animated (Horticole de Therapia 65a),pu.1902 (Austrian 
Levant CONSTANTINOPLE) to Athens.

PPC 25

9723 FC «Boutique Turque» greenish-black early,very animated (Horticole de Therapia 65),pu.1902 (Austrian 
Levant CONSTANTINOPLE) to Athens.

PPC 25

9724 FC «Paysans Turcs» dull green early,animated (Horticole de Therapia 42b),pu.1902 (Austrian Levant 
CONSTANTINOPLE) to Athens.

PPC 25

9725 FC «Turkische Junglinge» b&w (Sindnicka & Co, Sarajevo), pu.1907 (5d.Bosnien-Herzegovina) canc.
military «K.u.K.-SARAJEVO*9-8-07». VF.

PPC 20

9726 FC «Constantinople.Porte et tour ds Seraskerat» b&w early (Horticole de Therapia 2),pu.1902 (Austrian 
CONSTANTINOPEL-III) to Athens.

PPC 20

9727 FC «Constantinople. La Mosquee d’Ortakeui.» color.(Rochat, No 538), unused. VF. PPC 8
9728 FC «Constantinople.Ste Sophie» colour.early,animated (No.14),pu.1903 (French Levant 

CONSTANTINOPLE-GALATA) to Athens.Beautiful card.
PPC 18

9729 FC «Constantinople.Ste Sophie» grey early (Horticole de Therapia),pu.1902 (Austrian 
CONSTANTINOPEL-III) to Athens.

PPC 22
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9730 FC «Constantinople. Mosquee St. Sophie, interieur.» b&w, (WS), unused. VF. PPC 8
9731 FC «Constantinople.Fontaine Sultan Ahmed» colour.early (Zeltich 63),pu.1907 (German Levant 

CONSTANTINOPEL) to Athens.
PPC 25

9732 FC «Constantinople.Fontaine de Ste Sophie» greenish-grey early (Horticole de Therapia 23a),pu.1902 
(Austrian CONSTANTINOPEL-III) to Athens.

PPC 20

9733 FC «Vue generale de l’aqueduc de Valenc» colour.early (Papantoine No.114),unused. PPC 5
9734 FC «Constantinople. Avenue de la gare. San Stefano» color. (M.J.C, No 13), unused. VF. PPC 15
9735 FC «Constantinople.Vue de San Stefano» colour.(13.R.& K.,L.),pu.to Athens. PPC 20
9736 FC «Constantinople.Arnaoutkeuy (Cote d’Europe) et Candilli (Cote d’Asie)-Bosphore» olive-brown early 

(Zellich 109),pu.1902 (French P.O.),arr.»ΑΘΗΝΑΙ-5».
PPC 25

9737 FC «Therapia.Summer Palace Hotel» grey early (Horticole de Therapia),pu.(Austrian CONSTANTINOPEL-
III) to Athens.

PPC 20

9738 FC «(Constantinople).Eaux douces d’Europe» blackish-brown early (Horticole de Therapia 28),pu.1902 
(Austrian Levant CONSTANTINOPEL) to Athens.

PPC 20

9739 FC «Constantinople.Eaux douces d’Asie» olive-sepia early,animated (Horticole de Therapia 50),pu.1902 
(Austrian CONSTANTINOPEL) to Athens.

PPC 20

9740 FC «Constantinople.Bateaux aux Eaux douces d’Asie» olive-brown early,animated (Horticole de Therapia 
30),pu.1902 (Austrian CONSTANTINOPEL-III) to Athens.Nice card.

PPC 20

9741 FC «Constantinople.Tour de Leandre» grey-brown early,animated (Horticole de Therapia 13),pu.1902 
(Austrian CONSTANTINOPEL-III) to Athens.

PPC 20

9742 FC «Constantinople.Robert College» grey-green early (Horticole de Therapia 18),pu.1902 (Austrian 
CONSTANTINOPEL-III) to Athens.

PPC 20

9743 FC «Constantinople.Panorama du Bosphore (du Sud)» b&w early (Horticole de Therapia 62),pu.1902 
(Austrian CONSTANTINOPEL-III) to Athens.

PPC 20

9744 FC «Constantinople.Quai de Therapia,v.p.d’Asie» grey early (Horticole de Therapia 31a),pu.1902 
(Austrian CONSTANTINOPEL-III) to Athens.

PPC 25

9745 FC «Therapia» olive-bistre early (Horticole de Therapia 31),pu.1902 (Austrian Levant CONSTANTINOPLE) 
to Athens.

PPC 20

9746 FC «Constantinople.Ambassade d’Allemagne a Therapia» deep yellow-green early (Horticole de Therapia 
35),pu.1902 (Austrian CONSTANTINOPEL) to Athens.Nice card.

PPC 20

9747 FC «Le Parc de Yildiz» color (M.J.C.172) unused. VF. PPC 16
9748 FC «Constantinople. Gare de Haidar-Paclia» color PPC in frame (J.M.F. No.594) unused. With faults. PPC 15
9749 FC «Constantinople. Corne d’or et Stamboul» brown PPC, unused. VF. PPC 12
9750 FC «Constantinople.La corne d’or» grey-brown early (Fruchtermann 1142),pu.1903 (AIVALI) (Greek 

Κυδωνίαι),trans.SMYRNE to Athens.
PPC 30

9751 FC «Constantinople.Pointe du Serail» colour.early (Fruchtermann No.207),unused. PPC 18
9752 FC «Constantinople.La Pointe du Serai» blue-grey early (Horticole de Therapia 3a),pu.(PERA-GRAND 

RUE). VG.
PPC 12

9753 FC (Turkish battleships in Bosphore - Constantinople) b/w real photo PPC, unused & VF. Rare. PPC 18
9754 FC «Η.Α.Α.Μ. Ο ΝΕΟΣ ΣΟΥΛΤΑΝΟΣ ΡΕΣΑΤ ΕΦΕΝΤΗΣ» b&w (M.Nικολαιδης), unused, F. PPC 25
9755 FC «Sultan de Turquie» b&w early, unused, VF. PPC 15
9756 FC «Zineddin Effendi» color (96), unused. F. PPC 25
9757 FC «Constantinople.Zouave» color.early (No.213),pu.1903 (bilingual ANDRINOPLE),arr.ST.ETIENNE 

(France). F/VF.
PPC 18

9758 FC «Constantinople.Dame en costume Turc» b&w early (No.1598),pu.1905 (Austrian CONSTANTINOPLE-
I),arr.GENEVE*18-III-05 (Switzerland).

PPC 14

9759 FC «Smyrne.Le centre de la ville» colour.(editor unknown),unused. PPC 20
9760 FC «Smyrne.Tombeau de St.Polycarpe» olive-grey early (editor unknown),unused. PPC 10
9761 FC «Smyrne» (general view) colour.,animated (boats,camels & carriages) (M.Gl.& M.Hbg.Nr.68578.

No.4005),unused.
PPC 10

9762 FC «Smyrne.Vue d’ensemple» colour.(S.Cohen,Smyrne),pu.1927 (French P.A.*615) to Tunisia. PPC 18
9763 FC «Smyrna» (panorama) colour.(CA&Co,serie 750,Levante No.30),pu.1907. PPC 18
9764 FC «Smyrne.Vue generale du centre» brownish-grey early (L.J.& Cie,Angouleme,France),pu.1900 

(French SMYRNE) to France.
PPC 16
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9765 FC «Smyrne.La grande caserne et la rade» colour.early (many ships) (editor unknown),pu.1906 
(SMYRNE-TURQUIE D’ASIE),arr.Paris,France.

PPC 25

9766 FC «Smyrne.La grande caserne et la rade» olive-grey early (editor unknown),unused. PPC 18
9767 FC «Smyrne.Faubourg de Caratach» olive-grey (S.Sarantopoulos,Smyrne),unused. PPC 15
9768 FC «Smyrne.Vue generale» colour.(No.9),unused. PPC 30
9769 FC «Panorama de Smyrne» color PPC, used, VF. PPC 35
9770 FC «Smyrne.La Belle vue» colour.(S.Cohen,Smyrne),unused. PPC 25
9771 FC «Smyrne.Le Sporting Club et les Quais» grey-black,animated (P.Coyounian & Co.,Smyrne 

No.37),unused.
PPC 20

9772 FC «SMYRNE. Quai» sepia real photo PPC, pu. VF. PPC 10
9773 FC «Smyrne.Les quais» brownish-grey early,animated (Dermond,Smyrne),pu.1902 (German Levant 

SMYRNA),arr.Pas de Calais,France.
PPC 15

9774 FC «Smyrne.Mouvement du Port» brownich-grey early,very animated (many steamers) (editor 
unknown),unused.

PPC 30

9775 FC «Smyrne.Les quais la belle vue» brownish-grey early,animated (editor unknown),unused. PPC 25
9776 FC «Smyrne.Debarcadere et Quais» brownish-grey early,animated (many boats) (L.-J.& 

Cie,Angouleme),pu.1902 (German SMYRNA),arr.Anvers,Belgium.
PPC 18

9777 FC «Smyrne.The Quay (Passport Office)» grey-brown early,very animated (Abajoli,Smyrne),pu.1901 
(SMYRNE),arr.Anvers,Belgium.

PPC 12

9778 FC «Smyrne. Les Quais vers les bains d’ Edem» PPC 40
9779 FC «Smyrne. Les port et les Quais» color.early, unused. VG-F. PPC 20
9780 FC «Smyrne. Les quais et mouvement du port» early, b&w, (P. L. Dermond No 276), pu. stamp removed, 

VF.
PPC 40

9781 FC «Smyrne.Mouvement du Port» colour.,very animated (Molko,Smyrne No.2216),unused.Some faults.
Greek card.

PPC 35

9782 FC «Salut de Smyrne» colour.drawing (Serie 205),unused. PPC 10
9783 FC «Smyrne, Les Quais» color PPC, unused. VF. PPC 30
9784 FC «Souvenir de Smyrne. La Donaue et le quai» early color PPC, unused. VF. PPC 80
9785 FC «Smyrne.La Douane» grey-black,very animated (Greek edition ΚΣΔ 12247),unused. PPC 45
9786 FC «Smyrne - La Douane» color PPC, unused. VF. PPC 35
9787 FC «Smyrne. Place du Palais du Gouverneur» color PPC (S.Sarantopoulos) unused. VF. PPC 25
9788 FC «Smyrne.Tour jubilaire de sa.Majeste J.le Sultan» olive-bistre early,animated (editor unknown),unused. PPC 15
9789 FC «Smyrne.Tour jubilaire de S.M.J.le Sultan» olive-grey early (editor unknown),pu.1908 (French 

CONSTANTINOPLE) to Lyon-France.
PPC 15

9790 FC «Smyrne.Tombeau de St.Polycarpe» colour.(S.Cohen,Smyrne),unused. PPC 18
9791 FC «Smyrne.Bains de Diane» colour.(camels) (Sarantopoulos,Smyrne),pu.1919 (Constantinople) in 

French.
PPC 18

9792 FC «Smyrne.Mont-Pagos.Ruines d’un fort Genois» brownish-grey,early («Messageries 
Maritimes»),unused.

PPC 18

9793 FC «Smyrne-Bazar Djamissi» color, (Sabetay J. Cohen Papeterrie) pu. VF. PPC 25
9794 FC «Smyrne - Rue Franque» b&w, unused, VF. PPC 40
9795 FC «Smyrne.Marche aux pasteques» b&w early,unused.Rare & VF. PPC 42
9796 FC «Souvenir de Smyrne» b&w on brown paper (J.Molko No.468) unused. VF. PPC 25
9797 FC «SMYRNE-Place du Bazar» early b&w, unused. VF. PPC 30
9798 FC «Smyrne.Marche aux fiques dans les Bazars» olive-grey early,very animated (Cliche Rubellin),pu.to 

France.
PPC 25

9799 FC «Smyrne-Brasserie Athanasoula a Kokar-Yali» color PPC (J.Cohen) unused. VF. PPC 35
9800 FC «Smyrne, ecole italliene» color PPC (S.Sarantopoulos) unused. VF. PPC 30
9801 FC «Smyrne.Grande Mosquee (Issar Djami)» olive-grey,animated (editor unknown),unused. PPC 16
9802 FC «Smyrne.Les Aqueducs Romains» brownish-grey early (P.Dermond,Smyrne),pu.1902 (French 

SMYRNE),arr.Serbonnes,France.
PPC 10

9803 FC «Smyrne.Aqueducs romains» violet-grey early (editor unknown),unused. PPC 8
9804 FC «Smyrne.Aqueducs du vallon St.Anne» grey,early (M.Hanania),unused. PPC 15
9805 FC «Aqueduct Smyrna» b&w real photo PPC, unused. VF. PPC 25
9806 FC Olive-grey PPC «Smyrne.Vue generale de Magnesie (Sypile)» (Molko No.4672) fr.10l.Greek Litho 

canc.Greek «ΣΜΥΡΝΗ-ΑΠΟΣΤΟΛΗ*5 ΝΟΕ.20» to Paris.
PPC 25
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9807 FC «Smyrne. Le Cimetiere Turc et Caravanne de Chameaux.» color (S. Sarantopoulos), unused. VG-F. PPC 7
9808 FC «Smyrne. Campement des chameaux» b&w (Zachariou & Koury), unused (canc.in favour). VF. PPC 12
9809 FC «Smyrne.Chameaux lutteurs» colour.,animated (S.Cohen,Smyrne),pu.Constantinople to France. PPC 10
9810 FC «Smyrne.Campement de chameaux» grey-brown early,very animated (Dermond,Smyrne No.290),pu.

to Paris.
PPC 15

9811 FC «Smyrne.Pont des caravanes» colour.early,animated (editor unknown),unused. PPC 15
9812 FC «Smyrne.Pont des caravanes» colour.early,animated (editor unknown),pu.1908 (Turkish stamps) to 

Paris.
PPC 15

9813 FC «Ephese.La route de la Bibliotheque» (Greek ΕΦΕΣΣΟΣ) colour.(ΚΣΛ Νο.45),unused. PPC 8
9814 FC «Smyrne.La revue de la Cavalerie en pied» (Turkish army) brownish-grey early (editor unknown),pu.in 

Greek.Vertical crease.
PPC 15

9815 FC «Smyrne.Groupe de villageois» colour.(editor unknown),pu.1911 (British SMYRNE Levant) to England. PPC 18
9816 FC «Smyrne.Groupe de Zeibecks» olive-grey early,animated (S.Daponte,Smyrne No.184t),unused. PPC 18
9817 FC «Smyrniote.Riche negociant» colour.(M.Fruchtermann,Constantinople No.4),unused. PPC 15
9818 FC «Ephese.Porte du Temple de Lysimaque» (Greek Eφεσος) b&w in frame,early,pu.1906 (Austrian 

Levant SMYRNA-I) to Athens.
PPC 25

9819 FC Colour.PPC «Pergame.Vue generale» (Greek Πέργαμος) (Coyounian & Co.,Smyrne No.28) fr.(to 
favour) 1/2p.KE VII ovpt.»LEVANT» canc.British «SMYRNA*8 AP.11»,unused.

PPC 20

9820 FC «Ruines de Laodicee» b&w early (Wurthle & Son), pu.1900. VF. PPC 45
9821 FC «Brusa.Vue generale» grey-black (WS),pu.1934 (GALATA-ISTANBUL) to Czechoslovakia. PPC 10
9822 FC «Brousse.Vue panoramique» grey early (editor unknown),pu.1906 (BROUSSE),trans.

Constantinople,arr.»LUGANO» (Italy).
PPC 15

9823 FC «Brousse.Bains interieur de Brousse» (Greek Προύσα) b&w early,animated (Ludwigsohn 
51350),pu.1902 (bilingual BROUSSE),trans.French CONS/PLE-GALATA to Athens.

PPC 25

9824 FC «La tour d’ Horloge Brousse» blueish, u. VF. PPC 20
9825 FC «Adana (Cilicie).La vie rustique» violet-grey,animated (G.Misrahi,Adana No.28),pu.1921 (French 

T&P*602),arr.Salsogne,France.Teared.
PPC 12

9826 FC «Trebizonde-Costumes Laze» b&w early (No.55), unused. VF. PPC 30
9827 FC «Trebizonde. Route et mosquee d’Issard» b&w early (No.52), unused. VF. PPC 5
9828 FC «Danse aux sabres.Asie mineure» b&w early,very animated (Fruchtermann 1064),pu.1903 (bilingual 

BROUSSE) (Greek Προύσα),trans.French CONSPLE-GALATA to Athens.
PPC 40

9829 FC «Souvenir de Trebizonde. Vue de la Douane» b&w PPC, u. F. PPC 30
9830 FC «Trebizonde.Le Port» (Black-Sea) olive-grey early («Messageries Maritimes»),unused. PPC 30

ΤΕΛΟΣ ΤΗΣ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ - ΕΥΧΑΡΙΣΤΟΥΜΕ
END OF SALE - THANK YOU


